KATANOr

i ires

Intellectual Robot Systems




O KoMMaHun

Co BpemeHun ocHoBaHma OO0 «WHTennekTyanbHble Po-
60T Cuctembl» B 2010 rogy Mbl npowwnuv nyTb OT HEOOb-
LWOWN rpynnbl CTYAEeHTOB-eAMHOMbILLIIEHHWKOB, YBleYeH-
HbIX Maeen aBTOMaTU3auUMWM NPOU3BOACTBA, 4O KOMMaHUM
CO WTaToM coTpyaHukoB bonee 150 yenosek, AByMsa CoOb6-
CTBEHHbIMU MPOM3BOACTBEHHBIMU MJIOLLAAKAMMWN, HECKONbKMMM

COTHSIMW peanM30BaHHbIX MPOEKTOB U1 6onee YeM 3,5 TbicaY eanHuLL
060pyn0BaHNS, YCTAHOB/IEHHbIX Ha Pa3/IMYHbIX OTEYECTBEHHbIX MPEeanPUATUSX.

Cenyac IPC — BbICOKOTEXHOIOrMYHOE NpeanpuaTue, OpraHM4YHO COBMECTMBLLEE B cebe Ma-
LWMHOCTpPOEHME n IT-TexHonorun. bonee 14 net KOMNaHUSA NPOEKTUPYET, NPON3BOANUT U BHE-
OpSeT caMble COBEpLUEHHbIE Y COBPEMEHHbIE POOOTU3NPOBAHHbIE KOMMJIEKCHI Ha NMpeanpu-
atuax Poccun n ctpan CHI, a Takke npodeccruoHanbHO 3aHMMAaeTCa NOCTaBKOW, HanaaKomn
n obcnyxmBaHmem obopynoBaHns ona MeTannoobpaboTky, CUCTEM ra3onsiaMeHHoro u ra-
30TePMMYECKOro HarblJIEHUS, Na3epHOro packpos, Mex. 06paboTkM 1 BaKyyMHbIX CUCTEM.

[MaBHbIM NPULLENTOM KOMMaHUK Bceraa bbin yrnop Ha co6CTBEHHbIE pa3paboTkn. Mbl He ToNb-
KO MPOEKTUPYEM «XKENEe30», HO N CAMOCTOSTENbHO Pa3pabaTbiBaeM A1 HEro NPorpaMMHoe
obecrneyeHne, co3naeM 1 naTeHTyeM COBCTBEHHble HayKOEMKUE PELLEHUs], YTO MO3BONSET
HaM ycnewHo paboTaTtb B ToM cdepe, roe nacyet O0/bLUMHCTBO a3nMaTCKMX KOMMaHUM — Ha
Hanbonee BocTpeboBaHHOM cenyac Tpeke BbICOKOTEXHOIOrMYHOro 060pyaoBaHnNS C BbICO-
KOWM CTeneHblo NoKanmMsauum BHYTPU CTpaHbl. M B aTol chepe Mbl Mo NpaBy BXOAMM B YACO
POCCUNCKMX KOMMAHNN-NOKOMOTMBOB, bnarogapsa paspaboTkaM KOTOPbIX OTEYECTBEHHbIE
npeanpuaT1a Nosy4atoT BO3MOXHOCTb HE MPOCTO «MPOM3BOANTLY», a8 CO34aBaTb HOBOE.

o iRS

Intellectual Robot Systems




O KoOMMaHun

14

NeT Ha pbiHKe

ncronHaem obasaTtenbcTea
C rapaHTueii 1 B Cpok

il

bBonee

720

O0BOJIbHbIX
KJINEHTOB

S
CobcTBeHHOE

Kb

notaen
pa3paboTtku MO

=,

bonee

170

peann3oBaHHbIX NMPOEKTOB
no po6oTn3aumm

&
150

COTPYHUKOB.
90% — ¢ BbICLLUM
TeXHUYeCKUM 06pa3oBaHMEM
1o crnewuuanbHoCTH

HaMMeHOoBaHUIM
npoayKumn

Bonee

2000

eVHWL, NMOCTaB/IEHHOMO
1 3aMyLLLeHHOro
obopygoBaHus

&5

OKCnopT NPoayKLUMn B

4

CTpaHbl

,;’ irs

Intellectual Robot Systems

CopepxxaHue

5-0ceBOM 3aXKUMHOM GNOK ............... 15
CucTema 6biCTpon cMeHbl npecc-¢opmMm....30
Cucrtema 6bICTPOM CMEHbI Npecc-¢$opMm. .. 42

MoapnoH anga TPaHCNOPTUPOBKU
MPECC-POPM ....coviiirrnrnnrnneannnnnns 55

'mppaBnnyeckune KpenexHbolie

MPUCMOCOBNIEHMUS . .. oo ii i ineeenennnn 69
MwapaBnnyeckue KOMMOHEHTb! ........... 70
HyneBOM3aXMM .........ccovvvvvennnnnnnn 85
3a)XMHble NpUcnocooGneHus. ............ o1
OnNOPHBLIE 3NTIEMEHTDBI . ...t evveeenenennnnn 151
BOATbL. ... iiiiii i 158
CoeavHUTENbHDIE /IEMEHTbI . ... .. ...... 165

Habopbl coeguHNUTENbHDbIX 31€eMEHTOB ... 173

Mppaesnnyeckune npucnocobneHus. ...

MocnepoBaTesSIbHbIE TUCKU . .. ....vu..

MmppaBnuyeckoe o6opyaoBaHue ......

PeBonbBepHbIe rosioBKU AennTeNbHO-

NMOBOPOTHDLIXCTOJIOB .....ccc0ceeeenenn

Mpumepbl NPUMEHEHUS HYNEBOIO

SAKNUMA .. ...ccoiieeteeecccncncccnnsns

balueHHble ¥ MHOrOMeCTHbIE 3a)KUMb . .

BaKyyMHBIE UIATDI. . ... oovveenennnnn..

Fopu3oHTaNbHbIA 3a)KUMHOMN KY6

CHMY .

CneuunanbHblie npuHagne>xHoCcTu

AN KOHKPEeTHbIX MPOEeKToB............

.242



I?l RS

N2 0900
Ctp.14

N20900
Ctp.18

N2 0900
Ctp. 21

N2 0950
Crp.24

N2 0950
Crp.27

N21010
Crtp.34

N21015
Ctp.37

N20900
Ctp.19

N2 0950
C1p.25

N2 0950
Ctp.27

N21015
Ctp.35

N21015
Ctp.38

N2 0900
Ctp.16

N20900
Ctp.19

N2 0950
Ctp.22

N2 0950
C1p. 26

N21010
Ctp.32

N21015
Ctp.36

N21020
Ctp.39

¥
3
i
¢
!
4
4

N2 0900
Ctp.17

N20900
Ctp.20

N2 0950
Ctp.23

N2 0950
Crp.26

N21010
Ctp.33

N21015
Ctp.36

N21020
Ctp.42
Crp.44
Crp. 46
Ctp.48
Ctp.50
Ctp. 51

N21022
Crtp.43
Ctp.45
Ctp. 47
Ctp.49

N21024
Ctp.55

N21037

Ctp.60 i

N21041
Crp.62

N21040
Crp.64

N21045
Ctp.70
(rmopasnny.)

N21052
Ctp.73
(rmopaBnmy.)

*

S n-'-l'“'“""“'.i
i

N21022
Ctp.52

N21025 ,
Ctp.57 = gy

f'.

&

N21038
Ctp.61

N21040
C1p.63

N21040
Ctp.65

N21047

Ctp. 71

(rvapasnny.) 1
N21053
Ctp.74

(rMopaenny.) '

N21022
Ctp.52

N21030
Ctp.58

N21040
Ctp.62

N21040
C1p.63

N21040
Ctp.66

N21050
Ctp. 71

(rmopasnny.)

N21055
Ctp.75

(rvopaBnny.)

N21024
Crtp.54

N21033
Ctp.59

N21041
Ctp.62

N21040
Cr1p.63

N21043
Ctp.70
(rmopaBnmy.)

N21051
Ctp.72
(rmopasnny.)

N21056
Ctp.76
(rmopaBnny.)




Sirs

N21056
—

Crtp.77
(rvapasnny.) ‘
N21058

L

Ctp.80
(NHeBMaTNY.)

N21060
Ctp.88

@
N

N21130 T
N21130LT
Crp.93

i Tk

£

N21130 M
N21130 LM
Ctp.97

N21130DT
N21130 LDT
Ctp.101

N21120
N2 1130

N2 1150

N21160 F==‘
N2 1165 =

Ctp.104

N21056
Ctp.77
(rvopasnmy.)

N21058
Crp. 81
(NHeBMaTNY.)

N21065
Ctp.88

N21150 T
N21150 LT
C1p.94

N21150 M
N21150 LM
Ctp.98

N21150 DT
N21150 LDT
Ctp.102

N21120
N21130

Ne 1150
N2 1160 f-
CTtp.105 b J

N21057
Ctp.78
(rmopasnmy.)

N21058
Crp. 81
(NHeBMaTNY.)

N21067
Ctp.88

N21160 T
N21160 LT
N21165T
C1p.95

N21160 M
N21160 LM
N21165 M
Ctp.99

N21160 DT
N21160 LDT
Ctp.103

N21120
N21130
N21150
N21160
N21165
Ctp. 106

N21058
Ctp.80
(NHeBMaTMY.)

N21058
Ctp.82
(NHeBMaTINY.)

Ne1120 T
N2 1120 LT
Ctp.92

N21120 M
N21120 LM
Cr1p.96

N21120 DT
N21120 LDT
Ctp.100

N21120
N21130
N21150
N21160
N21165
Ctp.104

N21120
N21130
N21150
N21160
N21165
Ctp.106

N21120
N21130
N21150
N21160
N21165
Ctp.107

N21168
Ctp.108

N21168
Ctp.109

N21190
Crp. 1M

N21210
Ctp. 115

N21275
Ctp. 117

N21285
Ctp. 119

N21120
N21130
N21150
N21160
N21165
Ctp.107

N21168
Ctp. 109

N21168
Ctp. 10

N21195
Crp. 112

N21230
Ctp. 115

N21280
Ctp. 117

N21287
Ctp.120

N21168
Ctp.108

N21168
Ctp.109

N21168
Ctp.110

N21200
Crp. 14

N21250
Crp. 116

N21282
Ctp.118

N21288
Crtp.121

N21168
Ctp.108

N21168
CTtp.109

N21170
Ctp. 1M

N21205
Crp. 14

N21270
Ctp. 116

N21283
Ctp. 119

N21290
Ctp.122

——




Sirs

N21310
Ctp.122

N21370
Ctp.124

N21410
Ctp.125

N21473
Crp.127

N21477
Ctp.130

N21481
Ctp.133

N21485
CTtp.136

N21320
Ctp.122

N21390
Ctp.124

N21450
Ctp.126

N21474
Crp.128

N21478
Ctp.130

N21482
Ctp.134

N21486
Ctp.137

-/ V)

N21330
Ctp.123

N21387
Ctp.125

N21470
Ctp.126

N21475
C1p.129

N21479
C1p. 131

N21483
Ctp.135

N21486
Ctp.138

=
==
—
: |
¢
£y

N21350
Ctp.123

N21400
Ctp.125

N21472
Ctp.127

N21476
C1p.129

N21480
Ctp.132

N21484
Ctp.136

N21486
Ctp.139

Sirs

N21486
Ctp.139

N21489
Ctp.143

N21489
Ctp.145

N21489
C1p.148

N21515
Ctp. 151

N21550
Ctp.152

N21570
Ctp.153

N21487
Ctp.140

N21489
Ctp.143

N21489
Ctp.146

N21489
C1p.148

N21517
C1p. 151

N21555
Ctp.153

N21575
Ctp.153

N21487
Ctp. 141

N21489
Ctp.144

N21489
Ctp.147

N21490
C1p.150

N21520
Ctp.151

N21560
Ctp.153

N21580
Ctp.154

7
=
E
L
2
2

N21488
Ctp.142

N21489
Ctp.145

N21489
Crtp.147

N21510
C1p.150

N21530
Ctp. 152

N21565
Ctp.153

N21585
Ctp.154

&
B
L
:
I




N21730
Ctp.164

N21810
Crp.166

N21870
Crtp.167

N21950
Ctp.169

N21990
Ctp.172

N21650
Ctp.161

N21590
Ctp.158

N21670
CTtp.161

N21750
Ctp.165

N21830
C1p.166

N21890
CTtp.168

N21955
CTtp.169

N22010
Ctp.173

l
1
i

N21610
Ctp.159

N21690
Ctp.162

N21770
Ctp.165

N21840
C1p.167

N21910
C1p.168

N21960
Ctp.170

N22020
Ctp.174

N21630
Ctp.160

N21710
Ctp.164

N21790
CTp.166

N21850
Crp.167

N21930
CTp.168

N21970
Ctp.170

N22020
Crtp.174

N22020
Ctp.174

N22050
Ctp.177

N2 2072
Ctp.181

N22090
C1p.183

N2 2105
Ctp.187

N22135
Ctp.189

N22143
Ctp. 191

Y

e

N22020
Ctp.174

N22070
Ctp.178

N22073
Ctp.181

N22095
Crp.184

N22110
C1p.188

N2 2137
Ctp.189

Ne2144
Ctp.192

N22020
Ctp.174

N22070
Ctp.179

N2 2077
Ctp.182

N22098
C1p.185

N22120
CTp.188

N22139
Ctp.190

N2 2150
Ctp.193

wy
=
=
|
. A
=

N22030
Ctp.176

N22070
CTtp.180

N22080
Ctp.182

N2 2105
C1p.186

N2 2130
CT1p.188

N2 2141
Ctp. 191

Ne2170
Ctp.193

1



YIRS i IRS

N22190 N2 2210 N22230 N2 2250 N2 2370 N2 2377 N2 2385 N22390
Ctp.194 Ctp.194 Ctp.195 CTtp.195 Ctp.219 Ctp.220 Ctp.222 Ctp.223 -
VEWE =
e — e S
N2 2270 N22290 N22295 N2 2297 N22410 N22415 N22420 N22430
Ctp.196 Ctp.196 Ctp.197 Ctp.197 Ctp.224 Ctp.224 ! Ctp. 224 Ctp. 226
=
N22300 N22307 N22310 N22315 N22435 N22430 N22430 N22430
Ctp.201 Ctp. 201 Ctp.202 Ctp.203 Ctp.227 Ctp.228 :l“ﬁ% Ctp. 229 Ctp.229
. g
T ‘
_"
- = N
LY
N22310 N22310 N22310 iﬂ;::!'h N2 2315 N2 2440 N22443 N2 2445 N22443
Ctp.204 Ctp. 205 Ctp. 206 é nh" '!; Ctp.208 Ctp. 231 Ctp.232 Ctp.233 Ctp.234

-—
N22315 N22315 N22315 N22315 N22443 N22443 N22443 N2 2445
Ctp.209 Ctp.210 Ctp. 210 Crtp.21 Ctp.234 Ctp.235 Ctp.235 -\_.H.:_’_‘_ Ctp.236
=, T
- L
- i... '_" : 'ﬁ"h mfﬂ -
g " Q g ¥
9
N2 2315 N22320 N22330 N2 2345 N2 2450 N2 2470 N2 2475 N22480 =i
Ctp.212 Ctp.213 Ctp.214 Ctp.215 Ctp.239 CTtp.239 Ctp. 240 Ctp.240 .o ..‘r
- - ‘1" e
"'ﬂ_ o .h‘- ey i
- .| 1 '.
- 5 ! a " L Y
- - - 1
i . v- .
N22333 N22330 N22345 N2 2350 N22481 N22482 N22483 N22490
N22334 Crp.217 Ctp.218 Ctp.219 Ctp. 241 Ctp.242 Ctp. 242 Ctp. 245
N2 2335 T .
N22336 e -
Ne 2340 W W

Ctp. 216

12



N22510
Ctp.245

N22560
Ctp.248

N2 2570
Ctp. 251

N22610
Crp.254

N22690
Ctp. 256

N2 2770
Ctp. 259

'

MpaBunbHoe/HenpaBuibHOE
npuMeHeHue
Ctp. 263-265

N22530
CTp. 246

N22563
Ctp.248

N22590
CTp. 251

N22630
C1p.254

N22710
Ctp. 257

N22790
Ctp. 259

OnpoCHbINA NIUCT

Ha npecc / cuctemy 6bicTPO
CMeHbI npecc-¢popm

Ctp. 266

14

N2 2550 N2 2557
CTtp. 246 Ctp.248

N22565 N22567

Ctp. 249 Ctp.249 = E.@]an__’_u

N22600 N22600

Ctp. 252 Ctp. 253

N22650 N22670

Ctp. 255 C1p. 256

N22730 N2 2750

Ctp. 258 Ctp. 258

CneuuanbHbie Co3paHue wabnoHa
NPUHaANEXHOCTH no crnewuyanbHOMy 3aKa3sy
AN KOHKPETHbIX MPOEKTOB Ctp. 262

CTp. 260-261

OnpOCHbINA INCT Ha INTbEBYIO
MalLUuHy / cuctemMy 6biCTpoi
CMeHbI npecc-¢opm

Ctp. 267

5-o0ceBoy 3a)XKMMHOM 610K




B5-oceBol 3a)KMMHOM 610K

ApTukyn

TexHnYeckme xapakTepUCTUKM

0900-UL800010

OunameTtp: 80 mm

BbicoTa: 75 MM

Yeunue 3axuma (M10): 3500 krc

Yeunue 3axuma (M12): 5000 krc
CT1abunbHOCTb No3unumoHnpoBanms: <0,005 mm
Macca: 3,65 kr

0900-UL800012

OuameTtp: 80 mm

BbicoTa: 100 Mm

Yeunue 3axuma (M10): 3500 kre

Yeunue 3axuma (M12): 5000 kre
CT1abunbHOCTb No3uLmoHnpoBaHms: <0,005 mm
Macca: 4,45 kr

0900
80
o SW6 15HM  «
O§ a5 e ‘I\Il 39
:t o ]]
IS
N (] ] [
3143
+0,01
120-0.01
100
D D
s/ 8 D d
7 @ @12 H7

212

@25H7

5-oceBol 3ayknMHOM 610K

ApTukyn

TexHnYeckme xapaKTepUCTUKN

0900-UL800018

OunameTp: 80 Mm

BbicoTta (H): 125 mm

Yoepxuatolee yeunme (M10): 3500 krc
YoepxuBatolee yeunve (M12): 5000 krc
CT1abunbHOCTb NO3MUMoHNpoBanms: <0,005 Mm
Macca: 6,65 kr

0900-UL800019

OwnameTp: 80 Mm

BbicoTta (H): 150 mm

Yoepxuatolee yeunue (M10): 3500 krc
YoepxuBatolee yeunuve (M12): 5000 krc
CT1abnnbHOCTb NO3MUMOHNPOBaHMs: <0,005 Mm
Macca: 7,60 kr

0900-UL800020

OwnameTp: 80 MM

BbicoTa (H): 175 Mm

Yoepxusatowee ycunue (M10): 3500 kre
Ypepxusatowee yeunue (M12): 5000 kre
CT1abunbHOCTb NO3MLUMOHNPoBaHus: <0,005 Mm
Macca: 8,45 kr

0900
@80 SW6 15Hwm
A m
M8x10 é:V
I
== 1
gl [] ] T, x|
A
2168
100
58

@25 H7

17



YanmHuTenb 5-oceBoro 3axXnMHoro 6soka

ApTukyn

TexHuYeckune xapakTepuUCTUKn

0900-UL800030

Ounametp: 80 mm

BbicoTa (H): 75 Mm

Ypepxwsatowiee yeunme (M10): 3500 krc
Ynepxupatouee yeunue (M12): 5000 kre
CT1abunbHOCTb No3uumoHnpoBanms: <0,005 mm
Macca: 2,85 kr

0900-UL800031

Onametp: 80 Mm

BbicoTta (H): 100 Mm

Yoepxupatowee ycunme (M10): 3500 kre
YoepxuBatowee ycunme (M12): 5000 kre
CT1abmnbHOCTb No3uLMoHNpoBaHus: <0,005 Mm
Macca: 3,65 kr

0900-UL800032

OunameTtp: 80 Mm

BbicoTa (H): 125 Mm

Ynepxupatouee yeunue (M10): 3500 krc
YnepxwuBatouee yeunue (M12): 5000 kre
CT1abunbHOCTb No3uumoHnpoBanms: <0,005 mm
Macca: 4,70 kr

0900

o MoryT UCrosb30BaTbCS KOMMOHEHTHI BbicoTol 75,100 1 125 MMm.
* Bo3MoxHoCTb HapalmBaHns 4o 1 M.

M12 x 22 50 -0.01 @12 H7 T14

50

M8x10

0
H-0.006

5-oceBol 3aXXKMMHOM 610K (MHEBMaTUYECKUIA)

ApTUKYN TexHu4Yeckune XxapakTepUCTUKN

OwnameTp: 80 Mm

BbicoTa: 75 MM

Yoepxuatolee yeunme (M10): 3500 krc
YoepxuBatolee yeunve (M12): 5000 krc
CT1abnnbHOCTb NO3MUMOHNPoBanHmus: <0,005 Mm
Macca: 3,30 kr

0900-UL800033

0900

» [HeBMaTMyYecKoe 3axaTune 1 pasxaTue Npy NOTOYHO-MaCCOBOM MPOV3BOACTBE

@94
84

DIN912

———— M12 x 45

T 1 T T T
\ 7 f
o I :TJ G 1/8

- §

w0

IE o

50 @12 F7 B25H7

39

YNnoTHuTenbHoe
KONbLO

19



MpomMexyTo4Has YacTb 5-0ceBoro 3aXxMMHoOro 6y1oka (Markas)

» I - Mnuta ans 5-oceBoro 3axumHoro 61oka » I -
RS RrSsS

ApTukyn

TexHu4eckmne xapakTepucTukn

0900-UL800055

BbicoTa (H): 50 Mm
OnuvHa: 250 Mm
LLnpuHa: 270 mm
Macca: 14,20 kr

ApTukyn

TexHnYeckne xapakTepuUcTuKn

0900-UL800126

1x SBC 40-25-5-16,
X MOHTaXHbI BUHT M12x100 MM
Macca: 0,875 kr

0900-UL800056

BbicoTa (H): 100 Mmm
LOnuvHa: 250 Mm
LLnpuHa: 270 mm
Macca: 18,70 kr

0900-UL800123

1x SBC 40-25-5-16,
X MOHTaXHbI BUHT M12X75 MM
Macca: 0,875 kr

0900-UL800057

BbicoTa (H): 150 MM
OnuvHa: 250 Mm
LnpuHa: 270 mm

0900-UL800120

1x SBC 40-25-5-12,
X MOHTaXHbI BUHT M10x100 MM
Macca: 0,875 kr

0900-UL800117

1x SBC 40-25-5-12,
X MOHTaXHbI BUHT M10x75 MM
Macca: 0,875 kr

Macca: 21,20 kr

0900
0900 250
[lna npegoTBpaLLeHns gebopmMarmm 3aroToBKU. B25h7
M12
A=
ML o | ]
\ \ / =
§ &/ os
O% \\ I lvi»\\\\
= @ M12x 75 A o
A-A ISO 4762/ DIN 912 @80 | | | |
269,5
132 [MpomexxyTouHas YacTb 5-0CeBOro 3aXXMMHOro 6510ka (Markas)
50 105 20
/ q} N &
N, U @ V \( S~ ApTukyn TexHU4eckme xapakTepuUCTUKn
|
an\ 1x SBC 40-25-5-16,
@@ %}@% 0900-UL8001M1 1X MOHTaXXHbI BUHT M12x100 Mm

Macca: 1,180 kr

1x SBC 40-25-5-16,
0900-UL800108 1X MOHTaXHbIV BUHT M12X75 MM
Macca: 1,180 kr

250
190
178
2144
120
100
Q
N}
o
T
i
18
100
126
160
210

& ) 1x SBC 40-25-5-12,
& D & S A 0900-UL800105 | 1x MOHTaxHbiit BUHT M10x100 MM
<L 0 J Macca: 1,180 kr
M A g 1x SBC 40-25-5-12,
/ 0900-UL800102 1X MOHTaXHbI BUHT M10x75 MM 250
\/ < AN Macca: 1,180 kr @25 h7
0900 M12
4 x M12-18
25 65 — A
2 x @12 H7-15 12 50 » e « [1na npenoTepalleHns USMeHeHUs TOYHOCTU MO3ULMOHNPOBaHMS. e
o 1
LO)|
2
w
M12 x 100
,,,,,, ISO 4762/ DIN 912
A —»
AA 280

21



OTXnMHoM 6onT 5-oceBoro 3axMmMHoro 6s10ka

ApTukyn 0O603HaveHne Lx@D ad L1 M
(kr)
0900-UL500115 SBC 40 25h6 5 12 0,200
0900-UL500118 SBC 40 25h6 5 16 0,200
0900-UL500121 SBC 40 25h6 5 20 0,200
0900
aD
ad

L1

ISO 4762/ DIN 912

22

5-0ceBoi 3aXXKMMHOM 6/10K 415 KPUBOMNHENHDBIX 3ar0TOBOK

ApTukyn

TexHuueckne XapakKTepUCcTukn

0900-UL800360

OwnameTp: 80 Mm

BbicoTa: 63,50 MM

Yoepxuatolee yeunme (M10): 3500 krc
YoepxuBatolee yeunuve (M12): 5000 krc
CT1abnnbHOCTb NO3MUMOHNPOBaHMs: <0,005 Mm
Macca: 1,90 kr

0900

o [lo3BoONseT 3aXXMMaTb 3aroTOBKN C HAaKNOHHbIMU NOBEPXHOCTAMM 10 15°.

» Ha 3arotoBke TpebyeTcs He MeHee Tpex Touek pukcaumm.

90°£15°

@80.5

Mo,u,yanoe CTAXKHOEe yCTpOlZCTBO 5-oceBoro 3axxmMHoro 6s10ka

ApTukyn

TexHuuveckne XapakTepUCcTukn

0900-UL800382

LwnameTp ronoeku: 25,4 mm
CopepXuT LLEeHTPUPYIOLLLYHO KPbILLKY
Pa6ouwnii yron go 15°

Macca: 0,10 kr

0900

o MakcuManbHbin yron 15°

4 18H7




» I - 5-oceBoW 3aXX1MHO 610K » I - YpavHuTenb 5-0ceBoro 3aXxnmMHoro 61oka
IRsS i IRsS

H Yeunve | OonycTumbiin H d Yeunve | Oonyctumbiin
ApTtukyn D D1 L H1 | H2 | W | H3 d P | W1 | 3axuma MOMEHT ApTukyn D D1 L H1 | H2 | H3 H4 | M W | saxuma MOMEHT
(0,01) (0,01) (H7) So—rt/
krc | 3atsxkv (Hm) | (F) krc | 3atsxkm (Hm) | (F) |
0950-06025 | 30 25 15 1345|125 (125| 54 7 66 | 42 | 3 500 4 100 0950-06032 | 30 32 15 1345(195|125| 11,5 8 5 M6 3 500 4 200
0950-08040 | 40 40 22 | 46 | 20 | 20 | 65 | 10 9 50 | 4 800 8 300 0950-08050 | 40 50 22 | 46 | 30 | 20 | 18 12 75 | M8 4 800 8 500
0950-12063 | 60 63 32 | 69 | 33 | 30 | 95 | 15 13 | 75 | 6 1500 22 1400 0950-12080 | 60 80 32 | 69 | 50 | 30 | 25 18 (105 | M12| 6 1500 22 1600
0950-16080 | 80 80 44 | 91 | 40 | 40 | 130 | 20 | 17 | 130 | 8 2500 50 3300 0950-16100 | 80 | 100 | 44 | 91 | 60 | 40 | 31 22 125 M16| 8 2500 50 3800
0950 0950

D NI , }\i
o.sG o T | (E @'
T ’ ] /{ r T o M
x|+ = — A A
< / \ g 3 ‘ d]
08
G

0950-08061L

. 0950-08001KB . %
V BwHT ¢ unnuHgp. . % .
i .

rONOBKOW U LLECTUrP.
Honyck = 0,02 yrnybnexHnem nopg Koy

— —

G2 B

[onyck 0,02

0950-08001LS

MpvMepbl NPUMEHeHUs

‘raolj:gsiol-:hw;ﬁeﬂgmrp. d MpyYMepbI NPUMEHeHMs:
yrny6neHnem nog Koy ApTUKyA (H7) Lf M P1
nO3ML|MOHV|pOBaHI/Ie
& 0950-06025 8 5,5 M6 42 1 ducaums dukcaums g a1
g ApTukyn H) Lf (+0.2)
‘ | ﬁ—T—— 0950-08040 12 55 M8 50 - 0
A 0950-08001KB
\ P; 0950-16080 22 8 w6 | 100 0950-08050 12 85 8
2-M
POSE-OBCTLS BUHT C UmMnuHap. dn a1 0950-12080 18 12,5 12
rONOBKOW U wecTurp.
yrny6neHvem nog Kniou 0950-16100 22 16,5 16

24 25



B5-oceBol 3a)KMMHOM 610K

H Yeunuve 3axuma | [onycTuMblii MOMEHT
Aptukyn o (=0,01) 21 L all J Krc 3aTskky (Hm) )
0950-06050 | 30 50 15 | 345 | 125 3 500 4 200
0950-08080 | 40 80 22 46 20 4 800 8 700
0950-12125 | 60 125 32 69 30 6 1500 22 2600
0950-16160 | 80 160 44 91 40 8 2500 50 5800
0950 L
D
G
08
0 ) e
) [ &
T [
’ k
ET
038
G

%

Honyck = 0,02 ‘

I 0950-08061L
ﬁ/
I

0950-08001

MpvMepbl NPUMEHeHUs

MosuumoHupoBaHmne
1 cbukcaums

dukcauma
0950-08061M

N7

M

Lf1

N f

Y

Lf

ApTUKYn (:7) Lf Lf1 M
0950-06050 8 9 5,5 M6
0950-08080 12 13 55 M8
0950-12125 18 19 6,5 M12
0950-16160 22 23 8 M16

26

OTX1MHOM 6onT 5-0oceBoro 3axMMHoro 6s10kKa

ﬁ [onyck 0,02
ApTukyn M D1 L2 L1 D L D2 D3 w IAA

= il o ¥

0950-06001L | M6 8 13 | 11,56 | 10 8 48 | 25 6

0950-08061L | M6 10 17

20 m

5
5 17 | 155 165 | 1 6,5 3
5 3
0950-12081L | M8 12 5 17 | 245 | 25 16 9,5 5 52
6 5
6 6
6

0950-08001L | M8 12 17 | 155 165 | N 6,5

0950-12001L | M12 | 18 24 | 245 | 25 16 9,5 70

0950-16121L | M12 | 18 24 | 315 | 33 21 13 125

0950-16001L | M16 | 22 7,5 30 | 315 | 33 21 13 150

0950
e [Jonyck = 0,02

G L1 ) L
058, |

ApTuKyn Lf Lf1 M

1 ¢ [l 1
/ (H7)
0}
M M L2

— 0950-06001L 8 9 55 M6

D3
D2
D

D1

MPUMeEpbI NPUMEHEHMS 0950-08061L | 10 13 55 M6

0950-08001L | 12 13 55 M8

— d 0950-12081L 12 13 55 M8

0950-12001L 18 19 6,5 M12

0950-16121L 18 23 6,5 M12

M 0950-16001L | 22 23 8 M16

D1 |
ApTukyn M L2 | u D L D2 | D3 | W
Py (g6) é ) é
0950-08061D | M6 10 5 17 | 15,5 | 16,5 1 6,5 3 17
0950-08001D | M8 12 5 17 | 15,5 | 16,5 1 6,5 3 20
0950-12081D | M8 | 12 5 17 | 245| 256 | 16 | 95 5 51
0950-12001D | M12 | 18 6 24 [ 245| 25 | 16 | 95 5 70
0950-16121D | M12 | 18 6 24 | 315 | 33 21 13 6 123 Mpumepbl NPUMeHeHUs
0950-16001D | M16 | 22 | 756 | 30 | 31,5 | 33 21 13 6 | 150 _
&
—
“_1:*
1oL W .
08, g ‘ M
S
= I H ote| o d
5 J[ ely Aptikyn Hy | WM

T@ =1 : 0950-08061D | 10 | 13 | 55 | M6
M |2 L2 0950-08001D 12 13 | 55 | M8
0950-12081D | 12 | 13 | 55 | M8
0950-12001D | 18 | 19 | 65 | M12

0950-16121D 18 23 | 65 | M12
0950-16001D 22 23 8 M16

27



OTXMMHoM 6onT 5-oceBoro 3axMMHoro 6s10ka

i
D1
ApTukyn M ) L2 L1 D L D2 D3 w é(r)é
0950-06001L | M6 | 8 5 13 | 1,5 | 10 8 | 48 | 25| 6
0950-08061L | M6 | 10 5 17 | 155|165 | 1M1 | 65 | 3 17
0950-08001L | M8 | 12 5 7 |155 165 | 1M | 65 | 3 | 20
0950-12081L | M8 | 12 5 17 |245| 25 | 16 | 95 | 5 | 52
0950-12001L | M12 | 18 6 | 24 |245| 25 | 16 | 95 | 5 | 70
0950-16121L | M12 | 18 6 | 24 |315| 33 | 21 | 13 6 | 125
0950
o [Jonyck =0,02
L1, L
o ] 3E
M;
OTXMMHoM 6onT 5-oceBoro 3axMMHoro 6s10ka
ApTukyn D L D1 D2 L1
(r)
0950-08001 15,5 33 1 6.5 16,5 24
0950-12001 24,5 50 16 9,5 25 85
0950-16001 31,5 66 21 13 33 190

0950

o CTabunbHOCTb NO3ULMOHMPOBaHNS cocTasnseT 0,2

28

YCTaHOBOYHbIE BTYJIKM B5-oceBoro 3axMmHoro 6noka

ApTukyn d (I?G) H o IZ
0950-06001KB 6 8 (i 2 [———‘
0950-08001KB 8,5 12 15 7 %
0950-12001KB 12,5 18 22 22 *
0950-16001KB 16,5 22 28 35

0950
e [onyck +0,02

ApTukyn

d 0950-08061L
(H7)

-

Lf
0950-06001KB | 8 | 6,5 KM g

727

Lf

0950-08001KB 12 85

&BMHT C LUMnuHAp.

0950-12001KB 18

l 0950-08050
Ay A

12,5

TOMNOBKOW W LUECTUTP.
yrny6neHvem nog ko

0950-16001KB 22

16,5

[onyck = 0,02

YCTaHOBOYHbIE BTYIKM 5-0CEBOro 3aXxMmHoro 6noka

ApTrkyn -832 D H H1 M h
-0,05 (r)
0950-06001LS 8 11,5 4 M6
0950-08001LS 12 15,5 M8
0950-12001LS 18 24,5 M12 27
0950-16001LS 22 31,5 10 75 M16 51
0950-06001SM 8 11,5 M6
0950-08001SM 12 15,5 M8
0950-12001SM 18 24,5 M12 27
0950-16001SM 22 31,5 10 7,5 M16 51

0950

o [lonyck Ha wnndosaHue 0,02
o CraHgapTHbIl gonyck +0,1

MpuMepbl NpUMeHeHUs

BuHT ¢ unnuHgp.
rONOBKOW 1 LUECTUTp.
yrny6neHvem nog Koy

i’ﬁ‘
%, ﬁ@
ApTukyn d Lf
(H7)
0950-06001LS 8 55

0950-08001LS 12 55
0950-12001LS 18 6,5
0950-16001LS 22 8

0950-08061L
M
0950-08040
G G,

Honyck = 0,02

0950-08001LS

S

LS SM

Honyck Ha wnudosaHne CTaHpapTHbI Jonyck

D
-
o [

3 L —
qu D1 SM

CTaHpapTHbI AoMycK
LS

[onyck Ha wnudgosaHne

29



s l - CucTeMa 6bICTpOl cMeHbl Npecc-popM
g irs

Cuctema 6bICTPOI CMeHbI Npecc-GopMm

« Hactynuna anoxa, TpebytoLas 4acToin CMeHbl Mpecc-GopPM C UCMOMb30BaHNEM
MHOXECTBEHHbIX BapWaHTOB PaCosIOXEHUS U HEBObLLIOMO KONMYECTBa NMPUCTIOCOBIEHMIA.
[1na yckopeHus npoLiecca 3ameHbl, a Takxe obecrieyeHns 6esonacHoCcTy paboTbl, camoe
BPeMs NMPYMEHUTb CUCTEMY BbICTPOM CMeHbI Npecc-hopMm.

Npumenetne —@neKTpOHHaﬂ naHenb yrpas/ieHUs onepaLusaMm )

o [lpeccoBaHne/nnTbe NoA AaBNeHNEM
o Pa3znunyHble aBTOMaTUYECKME CTaHOYHblE

« OcHallaeTcs ynpasnsioLwmmM nepeksoyaTenemM co B3aumMHoM
610KMPOBKOV A1 NMOAK/TOYEHMS K CTaHKY.

o CofepXuT NpefoxpaHnTenbHOE YCTPONCTBO YNpaBieHus,
npepoTBpalLatoLLee olWnbky B paboTe.

o BoamoxHocTb npuMeHerHus MJIK.

3a>KUMHbl€ CUCTEMDI

(non'bEMHMK npecc-¢opm )—

« Mopenb: DL-DB-DLS-DBS

o [MapaBAMYecKniA TUM, NPY>XXUHHBIA TU.

« YcraHaBnvBaeTcs B T-06pasHbiil unm
U-06pa3Hbliii nas.

Cucrema 6bICTPON CMEHDI P —
npecc-dopm PR ——

« [lo3BonseT Nerko BblaBUraTh U 3a4BUraTb
npecc-popMy Ha namTe.

« [MpenycmoTpeHbl 4 pasfnyHble Moaenm
KOHCO/M N8l Npecc-hopM.

<3a)|(uM npecc-¢popm )7

e Mopgenb: CA-CAS-CV-CC-CB-CBS-CD
» 3amMeHa TpaguLMOHHOro MeToAa, NpeaycMaTpUBaloLLEro
(ru.qpaanuqecmﬁ HaCOCHbIW arperar ¢ nHeBMoanBOAOI\D— MCMNonb30BaHWe BUHTOB st dukcaumm npecc-»opm.
o [NpumeHeHne T-06pa3Hbix Na3oB A8 KPenaeHUs unm
HenocpencTeeHHast uKcaums Ha nanTe.

* BosMoxHocTb KOHTPONA AaBNneHna n B3aNMHOM
6J'IOKVIpOBKVI CO CTaHKaMW.

o I'IepeMeu.l,eHml MeXxay otaesibHbIMU yCTpOVICTBaMVI . 1
B3aMMHO OrpaHn4nBaloTCsa onsa obecneyeHus I~ ;
3KC|'IJ'|yaTaLI.VIOHHOl7| 6e30nacHoCTy.

31




” - CucTeMa 6bICTpol cMeHbl Npecc-hopM (Cxema ana npecca)
RS

Mpecc-dopma

3axwum CB

MopgbeMHuk npecc-dopm DL

JnHns BepxHeit npecc-popmbi (1)

(Onuwms) [MaHenb ynpaeneHus
onepaumsamm:

MaHenb ynpaBneHys onepaumaMy:  aHanorooe yCTpoWcTBO
p YCTPOWCTBO ynpasneHus Ha MJIK ynpaenexus

Knpeccy

AnekTpuyeckuin kabenb

JInHns BepxHei npecc-¢popMbl (2)

JIHUS HUKHel Npecc-GopMmbl

3axwum CB
JIMHUA nogbeMHuKa npecc-dhopM

KoHconb ang npecc-dopm

CucTtema bbICTpoli cMeHbl pecc-$hopM (Cxema A1 IMTbeBON MaLLIUHbI)

3axum CB

JnHus npasoii npecc-dopmbi (1)

(Onuusa)
MaHenb ynpaBneHus onepaumamm: lMaHenb ynpasneHus
s YCTPOWCTBO yripaBneHus Ha MK onepauysaMm

K IMTbEBOV MaLUMHE

OnekTpuyeckuin kabenb

Twapaenuyeckwi arperat

JnHma npason-npecc-popmbl (2)

3axum CB Jnnma nesow npecc-dopmbl (1)

JInHwa neBoii npecc-dopmbl (2)

32

- CucTema BbICTpoli cMeHbl Npecc-dopM (npecc)
LIRS

Mpecc-dopma
3arpy3ka npecc-¢opmbli

e 3arpysute npecc-popmy, UCMONb3ys KPaH AN BUMOYHbIN
norpy3sumK. PosibraHr Mo3BoNSeT fIErko OCYLLECTBAATb 3arpy3Ky. KoHconb fns npecc-hopm

-

MepemelueHue npecc-¢opMbl Ha HUKHIOK MJIUTY

o [lnsa nepemMeLueHusi npecc-¢hpopMbl C MOMOLLBIO POSIbraHra 1
MOABEMHMKOB Mpecc-hpopM TpebyeTcs MUHUMasbHOe yeunue.
MoabeMHUKM Npecc-hopM ycTaHaBMBaloTCs B T-o6pasHble/U- MopbemHIk npecc-¢opm
obpasHble nasbl. (nopHsT)

o [MogbeMHuk npecc-popM: Mapasnuyeckoe aaeneH1e

YcTaHoBKa npecc-¢popMbl Ha HUKHIOK MUTY

o [lpv HaXaTum COOTBETCTBYHOLLIEN KHOMKMN NOABEMHIK Npecc-popM
oTnycKaeTcs, 1 Npecc-popma ConpuKacaeTcsi C HAXHeN NInToi. MogbeMHuK npecc-¢opm
« [MogbeMHuk npecc-dopm: MNapasnmyeckoe aasneHne GEIEI (onyLieH)

YctaHoBKa aBTOMaTM4eCKUX 3aXKUMOB

o YcTaHOBWTE MON3YH B HUXXHIOK MEPTBYIO TOYKY.

o [lpogBWHbTE aBTOMaTUYECKUME 3aXKUMbI M0 T-06pa3HOMy nasy
1 NoABEAMTE UX K Npecc-popme.

o [vppaBnuyeckuii 3axum: MMopaBnnyeckoe gaBneHve

®dukcauus npecc-popmbl

o [Ipu HaXaTuM COOTBETCTBYIOLLEN KHOMKM aBTOMaTUYecKme
3aXMMbl GUKCUPYIOT npecc-popmy. [Mocne noaTeepxaeHUs
6e30macHbIX YCIOBUIA POSbraHr MOXeT 6bITb yAaneH.

o [napaBnnyeckmii 3axuM: Mapaennyeckoe faeneHve

33



MppaBnuyeckuii 3axxmm, mopens CA

i iRS

Mopenb CA-1 | CA-2 | CA-4 | CA-6 | CA-10 | CA-16 | CA-25
HoMuHanbHoe ycunme 3axunma T 1 2 4 6 10 16 25
MonHbin xop, (X) MM 6 8 8 8 8 8 8
Xop, 3axuma (Y) MM 3 4 4 4 4 4 4
MpepoxpaHnTenbHbIv xop, (Z) MM 3 4 4 4 4 4 4
MonHbI 06beM LmnnHapa cm®| 3 7 13 21 32 54 76
[Jonyck Ha TonwmHy wabnoHa (H) | mm | =15 +2 +2 +2 +2 +2 +2

o [uapaenuyeckoe pasnenue: 250 krc/cm?2

ApTukyn oF E G GO = a K P
Makc. Makc. MWH.
1010-CAO1 | 44 48 12 30 60 12 8 95 | PT1/8

1010-CA02 53 52 16 48 80 17 12 12 PT1/8

1010-CA0O4 65 58 23 58 90 20 16 15 PT1/4

1010-CA06 82 65 30 64 100 25 18 15 PT1/4

1010-CA10 99 71 38 78 110 30 22 15 PT1/4

1010-CA16 126 82 45 88 120 38 28 17 PT1/4

1010-CA25 150 100 55 98 140 45 36 23 PT1/4

o [pu 3aKase ykaxuTe pasmepbl
T-obpasHoro nasa (a, b, c,d) n
TonwwHy (H) wabnoHa gns npecc-
dopMmbl.

U-06paszHbiit
nas

Mpecc-dopma

N -

1010

« Pasmepbl 3axunmos (A), (B) n (C) onpeaenstotcsi Ha ocHoBe
pa3mMepoB T-o6pasHoro nasa.

o Ecnv TonuwuHa 3axuma (H+d) npeBbilaeT Makc. 3HaYeHue,
yKasaHHoe cfieBa, Takas opMa bygeT cumtaTbcs crielmanbHOm.

o CraHfgapTHas Temnepatypa: 60°.

34

L: anvHa wabnoHa Ang saxuma

[NMHeBMaTM4YecKas BblgBuXHasa KoHconb, Mmoaenb CAS

TirRS

ﬁ HomMuHanbHoe Xo CkopocTb
ApTukyn a ycunve (S';J' nepemMeLleHms | X VA OF E
MMH.~MaKC. 3aXuma Mm/c
1010-CAS04 28-32 27 - 1 8 4 65 | 62
1010-CAS06 28-32 36 - 1 8 4 82 | 69
1010-CAS10 28-32 42 - 1 8 4 99 | 75
1010-CAS16 28-32 51 = 1 8 4 | 126 | 86
1010

« [lpu 3akase coobLumTe paccTosHMe Xoaa.
o [laBneHve ruagpaenmyeckoro 3axumnma 250 krc/cm.

* MakcuManbHoe faBneHne Bo3ayxa Ans NMHeBMaTUYeCKOM BbIABMXHOM KoHconu 10 6ap.

80

360 + xon,

KnanaHHas kopobka

BBop Bo3pyxa
(3agHwi)

3aaHUi AaTumnK
NPUGAMXEHNS

BBop Bo3ayxa
(nepenHwin)

[aTunk npubnmnxexns
npecc-Gopmbl

CxeMa pacronoxeHust OTBEPCTUI AN MOHTaXa

M12x25

s
&

(c) MnH.18

}

MuH. 85

55

ahiig
L]
[

S Ll s e
z a N
> <
2

120-01

Mpecc-dpopma

Mogenb rmapasnMyeckoro 3axuma

MonsyH npecca

HuxHss nnuta

35



i iRS

MppaBnuyeckunii 3axxmm, mopens CV

i iRS

MppaBnuyeckuii 3axxmm, mogenb CC

Mogenb CV-4 | CV-6 | CV-10 Mogenb CC-1 | CC-2 | CC-4 | CC-6 | CC-10
HomuHanbHoe ycunme 3axuma T 4 6 10 HoMuHanbHoe ycunume 3axuma T 1 2 4 6 10
MNonHbin xop, (X) MM 8 8 8 e MonHbIn xopg, (X) MM 9 9 9 12 12
Xopg 3axuma (Y) MM 4 4 4 Xopg saxuma (Y) MM 4 4 4 4 4
IMNpepnoxpaHuTenbHbIN Xof, (Z) MM 4 4 4 MpenoxpaHuTenbHbIN Xopg, (Z) MM 5 5 5 8 8
MonHbI 06bem UnnMHapPa cm? 13 21 32 MonHbIii 06bem UmnnHapa cm3 3 75 13 21 38 « Tlpu 3akase yKaxuTe pasmepbl T-06pa3Horo nasa
(a, b, ¢, d) n TonwmHy (H) wabnoHa pns npecc-popmsl.
[onyck Ha TonwwmHy wabnoHa (H) MM +2 +2 +2 [onyck Ha TonwyHy wabnoHa (H) MM +1,5 +2 +2 +2 +2
o [uapaenuyeckoe gasnenue: 250 krc/cm? « [vapaenuyeckoe aasnenHue: 250 krc/cm?
a
Peryn. Makc. H A c L
Aptukyn % % A B © D |E+K1 paceTosHMe F L M G | @J K P ApTUKYN MUAH. — MaKe. | MM, MUAH. E F G I J K MUAH. M T u
1010-CV042020125 20 | 196 | 32 | 12 | 8 | 70 15 65 | 125 | M20 | 20 | 58 | 15 | PT1/4 1015-CCO1 20-35 10 6,5 43 | G+43 | H+9 | 016 75 33 27 215 | 8 M5
1010-CV042020160 20 | 196 | 32 | 12 | 110 | 70 40 65 | 160 | M20 | 20 | 58 | 15 |PTV/4 1915:€c02 23340 14 19 50 | CG+50 | H+9 | @18 | oOf a8 S0 & 118 M
1010-CV042022125 22 | 216 | 35 | 14 | 8 | 70 15 65 | 125 | M20 | 20 | 58 | 15 | PT1/4 1015-CC04 25-40 18 12 65 | G+60 | H+9 | @30 | M5 55 40 325 | /8 M8
1010-CV042022160 22 | 216 | 35 14 | 110 | 70 40 65 | 160 | M20 | 20 | 58 15 | PT1/4 1015-CC06 35-55 22 14 80 G+65 | H+12 | @375 | 130 65 48 40 /4 M10
1015-CC10 40-60 24 16 100 G+82 H+12 @50 160 85 60 49 1/4 M12
1010-CV062424125 24 23,6 40 16 85 77 8 82 125 | M24 24 64 15 PT1/4
1010-CV062424160 24 | 236 | 40 % | 110 | 77 33 82 | 160 | M24 | 24 64 15 | PT1/4 1015
1010-CV062428125 28 27,6 44 18 85 77 8 82 125 M24 24 64 15 PT1/4 « Pa3smepbl 3axumos (A), (B), (C) u (D) onpenensitotTcst Ha OCHOBE pa3MepoB
1010-CV062428160 28 | 276 | 44 | 18 | 110 | 77 33 82 | 160 | M24 | 24 | 64 | 15 |PT1/4 T-o6pasHoro nasa.
o CraHpapTHas TeMnepaTtypa: 60°.
1010-CV102727160 27 26,6 46 18 110 83 27 99 160 | M27 27 78 15 PT1/4
1010-CV102727200 27 26,6 46 18 125 83 42 99 200 | M27 27 78 15 PT 1/4
1010-CV102732160 32 31,6 50 20 110 83 27 99 160 | M27 27 78 15 PT1/4
1010-CV102732200 32 31,6 50 20 125 83 42 99 200 | M27 27 78 15 PT1/4
1010-CV103036160 36 35,6 56 23 110 83 27 99 160 | M30 30 88 15 PT1/4
1010-CV103036200 36 35,6 56 23 135 83 52 99 200 | M30 30 88 15 PT 1/4
1010-CV103036250 36 35,6 56 23 150 83 67 99 250 | M30 30 88 15 PT1/4
1010
Npumeyatne DUKCHPYIOLLWIA BUHT
e B03MOXHOCTb PerynmMpoBKy PacCTOSAHNS BUHTOM. | Mpv UsMeHeHUn HacTpoek Heobxogumo 7 [ e
o CraHpgapTHas Temnepatypa: 60° e TMPOBEPUTb YCTAHOBNEHHBIV X0f, (Z).
oF
BuHT dukcaumm
M paccTosHma
J
K T
7’% ’@ ny6uHa 3axuvma nanTbl (L MUH.)
‘ E
= E p T | N |
X -
i °l g \ ; S a
' — xr \\\ =} | o
]
Mpecc-dopma L = ‘ S
! o
2G T
0 o |
o
& ! |
| | ° )
LB | 2. u

36 37



J

MppaBnuyeckuii 3axxmm, moaesn CB

s
H H+d E a ©

ApTMKyn L K J MWH. MWH. MaKkcC. MWH. F G MWH. MWH. P
1015-CB0O1 | 74,5| 60 |145| 25 100 42 | 44 | 20 | 10 | 6,5 | PT1/8
1015-CB02 | 110 | 90 | 20 | 25 100 73 | 68 | 32 | 14 | 10 | PT1/4
1015-CB04 | 134 | 110 | 24 | 25 130 77 | 79 | 40 | 18 | 12 | PT1/4
1015-CB06 | 159 | 130 | 29 | 30 150 92 | 96 | 46 | 22 | 14 | PT1/4
1015-CB10 | 189 | 159 | 30 | 40 140 14 | 117 | 54 | 24 | 16 | PT1/4
1015-CB16 | 230 | 200 | 30 | 40 130 126 (129 | 58 | 28 | 20 | PT1/4
1015-CB25 | 265 | 235 | 30 | 45 120 148 (156 | 70 | 36 | 23 | PT1/4

CB-1 | CB-2 | CB-4 | CB-6 | CB-10 | CB-16 | CB-25

Mogenb

CBL-1 | CBL-2 | CBL-4 | CBL-6 | CBL-10 | CBL-16 | CBL-25
HomuHanbHoe T 1 9 4 6 10 16 25
ycunme 3axuma
MonHbIn xopg, (X) MM 6 8 8 8
Xop, 3axuma (Y) MM | 2,5 3 3 3
MpenoxpaHnUTeNbHbIN wm | 35 5 5 5 5 5 5
xon, (Z)
Monkeiit o6bem ew| 3 | 75 | 13 | 21 | 38 | 55 | 98
uMnMHapa
Honyck HaTonumHy | 15 | +2 +2 +2 +2 £ +2
wabnoHa (H) !

1015

Pasmepsbl 3axumos (A), (B), (C) 1 (D) onpenenatotcs Ha OCHOBe pa3MepoB

T-o6pasHoro nasa.

CranpapTHas Temnepatypa: 60°.
MaopaBnuyeckoe gaenenue: 250 kre/em’.

Mpw 3aka3se ykaxuTe paamepbl T-ob6pasHoro nasa
(a, b, ¢, d) v TonwmHy (H) wabnoHa ans npecc-popmbl.

PT 1/4 oy
‘ b
Mmppaennyecknin 3axxnmm, mogesns CBL
ApTyiyn L K J A A E F G £ c P
MWH. MUH. Makc. MWH. MWH. MWH.
1015-CBLO1 | 74,5 | 60 | 145 | 25 100 42 | 44 | 20 10 | 65 | PT1/8
1015-CBLO2 | 110 | 90 | 20 25 100 73 | 68 | 32 14 10 | PT1/4
1015-CBLO4 | 134 | 110 | 24 25 130 77 79 | 40 18 12 | PT1/4
1015-CBLO6 | 159 | 130 | 29 | 30 150 92 | 96 | 46 22 14 | PT1/4
1015-CBL10 | 189 | 159 | 30 | 40 140 14 | 117 | 54 24 16 | PT1/4
1015-CBL16 | 230 | 200 | 30 | 40 130 126 | 129 | 58 28 20 | PT1/4
1015-CBL25 | 265 | 235 | 30 | 45 120 148 | 156 | 70 36 23 | PT1/4
1015

Pasmepel 3axumos (A), (B), (C) u (D) onpepenstotcs Ha ocHoBe pa3MepoB T-obpasHoro nasa.
CraHpapTHas Temnepatypa: 60°.
Mmopaenuueckoe faenexune: 250 krc/cm?.

38

s -m MmppaBnnyeckuii saxxmm, mopens CBS
Mogenb CBS-1 | CBS-2 | CBS-4 | CBS-6 |CBS-10|CBS-16|CBS-25

HomuHanbHoe ycunme 3axuma T 1 2 4 6 10 16 25

MonHbin xoa, (X) MM 6 8 8 8 8 8 8

Xop, 3axuma (Y) MM 2,5 3 3 3 3 3 3

MpenoxpaHuTenbHbIn Xog, (Z) MM 3,5 5 5 5 5 5 5

[MonHbIN 06beM uMnnHapa cmd 3 75 13 21 38 55 98

[onyck Ha TonwmHy wabnoHa (H) | mm | 1,5 +2 +2 +2 +2 +2 +2 « Tlpu 3akase ykaxuTe pasmepb

Xo Npy nepemeLLeHnn (S) T-o6pasHoro nasa (a, b, ¢, d) n Tonwwmny (H)

WwabnoHa ana npecc-oopMbl.

« [lpu 3akase coobLumTe paccTosHMe Xoaa.
o [unapaenunyeckoe gasnenHue: 250 krc/cm?.

porn | Lk L e Pl e LA P
1015-CBS01| 74,5 | 60 |14,5| 25 100 42 | 44 | 20 | 10 | 6,5 | PT1/8
1015-CBS02| 110 | 90 | 20 | 25 100 73 | 68 | 32 | 14 | 10 | PT1/4
1015-CBS04| 134 | 110 | 24 | 25 130 77 | 79 | 40 | 18 | 12 | PT1/4
1015-CBS06| 159 | 130 | 29 | 30 150 92 | 96 | 46 | 22 | 14 | PT1/4
1015-CBS10| 189 | 159 | 30 | 40 140 M4 | 117 | 54 | 24 | 16 | PT1/4
1015-CBS16| 230 | 200 | 30 | 40 130 126 | 129 | 58 | 28 | 20 | PT1/4
1015-CBS25| 265 | 235 | 30 | 45 120 148 | 156 | 70 | 36 | 23 | PT1/4
1015

o Pasmepsbl 3axunmos (A), (B), (C) u (D) onpenenatotca Ha oCHoBe pa3mMepoB T-o6pa3Horo nasa.
o CraHpapTHas Temnepatypa: 60°.

MpumeyaHue
PaboTa npoponxaeTcs ¢ NpMMEHeHNeM aBTOMaTUYECKOM KOMaHb.

N21010-CAS...

MonsyH npecca

MHeBMaTUYeCKUiA
NopLUEHb

Hatunk

N21015-CBS...

HwXHss navTa

d+0.2

[




» I -m MpapaBnuyeckuii 3axkmum, mogenb CD » I -m MppaBnnyeckuii 3axxmm, moaenb CG

Monenb CD-2 | CD-4 | CD-6 | CD-10 | CD-16 | CD-25 Mogetb CG-4 | CG-6 | CG-10 | CG-16 | CG-25 | CG-50
HomuHanbHoe yeunme saxima T 2 4 6 10 16 25 HoMWHanbHOE yeunve 3axuma | T 4 6 10 16 25 50
Montbiii xop, (X) (V1Y 8 8 8 8 8 8 YiepXuBaloLLEe ycunme T 0,80 1,2 2 3,2 5 10
Xop, saxuma (Y) MM 3 3 3 3 3 3 MpenoxpaHuTenbHbIn xog, (Z) MM 1,5 1,5 2 2 2 2
INpepoxpannTenbHbIN Xof, (Z) MM 5 5 5) 5, 5 5

« [unapaenunyeckoe aasnenue: 250 krc/cm?

[MNonHbIn 06beM uunuHapa cmd 75 13 21 38 55 98 o [lpu 3akase ykaxxuTte TonwmHy (H) wabnoHa ans npecc-¢bopMbi.
[onyck Ha TonwyHy wabnoHa (H) MM +2 +2 +2 +2 +2 2

« [unopaenuyeckoe gasnenue: 250 krc/cm?

ApTukyn | J K L M N (0] P Q Rc H T
1015-CG04 17 2 27 90 62 35 14 - 115 1/4 25 M16
ApTakyn AlBc | b | L F |6 | w]| T 1015-CG06 19 3 33 110 76 45 17 - 124 14 30 | M20
1015-CD02 12 20 80 98 90 76 30 124 25 M10x20D 1015-CG10 23 3 36 135 95 50 20 - 131 1/4 30 M24
1015-CD04 12 25 100 | 109 93 87 30 135 30 M12x24D 1015-CG16 28 5 33 138 104 60 17 40 156 1/4 30 M20
1015-CD06 15 30 120 | 126 | 109 | 104 30 162 35 M12x24D 1015-CG25 33 5 40 170 130 75 20 50 188 14 40 M24
1015-CD10 | 15 | 35 | 150 | 148 | 131 | 124 | 36 | 174 | 40 | M14x28D 1015-CG50 35 5 50 215 162 100 27 60 227 3/8 50 M33
1015-CD16 20 40 200 166 142 138 44 200 50 M18x36D
1015-CD25 20 45 235 | 200 | 163 168 48 240 60 M22x45D
1015
« CraHpapTHas Temneparypa: 60°.
KOHTPOMbHbBIN AaTuMK
MpumeyaHne rMAPaBIMYECKOro 3aXnMa
e MOXeT 1Cronb30BaTbCs Ha CTaHKaX C OTBEPCTUAMM B MnTE. ;[g 3axm (Re) o p

| KOHTPObHBIN faTumK
o N7 rMOPaBIMYECKOro pasxuma
N NVAN:
Pasxum (Rc)
=0 “= e e
HRE
(o \V 1
%)
o A
3 B 1
— [
a | wl = [mapaBnmyeckmii 3axmm, Mogens CG
! A
‘ = f
— S 1 v =
| o @ ; )
G 4
Xog N Al B | £
-

Mpecc-copma
Mpecc-copma

Q= = @

40



CucTeMa 6bICTpOl cMeHbl Npecc-popM

C Mopenu rmgpaBnn4ecknx 3aXxxMMoB )

Cuctema 6bICTPOUN CMEHDI ’ * ’ ’l 0 , W ’
npecc-oopm

43



MNoabeMHUK Npecc-¢opM, rmgpasnmnyeckas mogens DL-DB s -m MoabeMHUK npecc-dopM, Npy>XnMHHaa mogens DLS-DBS

4 Pazxum
L]

| I 3ab10K1MpoBaHO

BBEPX ‘

MOJHbINA Xof, 3 MM
3axum

| ¥

S TT]

BHU3

Cepuss DOJ18 Cepusa D18
2
g
BHelLuHMe pasMepel A= erj\ h}r BHewvie pasvepsi S @
] o120 L
+0.25
28+0.05
T 181952
Pa3Mepbl 4151 06paboTkm 1 '5: ;g | M
nanThl (U-06pasHbiii nas) ! < Pasmepb So
! 019 06paboTkm NAnTbI +8
i li ] . (U-06pasHbiii nas)
il |
-
HanpasneHue nepemeLuerns mogenu DL HanpasneHue nepemellexna mogenv DLS
D18
DL18 DB18 map. umnueap
=} =) =)
(8] — Q Q
ApTukyn L E z 8 z 2
= § § § 9 § D018
g | ¢ 8 | ¢ o | g DLS18 DBS18
< o s o Z [} : 5
s | 2 g | 2 g 2 _ 8 & 8
€ | &g 3 |8y < | Ly - 2 8 @ 8
ApTrKyn L a B 3 a 77 3
1020-0200 | 200 | 3 | 300 | 5 | 250 - oy b} = = 3 = g 3
o) o o =
@ o o o
o o cC ¥ [=
1020-0300 | 300 5 500 7 350 2 560 g o E e} 2 § ¥
8 E¢| 3 gy
1020-0400 | 400 6 560 10 500
1022-0200 | 200 3 4 200 5 6 150
1020-0500 | 500 | 8 | 800 | 12 | 600 1022-0300 | 300 5 6 300 7 8 200
1020-0600 | 600 | 9 | 840 | 15 | 750 | 3 | 840 1022-0400 | 400 | 6 7 | 850 | 10 n o] 275
. ; 1022-0500 | 500 8 9 450 12 13 325
1020-0700 | 700 " 840 17 840
1022-0600 | 600 9 10 500 15 16 400
1020-0800 | 800 12 1120 20 1000 - 1022-0700 | 700 1" 12 600 17 18 450
4 1120 HanpasneHue nepemeLieHns mogenv DB HanpasneHue nepemellexns mogenv DBS
1020-0900 | 900 14 1120 2 1100 1022-0800 | 800 12 13 650 20 21 525
1022-0900 | 900 14 15 750 22 23 575
1020-1000 | 1000 15 1250 25 1250 5 1400 1022-1000 | 1000 15 16 800 25 26 650
« 1020 « 1020
« CraHpapTHas Temnepatypa: 60°. o CraHpapTHas TeMnepatypa: 60°.
| |

44 45



MoabeMHUK npecc-dopM, Npy>XnMHHaa mogens DLS-DBS

MNoabeMHUK Npecc-¢opM, rmgpasnnyeckas mogens DL-DB s -m

4 Pazxum
L]

I 3ab10K1MpoBaHoO

BBEPX ‘

MOJHbINA Xof, 3 MM
3axum

| ¥

S TT]

BHU3

Cepus D22 Cepus D[22
@5 17
Tg»i
N~ Ve ~\
BHeLuHMe pasMepbl <D> 65) ‘I\%% BHeluHWe pasmepbl N D ) @
L1120 |,
L L
+0.25
22+0.05
+0.25
- ., % 22+0.05
7.251 o _ | |
Pa3mepbl 415 06paboTkm Ra %
nanThl (U-06pasHbiii nas) ! © Pasmepb So
- Ans 06paboTkn NANTbI o
i IS (U-06pasHbiit nas)
U L
Wlea
HanpasneHue nepemeLeHns mogeny DL HanpasneHue nepemellexna mogenv DLS
D22
DL22 DB22 maop. umnuHap
a a a
3] ~ | & 5
ApTukyn L E 2 g g 2
T 3 = | 3 o | 3 D22
& | 2 & | & &
3 e S 2 ] ) DLS22 DBS22
2 3 3 | 8 3 3 5 3
S Py © 2 3 z P~ 5 @ &
o [~ 3 Il i~ [l ] o o] o
ApTukyn L &) B 3 Q 77 3
1020-0200 | 200 3 480 5 370 E g a 5 g 3
a =) o =
o @ o o o
1020-0300 | 300 5 800 7 518 2 1000 - -2 % § g_ § -
=
8 E¢| 3 gy
1020-0400 | 400 6 960 10 740
1022-0200 | 200 3 3 240 5 5 200
1020-0500 | 500 | 8 2808 12 [HEE8 1022-0300 | 300 | 5 5 | 400 | 7 7 | 280
3 | 1500 ' 1022-0500 | 500 8 8 640 12 12 480
1020-0700 | 700 " 1500 17 1250
o 1022-0600 | 600 9 9 720 15 15 600
1020-0800 | 800 12 1920 20 1480 HanpasneHune nepemeLLeHns mogenv DB 1022-0700 | 700 M M 880 17 17 680 HanpasneHue nepemellexna mogenv DBS
1022-0800 | 800 12 12 960 20 20 800
1020-0900 | 900 14 2000 22 1628
4 2000 1022-0900 | 900 14 14 1120 22 22 880
1020-1000 | 1000 | 15 | 2000 | 25 | 1850 1022-1000 | 1000 | 15 15 | 1200 | 25 | 25 | 1000
1020 1022
« CranpgapTHas Temnepatypa: 60°. o CraHpapTHas TeMnepatypa: 60°.
| |

46 a7



MNoabeMHUK Npecc-¢opM, rmgpasnnyeckas mogens DL-DB s -m MoabeMHUK npecc-dopM, Npy>XuHHaa mogenb DLS-DBS

4 4 Pasxum
' N 3abnokmpoBaHo
BBEPX ‘
MOJHBIN X0g, 3 MM
H 1 3axum
¥ | | ¥
BHU3
Cepus D28
@7 +ghn Cepus D128
[}
BHeluHVe pa3mMepbl T N\ /A @,
\E/ @ ‘%}, BHewHne pa3mMepbl E/
20|,
L L
281815% ”8:8%2
s m
Pasmepbl ns 06paboTku ;T—s? ot PasM%pb' 6 %o
nnnTbl (U-06pasHbiii Nas) | N ATt 0BPAdOTKUA MAMTEI 2Q
- (U-06pasHbiit nas)
i S
U |
W08
DCI28 D128
DL28 DB28 Tnap. LMAVHAP HanpasneHnue nepemeltienns mogenu DL DLS28 DBS28 HanpasneHue nepemeluenns moaenv DLS
g g g e | & g
ApTukyn L =) b = S S ApTkyn - e B & = " 5
= o B o Q [} = o) B ‘ o)
316 | 3|8 | E|& 3 & 3 o
g8 | 8|8 | §|¢ i 2|5 | 8 2|8
¥ ] N o z ] X o N ]
S o Q o S D S ® Q o
S 3 < 2 5 8 S g < 8
[a = ¥ 3 = ¥ 4 = ¥ [a = ¥ 3 = ¥
1020-0200 | 200 8 750 5 475 1022-0200 | 200 3 4 500 5 5 315
1020-0300 | 300 5 1250 7 665 2 1260 1022-0300 | 300 5 6 750 7 7 441
1020-0400 | 400 6 1260 10 950 . 1022-0400 | 400 6 7 875 10 10 630
1020-0500 | 500 8 1890 12 1140 1022-0500 | 500 8 9 1125 12 12 756
1020-0600 | 600 9 1890 15 1425 3 1890 1022-0600 | 600 9 10 1250 15 15 945
1020-0700 | 700 M 1890 17 1615 1022-0700 | 700 " 12 1500 17 17 1071
1020-0800 | 800 12 2520 20 1900 4 2520 1022-0800 | 800 12 13 1625 20 20 1260
1020-0900 | 900 14 2520 22 2090 1022-0900 | 900 14 15 1875 22 22 1386
1020-1000 | 1000 | 15 3150 25 2375 1022-1000 | 1000 15 16 2000 25 25 1575
1020-1100 | 1100 16 3150 27 2565 5 3150 1022-1100 | 1100 16 17 2125 27 27 1701
1020-1200 | 1200 17 3150 30 2850 1022-1200 | 1200 17 18 2250 30 30 1890
1020-1300 | 1300 | 18 3780 32 3040 1022-1300 | 1300 18 19 2375 32 32 2016
1020-1400 | 1400 | 19 3780 35 3325 6 3780 . 1022-1400 | 1400 19 20 2500 35 35 2205
1020-1500 | 1500 | 20 3780 37 3515 Hanpasnexue nepemelleqms mogenv DB 1022-1500 | 1500 20 21 2625 37 37 2331 HanpagneHnue nepemellexns mogenv DBS
1020-1600 | 1600 | 22 4410 40 | 3800 1022-1600 | 1600 22 23 2875 40 40 2520
1020-1700 | 1700 | 24 4410 42 3990 7 4410 1022-1700 | 1700 24 25 3125 42 42 2646
1020-1800 | 1800 | 25 4410 45 4275 1022-1800 | 1800 25 26 3250 45 45 2835
1020-1900 | 1900 | 27 5040 47 4465 8 5040 1022-1900 | 1900 27 28 3500 47 47 2961
1020 1022
o CraHgapTHas Temnepatypa: 60°. o CraHpapTHas TeMnepaTtypa: 60°.
| |

48 49



MNoabeMHUK Npecc-¢opM, rmgpasnnyeckas mogens DL-DB s -m MoabeMHUK npecc-dopM, Npy>XuHHaa mogenb DLS-DBS

4 Pazxum
L]

| I 3ab10K1MpoBaHoO

BBEPX ‘
MOJHbINA Xof, 3 MM

| | ¥

3axum

S TT]

BHU3

Cepus D36
Cepus D36
N |
o 2 BHeLLHME pa3mepbl \B1J EE;
BHeluHWe pasmepbl N NS
Eon b %] L
T +0.25
L 36+0.05
+0.25 - —
36+0.05 Paamepbl <\!
[ 019 06paboTku NANTHI ?2
11.5, o (U-06pasHbiit nas) ©
Pasmepbl Ans 06paboTku T& E
nanTbl (U-06pasHblii Nas) 3 ©
e 8
b
e D136
D36 DLS36 DBS36
DL36 DB36 map. umnuHap HanpasneHrue nepemelerHnsa moaemv DL . g & g HanpaeneHnue nepemellexns moaenv DLS
- = - 2] <] Jaa] <]
g _ g g ApTukyn L é' B z a ,, 3
5 o [as] o o (0] S ; ()
= I =) I I S ) 3 o
ApTuKyn L a s = s b 2 g =4 @ g I3
s 8 | 3|3 g | % S o S o
3 = a g [= &g g o S <}
a o o o Q o o Q ®
o c M c Q c 3 3 < 3
£ 2 3 g % 3 a [l 3 (i~
[
S | &g 3 | 8| S| &y 1022-0200 | 200 | 3 3 | 600 | 5 5 | 500
1020-0200 | 200 8 1050 5 600 1022-0300 | 300 5 5 1000 7 7 700
1020-0300 | 300 5 1750 7 840 2 1700 1022-0400 | 400 6 6 1200 10 10 1000
1020-0400 | 400 6 1700 10 1200 1022-0500 | 500 8 8 1600 12 12 1200 - =
1020-0500 | 500 8 2600 12 1440 1022-0600 | 600 9 9 1800 15 15 1500 ‘ L Y )
1020-0600 | 600 9 2600 15 1800 1022-0700 | 700 1" 1 2200 17 17 1700 ~
1020-0700 | 700 1 2600 17 2040 8 2600 1022-0800 | 800 12 12 2400 20 20 2000
1020-0800 | 800 12 2600 | 20 | 2400 1022-0900 | 900 14 14 2800 22 22 2200
1020-0900 | 900 14 3500 22 | 2640 1022-1000 | 1000 15 15 3000 25 25 2500
1020-1000 | 1000 | 15 3500 | 25 | 3000 4 3500 1022-1100 | 1100 16 16 3200 27 27 2700
1020-1100 | 1100 16 3500 27 3240 1022-1200 | 1200 17 17 3400 30 30 3000
1020-1200 | 1200 | 17 4400 | 30 | 3600 1022-1300 | 1300 18 18 3600 32 32 3200
1020-1300 | 1300 | 18 | 4400 | 32 | 3840 1022-1400 | 1400 19 19 3800 35 35 3500
1020-1400 | 1400 | 19 | 4400 | 35 | 4200 ° 4400 - 1022-1500 | 1500 20 20 4000 37 37 3700
1020-1500 | 1500 20 4400 37 4400 Hanpasnerwe nepemeterns mopenv DB 1022-1600 | 1600 22 22 4400 40 40 4000 HanpasneHue nepemeLieHns mogenn DBS
1020-1600 | 1600 | 22 | 5300 | 40 | 4800 1022-1700 | 1700 24 24 4800 42 42 4200
1020-1700 | 1700 | 24 | 5300 | 42 | 5040 1022-1800 | 1800 25 25 5000 45 45 4500
1020-1800 | 1800 | 25 | 5300 | 45 | 5300 6 5300 1022-1900 | 1900 27 27 5400 47 47 4700
1020-1900 | 1900 | 27 5300 | 47 | 5300 1022
1020 o CranpgapTHas Temnepatypa: 60°.
o CraHgapTHas Temnepatypa: 60°.
| |

50 51



MNoobeMHUK Npecc-dopm, rmapasnmyeckas mogens DL-DB MogbeMHmk Npecc-dopm, rmapasnnyeckas mogens DL-DB

Cepust D50 Cepus DOI50 Cepusa DJ80
2-910 12 _—
BHeLuHWe pa3mepbl ( D ) Hﬂ J g
BHeluHWe pasmepbl O Ml T | < ®] &
KB | @ e e |
»@« S0 10,0 ‘ L ‘
L L
+0.25
80-+0.05,
+0.25 +0.25 _ |
50+0.05 50+0.05
] | Pa3amepbl S
Pasmepsbl o [ o 4515 06paboTKM NANTLI "&" +8
[19 06paboTKM NUTI a7 L ﬁ34 £ (U-o6pasHbiii nas) ] =
(U-o6pa3Hbiii nas) B . . 87 o o
m m = I m g 4-M10
M 4-M6
D180
D150 DL80£ DBsOE HanpagneHue nepemeLLieHis Mogeny DL
= =
Bl = D550 = LT U'M“W_-mp HanpasneHune nepemeLLeHns mogenv DL =5 § §
8 8 8 ApTukyn L o s s
= 8 o) 8 8 = 2 E 2
ApTukyn L a | = e | 2 z 2 g 8 g
= | & 2 | B 8 | 8 £ S Z 5
g5 | §|8 & |8 5 | &g 8 | &
] = g = % £ c 2 e 2 =~
S O Q I ™
§ § S ﬁ § C é lg_>l‘ . 1020-0200 | 200 - - -
1020-0200 | 200 | 2 | 1000 | 4 | 640 1020-0300 | 300 - - - -
1020-0300 | 300 3 1500 6 960 2 2200 1020-0400 | 400 - - - -
1020-0400 | 400 4 2000 9 1440 1020-0500 | 500 5 3250 5 5600
1020-0500 | 500 5 2500 1 1760 - - 1020-0600 | 600 6 3900
1020-0600 | 600 6 3000 13 2080 1020-0700 | 700 7 4550
700 | 7 | 3300 3 |ss00 o
:gig_gggg 800 | 8 | 3300 1@ iggg "—’) 1 1020-0800 | 590 | ° O S | 8400
- | - 900 9 | 5850
1020-0900 | 900 | 9 | 4400 | 20 | 3200 - ere— 1000 | 10 | 6500
1020-1000 | 1000 | 10 | 4400 | 23 | 3680| 4 | 4400 . 1920-1900
1020-1100 | 1100 1 4400 25 4000 4 1020-1100 | 1100 1 7150 /A e
1020-1200 | 1200 12 5500 27 4320 1020-1200 | 1200 12 7800
1020-1300 | 1300 13 5500 29 4640 5 5500 1020-1300 | 1300 13 8450
1020-1400 | 1400 | 14 | 5500 | 31 | 4960 ] 1020-1400 | 1400 14 9100
1020-1500 | 1500 | 15 | 5500 | 33 | 5280 1020-1500 | 1500 | 15 | 9750 | 5 | 14000
1020-1600 | 1600 | 16 6500 35 5600 1020-1600 | 1600 16 10400
- 1700 17 6500 .
1020-1700 38 16080 5 | 4600 102041700 | 1700 | 17 | 11050
1020-1800 | 1800 | 18 6500 | 40 | 6400 + HanpaeneHue nepemMeleHms mogenu DB 1020-1800 | 1800 18 11700
1020-1900 | 1900 | 19 | 6500 | 42 | 6720 6 | 16800
1020-2000 | 2000 | 20 7700 44 | 7040 1020-1900 | 1900 19 12350
1020-2100 | 2100 | 21 | 7700 | 46 | 7360 7 | 7700 1020-2000 | 2000 20 | 13000
1020-2200 | 2200 | 22 7700 48 7680 1020-2100 | 2100 21 13650
1020-2300 | 2300| 23 | 7700 | 50 | 7700 1020-2200 | 2200 | 22 | 14300
1020-2400 | 2400 | 24 8800 52 8320 8 8800 1020 1020-2300 | 2300 23 14950 7 19600
1020-2500 [ 2500 | 25 | 8800 | 54 | 8640 | 8 | 8800 « CranaapTHas Temneparypa: 60°. 10202400 | 2200 | 22 EEER 1020
1020-2500 | 2500 | 25 | 16250 | 8 | 22400 « Crangaprvas TemnepaTypa: 60°.
[ e [ e

52 53



» I -'E MogbeMHUK npecc-GopM, NPY>XUHHaA umMnuHgpmnyeckas mogens DLS

ApTikyA d py3onogbeMHOCTb, e ; | d,
Kr
(r)
1022-DLSD0050 | 20 50 25 | 35 | 31 10 45
1022-DLSD0080 | 24 80 30 4 39 14 75
1022-DLSD0125 | 30 125 35 5 45 20 140
1022-DLSD0200 | 40 200 50 6 54 | 30 375 DLSD DLSDD
1022-DLSDD050 | 20 50 - = 30 10 35
1022-DLSDD080 | 24 80 - - 38 14 70
1022-DLSDD125 | 30 125 - - 44 20 130
1022-DLSDD200| 40 200 - - 53 | 30 240
1022
— N¢
17 H 17 [ 1
dd1
ad1
2d H9 @d Ho
MNogbeMHuk npecc-dopM, Npy>XUHHas umnmHgpuyeckas mogenb DLS
ApTUKYN d lpy3onogbeMHOCTb, e t | a1
Kr
(r
1022-DBSD0025 | 20 25 25 | 35 | 3 10 45 O n no H
1022-DBSD0040 | 24 40 30 4 39 14 85
Tozzomsooroo [ 40| w00 | w0 | o | 54 [ 30 [0 JIA TRAHCNMOPTUPOBKHA
1022-DBSD0100 | 40 100 50 6 54 | 30 | 350 n

1022-DBSDD025 | 20 25 - - |30 | 10 | a0
1022-DBSDDO040 | 24 40 - - | 38 | 14| 80 DBSD DBSDD n p e c c - ¢ o p M
1022-DBSDDO063 | 30 63 - - | aa | 20 | 140
1022-DBSDD100 | 40 100 - - | 53 | 30 | 325

1022

Je+on

+0,2
+0,1

2 'i

Y

@d1

Bd1
@d H9

@d H9




MoaaoH ang TpaHCNopPTUPOBKUMpPecc-hopM

i iRS

ApTukyn A L2 H L IpysonogbeMHOCTb
1024-500670 | 500 | 670 71 818 17
1024

o [penHasHaveH gna obpalleHuns ¢ npecc-popmamm Mmaccon go 11
1 CHUXKAET KOHTAKT C MOBEPXHOCTbIO MPU MX NepeMELLEHNI BO BPeMs
MorpysKu Ha CTos Npecca unm ctennax. Mossonser nerko n 6oiIcTpo
3arpy>atb npecc-popMy 6e3 He0BXOANMOCTN MPUOXKEHNS BOMBLLNX
YCUNUIA.

o MoxeT ycTaHaBIMBaTbCA Ha TeNeXKY A1 Npecc-GpopM mim
BWJI0YHBIN NOrpy34mMK 419 yao6CTBa UCMOb30BaHUA

Pbivar nepemMelleHns CUCTeMbI

=)
I
‘ Q J@ 10} 10l o]
! L ! 11 6oKOBblE MOBEPXHOCTU.
IpeaoxpaHNTENbHbIN OrpaHNumMTeNb
191 YeTbIpex CTOPOH
MoHTaXHble 0TBEPCTUS 115 TPAHCMOPTUPOBOYHOrO MOAA0HA
1 aHanorn4Horo obopyaosaHms
209 400
L2
= = |7 T
@ ® ® ® ® ® 8 o %
X
® _©® ® ® ©® 8> M10
< o
|l @ ® ® ® ® ® @ || S
® __©®  ® ® ©® 8
o
o
@ @ ® ® ® © 8 - % %
&L

= =

BapuaHTbl NpUMeHeHUs NoaaoHa Ans TPaHCNopPTUPOBKKU Npecc-dopMm

IMoAA0H AN TPAHCMOPTUPOBKM IMoAA0H AN TPAHCMOPTUPOBKM [Moa,fA0H NSt TPAHCMOPTUPOBKM Npecc-popM IMof,f0H ANst TPAHCTIOPTUPOBKM
npecc-hopm npecc-dopMm (Tenexka) (aNeKTPUYECKUIA BUIOYHBIN NOrPY34MK) npecc-GopM (BMOUHBIN NOrpy3qmK)

56

MoaaoH ona TpaHCNopTUPOBKUNpecc-GopM (Tenexka)

H
ApTukyn A L2 (P L L1 |Ipy3onogbeMHOCTb
1024-500671 | 500 | 670 |480-1050| 818 | 1015 1T
1024

o [lpegHasHayeH 019 obpalleHns ¢ npecc-popmamm Maccoi 4o 1T 1 cHuxXaeT
KOHTaKT C MOBEPXHOCTbIO MPU UX NEPEMELLEHNIN BO BPEMS MOrpy3KM Ha CTON
npecca unu ctennax. Mossosnser nerko u 6biICTPO 3arpyxatb npecc-dopMy 6e3
HE06X0AMMOCTM NMPUIOXKEHNS BONBbLUMX YCUNIA

L1

L TpaHCNOPTUPOBOYHbIN
MnunTta npecca YCTaHOBOYHbI KPHOK noaaoH

Pbivar nepemMeLleHnsa CUCTeMbl

_J
|

o CraHpapTHoe
T YCTaHOBOYHOE paccTosiH1e

PerynpoBoyHblii
6ont

L2

Mnwta npecca

LLlabnoH gnst ceepneHmns
OTBEPCTUN
(a2l
q-:[:

@10

60

M10




KoHconb ana npecc-popm

gy =
i IRRS
Monenb RC - RD - RE/RF

Bbibop Mogenu

R[o]-[e]

v

Mogenb MeTog xpaHeHus XapakTepuctuka
C CcbeMHas 580 mm
D noaseluMBaemMas 760 Mm
E cknapgHas (KopoTkas) 880 MM
F cknapHas (aJMHHas) 990 MM

TirRS

KoHconb gns npecc-dopm, moaenb RC

ApTuKyn Monenb ﬁgg:?;;?éz? rpyson’:)/l:::r"mocn MonHas Anua e CBethIJeiiI;O:nggcmﬁ Konmiecteo
Onope dopmbl L (Mm) (krc) ALY D B H [19 YCTaHOBKM po/mKkos
1025-RC580 RC-12 500 800 550 48 115 118 ™nA 5
1025-RC760 RC-12 700 600 750 48 115 118 ™n A 7
1025-RC880 RC-16 800 800 850 48 115 158 ™nB 8
1025-RC990 RC-20 900 900 950 48 115 188 ™nB 9
1027-RC05125 | RC-14H 500 1250 550 55 130 138 ™mnC 7
1027-RC05160 | RC-16H 500 1600 550 55 130 158 ™nC 7
1027-RC05200 | RC-18H 500 2000 550 55 130 178 ™mnC 7
1027-RC07125 | RC-14H 700 1250 750 55 130 138 ™nC 9
1027-RC07160 | RC-16H 700 1600 750 55 130 158 ™nC 9
1027-RC07200 | RC-18H 700 2000 750 55 130 178 ™nC 9
1027-RC08125 | RC-16H 800 1250 850 55 130 158 ™nC 10
1027-RC08160 | RC-18H 800 1600 850 55 130 178 ™nC 10
1027-RC08200 | RC-20H 800 2000 850 55 130 188 ™mnC 10
1027-RC09160 | RC-22H 900 1600 950 55! 130 218 ™nC 1
1027
 Mogenb RC (cbeMHas) e
« Cama KoHconb 1 oropa B Moaenu RC MoryT Ucnonb3oBaTbCsl MO OTAENbHOCTU. s el / g
e '

o @
H

D:35

2-010 wndpra *

D:15

59



KoHconb gns npecc-dopm RD

Heobxogumas Makc. MonHas Pasmepbl npu Pa3Mepbi onopbi LLlabnoH gns | Konmectso
ApTukyn [OJIMHa npecc- |rpy30nogbeMHOCTb|  AJIMHa A noagelBaHnn CBEepJieHnsi OTBEPCTUN t—
dopmbl L (Mm) (krc) (MM) X Y D B H 019 yCTaHOBKM P
1030-RD580 500 800 550 140 620 52 115 118 T™Mn A 5
1030-RD760 700 600 750 140 820 52 115 118 TMn A 7
1030-RD880 800 800 850 180 960 52 115 158 T™mMn B 8
1030-RD990 900 900 950 220 1100 52 115 188 TMn B 9
1030-RD05125 500 1250 550 170 645 62 130 138 Tmn C 7
1030-RD05160 500 1600 550 190 670 62 130 158 Tmn C 7
1030-RD05200 500 2000 550 210 675 62 130 178 T™mnC 7
1030-RD07125 700 1250 750 170 840 62 130 138 Tmn C 9
1030-RD07160 700 1600 750 190 865 62 130 158 Tmn C 9
1030-RD07200 700 2000 750 210 890 62 130 178 Tmn C 9
1030-RD08125 800 1250 850 190 960 62 130 158 Tmn C 10
1030-RD08160 800 1600 850 210 985 62 130 178 Tmn C 10
1030-RD08200 800 2000 850 220 995 62 130 188 Tmn C 10
1030-RD09160 900 1600 950 250 1130 62 130 218 Tmn C 1
1030
« Mopgenb RD (nogselunBaemas)
o [nuHa npu noggewmsaHun (Y) Mogenu RD pgonkHa 6biTb MEHbLLE PacCTOSIHUS MeXAY MAUTON U MOSIOM
ie
]
]
e

MNnuta

D:25

*h o
[
o ©

MNnuta

D:35

D:15

H

6-M16 -

92
e
N,
i o
‘ <
1 of ¢
Ny o
!

2-@10 Wmdpra ¥

D —

110

60

KoHconb gnsa npecc-dopm, moaenb RE/RF

Pasmepbl
Heobxoaumas Makc. MonHas M. (B CIOXEHHOM Pasmepei M)
paccTosiHne oropbl Konnuyectso CBeprieHns
ApTuKyn [OJIMHa Mpecc- | rpy30nogbeMHOCTb | A/MHa A Buge) P M| N o
[N yCTaHOBKMN ponvkoB OTBEPCTUN
dopmbl L (MM) (krc) (MM)

C (Mm) X % B H 0119 YCTaHOBKM
1033-RERF580 500 800 550 525 90 | 150 | 115 | 118 5 57 |120 ™nA
1033-RERF760 700 600 750 725 90 | 150 | 115 | 118 7 57 [120 ™nA
1033-RERF880 800 800 850 825 90 | 150 | 115 | 158 8 57 [120 Tmn B
1033-RERF990 900 900 950 925 90 | 150 | 115 | 188 9 57 |120 Tmn B

1033
CaMa KOHCOJb MOXET NMOBOPaYnBaThHCS BMIEBO UMW BNPABO A5 XpPaHEeHUs.
Pasmepbl
Heobxoaumas Makc. MonHas M. (B CIOXEHHOM Pasmepei s s
paccTosiHne ornopbl Konnuyectso CBeprieHns
ApTukyn [OJIMHa Mpecc- | rpy30nogbeMHOCTb | A/MHa A Buge) P! M| N o
ons yctaHoBku C A ponukoB OTBEPCTUN
dopmbl L (MM) (krc) (MM)

(MMm) X % B H 0N YCTaHOBKM
1035-RERF05160 500 1600 550 525 105 | 170 | 130 | 158 7 74 (140 C Type
1035-RERF05200 500 2000 550 525 105 | 170 | 130 | 178 7 74 (140 C Type
1035-RERF07160 700 1600 750 725 105 | 170 | 130 | 158 9 74 (140 C Type
1035-RERF07200 700 2000 750 725 105 | 170 | 130 | 178 9 74 (140 C Type
1035-RERF08160 800 1600 850 825 105 | 170 | 130 | 178 10 74 (140 C Type
1035-RERF08200 800 2000 850 825 105 | 170 | 130 | 188 10 74 (140 C Type
1035-RERF09160 900 1600 950 925 105 | 170 | 130 | 218 " 74 (140 C Type
1035-RERF09200 900 2000 950 925 105 | 170 | 130 | 248 1 74 1140 C Type
N2 1035 - KoHconb gna npecc-dpopm, mogenb RE-RF
« Cama KOHCOJIb MOXET NMOBOPaYMBATLCS BNIEBO UM BNPABO A5 XPaHEHNS. e >
o PaccToaHue ansa yctaHoBkuM ABYX KoHconel mogeneii RE n RF gonmkHo . g 3 T

ObITb 60sIbLLE PAacCTOSHNA Mexay ycTaHoBkamu (C). - L =

A |
[ L |
L, |
T e e @ @ e ’
- _317;
i +Hr Hr
| ]
i T S| T
o +§F ﬁ?:——:% *
\ c | A \
\ /) \ L |
| & | [[<f [ 1 N ‘
@Z_L/ﬂimj R ) B N
5 I B T S %;3: b @ @
+H1r ':[ E::D ,@] g g\‘lll L WV N N\ N ’
il — o ik
B ] L J ;T“
HHh L= ’I 5
i ]
[t =r 2% PRy
= +§F g}:——:% *

(=

Mopenb RF (cknagHas)

61



KoHconb gns npecc-dopm, Mogenb RS (6onbLuon Fpy30nogbeMHOCTH)

i iRS

Mopenb RS (onopa)

MpumeyaHue
e [lpoekT ons M3roToBneHus No crneupnanbHoOMy 3akasy.

Bbi6op moagenun
RS-0 |-|®|-|®

— |/

Wcnonbayemas PaccrosHve Macca
I/MHa 1o BbICOTE MeXay npecc-opmbl
NAUTON ¥ NonoM

1037 - KoHconb gnga npecc-dpopm, mogenb RS
(60nbLLUOM FPY30MO0AbEMHOCTbIO)

o [lpu 3aKkase YeTKO yKaxXuTe NPUBELEHHYIO Bbille NHbOPMAaLLMIO.
o Wcnonb3yiite WwabnoH Tvna (D) 4ns cBepneHust 0oTBEPCTUIA 415 YCTaHOBKM

LWABJIOH 419 CBEP/IEHUSI OTBEPCTUIN AJ151 YCTAHOBKM

e

H+30

- = ‘.'q"-"ﬂ';."
TR i L i

——t

‘r“

Mnuta
6-M16
D:35
2-@10wrucpra”
D:15
ﬂpMHalJ,ﬂe)KHOCTVI
Tpy6HbIN MydTa MoBopoTHoe KpoHLwTeiH KpoHLwTeH LLikad Hacoca
coeguHuTENb NnoBopoOTHast coepgviHeHne Ansg 3axvMa AN 3axvMa
ApTukyn ApTukyn ApTukyn ApTukyn ApTukyn ApTukyn
1036-BT 1036-FD 1036-DE 1036-CACV 1036-CB 1036-PK

62

gy = m KomnnekT koHconm ans npecc-GopM ¢ 31eKTponpuBoaoM, Moaenb RSM (60nbLLoN Fpy30MogbeMHOCTH)

'y N |

Mogenb RSb (onopa)

MpumeyaHue
e [poekT ons M3roToBneHus No crneLuanbHoOMy 3aKasy.

Bbi6op Mmoagenu
RSM-—| O |- ® |[—| W

— |/

Wcnonb3yemas PaccTosHne Macca
L/vHa 110 BbICOTE MeXAY npecc-hopmbl
NANTON 1 NoNoM

1038 - KomnnekT KOHconu gns npecc-popM € 31eKTPONPUBOAOM,
mopenb RSM (60nbLuoM FPY30M0AbEMHOCTH)

. I'Ipvl 3aKase 4YeTKO yKaxkuTe npueeeHHyto Bbille MHOopMaLmio.




rVI,D,paBJ'IM"IeCKVIﬁ HaCOCHbII arperart ¢ nHeBMonpmeoaom

ApTykyn L1 L2 H
(kr)
1040-PB0O801P1V 250 225 367 15,55
1040-PB0801P2V 310 285 367 18,55
1040-PB0801P3V 428 403 367 21,50
1040-PB0O801P4V 487 462 367 24,70
1040-PC1201P3V - 397 367 - B mw ¢
1040
o [uppaBnMYeckuii Hacoc NPUBOAMTCS B AECTBME BO3OYyXOM. Kak ToNbKO rMppaBnMyeckoe AaBneHne 4oCTUraeT
3a[aHHOr0 3HaYeHWs1, HacoC NpeKpaLLaeT paboTy, YTO NO3BONSET IKOHOMMUTb 3Hepruto. Kpome Toro, ecnv pabouee
[OaB/ieHNe CHUXKAETCSl, HACOC aBTOMaTUYECKM NOBbILIAET ero A5 NogaepXxaHns paboyero faBieHns MOCTOSHHbBIM.
o CucTteMa ynpaBneHus IMHUSIMU CNIPOEKTUPOBaHa C GYHKLIMEN NPOBEPKM U NPefoTBpaLLeHUs yTeuek Macna. Ecnm
NHeBMaTHUYeCKoe AaBfieHNe OTCYTCTBYET, r’MapaBInyeckoe faBneHne no-npexxHeMy NogaepXnBaercs.
« [lpepycmoTpeHa BO3MOXHOCTb KOHTPOSS AaB/IEHNS U NMOAKIIOYEHNS K CTaHKaM.
o [lpu ucnonb3aoBaHum ¢ 3axkumamu mogenen CA n CB-16 unum 25 pekoMeHayeTcs NpuUMeHaTb Hacoc Mogenu PC12.
* MakcumanbHoe gasnenume 400 6ap.
o Hanuuue knanaHa perynnpoBaHusi LaBNeHusI.
KnanaH
) Hacoc
A
b 2 PBOB PC12 £l
— im ?2"
E 155 Eﬂ‘- g
S S g
§ .| TNk = 5
L] rLE '
g :H | ?)(u. N\\:—h"‘ﬂ-‘. - _L i ] L] __.:.}13
gna ﬁﬂ g“ 'f lqi- Lﬁﬁ‘\’{ i kf '--_ {":I
[TTRON 1 LA ' 9 H oY
R E EE R 9 M wE e M0 Rs W Me 5 i 11
lapaBnnyeckoe aaeneHve MMapaenuyeckoe AaBnexHve | = -
(krc/cm?) (krc/cM?) kit L3S -
yCTpOVlCTBO ynpasneHna
) 1041 R
ApTukyn KonnyectBo nnHuin T T'— '
e YCTpoWcTBO ynpaeneHus gns npecca QDC [ u i
1041-QDCO1 1 e YCTPOWCTBO ynpaseHns 4ns MMTbesoi MalumHbl QMC . -
1041-QDCO2 2 : ®
1041-QDCO3 3 -
1041-QDC04 4
1041-QMC04 4
ApTukyn

1041-PLCSMS

1041-PLCGMT

1041

YeTpoicTBo ynpaenenus Ha MNJ1K, kateropus 4
YeTpoicTBo ynpasneHus Ha MNJ1K

64

lMaopaBnnMyecknin pyyuHomn Hacoc

ApTukyn

1040-PB0101

1040

Ecnm ncnonb3yeTcs ToNbKo NoAbeMHMK Npecc-
¢bopM, B KayecTBe anibTepHaTUBbI MOXET
NMPUMEHSATbCA PYYHOW M'MapaBMYecKmiA Hacoc.

e 250 6ap.
AJ'IbTepHaTMBHbIe CUCTEMDI
rMJJ,pOI'IHeBMaTW-IeCKMﬁ HacoC C HOXHOM nenanbto
Pabouee | Emkoctb |Mcnonbdyemoe|  f/MWH Motpebnetie Pacxon, |HomuHanbHoe|CoeguHuTenoHas|Macca, Bkn.| Pasmepsbl
ApTuKyn BO3ayXxa
[OaBneHune | pesepsyapa macno 50/700 6ap b ake. | BO3OYXa | iaBnieHue pesbba macno MM
019 OiHO- 3/8
1040-PA0202/1500 cm®| 1000 cm® | cTynmeHyaTbix |600/110 cm® 5-7 250 n/cyt| 50-700 NPT 12 kr 262x190x186
MalLLVH

1040

OcHalLeHHast HOXHOW Nefanbto, FMAPOrNHeBMaTUYeckas CUCTeEMa yrpoLLaeT
paboTy € BbICOKMMM Harpy3kamu.

[ns ynpaBneHus neganbto B OQHO ABMXEHME TPebyeTcs BO3AyX NoA,
fasneHnem 5-6 6ap, Npu 3ToM cucTeMa akTUBUPYETCS U BMECTO MPUSIOXKEHUS
YCUNNS YeNTOBEKOM obecneymBaeT nogayvy Macna K nogbeMHUKaM.
MOpOoNHEBMaTUYECKME HOXHBIE HAaCOChI, 06ecreymBatoLLme AaBneHne
rugpasnmyeckoro Macna 700 6ap npu MMHUManbHOM AaBneHun Bosgyxa 5 6ap,
MOrYT UCMOMNb30BaTbCS A5 MHOTUX Pa3fINYHbIX MPUMEHEHWIA: yripaBneHue
rMOpaBIMYECKUMU UMNMHAPAMU, CbeMHUKaMU, MOLbeMHUKaMM npecc-$opMm,
npeccamv n T.4.

OneKTporuapaBnnyecknini HacocHbIN arperaT

Pacxop
KonuyecTtso
ApTukyn 6ap
KanaHoB (n/MUH) (n/MuH)
1040-1P1VD 1 6 14 100
1040-1P2VD 2 6 Lo 100
1040-1P3VD 3 6 14 100
1040-1P4VD 4 6 14 100
1040

MoaxoouT pis CUCTEMDI C HEMOCPEACTBEHHBIM NMPUCOEONHEHNEM.
Mpu odbopMneHnmn 3akasa ykaXxute NpUMepHbI pacxos, (1/MuH).

65



MoaaoH Ang TpaHCNoPTUPOBKUMpPecc-hopM

BbiTecHgemas EmMkocTb
MakcumanbHoe | Makc. pabovee
ApTukyn rmgpaBnmMyeckas |  MacnsHoro Macno
[naBneHve [naBneHve
XXMAKOCTb, NI/MUH| pesepByapa
1040-06ABP 36 6 kr/cm? 16 5n ISO-VG68
1040-10ABP 60 6 Kr/cm? 10 5n ISO-VG68
1040-25ABP 150 6 kr/cm? 5 5n ISO-VG68
1040-44ABP 250 6 kr/cm? 3 5n ISO-VG68
MpumevaHne
MooxoouT Ans NCnonb3oBaHWs C rTMAPaBAMYECKUMU KOMMOHEHTaMM
e Tun obmoTtku: 110 B nepem. Toka, 220 B nepem. Toka, 12 B nocT. Toka, 24 B nocT. Toka
1040
* Hacoc-MynbTMnankaTop NpMBOAMTCS B AEMCTBME BO3AYXOM, CO3[aBas
rmopasnMyeckoe faBneHne os nuTaHus rmapaBaMyeckoro umnnHapa. Ero ckopoctb
Nnoaaym Bbile, YeM y 0BblMHOMO yeunuTens. HenpepbiBHOE MOBbILLEHME AaBEHNS
1 OTCYTCTBME OrpaHNYeHMs Xoaa yeunuTens paboyero UMAMHApa. sl o
o PerynupoBka faBneHus OCyLLECTBASETCS KnanaHoOM-PerynsaTopoM AaBneHns 51 &

BO3ayxa. Kak Tonbko fAaBieHne 4OCTUraeT XelaeMoro 3HaueHus, Npueos,
HeMe[f1eHHO OCTaHaBIMBaeTcs. B cnyyae nageHVs 4aBneHWst Hacoc aBTOMaTUYeCKn
obecneymBaeT KOMMeHcaLmto. 3Ta cepusi 0CO6EHHO NOAXOOMT A5 MPUMEHEHWI,
npegycMaTpuBaloLLMX ANUTENbHYIO aKTUBALMIO MMOPAaBINYECKOro 3aXKuma. Takxke
OT/IYaeTcs aHeprocbepexxeHeM, OTCyTCTBMEM MOBbILLEHWS TeMMepaTypbl Macna,
9KOHOMMYHOCTbIO M YO,06CTBOM O6paLLeHMS.

Mpu ncnonb3oBaHMM COBOEHHOI0 HAcoCa MOXHO BbibpaTh KO3 OUUMEHT

yCUNeHWs faBneHns. 3To 0COHBEHHO NOAXOANT A5 GUKCUPYIOLLMX U 3aXKMMHBbIX
NpPUCNOCobneHN, TPeBYIOLMX COBMECTHOM PaboTbl NOA, BbICOKUM U HA3KUM
[naBieHUEM.

Tun A: OcHalaeTcs pacnpeennTenbHbIM KOMeKTOPOM U 91eKTPOMarHUTHbIM
KnarnaHoM, COOTBETCTBYOLWMMM TpeboBaHuaM ISO. MNpumeHsieTcs

0J19 TMAPaBAMYECKNX LUIMHAPOB OOHOCTOPOHHEr o MW ABYCTOPOHHEro AeNCTBUS.
OcHaluaeTcs pacnpegenutenemM HanpaeneHns HDV ons pelueHns npobriembl

C BHYTPEHHEW YTEUKOW M NPOLJIEHNS CPOKa Cy>K6bl BO3AYLIHOrO Hacoca.

Tun B: OcHalaeTcs Tpy6HbIM 6510K0M ¢ P.T-nopTamMu, Mo3BOSIOWMMM OCYLLECTBAATD
npucoeguHeHne K py4YHOMY NOBOPOTHOMY KJianaHy AJis YNpaBieHUs MPOLLEeCCOM.
YMeHbLLEHHbIV 06EM MaC/SHOro pesepByapa A1 3KOHOMUM NPOCTPaHCTBa

1 yoobcTBa MOHTaXa.

160

100
o
©

¥ a4

28

230

200

MpuHumMnuanbHas cxema

66

rMJJ,paBﬂMLIeCKMVI HaCOCHbIN arperart ¢ nHesMonpmneogom

1040

KoappuumeHT RO
ApTukyn - Boicokoro| A | B | C (@D | E1|E2 | F1 |F2 | F3| H [@K|@M| N | PT
ycunenus

OaBneHus
1040-HB0906 9 6cm® 157|107 |50 |46 |58 |72 |43 |56 55| 7 | 7 | 11| 71 |PT1/4
1040-HB0510 5 10cm® |157 (107 |50 |46 |58 |72 |43 |56 (55| 7 | 7 | 11 | 71 |PT1/4
1040-HB3515 35 15cm® 157|107 |50 |46 |58 |72 |43 |56 |55 7 | 7 | 11| 71 |PT1/4
1040-HB0822 8 22cm® |210|139| 71 |58 |82 |95 62|80 |70 | 9 | 9 | 14 | 96 |PT1/4
1040-HB0535 5 35cm® [210(139| 71 |58 8295|6280 |70| 9 | 9 |14 | 96 |PT1/4
1040-HB3845 38 45cm® |210(139| 71 |58 |82 (9562 (80|70 | 9 | 9 |14 | 96 |PT1/4
OnuvHa L BuHTA M6, MM 7 6 5, 4 3 2 1

Makc. paboyee gaenenue 50 kr/cm

Haqaansre;C,TAaBneHme, 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | a5 | 50

[asnexue, yctaHosneHHoe npwu 30 kr/cm

o K KOHCTPYKLMMN A@HHOrO YCTPOWCTBA NPMKPEN/IEH MMApaBanMyYeckuii nocneqosaTebHbIi knanaH. Bo Bpemsa
paboTbl Maco MOXET NOAABaTbCA B LLMNHAP, CO3AaBas B HEM [BYXYPOBHeBoOe AaBneHue. Mpu cpabaTbiBaHum
rocfiefoBaTeNbHOro KnanaHa AaBneHne KpaTHoO yBEINYMBaeTCs.

o [NoaxopuT AN rmapaBIMYecKux MalluH CrieumanbHOro HasHaueHms 1 3axkuma MC B KOHTYpe HU3KOro
[aBnieHus. B KoHType fomKeH 6bITb YCTAHOB/EH 3M1EKTPOMArHUTHbIN KnanaHais obecneyeHns BO3MOXHOCTH
paboTbl c HarHeTaTenem HB. HarHeTaTenb MOXeT aBTOMaTUYeCKM Nepekto4aTbCs C HU3KOMo AaBNeHNa Macna
Ha BblCOKOe ¥ 06ecneynBaThb 3aXKaTe Nof, BbICOKUM AaBNeHNEM.

M6

F2

Mpumep npuMeHeHus

Mapasnnyeckve
KoMnoHeHTbl 200 6ap

MynbTunnmkatop
RaBneHns
ruapocycTemsl

-
N
o
©
o
=
3
©
[}
I

=
]

PT
PT1/4
[m)] § o N (]
Q| - [y w [}
& o %ﬂ )
15 T i T
‘ ‘ PT1/4 PT1/4 ‘ ‘
Tt Tt
N 13
C 139
A
MpuHUMNUanebHas cxema
L |
a
[opu3oHTanbHast BepTukanbHas <
obpabotka c 4y obpabotka ¢ 4y -
Mapasnuyeckue
KOMMOHeHTbl 200 6ap 1
KpenexHoe npucnocobnexue

AT »

=N

Fl.la

i
=

MynbTunankaTop|
AaBnenns
rUapOCHCTEMbI

67



I?II.

rSs

rM,D,paBJ'IM"IeCKVIf/lI HaCOCHbII arperart ¢ nHeBMonpmeoaom

Konnyectso Makec.

ApTukyn CkopocTb

KaHanoB [OaBneHue, 6ap (xr)
1040-02 2 5,0 M/sn 300 2,3

1040
MynbTUNAMKaTOP AaBNeHNs
r'MapoCUCTEMbI
mapaenmyeckoe

Bpallatolleecqd coeanHeHne

90
74.5

lmppaenuyeckas
NPUHLMIKanbHas cxema 4 M

|L~‘-.';I N Al

Konnyectso Makc.
ApTukyn CkopocTb
KaHanoB [OaBneHue, 6ap )
1040-04 4 5,0 M/sn 300 2,8
1040 _
Mppaenuyeckas g
npuvHUUNUanbHasa cxema ‘O_
O 85
£ I @@ -Bbw
-1 ik AN
IL»-' B
Konnyectso Makc.
ApTUKYn CkopocTb
KaHanoB [OaBneHue, 6ap )
1040-06 6 5,0 M/sn 300 4,2
1040
I'm,upaBnmquKaﬂ
npuvHUUNUanbHasa cxeMa
Slw
~— o
©

68

285

'MpgpaBnnyeckue KpenexxHbie
npucrnocooneHus



» I - 'E lMapaBAMYeCKnin MOBOPOTHLIN 3aXKMM
MpumeHeHne

Mpur 06paboTKe 3aroToBKU C MOMOLLbIO CTaHKa r'MapaB/IM4yeckiii MOBOPOTHbIN 3aXXMMHOW LIMMHAP

6y,u.eT onTuMasbHbIM BbI60pOM, €C/In OH He MeLUaeT pa3MeLLEHNIO N CHATUIO 3aroToBKU U Tpe6yech

bonbluee ycunme 3axuma.

DyHKLUA

OT10T UMANHAP OTHOCUTCA K TAroBbIM LUNUHAOPAM, 06LLWII7I X0[, KOTOpbIX paBeH CyMMe xoaa npu

MOoBOPOTE U XO4a NpKn 3aXKaTun, n 06blYHO MCNOJIb3yeTC4 B Npefenax xoaa npu 3a>atmm

Tun

3TOT NOBOPOTHBIV LIUAMHAP OTHOCUTCS K TUMY C ABYCTOPOHHUM AeACTBMEM, KOTOPbIN 06bIMHO
MCMonb3yeTcs A1 NPUXKMMa B HarnpaBneHUy BHW3, BKITOYasi MOBOPOT MO YaCcoOBOW M NMPOTHB YaCoOBOM
cTpenku. CTaHgapTHbIV yron noBopoTa cocTaBnset 90°, onumoHanbHble yrnbl — 0°, 45°, 60°.
3aXXUMHOW opraH — ofiHO U1 Aga nneva. o cnocoby MoHTaXa npeaycMoTpPeHbl pe3b60BOM THM

1 TUM C HAXHUM baHLLEM A5l MOHTaXa Ha pacrnpefenuTeibHOM KOJINIEKTOPE C YIIOTHATESNbHbIM
KOMbLLOM.

Martepuan

MaTepunanom oCHOBHOIO KopnycCa aBngeTcs aNtoOMVHMEBDBIN CNaB.

Mpumep Kopa ong 3aKkasa

ApTukyn NHS T D L- 40 x90° -
OcHoBHoM MHAeKe | Tun Tun nneva Hanpaenerne [OunameTp nopwHa @ | Yron
dnaHueBbI D: pByxnnedyesou noBopoTa 25 0°
T: pesbboBoi He yka3aHo: L: neBoe 32 45°
ofiHOMIe4YeBomn R: npaBoe 40 60°
50 90°
63 180°
CxemaTtuueckas guarpamMmma, nokKasbisaioLas TeopeTmveckoe ycunme saxxuma npv pasjimyHoOM ruapaBimvyeckom gaBleHun:
150 a5g - 700
e 1 T 140 A T 500 T 600 [ttt e
© oL 1 1 LA | @ asoledt 1 | ../:f ! ‘@ spoletl 1 1 | . |
n s i s = j-" s L {.
s ' s ' s
¥ 100 | | - X 200 .l | | ¥ 400 ! ! s 11
S VY 8 . { S £
o # I (7 o '9E I 1] o M =T
- = g ’ =g # s i A
§ 2] P 4 4 | ! § 100 et 4 4 ! § 20 =il 4 4 | —
S )i LUl S osol—a—t 1 | S ool L L 1 1
[ o
¢ 15 25 35 &5 55 65 70 0 15 25 25 45 55 &5 7O 015 25 38 45 55 E5 70
Pabouee nasneHue (Kr/cm?) Pa6ouee gasneHune (kr/cm?) Pa6ouee pasneHue (Kr/cm?)
BHyTp. onameTp umnmHapa = 25 BHyTp. AnameTp umnuHapa = 32 BHyTp. anameTp umnmnHgpa = 40
1400 1750
T 1200ttt} T 1500
n aBJ/ivdeCKune N NN T munpan
2 e00 1 s 3 1000 N 5. |
® F & - i
o Boo A o Tab 8 T B
= L Sl 1
KOMIMOHEeHTDbI 3 o Il P EAREN
2 o P rre] I

B |
015 25 35 45 35 6% 7O D5 25 35 45 55 65 70

Pab6ouyee gaBneHue (kr/cm?)
BHyTp. onameTp umnuHgpa = 50

Pa6ouee nasneHue (Kr/cm?)
BHyTp. anameTp umnuHapa = 63

71



v

M NMOBOPOTHbIN 3a>XKUM

v

Mmppaenunyeckmn

73

v}

M NOBOPOTHbIN 3a>XXM

o

MmopaBnnyeckun

72

10 2 5
(Meocen| | = NS W (oeooey| & | N | % Q
(]
WA 2= | = 8 o WAl 2| = = | &
b
ANSULINOM/ LM g % m E_/u % D2 LISULINO/ LM Z Yo} o 0 0
Wl s | 8| s |s = © | K|~ ®
o W1l & | & | 8|
212122 2 w |l wlw|un
nwNs| & 5 5 0 %X X %
21888 S WISl o | g 85 8
=212 = c S| =| 2|3
w | v v | v = o | o | o |
— — — — = WIN
WaN| S| S| & | S 4 WOIN| g | & | & | &
S|S|s|5 8
2 (Wkeed) 27| oo 1 | @ | 0 | @ -
oa|lca|calon
(Wikeed) 27 | oo | oo w |0 w | o w = (Wnxee) |
(Wnxeg) || =& | <0 |0 |=a [
& Wi o | 2| 2|2
W) o | o | o | o s
S wio 8888
woH| 2| 2| 2@ S e
(o)} N N N
wel Q| 9| 8 | 8 (W) a | DO2O0Q8 0O
- = 0 0 [T} o 5
<~ <« o 9] (Ww) O B s O o
W a| 0w Dw|Ow|0w g ¥ e S B o x <1
2 2 N 2 o9 2 [+ ] 2
w | v | v | o Qo w €9 wal R |1 2| 8|5 Q> Co
WN) D | & < < Ire] QO = FE ] m. =
= 28 WY o | = | 9|9 ge 253
wogl 1 C | 8| % 8 o W W, emmnxeed auHEO100ed | S | + c | < % 3} W w.
- O O s ¢
WYy o | = | 2|9 8% £¢g (@/MG7) | & | 10 | g | g a® X3
enmnxeed aMHBOL0oed | — < | = = % % & o enmKesanUmMof | © | < | & 53 % % @ S
c I o c 3
@/DIge) | o | B | g | 8 83 s 2 geoim| o | o | o | o 1o X 2
BWWXEE BULINILK | '© = 3 S 1 M m ) ologeHmdou dieweny | < ® N gl [a] M m >
o 7)) o
N $e 8 o 3
&mv_OFz._o._omw:HQ_\n_v: ® m n2v m S _um 2 £ m (W)@ edifhmmn | o N ° ° e _uln W 2 m
SENTT e = mlu diowentdifg| N | @ | ¥ | © e z M”
L] L]
(ww) gedoimmn | o | & | o | o < i <
diowent ‘dihHg | G N o) () | o 0 o) <
mniexee ndu oy | < = < =
W) g o | | o
vmmiexes ndu oy | < = | < = g W) | | <« < <
° B alodogou nduwox | < - - =
L I S P 28N 2
- - - - /- S s
aLodogou ndu rox mm eLodogoL woI4 ) ‘ ol F p :
— > 6 (,08L 's09 .Gt .0) .06 23
e1odogoL 014 ., o F 88/
(081 '509.G¥ -0) 106 a v x e smaLoyaT 58
suaLoveT 8 | | ° 0J8HHodOLOAST
BMELOUST LN | - o} | 1 r a v
- OJoHHodoLoAgT [ N = SuHaLgeT (1)
WO/I) G- g
anHauget %&P‘ , 9oHdLewdoH N/ DI GY-02
soH4LrewdoH O/ D1 G-02 —b ! = D 5 | o
PN o o 4 avHaLEeT “oNe|y JNO/IN O/ W o
SMHal/get "oNep EYANNoYA < R
9 z m U]+ 7 Legxudy | yogahauuxAat | o 2) AN
1eaxud] 1YI080haLILIOHTO H 3& DS P o .
] hat ™ @ P eXELHOW L] 2Audox nosogagad JT/ ==
EXELHOW Un] oAudox nogogaead — g _
[ wl ol ol o g T HNNE
R ¥R T | s i
18|88 = alalalao a8 ¢ AN -
s n N 12} 12} > o 2] @ 2 [L
Z = = = = = s s I z
< I I I I 5 z z z z
8 Z Z | =z Z 2 T T i i
< N N N N 3 B I @
< S | 9 <t S| o| o o
elels|e elejele
o | o] « | [ ™ = o | « | & | v | v
(1) e20E S = = = ~ S (1) e22OE\ p = o Y o
(GO I B S R © (IO < B ST I SO
W o | | ©| o o =
(W) | 2 ~ « ) < 2 | S Q = e
edoLyeuuro ‘Teduded | < < < < T
onquod ‘HiouLL | ¢ (2] 2] (%] 2 m edobieuroy ‘Taduoed | < < < <
© [ < 0 o o OTauUoN "HIOWLL | & 2 %] (%] n
WIN < Ire) [T} © ) o 0 o < 0 o
s Q Q Q Q Q [a] wn)s| o [t} © @
L | o | v | ]| D o 8 | 8|9 | 8 |8
wa)y| © | © | o | o | @ C 0 0 0 [to) 0
& | 8 | 8 |8 |8 UW WYy © | © | o | 0| 2
8 |8 || 8| g
wjo| B | 8| & | X |3 5
o | w | & | & | ®
o) ol g | o | | o Q (ol 818 | 8| X | &
d ¢ | < | | v | R s © W s ©
) 7} ) ) g o 5 = W) q| < < © N o =
= = = = N < o -9 Q
wan| 5l x %% |3 & E S o A . g8 2 S
S 2 S 2 o M > % [ % o (W) N 0 0 0 0 =] O > % C %
= | =2 | 2| =2|s o023 S E o Q| 8| 8|8 | g W 25 =
Qo = = = =
(Wmxeed) 27 | oo b | oo w | oo w |0 w |ow o8 g3 Qs = (Wxeed) 27 | oo © © © © g g Lo
(wixee) || =& | =& | =0 =0 =0 mSE 3§55 = (wnxeg) 1| =& | =8| SE| S8 SE sCE 35S
X = =
o 5 g a -8 [
WNH| 2 | 2| 2| 2|« 2885 X% mwvo 8 | & | & | & | € eg8s =%
o0 o oZ = i o0 o o3F
W o | v | v | v | W Jo0 9 o O < I o9 o O
o 8|8 8| 8B R I8 ¢3 wa| 0208080809 g2e28 ¢f
W a|0 w080 0808 S58% %3 82g8% 83
drere-emee o ®522 i35 Wwo % & K| K|S w LES2 3%
Cc Cc
wol Q| & RN S M 2] M M 3 (W) o| ©o| ol o w M 7] W.m S
S| N | NN ™ = Tosg . 8 R IR | o | o | = I s x¥ .
wig| 2 |2 8|88 R EEE :
enmxkeed sMHBOLOORd | < — = = - o5
vl s le| o | 3|8 H o/ 62) o o i
= =
enmxeed auHo100eq | S | & = = | - 23 ¢ ot 3 1888 g8/~ [§)
(LWo/ 1 GT) ol ol ol o z m>¢ BINVXKEE ULIMDL ¥R F| @ 58
N o S %
Bl | S| S| S es goom| [ o o ol g 5 3
BINVKEE BULIMOLA - | <+ | © S8 osomonmdoudioweny| 2 | S | & | & | & _ 4
@ exoLm ologaHmdou
dieren @1 21218 4& a v = (wwygeddimmn | | | o | o | o o
85 d diewenttdifHg| N | ® | ¥ | O | ©
(W) @ edTHULMN || & o o o o iy ) WW
q | ™ o | © S | v | v | WL | WY
diewent ‘diAHg < Mm% e mitexes ndutoy | ~ - - - - o %) E N
(W) umiexes ndu oy | & w £y ) © TP o = &e )| < S S S e @ ] % ; FH
» / aLrodogou ndu wox | e - e A J 1 %Y r,t
) @ @ mw = —
(ww) arodogoumdu oy | N S S S = WW z — N2 elodosgoL o4 o¢ ¥ (,08L .09 .G .0) -06 m. [
=z R/ \ -
erodogou UolL | .2 F (,08L 09 ‘xS .0) .06 T R/ - BMaLOVaT L] BMaLoMaT oteHHodoLoAa o m
R ~ [}
o
BMELONST LN B1E1O1eT 0JoHHOdOLOASTT g g2
4 L 4 ° w svHauger RO/ G5-07 R o
suHager 23 soHavendoH S¢ —
aoHawewdo O/ §Y-0T &/~ W
H S8 onHaLaet "oNe|N WO/ O/ a v
auHaLgeT "oNe|N JNO/IN O/ 5 g
a v g g Leaxud] | 11099haLLIOHTO fo)
Leaxud| | 1089haLLIOHTO o) W | — —
A D B EXELHOW LN | TISHeUd UMHXUH
BXELHOW M| MSHELd UMHXMH MAN% o ) 0l o
—5 A v alo w o] o] ol o P ) T
v | o | 9| o | o N | ® | F | B | © J
o | ¥ 1| © ) o| 9| S| o S @ fan
= ol o| o] o | o o 5 alalalala = —
S %] %] 1%} %] n | o P & %) %) %) 17} %) 5 <
g I I I I I z S I I I I I ) B H
E Z|l |z < T E 5 z|z|z|z2| =z S _: 2
B T T ; 0 T B E Q T 7 T T T Z =8 NE e e
< S I I B Sé N8 o < L | Y| YWY —< b - -
SRR b S 3131338




MapaBAMYeckmii MOBOPOTHbIN 3aXKUM

Fmp,paBnmquKMe KOMMOHEHTbI

ApTuUKYN A B = D E F G H J K M N P @ R T Z Al L N é t é ApTukyn Moz q)M:(cOaJ?J,MM LT M?J";Céﬁ:fﬁ:ee M::iaflzszzee ::;3;: e
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM o o
(MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) | (MM) o) xog, (MM) (Mm) xog, (Mm) crjom el (rpw 70 kr/on?)| TEMNEPaTYPA S )
1051-VS035| 129 | 61 51 48 80 52 28 355|255 | 40 12 30 3 95| 55| 16 22 |655| 42 | M6 | 0,84 1052-VT25S | 23,5 20,5 3 70 20 280 kr 0-70°C 0,60
1051-VvS042| 146 | 69 | 60 | 55 | 87 | 59 | 28 | 39 | 30 | 47 12 |335| 3 1 6,5 185 | 24 77 50 | M8 | 1,25 1052-VT32S 26 23 3 70 20 448 kr 0-70°C 0,92
1051-VS050| 153 | 81 | 70 | 65 | 93 | 63 | 30 | 46 | 35 | 55 | 13 |39,5| 5 | 11 |65 | 20 | 30 | 91,5 |56,5 M10| 1,86 1052-VT40S| 295 | 265 s 70 20 700 kr 0-70°C | 1.86
1052-VT50S 35 32 3 70 20 1092 kr 0-70°C 2,34
1051-VS060| 179 | 92 | 80 | 75 | 108 | 71 37 | 62 | 40 | 63 | 16 | 45 5 14 | 85 |235| 32 | 105 | 65 |M12| 2,86
1052-VT63S* 41 38 3 70 20 1736 kr 0-70°C 3,90
1051-VS074 | 192 | 107 | 95 | 90 | M4 | 74 | 40 |59,5|475| 75 16 |525| 5 (175105 | 25 | 37 | 127 | 75 (M16| 4,75
1051 C naTpy6Kkom n
= o < ~ % o Wspenusa c kogom 1052-VT63S ocHalLaloTcs pacnpenenmuTesnbHbIM pacnpegenutesibHbiM
5 E §_ § %‘ % @ . 5 5. E g - KOJMNEKTOPOM U KaHasIoM Nofaym Macna; npeayCcMOoTpeH BO3BpaT Maca. KONNEeKTOPOM
G o X 2 o ) § 3 5 s 3 '5.8 0 as
ApTukyn a @ ) ® c < s 9 8 = S v =l s @2 :k o
== = = = go JE o % Sgs S a3 v 5 L &2 X5
g S 3 3 sgs s E ) 20z g3 88 883328
3 s z £ c @=Sg 29 = =% 2 o C > o >R so5
g 5 g § | 85% 8% | 35 | 5%8 §3 58 588s¢%
C = C 3 3 o8 O o > E S aodg a P (= =S EE EE @
1051-VS035 58 22 8 14 12,8 21,2 405 5-70 0-70° 90x£2° 0,5° ‘
1051-VS042 8,9 25 10 15 22,4 34,6 625 5-70 0-70° 90+2° 0,5°
1051-VS050 12,6 26 10 16 32,7 51,0 880 5-70 0-70° 90+2° 0,5°
1051-VS060 18,4 29 12 17 53,3 82,0 1285 5-70 0-70° 90+2° 0,5°
1051-VS074 271 30 12 18 81,3 129,0 1896 5-70 0-70° 90+2° 0,5° A B
ApTuKyn A B © E F G /
-
1051 C naTtpy6KoMm u pacnpeaenutenibHbiM KONIEKTOPOM 1052-VT25S| 40 |M5x0,8) 48 30 1 3 < Py R R //// _
1052-VT32S| 47 M6 55 33,5 12 3 _ 4« S oecay
+ % N
at 1052-vT40S| 55 | M6 | 65 | 395 | 15 5 fF1Ffge Mogeogsu | v
Bosspar MopT noaaum KaHan '
_% 1052-VT50S| 63 | M8 | 75 | 45 | 16 5 waen maena
|
[ T -
‘ 1052-VT63S| 75 M10 90 52,5 18,5 5 VT63S .
a g\w
b a z?
- n1 h j LA (N
B 7 \ L a
Il i\,, .
H A0
Sk - 5 Jopb= #
Ef I/ <E7 | \ \\// \ @J
@p || o| x NI K :@) Q) 7 W
n %7 = [T _ 7‘?,‘J |
- ad o ¥ g (4 ! ‘ N < < s R
= L] I
K ¥ e ¥
N wa L% 0 & = ] _
T T N
4 A |
K 2Q @R w @-’f_"—r N
@D Ly fT' { P|
E 1 . 4
| B ;r
ApTykyn A B C E = G
A B MpuxBat
1051-VS035 40 M5 48 30 22 3 ‘ / ApTukyn A B C D E H J K M N S T Z |Mopt| ZA 2Q | @R
-4 AE | AF | BA | BB
1051-VS042 47 M6 55 33,6 24 & o
=< Ie) T ~ - 1052-VT25S | 114 | 61 51 48 | 75 |355(255| 40 | 12 | 30 | 175 | 35 21 |G1/8| 22 |92,4| 51 12 16 | 95 | 55
1051-VS050 | 55 M6 65 | 395 | 30 5 w ST
_ —Y 1052-VT32S |132,5| 69 | 60 | 55 | 87 | 39 | 30 | 47 | 12 |335| 15 | 375 | 28 |G1/8| 24 |101,9|535| 16 | 20 1 | 68
1051-VS060 63 M8 75 45 32 5 7}\
‘ 1052-VT40S | 147 | 81 70 65 | 93 | 46 | 35 55 | 13 |395|155| 45 | 37 |G1/4| 30 |111,4| 59 19 25 Ml 6,8
1051-VS074 75 M10 90 52,5 37 5 Pasxum 3axum
1052-VT50S | 175 |94,5| 85 | 75 [ 108 | 52 |425| 63 | 16 | 45 |195| 55 | 40 |G1/4| 32 |130,8| 72 22 32 14 9
1052-VT63S | 207 [109,5/ 100 | 90 | 128 |59,5| 50 | 75 | 16 |525| 19 |64,5| 49 |G3/8| 37 |146,5| 81 25 | 38 [175| N

74 75



» I - MMaopaBnuyeckunin pesbboBo LMANMHAP (YNOPHbINA) » I - MpapaBnnyeckuii pesbboBon LMAMHAP (TAroBbii)
RS &L=

Yeunue umnunHgpa (kH 2 B
OnucaHue > o a,p i) > & § ® 2
g g g g ez | ¢ g = g | B :
OTOT 3aXXMMHOM LMINHAP C pe3b60BbIM KOPMYCOM paboTaeT Mo NPUHLMMY OTXKMMA 1 06ecrieunBaeT NPUIoXeHue yeunms g g g g g § o g g = gf S ~
3a)KMMa K 3aroTOBKE B NPeAesnax Xofa C Lie/bio ee 3akpenneHusi. Cnocob MoHTaxa aToro 3avMHOro LMinHApa nokasaH ApTVKyn Xop (Mm) | T I o I = E 3 £ 3 s §; é 2
Ha PUCYHKE HUXE C yKasaHWeM PeKOMEHYEMbIX Pa3MepoB yCTPONCTB. [1s MoHTaxa TpebyeTcs TedrioHoBasi NPoknaaKa, 8 T2 g - g 3 2 Bz & g_g o g a’f § 2 = Q E
nNpenoTBpallatoLLas yTeuky Macna. 32>| 82| 88s| 8§&s £s 2= 8~ g5 8 S X S o
8w | 258=2| 28w | 8w T3 S 2 S 2 (S o 2 3a 38
CSgm | oOdN | 2N | 2 o o = = ol =& oL = =&
1055-CMD02 5 0,3 0,5 21 2,9 16 10 0,84 0,25 05|09 | 30~56 245
1055-CMDO03 10 0,3 0,5 21 29 16 10 0,84 0,25 05|09 | 30~56 245
1055-CMD04 5 0,4 0,9 34 4,8 18 10 1,37 0,41 0,7 |14 | 43~77 351
Mpumep Koaa Ans 3aka3a Tun A 1055-CMDO5 | 10 04 0,9 3.4 48 18 10 1,37 041 | 07|14 43~77 | 351
1055-CMD06 10 0,7 1,5 5,6 79 22 12 2,29 0,69 2,3|4,6 | 65~120 533
o
N21053 TC o 12 A 1055-CMD0O7 20 0,7 1,5 5,6 79 22 12 2,29 0,69 23|46 | 65~120 533
OcHoBHoM MHaekc | OuameTp Cepus
nopLHs @ 1055-CMD10 10 1,2 2,5 9,3 13 28 16 3,76 113 3,8 |75 | 100~193 828
1055-CMD11 20 1,2 2,5 9,3 13 28 16 3,76 113 3,8 | 75 | 100~193 828
1055-CMD20 10 2 4,3 15,8 22,2 36 20 6,40 1,92 6,4 112,8| 170~267 1400
1055-CMD21 20 2 4,3 15,8 22,2 36 20 6,40 1,92 6,4 12,8 | 170~267 1400
. 6 o
| 8 2
Q I O = [0]
I = O o
Tun B Xon, 2 2 2 3 3 | YnnotHuTensHoe
o e —_ c O [~
ApTI/IKyJ'I(MM) B|C | D|E|F| G g &3 8 o P Q|R| S |T _ 8 z VIW|X|Y 5 KOMbLO ZZ
&l 8d | 2§ 5gF %
‘ 8 88 | &¢ g:38 53
; sw SW| M1 M2 U £
7 [eTanv MoHTaxa
| CMDO02| 5 |10 |20,3| 51|10 | 75| 27 |17 m’;/é?:;ﬂ M22x1,5|6,5(20,5| 13 |32,5|5,5 3 517|143 ]| P6 AS568-017
D
| | CMDO3| 10 | 10 |20,3| 65 | 15 | 75| 36 | 17| MOl IM22x15/6520,5 13 (41565 3 | 5|7 |4 |3 | P6 | AS568-017
<|m D <| m M6x1
D o CMDO0O4| 5 |10 (233|511 (10| 8 |26,5| 19 rnyGuria 11 M25x1,516,5(23,5/ 14 | 32 |55 3 51754 |3 | P6 AS568-019
H % CMDO5| 10 | 10 |23,3| 65|15 | 8 |35,5| 19 m%‘::{ﬂm M25x1,5 6,523,514 | 41 |55 3 5|75/ 4|3 | P6 AS568-019
c %
. 125 i i JL CMDO6| 10 | 12 (28,3 69 | 16 |9,5(35,5| 24 | M8x125 [\i30415| 8 1285/ 15 425/ 7 | 3 | 5|95/ 4 |3 | P6 | AS568-022
ez CMDO7 | 20 | 12 |28,3| 96 | 26 | 9,5|52,5| 24 | M8x1.25 | \130415| 8 (28515 (595 7 | 3 | 5|95/ 4|3 | P6 | AS568-022
Tun A Tun B rny6uHa 18
MoHTaXHBbIV YepTex M10x15
CMD10| 10 | 16 [34,3| 73 | 17 |11,5/35,5| 30 myém:aéo M36x1,5| 9 [34,5| 17 |43,5| 8 4 511214 | 3| P6 AS568-026
g g CMD11| 20 | 16 |34,3| 101 27 |11,5/53,5| 30 Mk‘ﬂﬂéﬁ’ M36x15| 9 |34,5/17 |615| 8 | 4 |5|12| 4|3 | P6 | AS568-026
e g o E S &
5| E 3 §2| 3% z CMD20| 10 | 20 |46,3| 80 | 19 [13,5/35,5| 41 | M12X175 |\iagx15| 12 46,5/ 20 1465/ 11| 6 | 7 |15| 4 | 3 | P8 | AS568-031
ApTukyn g3 2 S 289 g L X rny6uta 22
o) - oI 4] _ — _ —_ — —_ — —_ o=
38| = ‘% Egg §§ H H z H - H Z H 8 CMD21| 20 | 20 |46,3|109| 29 13,5/54,5 41 "r"nlgwjlzz? M48x1,5| 12 |46,5/20 655/ 11| 6 |7 15| 4 |3 | P8 | AS568-031
E&| F X (G223 28 < o O o w © 5t z 3 =
1053-TC12A 10 12 200 (kr) 38 36 7 M22x1,5 12 16 6 - 17 0,07
1053-TC16A 12 16 |400 (kr)| 46,5 44,5 8 M26x1,5 16 20 7 - 22 0,14
1053-TC-20A g 15 20 [620 (kr)| 56 54 8 M30x1,5 20 24 7 - 24 0,22
o
=
1053-TC25A 2 16 25 (980 (kr)| 57 55 1 M38x1,5 25 28 10 - 32 0,37 g M1 [leTant MoHTaxa
Sy N
1053-TC12B o 10 12 200 (kr)| 45 36 7 M22x1,5 12 16 6 M6x1 17 0,08 o8 Q@ “
R [9] w Makc. 3
s R L
1083-TC16B | & | I | 12 | 16 |400(n)| 52 | 445 | 8 | M26x15 | 16 | 20 7 | Mex1 | 22 | 015 il gy vae. &
i3 o j—[ ] w <
1053-TC20B 8 g 15 20 |620(kr)| 64,5 54 8 M30x1,5 20 24 7 M8x1,25| 24 0,24 m ,_E
[(30] o %]
i I 4
1053-TC25B | & g 16 25 980 (kr)| 67 55 1 | M38x1,5 | 25 28 10 |M8x1,25| 32 04 o L L 21
Make. | e
1053 ’ e e P i
MopT ruapasnuyeckoro L
M coeguHexus @ U J
v , KT o w @Y (oTBepcTve Ans Bo3ayxa)
(n3 KoMﬁneKT:) / Q’C

76 77



MppaBnnyeckas paboyasa onopa

Q
s
I
[} Q
E«E $| a| g
ApTikyn 53 8/ 8| g|A|B|C|D|E|F|G|H|I|J | KM N |O|P|QR CA | cB |cc| _
e gl 2| £ 2
IOo 5 < o ©
QN ol 2 s Q
25 8l & 8| 3 3
Oc | X| 2| I| ¥ =
1056-WST26BL | 200«r | 6 067/66(48|65| 9 |54 |24/ 9 10| - - - |M6x9D | - | 24 |26 |10 | M26x1 M26x1 [20-30| 2 |0,20
1056-WST30BL| 300«kr | 8 096/73|53/95| 9 | 7|4 (27/8 10| - - - | M6x9D | - | 28 |30|10 | M30x1,5 | M26x1,5 [20-50| 9 |0,25
1056-WST36BL| 360kr | 8 2121695095 8 |74 |32|1M|10| - - - |M8x11D| - (34,2/36|13 | M36x1,5 | M26x1,5 |20-48| 8 0,35
1056-WSU40BL| 360 «kr | 8 1826731251457 |4 | - |11]12]225|315|55| M10x8 | 26 | 34 | 45|13 @40 = - 10,60
1056-WSU48BL| 720 «r | 10 s 216|75(39|23/135/9 |4 | - |12|11|255|355|55| M10x8 | 30 | 40 | 51 |14 @48 - - 10,80
o o
R IRCS
1056-WSU55BL | 840 «r | 12 L g 1,33/85|45|23|115/11| 6 | - |15(14 30,5| 39 |6,8/ M10x10 |33,5| 47 |60 |18 @255 - - 11,40
X N~
|
1056-WSU65BL|1200 kr| 14 5 ¥ 11,05101| 56 |27 |14,5/12| 6 | - |17 |14 | 35 | 46 |6,8| M10x10 |40,5 55 | 70 | 20 @55 - - 12,20
1056
Pa6ouas ornopa HU3KOoro gasneHns
o [lnanasoH paboyero aasneHns 25-70 kr/cm2. MoHTax MoXeT
OCYLLECTBAATHCS MOCPEACTBOM PE3bOOBOrO KOPMyCa U BEPXHEro
dnaHua. MNpn MoHTaxe 1crnonb3yeTcs Tpyba Unm pacnpesenuTesNbHbI
KOMNEKTOp B Cly4Yae Tuna ¢ BEPXHUM draHLeM.
o BnyckHoe 0TBEPCTUE YMEHDBLUIEHO C LIEMNbIO CHUXEHMWSI CKOPOCTMN
NayHXepa npu ero Nogbeme, yMeHbLLIEHWS YAAPHOI0 BO3AENACTBUS Ha
3aroToBKY W OTK/IOHEHWS, BbI3bIBAEMOIO MIHOBEHHbBIM YA,aPOM.
Ba)kHble acneKTbl MPU UCMOIb30BaHMM paboyeit onopbl
o YucToTa rugpaenmyeckoro Macna: BHyTpeHHve YacTu onopsl
BbIMOJIHEHbBI C O4YEHb BbICOKOV TOYHOCTbIO, MO3TOMY YMCTOTA
rMapaBAMYeckoro Macna UMeeT O4eHb BaKHOEe 3HauYeHUe, MOCKOsbKy
OHa MOXET MOBUATL Ha CPOK Cy>X6bl ONMOpPHOro anemeHTa. MNnoxoe
Ka4eCTBO Mac/ia NPUBEAET K CHUXKEHMIO ONOPHOro ycunus. Kak wsu WST
npaBusIo, oropa CHOBa HauMHaeT paboTaTb HOPMasibHO Nocne
OUNCTKM rMapaBAMYecKoro Macna. B HekoTopbix criyuasx notpebyercs
pa3obpaTb Oropy 1 OYNCTUTb BHYTPEHHME YacTy,
a TakKe 3aMEHNTb Mac/ISIHOe YMIOTHEHME.
o OumcTka Kopnyca unuHapa: Yactulbl MeTasnna MoryT nornacTtb
BHYTPb 3aXXMMHOr0 npucnocobneHns Bo BpeMsi paboTbl, NO3TOMY
nocne Kaxgoi o6paboTKm BbINOMHSANTE OYMCTKY C MCMOSb30BAHNEM
NMHEBMaTMYeCKOro NUcTorneTa.
o Bo nsbexaHue gedpopmaLimm 3axXMMHOro NprcrnocobneHns u otkasa
nn < =
YHXEepa ) ‘
WM CHUXKEHWSI OMOPHOI 0 YCUWsSi 3beranTe nepeyncieHHbIX HUXe @ = @
YCTIOBMIA. A I f
%ﬁ\m\ o A (N))ié%
A: MpunoxeHne ycunus K niyHxepy Co CMeLLeHeM OT LIeHTpa. N7} \\\ T o w K vy
B: MpunoxeHue Harpy3ku, NpeBblLLaoLLEN pacYeTHOE OMOPHOE yCUMe. K H
C: MNoBopaurBaHue NiyHXepa, Korga yCTporucTBO 3adhUKCUPOBaHO @ %
B OMOPHOM MOOXEHUN. ‘ ‘ G —»—N
e P
35.5x4
R
R*‘ FJ
F E [ K
N % i xohn e | f
CCKTT D
; Gl [T Y T
i . [
] 1k
CcA YnnoTHuTensHoe ¥ |4 J
\ \ konbuo P5 / <
o
Oetanun T n s
[$)
MOHTaXa © 7%— \ j
1 8177 2~ —
[ ]

\

T

2

78

Mapasnuyeckas paboyas onopa

o o °
2 |3 $| ¢
@©
5s |32 [E|&|8, | §a, o <
ApTUKYN £2 |os | 3 |5¢ <5 Z¥% A|B|C|Cl|D|Dl|D2|E H1 |H2 | K | L | Q | U1 | U2 | (ynnor Mopt| £
IS |20 2| 8 (gz|iselka KOMbLLO) ©
5% |&S o| I|25/z¢gl¢gt 8
ccx |25 g = = Sadlo = Zs ]
ELsS 0B R|=| 3 258828 >
1056-Ws16A| MPYXUH- (600 o - |851|75,4]64,5/239|M3% 381 /60,5 16 |12.4| 12| 76 |MOlas| - |411239 - | - |00
HbIN Krc x1,5 x1,5
1056-ws16B|APBM-| 600 | ¢ 2,35|09,3|89,7|787| 27,4 M3%| 381|605 16 |12,4|142|178M 0 45| - |a11|239] - | - |o60
YECKUN | Krc x1,5 x1,5
1056-Ws30a| TPYXVH- |8001 44 - |105| 92 | 83| 25 M0 64 | 64 | 25 | 19 |125| - (MO .| - | 52|82 | P7 |oU/8|1,80
HbIR Krc 35| 5 | 21 | 0°~ x1,5 x1,5
i Mra|MMa|MMa| +70°
1056-ws258| 1APaBM-| 800 |, 4 6,251021917|77,526,5/M>°| 64 | 64 | 25 | 19 | 14 |175|M®| & |24,5| 50 | 50 | P7 |G18|1.80
Yeckun | Krc x1,5 x2
1056-ws3ga PYXMH- (12004, 4 - |96,5/86,1|74,9|24,9| M58 69,0|82,6| 39 |25,4[12,2/102|M?C| 61|27, |55,4|55,4| P10 |G1/8|2,20
HbIiA Krc x1,5 x2,5
1056-ws3gg| APaemM-11200,, 4 88611021917 | 78 |26,4|M8|60,9/82,6| 38 |25,4137(13.2|M?0| 61 | 27,4 |55,4/55,4| P10 |G1/8[2,20
YECKUA | Krc x1,5 x2,5
1056
OnucaHue
rVIﬂ,paBﬂVl‘-ieCKaFl pa60‘4aﬂ Ooropa nCcnonb3yeTca angd npenoTepalleHnsa ,D,ed)OpMaU,VIVI N CHMXXeHnd
BMOpaLMK BO BpeMst 06paboTKm Ha CTaHKe.
Tunbl
TunA: OT)KI/IM nocpencTBoM NMPy>XuHbl. ﬂpy)KMHa ncnonbsyeTca Ang ynpasneHnsa KOHTakTHbIM yCUnmem,
Korpa OT)KVIMHOVI CTep>XeHb (I'IOpLIJHeBOVI LIJTOK) BblABUraeTCcsa Ha MakCMasibHyO O/1IMHY U BXOOAUT
B KOHTaKT C SGFOTOBKOIZ.
TunB: OT)KVIM NnocpeacTBoM gaBneHnsa Macna. HaXO,U,ﬂCb B KpaﬁHeM HWXHEM NONOXEeHNN, OT)I(MMHOVI
CTep>XeHb NpnuBoanTCA B ﬂ,eVICTBI/Ie [aBneHnemM Macna v BblaBuUraeTcd no Mepe 3anonHeHnsa umnnHapa
MacC/ioOM. ﬂ}'lﬂ ynpasieHUa KOHTaKTHbIM yCUNNeM Npu KOHTakTe C 3ar0TOBKO[/l| NCNob3yeTca Npy>XnHa.
- _w
,il;tt‘gil: £y F
N A
L i ] i —— D2
- U1
P
< b D2 < "/ ¢
oM u1 D
(&)
3 H S
- B - \
T . ol O | __H %)
U.J_>: LR ;I r | l #J‘»‘u j?I \
a74
HOQT/M [ZAR%] BO34. NOPT p // @ 2 BO3A. MOPT
o e ¢ Mopasnuyeckas paboyas onopa
[3) I ~| B
@© s =
> 5 ¢ S5 3|8, °
ApTukyn o £E35 2agl 83| EZ|A|B|C D E|F| 2
23 Iz OIglzS| &2 ©
o c 33 3% g%\ P2 3
88 c68 |g/ %852 ¢g8/:5 8
a o (= X|Hde IO | ¥ > >
1056-SP16A |100-350 kr/cM? | mpyxuHHbii | 8 | 16 |210kr| - |79 |54| 8 |M30x1,5|11| 8 |0,30
1056-SP16B | 100—350 kr/cm? | rugpaBnmyeckuii | 8 16 |210«kr| 235 |72 |54 | 8 |M30x1,5|11| 8 |0,30
e
v F
1
e |
[ Lo
7 MG SP16A SP16B
E"'-'— — b
| I|i - i
| "'—"_;1..:'5.' n.l—ﬂ_.:'l__f_. ez
79



s I - ,E MMapaBAMYecKMin TAroBbIN LIUAMHOP s I - ,E MNMHeBMaTUYeCKMIA MOBOPOTHbIN 3aXMNM

2 T =
= S | s
Q 2 3 3 2g|e
= 0 = c S MpumeHeHune
S |3 |3_|¢8 | g |88z
— — > ~ ~ ~
ApTUKYN é 8 E § = g g § 82|58 = _ Mpun 06paboTke 3aroToBKM C MOMOLLbIO CTaHKa MHEBMATUYECKMIN MOBOPOTHbIA 3aXKMMHOWN LMINHAP
g E o 29| 25| a2 E g ST = 2 3 = ByneT oNTMMasnbHbIM BbIBOPOM, EC/IM OH HE MELLIAET PA3MELLLEHMIO U CHATUIO 3aroTOBKM U TpebyeTcs
¢ 23s|sc|82|88|85|3=|T| 3| 3|3 /3|33 sl sl &4 2|8 Bonbluee yeumne 3axmuma.
£5/82/%p/Ca|Cg|/85/88| 5| 5| 3|35 |/58|5|2 5 S| 2 5|z 85| &
S go|d3 | f8|fB|ac|0f| s |o|o| S| o|lc|xX|E| S| o |a|T|la|T|a|lx|X|=
DyHKUMA
1057-010016|100 °C o
16 10 | 110 | 600 | 40 | 1,22 |60 | 35| 22|30|6,5]|30 [175(|16,5| 11 | M6x12 |G1/4| - |40 |22 | 8 | 8 | 78 |0,8 OTOT UMNNHAP OTHOCUTCS K TAFOBLIM LIIMHAPAM, OBLLLMI XOf, KOTOPbIX PaBeH CyMMe Xofa npu
1057-015016 |150 °C NoBOPOTE M X0a NPU 3axaTuu, M 06bIYHO UCMOSb3YeTCs B Npeaenax Xxofa npu 3axaTmm
1057-010025|100 °C Tun
25 16 270 [1430| 140 | 290 | 65|45 |27 |50 (85|33 (225 18 | 11 | M10x15 |G1/4| - |50 {30 (13| 8 | 91 | 1,2
1057-015025 150 °C STOT NOBOPOTHbINA LIMHAP OTHOCKUTCS K TUMY C ABYCTOPOHHUM AE/CTBUEM, KOTOPbI OBbIYHO
ncnonb3yeTcs Ans NPUXMMa B HanpaseHny BHU3, BKITloYasi MOBOPOT MO YaCOBOWM M MPOTMB YaCOBOM
1057-010032100°C cTpenku. CTangapTHbI yron noBopota cocTaBnseT 90° onumoHasnbHble yrbl — 0°, 45°, 60°
32 | 20 | 460 |2420| 195 | 4,90 | 75 | 55 | 35 | 55 |10,5| 38 |27,5| 22 | 11 | M12x15 |G1/4| - | 55 | 35 |17 | 10 |110 | 1,8 PENKM. - TaHAARTHBIM Y/ P » Ot y 1 05 OV
1057-015032 150 °C 3aXXMMHOW opraH — 0gHo Mnn ABa nieya. Mo cnocoby MoHTaXa NpeayCMoTPEHbI PE3bOOBO TUNM
M TUM C HUXKHUM bIaHLLEM A1 MOHTaXa Ha pacnpeaenmTenbHOM KONIEKTOPE C YNIOTHUTENbHbIM
1057-010040{100 °C KOJbLLOM.
40 25 730 | 3790 | 270 | 765 | 85 | 63 | 35 | 63 |10,5| 40 |31,5| 24 | 11 |M16x25|G1/4| 4 |63 |40 | - | 10 | 114 |26
1057-010050{100 °C MaTepuranomM 0CHOBHOIO Kopryca SBASeTCs atoMUHUEBDIN CMaB.
50 32 | 1100 | 5730 | 440 | 11,60 (100| 75 | 35 | 76 | 13 | 44 |375| 27 | 13 |M20x25|G1/4| 4 |76 |45 | - | 12 |125| 3,8
1057-015050{150 °C
1057-010063 (100 °C
63 40 | 1790 | 9230 | 430 [18,60(125| 95 | 44 | 95 | 17 | 50 |47,5| 26 | 17 |M27x40|G1/2| 4 |95 |65 | - | 12 |146| 6,7
1057-015063 (150 °C
1057-010080{100 °C
80 50 | 2920 [15180| 760 |30,63|160|120| 46 [120| 21 | 60 | 60 | 34 | 21 |M30x40|G1/2| 5 |120| 80 | - | 12 |193|12,8
1057-015080150 °C Mpumep Kopa ang 3akasa
1057-100100|100°C| 100 63 | 4560 |23500| 1200 | 47,36 200|150 | 55 |158 | 25 | 64 | 75 | 35 | 25 |M42x60|G1/2| 6 |158|108 | - | 12 |185| 24
ApTukyn NHS T D L- 40 x90° -
1057 OcHoBHOM MHAeKC | Tun Tun nneva Hanpaenerne [OunameTp nopwHa @ | Yron
dnaHueBbI D: pByxnneyesow noeopoTa 25 0°
o [lonycTuMble OTK/TIOHEHUS ASINHBI U YTOBbIX T: pesbboBoi He yka3aHo: L: neBoe 32 45°
pa3mepos — cornacHo DIN 7168-m. ofHomMne4YeBon R: npaBoe 40 60°
50 90°
63 180°
Ba)xHoe npumevaHue
4mmnpu G1/4 o
o Ecnu cywecTtByeT BEpOATHOCTb MPOHMKHOBEHUS SuMnpn G122 7 19 R =makc. 2 mm
arpeccuBHbix COX 1 oxnia)aatoLwmx XnaKkocTen Bo i ’ CxemaTtuueckas AuvarpamMma, nokasbiBarouwiaa TeopeTuveckoe ycuaume sakmuma npum passimyHomMm nHeBMaTnyeCcKkomM AaBfieHUn:
BHYTPEHHIOIO Y4aCTb LMHAPA Yepes BO3ayLUHbIN /) \:;
GUNLTP M3 CreYeHHOro MeTanna, Heobxoanmo 30 60 90
NoACOeAVHUTD BEHTUNSLMOHHBIN LWAHT 1 BbIBECTU Il I -+ - T 25 e 50 T 715
ero B 6e3onacHoe MecTo. /AR AR g 5, g 20 g o
\\/( s < s
] LlekoBaHve nog BUHT X 15 X 30 X 45
s C UMMUHAPUYECKON FrONOBKOW ] S ®
1 yrnybneHvem nog knoy [ o Q
= 10 s 20 = 30
s s s
L 5 L 10 L 15
0 0 0
Sw 0 3 4 5 6 7 8 0 3 4 5 6 7 8 0 3 4 5 6 7 8
r
g Q Pabouee nasneHue (Kr/cm?) Pa6ouee gasneHune (kr/cm?) Pa6ouee pasneHue (Kr/cm?)
ﬁ?\:ﬁ BHyTp. onameTp umnmHapa = 25 BHyTp. AnameTp umnuHapa = 32 BHyTp. anameTp umnmnHgpa = 40
= [710,05[A] ‘
© ad T T ‘ T T 120 300
£ 5+r 5+ — —
T } T IRz g 100 g 250
L] [
- \H LE T 1 g w0 2 200
— QEHﬁw T < ) Il S s
Fel - St Il Il % 3
__ @D © 60 © 150
== 1PN 2 g
I e==3% 1 1 S 40 S 100
I le==Z1 1] g & Tt ‘\f\r‘”‘ﬂ s 3
e ==cli|l < I \\K%\ I § 20 § 50
‘|ET‘ +4 L= f‘/gu RS *
k 0 0
S A b 0 3 4 5 6 7 8 0 3 4 5 6 7 8
Fel - -
Qgﬁe‘;aggg%ggiﬂﬂﬁﬂzgﬂf " gx E @ a Pa6ouee pnasneHue (kr/cm?) Pabouee paeneHve (kr/cm?)
[OMKHbI BbITb CHaBXeHb! BEeHTUNALMOHHOE OTBEPCTUE C 3aryLIKOM BHyTp. onameTp umnuHgpa = 50 BHyTp. anameTp umnuHapa = 63
oropoi cnepeam. f 7 1 BO3AYLUHbIM (OMUNbTPOM U3 CEeYEeHHOro meTanna
4

80 81




v

M NMOBOPOTHbIN 3a>XKUM

v

NMHeBMaTM4YeCcKM

83

v}

M NOBOPOTHbIN 3a>XXM

o

NMHeBMaTMYeckun

82

ololwl]o]o b3
(4>1) BOORIN Qe |85 g W (a) 20Rpy | 2 %. %.
WAl o | = || Y| © ©
= it WAl = | = | o
LiBUUNOY/1MZ | © | © | © | v | 8 =
W | K| N0 |2 )
Wil s | s | a|la|lg T DIBULNOY/1MZ | © | 10 v
w|[w|[w|ln|n 6 Wiills |8 @
Sl el o] = < a
(Ws| &1 & | &S| w|d o) 0 | v | v
S| B |w|©|® @ S|
S| =232 o) s S| 5| %
= IR
% g 8|22 EAN
= | = ® | © | ©
WONl ¢ %1388 S win| 8|8 8
S | > | =2 =2 Q = = | =
[} (Wmxeed)Z1| & | & | a
(wxeed)z1| o | & | B | X | & Z (nmxeg) 17| Q| @ | @
e = | Q| @ | Q@ = e —
sl === © o ol o
il e elele = e e e
o | o
) wyo| 88|
WANH| © | o | o| 2|2 T = | = | <
3 ks S - wwal 228
ol 81 3| R |& % i O 0| g
= © - ©
[Te) [Te)
wig S22 8[R8 o b wwo| 2 2| g 35 5
Ooyo/o|jo|g s fw s o rum s
O > 2 Wwgl 2| 3| R o a
o 3 [gg |88 88 £8 al - R g3 s8
@c o5 WAV o | o | o TR ©5
wg 2|12 | Q35| & p_uv m 4 ewkeed suHBoLOoRq | © | & | & sc S W
m - s 09 X<
(W) v ermxeed Tlolelgln o &= @N/21G2) | & | 6 | O g $x
BUHBOLOOB | = | « | &= | « | « fw e W = BMXEE SULIMOL | @ | © | @ ae >3
n o
o o2 o o O
@D o [ ol ololg gz 7 poom| o | o o a® ¢d
BNMXKBEBUUMOA | < | @ | 10 | © | = n_v e 3 = ologeHmdou diewenyy | < | < | N D_ M s
E = Q
@ exolm 0w Wo 8% (WW) @ edt S 3%
HULATI 0 N X So
| o || Q9|9 = C c @ | o o
o._omox_._._ao_._ Tl 02| 1% % < M diowenzdifng | © | ¥ | B % _Aln W. Cc
Lawen s - Z 0 - Z o .
W) nniexee ndu To © | v | <
W gedtimmn | o | & | o | o | o (W) X| © | v |
diewentdifHg | N | @ | ¥ | ©O | ©
(Ww) arodogoundumox | & | ¥ |
(nn) ®
s |o|w|g|w H - ;
M S | 2 | © ¥ @ 23 erodogouoyg | °C T <08L 09
o TN ﬂﬂu 251 40) <06 0
o m
< < < < 0 [=e] I
alodosoumdutmoyx | <~ [ < | < | < | < 8 BVELOMST LIn| smaLopa mm
- OleHHodo1oAgT AN
©10d0=0L LOIA o2 F .06 a v x 58
g auHeLgeT > °
| Ll | JNO/DI Q-1
BMELOMST LM| | BMELOWST OloHHOdOLOAST . o I ] # 20HawewdoH a v
R e = .
E
auHalgeT %&P‘ , .
_ aunHaugeT "odep JNO/ I/
90HaLrewdoH N9y — ! & = & i T
: v - ¥ N ==
SuHaLgeT -ode JNO/IN /£ o N 1egxud]| | vosehsuuxAsT A
Q CEIN e L1 J Bl 1
Leaxudy | /1089h8LLIOHTO P NE S SKudon <z " ] .
hrt) N
EXKELHOW L] oAudox yoaogasad T = ™ @ = yosogaged MMMJV =
m. _ =
wiglgelgly ! ®1g|83 = i HERS
s 3|33 /8|8 : 1 E = s sl
S %) (S
€ Elk gl k|k S gl 5|k
5 zlz|2|2 %= 2 Z| %=
®
< B38| B3 B8 8
c|e|co |20 ©o|o| o
2 £ |l 2=
131) BOOB SIRIB I8 2 13) BOOE| 9| = | & | 1| w©
| K| @ s R
S|O| O« | < X o = - = N
[Te) [Te)
W S| 3R o (0 P = S I =T T T =
WN| 2N Q139 S
— <t —_
) WN| @ | & | 81| 9
nlio|lw|w|o I
WN)S| ™ ||| oK = edobisurox ‘Taduoed
[SERSHECEESHES o . by S T S ™ S " S > S
o 09O "HLOLLIA 2] 0 n n
W W W o)WY [e) T}
WA Y| < | ©| ©| 0| O o wn)s| < w M _% %
[SERSEECRESERN] m Q Q Q Q Q
WIN ol |®|®o| o te} te} [te} [t} 0
WD Q|38 |8|8 VW wWwNY| © | © | & | 0 | O
s|le| |8 g
wwd 3] 3/3/8]3 2
NN o Yo} N < [e9])
| ele 228 % (wWo 81 8| &8 | X |3
2| =2 25| s © < S < s m
o W o | N~ | o
(wixeed)z| o | B | & | B | & %S S 5 Wwd| @ | 32| 5 |R S s g
(nxeg) 17| 2 | Q| Q| @ | © S© 3 2 P o) SO 3 2
= === o>7F c3 o (nm) © | © | ® | o | 2 o > cd
W H|w| o o|2|2 2e3 rE ® Nle| o | a|as|ag 823 e
= | &= o = o 5 I Q = 3
Y stg S8 c . B R =28 E£¢
ol 2133/l § oS %2 (amxee) || =& [ <& | =0 | =a| = =5 5 2>
- 0 - R
<< g ds =% wyo|l S| & &1 8| % o%¥3 s XF
wwal o|o|o|w|w Taod8 oI e (8 ¢ 8] 3 $a g >3
21212 x| & Igp08 83 < o8 80
O|0o|g|o|g c 3y g I o | 9| Q| N | w6 © 22 oI
nenm 50 ww) qg| < N N N N nw...no ¥ D
o @ o|elolo 8580 §% o2 O|o0|0o|0|0 20k 83
N QNN ® o I nﬂu m ® 3 g o o | o 1 E m v =3
= ) WIN) O ~ NS o 0 o
gl 2lc|wlale v UIsce Cc QR IR S 5DWMM_HW
BIN|IN|®|® © < IE 4 o = = © o WaonE o
- Z20S¥ . twwal R\ | 8| 8| 3 = <SS ¥ .
WY | w2 0ol o © | o
ewmnxeed aMHBOLOOEd | & S|e|=|= () v 8 S o | | X ¢
no ] = enmxkeed sMHBOLOORd | < - = = - wm
N/DIGT) | o | 0| o |w| 2 2 (Wo/1>i = g2
c|® ||| z ¢ S| o | v | o o © 82
SUUMOA - 8 m> enmxesommos | © | ¥ | K | § | 8 58 0
@ evoLm ologeHmdow g3 “m“r_
tlo|lo|o|o 28 @ exoLm
= = = © o o o L0 d
diewenty oo % ologeHmdoudieweny | < | N | N | & | & g v —
g
(W) gdewenty | 2 | S| 2131 3 a v [8) (WW) @ edTHULMT [PE—
S| o|© w |l | o ol m
8 5 d diewentdihwg| N | ® | ¥ | © | © °
(AwW) mmiexeendumox | & | S | 0 | O | WO o WW
kR R 3 VR o EHERUE A
A NN F SR IV R ‘\ﬁ - X o >w\§ al
alodogoumduoy | < | < | < | = | = o = oo W o s <] < < o . % FH
2 a10dogou ndu To! - - - & - 1 x b |
X
eLodosgoL Lo ot © z @ @ mjt g & -
A (,08L 's09 ‘.Gt7 .0) .06 elodogou 1oL oC ¥ (,08L 509 .St7 .0) .06 2 W
T . 4 z ° ™ =
suaLovet {L\ BNELOUST LUN| BMaLouaT oleHHodoLoAgT 3
BMELOVST LIN| oJoHHOd w - ° m []
1oHHOdOLOAd L3 SAHOLAET o/ 5r0 58,
avHaLget £3 RIRINEE ’ ¢ s —0
d JNO/ I O AN Ld
aoHdarewdoH 58 auHaL/get “ode |y WO/ 0L d v N
aunHauget "ode WO/ £ a v ) |
g 3 Leaxud| | 11088haLILIOHTO 5
Leaxud| | 1080haLILIOHTTO o] W — I
o D
NoHeud UHXUH
EXELHOW L] NBHELd UMHXUH MWW AW n I EXELHOW LML by © ) ool
K alof DX x
B o wl oo ol o o
w | o~
QIS8 3 8 » S 3 S () S J fan
= ololo|o|o N = |a) [a a [a a = —
> Q|| DD o z %) %) %] %) (%) 8
< == = = < z ~ S I |z ||| g 3 g
= Z|\Z2|Z2|Z|=Z < B g z | = = z H
o T I T T T H H oy . Z N_ N_ N_ = <z ~ i R/
< BI83 33 T =8 N | < Rl LY | QY z 22 - )4
SEIEIEE - - S|g|g g |8




» I -'E MHeBMaTUYeCKUIl BePTUKaNbHBIA 3aXUM

8 2
| & - B
Apukyn | B 3| R 200|222 | A |B|c|D|E|F|G| H |1 |J|k|L|M|O|N|P|Q|RIRI s 35| _
g ~ o —~| S8| = g&, S s T
3| & I |2 328 59|gs 25 =
Tz 2 |2lczx|8as|ls0 X3 <
| © 2 ES| 2 x| 82| 8
88| 5 (g F|8E|5¢8 £s) 8
ala| F |XdIF 35 S3 | =
1058-PLCU25 22| @25 | @14 | 27 |128,5(86,5/25|61,5|50(17 |16 |M40x1,5| 60 |50|37| 18 |23|23|7 | 35 | 25 |55| 9| M6x1 |M5x0,8/0,60
1058-PLCU32 < 0|28|@32| 016 | 40 |149,5/97,5|25|72,5/57|20|18 |IM50x1,5| 70 |60|45| 22 |[30(23| 8 | 40 | 30 (6,5|11|M8x1,25| G1/8 |1,00
I
@
1058-PLCU40 % s g 30/@40| @16 | 66 |157,5|97,5|25|72,5/60|25|20|M55x1,5| 75 |65|50| 24 |32|26(10|42,5/32,5/6,5|11 | M8x1,25| G1/8 |1,20
25|85
1058-PLCU50 é @ 3 g 30(@50|@20|105 | 174 | 104 |25| 79 |65|30|22 |M65x%1,5| 88 |75|58|27,5/36|32(14|50,5/37,5|8,5|14 |M12x1,75| G1/8 |2,00
olg | %%
1058-PLCUB3 | & | 2 | @ 3 |30| @63 @20|166 | 179 | 105 |25| 80 |69|30|22M80x1,5/108/90|70| 32 (42|35|14| 63 | 45 |8,5|14|M12x1,75| G1/8 |2,70
< [l o O
1058
a g\w
Y o8 C natpy6kom
/1«/ ay
Q Q 7 h%:\ w
oA J—
L M AT N —
N
| | SO \ S
- )
& (DL &)
L2 i W
=D o
- < | @l -
L1 j>
— N
wf

®
B

84



- Hyneson 3axum ” - Hynesoit 3axum
i IRS nR_rs

- Onucanue

= Hy ﬂ E BO l7| 3 A>KVI M 1. Kowyo us saanerof cran

2. PapuwanbHas npy>uHa

3. BcraBka 13 6yTagueH-HUTPUIIbHOIO Kay4vyka

4. Kopnyc natpoHa

5. 3axuMHasa nnactuHa

6. OukcupytoLee YCTPOUCTBO

7. PacnopHblili anemMeHT (anactomep)

8. BospywwHas kamepa

9. 3axwuMHasi nnactTuHa

CucTeMbl 3aXK1Ma C Hy/1IEBOW TOUKOW 10.Kpoiua xoprycs

Manneta yCTaHaB/1MBaeTCAa B OTKprTbIﬁ NaTPOH HyNeBOro 3a>knMma.

Mpy>XUHHbIE SN1IEMEHTbI YAEPXMBAIOT GUKCUPYIOLLEE YCTPONCTBO (3aXKMMHbIE KSTNHBSA)
OTKPbITbIM C MOMOLLIO A@B/IeHUs BO3yXa BHYTPW BO3AYLLIHOM KaMepbl.

:.'-—;I'

s

™,

: - @ -
-

— |

290 @120 2138 @190
1250 krc 2500 krc 4000 krc 6000 krc

Mpm BbiNycke Bo3ayxa 13 BO3AYLLIHOM KaMepbl o6ecneyrBaeTcs No3vUMOHUPOBaHNe
1 3aXaTne 3aKMMHOro 60/1Ta B MaTpoHe.

86 87



Cucrema 3axuma c HyJ'IeBOI7I TOYKOM 1 TOYHOCTbIO NOBTOPAEMOCTHU 5 MKM

ABcontoTHasi HyneBasi Touka o ABconoTHas HyneBasi Touka:

Tennosas fiedopMaums Bcerna
HanpaB/ieHa K LeHTPasIbHOM TouKe.

Mpeun3NOoHHbI KOHYC

KomneHcaumsi TeMnepaTypHbIX
MN3MEeHeHM Bceraa ocyLLecTBseTcs
B HanpaB/eHNN LLeHTPasbHOM OCU.

e B0O3MOXHOCTb KOMMEHcaLumM OLnGKM
NO3ULIMOHNPOBAHNA 3aKMMHOIO 6onTa
0o 0,1 Mmm.

o [lpeumn3noHHble 3aXXMMHble KOHYCbI
HeumetoT NtodTa, 4To 0becneyrBaeT

MpuHumun HSK

MoAnpy>XMHEHHbIN KOHYC rHe3aa
crnerka pacLumpseTcs Lo POBHOM
KOHTaKTHO MOBEPXHOCTH C
1CMOMb30BaHMEM MPUHLIMMA
[epXaTens C oJibiM XBOCTOBUKOM

HU3KUIA YyPOBEHb BUGPaLIMK Npu paboTe.
* He TpebyeTcs ucnonb3oBaHmne

cneumanbHbIX POMBUYECKUX UK

CcBOBOOHbIX/NOABMXHbIX 6ONTOB.

(HSK).

B TpaguUMOHHbIX cMcTeMax ANs LLeHTPUPOBaHMS UCTIOb3yeTes NGO LUAMHAPUMYECKOE cep/1o, M0 XecTKui KoHyc. LinnnHapuyeckoe cepgno Bcerga
XapaKTepusyeTcst HafmumeM HeKoToporo ntodTa (Hanpumep, KoMUHauus «aepxatenb 25 H5 / 6onT 25 H5»). JTlodT B Takol KOMBUHALLMN MOXET
cocTaBnaTb Lenbix 0,018. Mpu KoHMYecKo NocaaKe KOHYC AOMKEeH MMETb TOUHYI0 GopMy. B NpoTMBHOM cnyyae nanneTta 6yaeT BblcTynaTh, ecnv 6onTbl
CNULLKOM BENMKW, Unn ntodT ByAeT Takol e, Kak B LMINHAPUYECKON CUCTEME.

DyHKLMS CUCTEMBI 3aXNMa C HyﬂeBOVI TOYKOW aHaformyHa dYHKLMW NONOro KoOHMYeckoro xsoctoemka HSK. B 3TON CUCTEME TOHKOCTEHHbIN KOHYyC
nedopMupyeTcs No Mepe BXUMaHUS [0 Tex Nnop, Noka ero noBepxHocTb He Gyp,eT TOYHO COOTBETCTBOBaTb KOHTYpaM cefna.

CucTtemMa 3axkuma ¢ HyﬂeBOﬁ TOYKOW paboTaeT aHanormyHbIM 06pa3oM C UCMOMb30BaHWEM KOHTaKTa TOPLIEBOW MOBEPXHOCTYU 1 KoHyca. Npu BX1MaHUn
KOHYyCa cefj1oBOe KOJbLO HEMHOMO paclumpsieTcs. MNanneTa nnm 3arotoska BXOAUT B KOHTAKT C NIOCKOCTbiO ceania, 6naropaps vyemy no6on nodT

YCTpaHdeTcq.
I
. i /’
[ A ﬁ
|
i
CpaBHeHue npoueccos
Mpouecc Hanagku

Tpebyemoe Bpemsi

1. OumncTka KOHTaKTHbIX MOBEPXHOCTEN CToNa

2. PerynupoBka 3aXXvMHbIx 60nToB

3. LleHTpoBKka

4. 3akpenneHue C NOMOLLbIO 3aXKMMHbIX 601TOB
5. lMposepka HyneBbIX TOYEK

6. 3anyck nporpamMmbl, 3aBepLUEHME NPOrpaMMbl

88

Mpouecc ycTaHOBKM HY1€BOr 0 3aXkKnma
Tpebyemoe Bpemsi

OumncTka KOHTaKTHbIX I'lOBerHOCTeVI HYNeBoro 3axunMa

1.
2
3 Oniepaumu, 3aHMaloLLIMe HanborbLee
4. BpeMs, MOJIHOCTbIO MporyckaroTcs!

5.

6.

3anyck nporpamMmbl, 3aBepLUeHne NporpamMmbl

Sirs

HyneBol 3axxunm

YHuUKanbHble OTINYUTESIbHbIE
0CO6EHHOCTUN HYJIEBOr0 3a)Xkuma

KoHKypupyouwme CUCTEMbDI

KOHCTPYKLMS C NPOCTON KOMMOHOBKOM, 3alUMLLEHHAs
3eperncTpupoBaHHbIM NaTeEHTOM

Bcero Heckobko MPOCTbIX KOMMOHEHTOB 06pa3ytoT Ype3BblYanHO
HaOeXHYI KOHCTPYKLUMIO. [laXke CTpy>KKa He OKa3blBaeT BINAHUA Ha
paboTy 3aXMMHOro YCTPONCTBA.

CnoxHas MexaHvKa C UCTob30BaHMEM LLIAPUKOBbIX CENapaTopos,
MOpPLUHEN, KNanaHoB U T. 4. Mpu 3acopeHnm CTPYXKKOI CyLLecTByeT puck
610KMPOBKM W/UNW HapyLLeHUs GYHKLMOHMPOBaHMS.

Bbicokas TouHOCTb 6narogaps npuHumny HSK

Mpu oTBoAE 3a>KMMHOro 60/1Ta ynpyras YacTb KOHUYECKOro KosbLa
naTpoHa cnerka paclumpsietcs, o6ecrneunBas ngeanbHoe ConpsiXeHve 1
YpesBblYaiHO TOYHOE MNO3ULIMOHMPOBaHWE C OTKNoHeHMeM MeHee 0,005.

O6bl4HO TPebyeTca HebonbLIoe ckonbxeHne (Hanpumep, 32 MM h5/H5
nna 60nToB M KpenneHuin). B gaHHOM KOHKPETHOM Cly4ae MUHUMabHbIN
nodT cocTaBngeT O MKM, TOraa kak MakCuMarnbHbl coctasnseT 0,022.
Takmm 06pa3oM, 4OCTUYL 3asBNIEHHYIO TOYHOCTb NoBTopsemMocT (0,005)
6yneT 3aTpyOHUTENbHO.

TepMocTabubHOCTb

Tepmunyeckue apdeKTbl UMM MUKPOOTKIIOHEHNS] KOMMEHCUPYIOTCS MO
NPUHLMMY NOM0ro KoHMYeckoro xsoctoBuka (HSK). KoHnyeckue konbLa
BCera KOMMNeHCUPYIOT NOrPeLIHOCTY OTHOCUTENBHO LLEHTPA NOSTOXEHUS
3axuMa. (Ha noBOpPOTHOM CTOE LIEHTP NannieTbl BCeraa HaxoamTcs Ha
0CEBOW IMHUM CTaHKa).

DuKkcupoBaHHas cucTeMa c TpPeMs Pas3NYHbIMU KOHCTPYKLMSIMU 6ONTOB.
Tepmuyeckme apdekTbl U/Mnm MUKPOOTKIOHEHNS ByayT Bbi3blBaTb
aCUMMETPUYHOE CMeLLEHNE OTHOCUTENbHO HyneBoro 6onTa. (Ha
NMOBOPOTHOM CTOSIE LLEeHTP NanneTbl byneT coBuratbCst OT OCEBON IMHUN
CTaHKa).

Tpe6yeTc9| TOJbKO OZVMH TUM 3aXKUMHOMo 6onTa
Pab6ota 3HaunTenbHO ynpouwaeTcd, Tak Kak 419 BBUHYMBaHUA B OTBEpPCTUE
nopa nanew, NCnosibdyeTcs ToJSIbKO O4NH TUN 6onTa.

Kak npaBuno, TpebytoTcs Tpy pa3nnyHbIX TUna 6onToB (Hynesor 60T,
naaBatoLLMin UK poMbudeckuii 6onT, cBoboaHbIN 60nT). Bbicokas
CNOXHOCTb: KaXa0e KpernexHoe NpucnocobneHne fonKHO bbiTb
3a[10KYMEHTMPOBAHO C MHCTPYKLMSIMU MO HanafKe, MoKa3biBaloLLMMK,
KaKow 6oNT, rae 1 B KaKOM YII0BOM MOSIOXXEHUN HEOOXOAUMO YCTaHOBUTD.
MoaTomy cylecTByeT 60MbLLIOM PUCK OLLINMOOK.

OTcyTCTBME CaMOBNIOKNPOBKM

B aBapuiiHO CUTYyaLmM BO3MOXHO 06/1aMblBaHNE KPEMNEXHOro
npucrnocobaeHns UM 3aXKMMHOMO YCTPOWCTBA, YTO MOTEeHLUMaNbHO MOXET
COXPaHWTb LWNWHAENb CTaHKa. B criyyae noBpexxaeHns Bo3ayLLHbIX
KaHanoB A1 NofABoAa 3HEPIrUM HAXKUMHbIE GONTbI MO3BOSSAT CHATb
KpenexHoe npucnocobneHve.

B aBapvu7|H017| CUTyauumn caM06n0K|/|py|ou.w|ecu CUCTEeMbI BbI3OBYT CaMble
cepbesHble noBpexaeHus. B cny4yae npekpalleHnsa nogsoaa aHeprun

B BONbLUMHCTBE Cny4YaesB KpenexxHoe I'IpI/ICI'IOCOGJ'IeHI/Ie npunaeTcsa
NOJTHOCTbIO PaspyLUnTb, YTOObI CHATL nannerty.

OTCyTCTBME HaK/OHa

KOHCTPYKLMA 1 KOMINOHOBKA NPefoTBPaLLatoT 0601 HAaKMOH 3aXKMMHbIX
60nT0B. [TPOCTOTa NPUCOEANHEHMSA Y CHATUS faXe B HaK/IOHHbIX
NOSIOXEHUSAX UK ¢ HecbanaHCUPOBAHHOW Harpy3Kol ¢ 6oNbLIMM
CMelLLeHNEeM OTHOCUTESBHO LIeHTPa TAXECTH.

MpurcoennHeHWe 1 CHATVE HEOBXOAMMO BbIMOMHSATb B TOYHO
onpepfeneHHblxX U napannesbHbIX NONOXEeHUX, MOCKO/bKY NCMNOJb3yeMble
LMNMHOPUYECKME NN KOHUYECKME 3aXKMMHble 60NTbl UMetoT
MUWHUMabHYIO0 KOHYCHOCTb. CHATUE TSXeNblX aCUMMETPUYHbIX
KOMMOHEHTOB BCeraa 6y,|:|,eT BbI3bIBaTb NPOBIEMbI.

[MHeBMaTUYeckas cucteMa C HU3KOM YCTaHOBOYHOW BbICOTOM

3aXK1MM C NMOMOLLbIO MPYXXMHHOIO Y3113, Pa3XUM C NMOMOLLbIO CXaToro
BO3/yXa. 3anaTeHToBaHHas KOHCTPYKLIMS 06ecrneynBaeT O4eHb BbiCOKoe
ycunmve 3axxvma faxe npu cTaHL4apTHOM AaBNeHUU BO3ayxa.

MMapaBnMyeckne CUCTEMbI UMEIOT HeQOCTaTKK, MPUCYLLME CUCTEME:
Hacoc, BO3[yX0BO/A, CTONIKHOBEHWE, yTeuKa, CTpaBineaHune v T. 4. Kpome
TOro, 3aTpaTbl Ha MOHTAaX, Kak NMPaBWo, BbiLLE, YEM Y NMHEBMATUYECKUX
cucTeMm.

89




Kopnyc HY1eBOro 3a>xmmMa

d1 Yeunue
ApTukyn d h 3aXKMMa,
= Hem Krc (r) P
1060-090 90 22 M4 5 1250 730
1060-120 120 28 M6 14 2500 1840
1060-138 138 33 M8 35 4000 2860 \ \\_, .
1060-190 190 38 M8 35 6000 5460 F
1060 \_.)’
+ He MeHee 5,5 6ap
e He 6onee 8 6ap ad
— _ ! [
S| | TeE==x T
“\_ Bnyck Bosayxa
TaroBag WNWIbKa
ApTukyn m L d s
S Hem (r)
1065-09012 M12 20 14 k6 6 80 40
1065-12016 M16 22 18 k6 170 97 -
1065-13816 M16 30 25k6 8 170 235
1065-19024 M24 36 30 k6 10 400 460

1065

J--ﬁ |
r‘-- _HF"

Haknagka gns sawmtbl KoprycCa OT CTPY>XXKU

ApTukyn Hynb
()
1067-090 90 29
1067-120 120 85
1067-138 138 202
1067-190 190 398
1067

90

3a)XKuMHble

npucnocob6sieHns




3aXkuMHble WabnoHbI

MexaHnuYecKuin 3aXxum Ans nuTbs B hopmax

®dopmynbl AnA pacyeTta

MxFG _
1000

_kH
y

Pesynbrar
Fv

Kr
2500x9.81 _
1000

24.52
0.14

17514 kH _
25 kH

MexaHuU4YeCcKuin 3aXXuM Ans NpeccoBaHus B oopmax

dopmynbl Ans pacyeta

92

93

kg
MxFG _ 5000 x9.81 _
1000 1000
kH 49.05  _
d 0.14
Pesynbtat 210.21 kH
(BepxHss npecc-thopma) — (BepxHsis npecc-hopma) _
Fv 25 kH
PeaynbTaT 140.14 xH
(HWKHsIR Npecc-thopma) - (BepxHssa npecc-hopma) =
Fv 25 kH
ﬂuarpamma ycunua
1600 Ne 1120 2000 c 1130 2500 Ne 1150
2300
1800 2100
1600 1900
Krc e Krc 1700
1400 Krc 1500
1 12 1300
000 00 1300 —
1000 900
700
750 800
20 30 40 50 40 50 60 70 80 90 100 50 70 % 110 130 150
Hem Hem Hem
Ne 1160 Ne 1165
5500 11000
5000 10000
4500 9000
8000
Krc 4000 Krc 7000
3500 6000
3000 5000
100 120 140 160 180 200 4000
100 150 200 250 300



KoMBUHNPOBaHHbIN NepeaBu»XHOM 3aXKnM

a
S W
ApTtukyn % ;Pg m s s1 el d L e b ® ST LI Hem
MWH. | Makc. (@ Krc )
1120-014 T 14 M12 50 12-66 | 25 | 100 |M14 | 8 104 | 355 | 38 | 13 1600 50 1740
1120-016 T 16 M12 50 12-66 | 25 | 100 | M14 | 8 104 | 355 | 38 | 13 1600 50 1755
1120-018 T 18 M12 0 50 12-66 | 25 | 100 | M14 | 8 104 | 355 | 38 | 13 1600 50 1785
1120-014 LT 14 M12 50 12-81 25 | 100 | M14 130 | 355 | 38 | 13 1600 50 1980
1120-016 LT 16 M12 0 50 12-81 25 | 100 | M14 | 8 130 | 355 | 38 | 13 1600 50 1995
1120-018 LT 18 M12 50 12-81 25 | 100 | M14 | 8 130 | 355 | 38 | 13 1600 50 2000
1120-(T)
e (a) 14-18 ucnonbsyetcs B T-o6pasHOM nase, a BUHT C yrinybneHnem
nog, ko4 M12 ncnonbayetcsa ¢ T-obpasHoit rakoin DIN 508.
« 3a30p Mo BbICOTe ANs 3aXKMMa geTtanu coctaenset 0-50 Mm
o PaccTosHue nepeMelLeHns Bnepea-Hasag cocTaBnseT 54 Mm.
Yeunue 3axuma coctasnset 1600 krce.
1120-(LT)
o (a) 14-18 ucnonb3syetcs B T-06pasHOM nase, a BUHT C yriybneHnem
nop, ko4 M12 ncnonbayetcsa ¢ T-obpasHoit raikoin DIN 508.
« 3a30p no BbicoTe A1 3axunma getanu coctaenset 0-50 Mm
* PaccTosiHve nepemMeLleHns Bnepea-Hasag, CocTaBnseT 69 MM.
Yeunue 3axuma coctaenset 1600 krc
9]
x
®
c=
T
=
2]
c s
S
. MWH.-MaKc. L -
noaroToBkKA K IPUMEHEHUIO
1. KapeTka ycTaHaB/IMBaeTCa Ha noaxodaLlyto GopMy C 3aroTOBKOM
1 3aTeM pUKcHpyeTcs.
2. BepxHuit Kopnyc BBOOUTCS B KapeTKy U NepeMeLLaeTcs B Hy>XXHoe 06nacT1 npUMeHeHus

nono>xeHwue.

. 3arotoBka GpUKCUPYETCA C MOMOLLbIO BUHTA C Yriy6neHeM nop, KoY.
. Mocne aToro 3arotoBka rotosa k 06paboTke Ha CTaHKe.

JInTbeBble MalUMHBI, npeccbl, GpesepHble CTaHKK, CBEPU/bHbIE

CTaHKW U1 pa3findHoe NpoMbILLIEeHHOe oGopy,u,osaHVle

KoMBWHMPOoBaHHbIN NepeaBuXHOM 3aXKUM

a
ApTukyn %—;% m MUH. 4 MaKC. S s1 el d # L e b ® 3a>3|/<(|:/|mm:|1av,lirc Hem
(r)
1130-014 T 14 M12 0 60 15-83 | 30 | 13 | M18 | 10 | 130 | 39 48 | 175 2000 100 | 3040
1130-016 T 16 M12 0 60 15-83 | 30 | 13 | M18 | 10 | 130 | 39 48 | 175 2000 100 | 3055
1130-018 T 18 M12 0 60 15-83 | 30 | M3 | M18 | 10 | 130 | 39 48 | 17,5 2000 100 | 3085
1130-020 T 20 M12 0 60 15-83 | 30 | 13 | M18 | 10 | 180 | 39 48 | 17,5 2000 100 | 3135
1130-022T 22 M12 0 60 15-83 | 30 | 113 | M18 | 10 | 130 | 39 48 | 17,5 2000 100 | 3150
1130-014 LT 14 M12 0 60 15-107 | 30 | 13 | M18 | 10 | 170 | 39 48 | 175 2000 100 | 3820
1130-016 LT 16 M12 0 60 15-107 | 30 | 113 | M18 | 10 | 170 | 39 48 | 175 2000 100 | 3835
1130-018 LT 18 M12 0 60 15107 | 30 | 113 | M18 | 10 | 170 | 39 48 | 175 2000 100 | 3865
1130-020 LT 20 M12 0 60 15-107 | 30 | 113 | M18 | 10 | 170 | 39 48 | 17,5 2000 100 | 3915
1130-022 LT 22 M12 0 60 15107 | 30 | 113 | M18 | 10 | 170 | 39 48 | 17,5 2000 100 | 3930

1130-(T)

(a) 14-22 ncnonb3yetcs B T-06pasHOM nase, a BUHT C yrnybneHvem
nog, Koy M12 ncnonbayetcs ¢ T-obpasHoit raikoin DIN 508.
3a30p Mo BbicoTe A/19 3axunma getanu coctapnset 0-60 Mm.
PacctosHue nepemelLeHns Bnepen-Hasag, cocTaBnseT 68 Mm.
Yeunue 3axuma coctaensieT 2000 kre.

1130-(LT)

(a) 14-22 ncnonbayeTcs B T-06pa3HOM Nase, a BUHT C yrnybneHnem
nog, Koy M12 ncnonbayetcs ¢ T-obpasHoit raikoin DIN 508.
3a30p Mo BbicOTe 4151 3aXnMa fetanu coctasnsiet 0-60 MMm.
PaccTosHue nepeMelleHns Bnepea-Hasag cocTaBnseT 92 Mm.
Yeunue 3axuma coctasnsiet 2000 kre.

MWH.-MakKcC.

Cc

s
_ MVWH.-Makc. L

noaroTtoBkA K MPMUMEHEHUIO

1.

KapeTka ycTaHaBIMBaeTCs Ha NMOAXOAALLY0 GOPMY C 3aroTOBKOM
1 3aTeM GUKCUpyeTCS.

. BepxHuii kopnyc BBOQWTCS B KapeTky U NepeMeLLaeTcs B Hy>XXHoe

nonoxxeHue.

. 3arotoBka GpUKCMPYeTCs C MOMOLLbIO BUHTA C yriy6ieHeM nog, Kitou.
. Mocne aToro 3aroToBka rotToBa k 06paboTKe Ha CTaHKe.

O6nacT NnpUMeHeHusa

JInTbeBble MaLLWHBI, npeccbl, dpe3epHble CTaHKW, CBEPSIN/IbHbIE

1130-...LT

CTaHKWU 1 pa3finyHoEe NPOMbILLNEHHOe 060py,u,oaaHMe




» I -m KoM61HMpOoBaHHbIN NepeaBMdKHON 3aXKNM » I -m KoMBWHMPOBaHHbIN NepeaBuXHOM 3aXKUM

A : n 1 1 d W L b Yeunue H . h SW Ycunue
PTUKYN m s s e e © M ApTukyn m s s1 | el d L e b c Hem
%77/% MWH. | MaKC. ' SERICIE, e (r) %W% v, | make. ~ =" 3aXuMma, Krc ©
1150-118T | 18 |M16 | O | 65 |18-96 | 35 | 125 | M20 | 12 | 140 | 43 | 55 | 195 2500 150 | 4410 1160-222T | 22 |M20| 20 | 80 |17-92 |415| 175 | M24 | 12 | 24 | 178 | 55 | 74 | 24 5500 | 200 | 9030
1150-120T | 20 | M16 | © 65 | 1896 | 35 | 125 | M20 | 12 | 140 | 43 | 55 | 195 2500 150 | 4460 1160-224T | 24 |M20| 20 | 80 |17-92 |415|175 | M24 | 12 | 24 | 178 | 55 | 74 | 24 5500 200 | 9120
1150-122T 22 M16 0 65 18-96 35 125 | M20 12 140 43 55 19,5 2500 150 | 4515 1160-228T | 28 | M24 | 20 80 17-92 | 41,5 | 175 | M24 12 24 178 55 74 24 5500 200 | 9180
1150124 T 24 M16 0 65 18-96 35 125 | M20 12 140 43 55 19,5 2500 150 | 4615 1160-236T | 36 | M24 | 20 80 17-92 | 41,5 | 175 | M24 12 24 178 55 74 24 5500 200 | 9600
1150128 T 28 M16 0 65 18-96 35 125 | M20 12 140 43 55 19,5 2500 150 | 4715
1160-222LT| 22 | M20 | 20 80 [25-148 | 41,5 | 175 | M24 12 24 256 59) 74 24 5500 280 | 12110
1160-224LT| 24 | M20 | 20 80 |25-148| 41,5 | 175 | M24 12 24 256 55 74 24 5500 280 | 12210
M50-18LT | 18 | M16 | O | 65 |18-128 | 35 | 125 | M20 | 12 | 200 | 43 | 86 | 195 | 2500 150 | 5770 1160-228LT| 28 | M24 | 20 | 80 |25-148|415| 175 | M24 | 12 | 24 | 256 | 55 | 74 | 24 5500 | 280 | 12270
I N N e — ol sl 1160-236LT| 36 |M24 | 20 | 80 [25-148[415| 175 | M24 | 12 | 24 | 256 | 55 | 74 | 24 5500 | 280 | 12310
1150-122 LT 22 M16 0 65 | 18-128 | 35 125 | M20 12 200 43 55 19,5 2500 150 | 5885
1150-124 LT 24 | M16 0 65 | 18-128 | 35 125 | M20 | 12 200 | 43 55 | 19,5 2500 150 | 5985 1165-222T | 22 |M20 | 30 | 80 |34-92 415|194 | M24 12 24 205 55 85 24 10000 270 | 11820
150-128 LT 28 M16 0 65 | 18-128 | 35 125 | M20 12 200 43 55 19,5 2500 150 | 6000 1165-224T | 24 | M20 | 30 80 |34-92 | 415|194 | M24 12 24 205 55 85 24 10000 270 | 11900
1165-228T | 28 | M24 | 30 80 |34-92 | 415|194 | M24 12 24 205 55 85 24 10000 270 | 11960
1150-(T) 1165-236 T | 36 | M24 | 30 80 |34-92 | 41,5 194 | M24 12 24 205 55 85 24 10000 270 | 12000
* (a)18-28 cnonbayetcs B T-06pasHoM nase, a BUHT € yrnybneHnem nop, ko 1160-(T) KoM6MHMPOBaHHbIM NepeaBUKHON 3aXKNUM 1165-(T) KoM6MHMPOBaHHbIM NepeaBUKHON 3aXKUM
M16 ncnonbsyetcs ¢ T-obpasHoi rarkort DIN 508.
« 3a30p Mo BbicOTe A1 3aXKunmMa getanu coctapnset 0-65 Mm. « (a) 22-36 ncnonbsyetcsi B T-06pa3HOM nase, a BUHT C yriiybneHnem e (@) 22-36 ucnonbsyetcs B T-06pasHOM Na3e, a BUHT C yrnybneHnem
o PaccTosiHne nepeMelLeHs Bepea-Hasaf, cocTaBnsieT 78 Mm. Yeunve nog, Koy M20-M24 ncnonbayetcs ¢ T-obpasHoli ravikori DIN 508. nog, ko4 M20-M24 ncnonbayetcsi ¢ T-o6pasHoli raiikori DIN 508.
3axuma cocTasnsieT 2500 kre. « 3a30p no BbicOTe AN 3axuma getanu coctasnset 20-80 Mm. « 3a30p No BbICOTe A4S 3aXkmMMa peTtanm coctasnset 30-80 Mm.
o PaccTosHue nepemMelleHuns Bnepea-Hasag coctasnset 75 Mm. Yeunuve * PaccTosHue nepemeLleHuns Bnepea-Hasag coctaBnset 58 M.
1150-(LT) 3axwuma coctasnset 5500 kre. Yeunue 3axuma coctasnset 10000 kre.

o (a) 18-28 ucnonbayetcsa B T-06pa3HOM Mase, a BUHT C yrnybneHeM nog Koy
M16 ncnonbsyetcs ¢ T-o6pasHoit raikoit DIN 508.

« 3a30p Mo BbicOTe AJ18 3aXkunMa geTanm coctapnset 0-65 Mm.

« PaccTosHue nepemelleHuns Bnepea-Hasag coctasnset 110 mm. Yennue
3axwuma coctasnsiet 2500 krc.

1160-(LT) Kom6MHUpOBaHHbIM NepeaBuKHON 3a)KUM

e (a) 22-36 ucnonb3yetcsi B T-o6pa3HOM nase, a BUHT € yrinybneHvem
nop, kntoy M20-M24 ncnonbsyetcs ¢ T-obpasHoii ravikon DIN 508.

« 3as30p no BbICOTe AN1s 3aXKmMMa aeTtanu coctasnseT 20-80 Mm.

o PaccTosHue nepemMelleHns Bnepea-Hasaga cocTaBnset 123 Mm.
Yeunue 3axnma coctaenset 5500 kre.

1150-... T
o
4
(0]
<3
§ [$)
=Y g
<3
I
‘ S
c s1 1
s
MUH.-MaKc. L
c s1
s
MUH.-MaKc. L
1150-... LT - - -
noarotToBKkA K NIPUMEHEHUIO noarotToBkKkA K NIPUMEHEHUIO
1. KapeTKa yCTaHaBMBaeTCAa Ha noaxoagiyto ¢opMy C 3aroToBKOW 1. KapeTKa yCTaHaB/MBaeTCAa Ha noaxoagailyto ¢opMy C 3aroToBKOW
1 3aTeM dukcupyeTcs. 1 3aTeM dukcmpyeTcs.
2. BerHVIVI KOpnyC BBOAUTCA B KapeTKy U nepemellaeTcs B Hy>XHOe 06nac1'u NpUMeHeHUs! 2. BerHVIVI KOpnyC BBOAUTCA B KapeTKy U nepemellaeTcs B Hy>XHOe 06nac1'u NpUMeHeHNs!
nonoxxeHwue. nonoxxeHwue.
3. 3arotoBka d)VIKCVIpyeTCSI C NOMOLLbIO BUHTaA C yrny6neHmeM nopa, KoY. JInTbeBble MallWHbI, Npecchl, ¢pe3epr|e CTaHKW, cCBep/innbHble 3. 3aroToBka ¢V|Kcmpyech C NOMOLLbIO BUHTaA C yrny6neHMeM nopa, KoY. nTbeBble MallWHbI, Npecchl, ¢pe3eprle CTaHKW, CBep/inNbHble
4. [locne 3TOro 3aroToBka rotoBa K 06pa60TKe Ha CTaHKe. CTaHKWU 1 pasnnyHoe NpombilLNeHHoe o6opy.u,osaHme 4. [locne 3TOro 3aroToBKa rotoBa K 06pa60TKe Ha CTaHKe. CTaHKWU 1 pas3ninyHoe NpombiLLNeHHOe o6opyp,OBaHme

1 2 3 4 1 2 3 4




s -m KoM61HMpOoBaHHbIN NepeaBMdKHON 3aXKNM s -m KOMBUHNPOBaHHbIN NepeaBu»KHOM 3aXKNM

m m
- h sw S h SwW
ApTukyn s sl el d L e b ® k VLMD SR, Hem ApTukyn s sl el d L e b C k YEIIE SN, Hem
Y/ | MUH. | MaKc. ([ Kre (r) 7/ | MWH. | MaKc. (@ Krc ©
1120-010M | M10 0 50 |[12-66 | 25 | 100 | M14 8 104 | 355 | 38| 13 20 1600 50 1740 1130-012M | M12 0 60 [15-83| 30 | 113 | M18 | 10 | 130 | 39 48 | 175 | 22 2000 100 3040
1120-012M | M12 0 0 |12-66| 25 (100 | M14 8 104 | 355 | 38 | 13 20 1600 50 1755 1130-016 M | M16 0 60 (15-83| 30 | 113 [ M18 | 10 | 130 | 39 48 | 175 | 26 2000 100 3055
1120-010 LM | M10 0 50 |12-81| 25 | 100 | M14 8 130 | 355 | 38 | 13 20 1600 50 1980 1130-012LM | M12 0 60 [(15-107) 30 | 113 [ M18 | 10 | 170 | 39 48 | 175 | 22 2000 100 3820
1120-012LM | M12 0 50 |12-81| 25 | 100 | M14 8 130 | 355 | 38| 13 20 1600 50 1995 1130-016 LM | M16 0 60 [15-107) 30 | 113 | M18 | 10 | 170 | 39 48 | 175 | 26 2000 100 3835
1120-(M) 1130-(M)
o B HapyxHbix otBepcTMsax M10-M12 ncnonb3yeTcst BUHT C yriybneHmem o B HapyXHbix oTBepcTMAX M12-M16 ncnonb3yeTcs BUHT C yriybneHmem
nog kntoy N2 (1120-310)-(1120-312). nop, kntoy N2 (1130-412)-(1130-416).
« 3a30p no BbICOTe Ans 3axkmMa peTtanm coctasnget 0-50 Mm. « 3as30p no BbICOTe A5 3aXKmMa geTtanm coctasnseT 0-60 Mm.
« PaccTosHue nepemelleHns Bnepen-Hasag coctasnset 54 mm. Yeunme « PaccTosHue nepemMelleHuns Bnepea-Hasag coctaBnseT 68 mm. Yeunue
3axuma coctansieT 1600 kre. 3axwuma coctasnset 2000 kre.
1120-(LM) 1130-(LM)
o B HapyxHbix oTBepcTusax M10-M12 ncnonbsyetcs BUHT € yrnybneHvem o B HapyxHbix oTBepcTusx M12-M16 ncnonbsyetcs BUHT € yrnybneHvem
nog, ko4 N2 (1120-310)-(1120-312). nog, Koy N2 (1130-412)-(1130-416).

« 3a30p Mo BbiCOTe Ans 3aXkmMMa pgetanu coctasnget 0-50 Mm.
« PaccTosHue nepeMeLleHuns Bnepea-Hasag coctaBnset 69 mm. Yeunme
3axuma coctaenset 1600 krc.

« 3as30p No BbICOTE A5 3aXKmMMa geTtanu coctasnseT 0-60 Mm.
« PaccTosHue nepemMelleHuns Bnepea-Hasag coctasnget 92 mm. Yeunve
3axuMa coctasnset 2000 krc.

. . 1130-... M

o o

4 4

© ®©

c3 c3

I I

= =

21 21

c L s1 c L s1
s s
MVH.-MaKC. L MVH.-MaKc. L
1130-... LM

MPEMMYLLUECTBA NMPEUMYLLUECTBA
o Ycunue saxunma 1600 - 2000 kre. « Ycunve s3axuma 1600 - 2000 kre.
e BO3MOXHOCTb MCMO/b30BaHWNS B OTBEPCTUM U T-06pa3HOM nase. o BO3MOXHOCTb MCMO/b30BaHWNSA B OTBEPCTUM M T-06pa3HOM nase.
e B03MOXHOCTb pMKCaALMM B PA3INYHbIX NONOXEHNAX MyTeM o BO3MOXHOCTb PpMKCALMN B PA3/INYHbIX MOSIOXKEHUSAX NyTeM

nepeaBuXKeHVsa Mo KapeTke. nepeaBMXKeHMS No KapeTke.
o [lo3BoNSET OCYLLECTBNATL 32>KNUM Ha 6OSbLUMX U MasblX PACCTOAHUAX o [lo3BONSET OCYLLECTBNATL 3aXKMM Ha 6OSbLUMX M MasblX PACCTOAHUAX

6e3 onopbl, C UICNONb30BaHWEM BMHTa C yriy6ieHeM nopg, Kiou. 6e3 ornopbl, C UCMO/b30BaHUEM BUHTA C Yriy6ieHeM Nog Koy,
o Ob6ecneunBaeT 6bICTPOE N NPOCTOE coeanHeHWe bnarogaps ceoeln « Ob6ecneunBaeT GbICTPOE N NPOCTOE coeanHeHWe bnarogaps cBoen

npaKTUYHOM KOHCTPYKLMA. npakTU4HoOwM KOHCTPYKUUN.




KoMBUHNPOBaHHbIN NepeaBu»XHOM 3aXKMM

KoM6MHMPOBaHHbIN NepeaBu»XHOM 3aXKnm

m
T h sw
ApTukyn s sl el d L e b ® k VLMD SR, Hem
7 | MUH. | Makc. — Kre (r)
1150-116 M | M16 0 65 [18-96| 35 | 125 | M20 | 12 140 43 55 |195| 26 2500 150 4340
1150-118 M | M18 0 65 [18-96| 35 | 125 | M20 | 12 140 43 55 |19,5| 30 2500 150 4360
1150-120M | M20 0 65 [18-96| 35 | 125 | M20 | 12 140 43 55 |19,5| 30 2500 150 4370
1150-116 LM | M16 0 65 [18-128| 35 | 125 | M20 | 12 200 43 55 |195| 26 2500 150 5770
1150-118 LM | M18 0 65 [18-128| 35 | 125 | M20 | 12 200 43 55 |19,5| 30 2500 150 5830
1150-120 LM | M20 0 65 |18-128| 35 | 125 | M20 | 12 200 43 55 |19,5| 30 2500 150 5885
1150-(M)
o B HapyxHbix oTBepcTusx M16-M18-M20 ucnonb3yetcs BUHT
c yrnybnenvem nog, kntoy N2 (1150-516)-(1150-518)-(1150-520).
« 3a30p Mo BbICOTe Ans 3aXKMMa feTtanu coctasnget 0-65 Mm.
o PaccTosHue nepemelleHns Brnepea-Hasaga cocTaBnset 78 Mm. Yeunue
3axuma coctaenset 2500 krc.
1150-(LM)
* B HapyxHbix oTBepcTusix M16-M18-M20 nucrnonbayercs BUHT
c yrny6nenvem nog, kntoy N2 (1150-516)-(1150-518)-(1150-520).
« 3a30p Mo BbicoTe A1 3aXkunma geTanu coctapnset 0-65 Mm.
« PaccTosiHve nepeMeLlleHns Bnepef-Hasag coctasnseT 110 mm. Yeunve
3axuma cocTasnsieT 2500 kre.
]
®©
< ? 1150-... M
I
=
=1
c ‘ s1
S
MWH.-MaKC. L
MPEMMYLLUECTBA 1150-... LM

o Ycunue saxunma 1600 - 2000 kre.

e BO3MOXHOCTb MCMO/b30BaHWNS B OTBEPCTUM U T-06pa3HOM nase.

e B03MOXHOCTb pMKCaALMM B PA3INYHbIX NONOXEHNAX MyTeM
nepeaBuXKeHVsa Mo KapeTke.

« [lo3Bonser ocyLecTBNATb 3aXWM Ha 60/bLIMX M MasblX PacCTOsHMAX 6e3

0nopbl, C UCMOMb30BaHMEM BUHTA C YrybreHneM rnog, Koy,
o Ob6ecneunBaeT 6bICTPOE N NPOCTOE coeanHeHWe bnarogaps ceoeln
NPaKTUYHON KOHCTPYKLIMM.

100

= h SW Yeunve
ApTUKYN % . arare, s s1 | el d — e L e b c k AU, KIC Hem o
1160-220M | M20 | 20 80 |17-92 |41,5|175 | M24 | 12 24 178 55| 74 24 | 34 5500 200 8880
1160-222M | M22 20 80 |17-92 |41,5| 175 | M24 | 12 24 178 55 | 74 24 | 38 5500 200 8900
1160-224 M | M24 20 80 |17-92 |41,5|175 | M24 | 12 24 178 55 | 74 24 | 44 5500 200 8920
1160-230M | M30* | 20 80 |17-92 |41,5|175 | M24 | 12 24 178 55 | 74 24 51 5500 200 9110
1160-220 LM | M20 20 80 |25-148|41,5| 175 | M24 | 12 24 256 | 55 | 74 24 | 34 5500 280 12110
1160-222 LM | M22 20 80 |25-148|41,5| 175 | M24 | 12 24 256 | 55| 74 24 | 38 5500 280 12210
1160-224 LM | M24 20 80 |25-148|41,5| 175 | M24 | 12 24 256 | 55 | 74 24 | 44 5500 280 12270
1160-230 LM | M30* | 20 80 |25-148|41,5|175 | M24 | 12 24 256 | 55| 74 24 51 5500 280 12310
1165-220M | M20 | 30 80 [|34-92 415|215 | M24 | 12 24 205 | 55| 85 | 24 | 34 10000 270 11820
1165-222M | M22 | 30 80 |34-92 415|215 | M24 | 12 24 205 | 55| 85 | 24 | 38 10000 270 11900
1165-224M | M24 | 30 80 [34-92|41,5|215| M24 | 12 24 205 | 55| 85 24 | 44 10000 270 11960
1165-230M | M30* | 30 80 [34-92 415|215 | M24 | 12 24 205 | 55| 85 24 51 10000 270 12000
1160-(M) 1165-(M)

« B HapyxHbix otBepcTusix M20-M22-M24-M30 ucnonbayetcs BUHT
c yrnybnenuem nog kntod N2 (1160-620)-(1160-622)-(1160-624)-
(1160-724)-(1160-730).

« 3as30p No BbICOTe AN1s 3aXKmMMa aeTtanu coctasngeT 20-80 Mm.

« PaccTosHue nepemMelleHns Bnepea-Hasan coctaBnseT 75 Mm. Yeunne
3axuma cocTasnsieT 5500 kre.

1160-(LM)

« B HapyxHbIx otBepcTUsx M20-M22-M24-M30 nucnonbayetcs BUHT C
yrny6neHvem nog knoy N2 (1160-620)-(1160-622)-(1160-624)-(1160-
724)-(1160-730).

« 3a30p Mo BbicOTe A1 3axunma getanu coctasnset 20-80 MM.

o PaccTosHue nepeMelleHns Bnepea-Hasag cocTasnsgeT 123 mm. Yeunve
3axuma cocTasnsiet 5500 kre.

B Hapy>HbIx oTBepcTUsax M20-M22-M24-M30 ncnonb3yeTcsi BUHT

c yrny6nenunem nop, kntou N2 (1160-620)-(1160-622)-(1160-624)-
(1160-724)-(1160-730).

3a30p Mo BbicoTe AN 3axuMa aetanu coctaenset 30-80 Mm.
PaccTosHue nepemMelleHns Brnepen-Hasan coctaBnseT 58 mm. Yeunue
3axxuma coctasnsieT 10000 kre.

MpumMeyaHmne: CBepneHve Nog BUHT C LMANHAPUYECKOW FONOBKOM
onopHoro anemMeHTa ans N2 1160-230M - 1165-230M saensetcs
HeCTaHAaPTHbLIM U NpeaHa3HaYeHo CreumanbHO AN AaHHOMO U3aenus.

S
MWH.-MaKcC. L

MPEMMYVYLLECTBA

Yeunue 3axunma 1600 - 2000 kre.
B03MOXHOCTb MCMOMb30BaHUA B OTBEPCTUM U T-06pa3HOM nase.

— o o o o o

1160-... LM

B03MOXHOCTb pUKCaLMK B Pa3/INYHBIX MOSTOXEHWUSAX NyTeM NepenByXXeHUs Mo KapeTke.
Mo3BoNseT OCYLLECTBNATD 32>KUM Ha 6OJbLIMX U MasibiX PAacCTOSAHUAX 6e3 ornopbl, C UCMONb30BaHWUEM BUHTA C YTy6eHUeM Nog, KoY.
ObecneynBaeT GbICTPOE M NPOCTOE coeAMHeHWE bnarogaps CBOen NPakTUYHOWM KOHCTPYKLMN.

101




KoMBUHNPOBaHHbIN NepeaBu»XHOM 3aXKMM

i iRS

ApTukyn %Wi% m n s el e2 d W L b e3 ©
MUH. | MaKc. — )
1120-014 DT 14 M12 36 86 12-66 | 136 71,5 M14 8 104 38 38 13 2540
1120-016 DT 16 M12 36 86 12-66 | 136 71,5 M14 8 104 38 38 13 2540
1120-018 DT 18 M12 36 86 12-66 | 136 71,5 M14 8 104 38 38 13 2540
1120-014 LDT 14 M12 36 86 12-81 136 71,5 M14 8 130 38 38 13 2980
1120-016 LDT 16 M12 36 86 12-81 136 71,5 M14 8 130 38 38 13 2995
1120-018 LDT 18 M12 36 86 12-81 136 71,5 M14 8 130 38 38 13 3000
1120-(DT)
o BWHT c yrny6nenunem nog knod M12 ucnonbsyetcs ¢ T-obpasHoi
rarkoi DIN 508.

« 3a30p Mo BbICOTE AJ18 3aXKMNMa fgeTanun coctapnset 36-86 MM
« PaccTosHue nepemelleHns Bnepea-Hasag coctasnset 54 mm. Yeunme
3axuma cocTasnsieT 1600 kre.

1120-(LDT)

o BWHT c yrny6neHunem nog knod M12 ncnonbayetcs ¢ T-obpasHoi
ravikoi DIN 508.

« 3a30p No BbICOTe AN1s 3aXKMMa feTanm cocTaBnset 36-86 Mm.

« PaccTosHue nepeMeLleHns Bnepea-Hasag coctaBnset 69 mm. Yeunme
3axuma cocTansieT 1600 kre.

MWH.-MaKc.

noaroTtoBkA K MPMUMEHEHUIO

1. HuxHsis onopa ycTaHaBAMBaeTCs Ha NOAXOASLLYI0 GOpMY C 3aroToBKoM

1 3aTeM puKcmpyeTcs.
2. HyxHoe paccTtosiHne pocturaetcs HapawwmeaHuem ornop K.K.S.P.
3. KKK.S.P.ycTaHaBnmBaetcs B T-06pasHbiii Na3 ¢ NOMOLLbIO BUHTA
C yrny6neHnem nop, ko4 n T-obpasHou ravku.
4. 3arotoBka GUKCMPYETCS C MOMOLLbIO BUHTa C YriybneHneM nog, Ktou.

TirRS

KoM6MHMPOBaHHbIN NepeaBu»XHOM 3aXKnm

2= h swW
ApTUKYN %/7/7% m . | make. s el e2 d F L b e3 © o
1130-014 DT 14 M12 45 105 | 15-83 | 158 83 M18 10 130 48 45 17,5 4750
1130-016 DT 16 M12 45 105 | 15-83 | 158 83 M18 10 130 48 45 17,5 4775
1130-018 DT 18 M12 45 105 | 15-83 | 158 83 M18 10 130 48 45 17,5 4805
1130-020 DT 20 M12 45 105 | 15-83 | 158 83 M18 10 130 48 45 17,5 4885
1130-022 DT 22 M12 45 105 | 15-83 | 158 83 M18 10 130 48 45 17,5 4905
1130-014 LDT 14 M12 45 105 |15-107 | 158 83 M18 10 170 48 45 17,5 5970
1130-016 LDT 16 M12 45 105 |[15-107 | 158 83 M18 10 170 48 45 17,5 5985
1130-018 LDT 18 M12 45 105 |[15-107 | 158 83 M18 10 170 48 45 17,5 6015
1130-020LDT | 20 M12 45 105 |[15-107 | 158 83 M18 10 170 48 45 17,5 6045
1130-022 LDT 22 M12 45 105 |[15-107 | 158 83 M18 10 170 48 45 17,5 6080

1130-(DT)

« BwHT c yrnybnexnem nop, kntov M12 ucnonbayetcs ¢ T-obpasHom
ravikov DIN 508.
« 3as30p Nno BbICOTe A5 3aXKMMa feTtanu coctaenset 45-105 mm

« PaccToaHue nepemMelleHuns Bnepea-Hasapa coctasnseT 68 mm. Ycunue
3axuMa cocTasnset 2000 krc.

1130-(LDT)

o BuHT c yrnybneHvem nop kntoy M12 ncnonbsyetcs ¢ T-obpasHoit
raikori DIN 508.
« 3a30p Mo BbiCOTe A1 3aXumMa geTtanum coctaenset 45-105 mm

« PaccTosHue nepeMelLeHns BNiepea-Hasa cocTtaBnseT 92 MMm. Yeunve
3axuma coctaenset 2000 krc

MWH.-MaKC.

noaroTtoekA K MPMUMEHEHUIO

1. HwxHss onopa ycTaHaBAMBaeTCs Ha NOAXOAsLLYI0 GOopMy C 3aroToBKOM

1 3aTeM GUKCUpYeTCS.

2. HyxHoe paccTosiHue gocturaetcs HapawwmeaHmeM orop K.K.S.P.
3. K.K.S.P.ycraHaBnmBaetcs B T-06pasHblIii Na3 ¢ MOMOLLbIO BUHTa
C yrnybneHvem nog ktod n T-obpasHol rariku.

4. 3aroToBKa PrKCUpyeTca C NOMOLLBIO BUHTA C yrny6neHMeM nop KoY.




KoMBUHNPOBaHHbIN NepeaBu»XHOM 3aXKMM

i iRS

2= h swW
ApTurKyn %/7/7% m . | make. s el e2 d — L b e3 c o
1150-118 DT 18 M16 48 113 18-96 | 173 90 M20 12 140 55 48 19,5 6625
1150-120 DT 20 M16 48 113 18-96 | 173 90 M20 12 140 55 48 19,5 6690
1150-122 DT 22 M16 48 113 18-96 | 173 90 M20 12 140 55 48 19,56 6750
1150-124 DT 24 M16 48 113 18-96 | 173 90 M20 12 140 55 48 19,5 6840
1150-128 DT 28 M16 48 113 18-96 | 173 90 M20 12 140 55 48 19,56 6960
1150-118 LDT 18 M16 48 13 118-128| 173 90 M20 12 200 55 48 19,5 8770
1150-120 LDT 20 M16 48 113 [18-128 | 173 90 M20 12 200 55 48 19,5 8830
1150-122 LDT 22 M16 48 13 118-128| 173 90 M20 12 200 55 48 19,5 8885
1150-124 LDT 24 M16 48 13 [18-128 | 173 90 M20 12 200 55 48 19,5 8985
1150-128 LDT | 28 M16 48 113 |18-128| 173 90 M20 12 200 55 48 19,5 9000

1150-(DT), ¢ HMXKHe onopom

o BWHT c yrny6neHunem nog knod M16 ncnonbayetcsa ¢ T-obpasHoit
ravkoi DIN 508.

« 3a30p no BbICOTe A4Sl 3aXKmMMa pgeTanm coctasnset 48-113 mm

« PaccTosHue nepemeLleHns Bnepea-Hasag coctaBnset 78 Mm. Yeunue
3axuma coctasnsieT 2500 kre.

1150-(LDT), ¢ HMXXHew onopou

o BuHT c yrny6nennem nog kntov M16 ncnonbayetcs ¢ T-obpasHoi
ravkori DIN 508.

« 3a30p Mo BbICOTe ANs 3aXKMMa feTanm coctasnset 48-113 mm

* PaccTosHue nepemelleHuns Bnepea-Hasag coctasnset 110 mm. Yennue
3axuma coctaenset 2500 krc.

MWH.-MaKcC.

noaroTtoBkA K MPMUMEHEHUIO

1. HuxHsis onopa ycTaHaBAMBaeTCs Ha NOAXOASLLYI0 GOpMY C 3aroToBKoM

1 3aTeM puKcmpyeTcs.

2. HyxHoe paccTtosiHne pocturaetcs HapawwmeaHuem ornop K.K.S.P.

3. KKK.S.P.ycTaHaBnmBaetcs B T-06pasHbliii Na3 C MOMOLLbIO BUHTA C
yrnybneHvem nof kiod n T-obpasHoli rarku.

4. 3arotoBka GUKCMPYETCS C MOMOLLbIO BUHTa C YriybneHneM nog, Ktou.

TirRS

KoM6MHMPOBaHHbIN NepeaBu»XHOM 3aXKnm

2= h sW
ApTukyn %W% m . | make. s el e2 d — | o— L b e3 ® o
1160-222 DT 22 M20 79 139 17-92 | 235 114 M24 12 24 178 74 59 24 13330
1160-224 DT 24 M20 79 139 17-92 | 235 114 M24 12 24 178 74 59 24 13465
1160-228 DT 28 M24 79 139 17-92 | 235 114 M24 12 24 178 74 59 24 13580
1160-236 DT 36 M24 79 139 | 17-92 | 235 114 M24 12 24 178 74 59 24 13890
1160-222 LDT 22 M20 79 139 |25-148| 235 114 M24 12 24 256 74 59 24 17910
1160-224 LDT 24 M20 79 139 |25-148| 235 114 M24 12 24 256 74 59 24 18210
1160-228 LDT 28 M24 79 139 |25-148| 235 114 M24 12 24 256 74 59 24 18270
1160-236 LDT 36 M24 79 139 |25-148| 235 114 M24 12 24 256 74 59 24 18310

1160-(DT), ¢ HUXKHEM onopom

1160-(LDT), c HUXXHel onopou

BuWHT ¢ yrnybneHvem nog kntod M20-M24 ucnonbayetcs ¢ T-ob6pasHoi

ravikov DIN 508.
3a30p Mo BbICOTe A9 3aXknMa aetanu coctaenset 79-139 mm.

PaccTosHue nepemMelleHns Bnepe-Hasag coctaBnseT 75 mm. Yeunve
3axxuma cocTasnsieT 5500 kre.

BuWHT ¢ yrny6neHvem nog kntod M20-M24 ucnonbsyetcs ¢ T-obpasHoi

ravikov DIN 508.
3a30p Mo BbiCOTe A19 3a)nMa aetanu coctasnsget 79-139 mm.
PaccTosHune nepemMelleHns Bnepen-Hasag coctasnset 123 mm. Yeunue

3axwuma coctaensiet 5500 krc.

MWH ~MaKcC.

noaroTtoekA K MPMUMEHEHUIO

1.

. HyxHoe pacctosHue gocturaetcs HapawwmeaHmeM ornop K.K.S.P.

yrnybneHvem nog knod n T-obpasHol rariku.

. K.K.S.P. yctaHaBnvBaeTcs B T-06pasHblii Ma3 ¢ MOMOLLbIO BUHTa C

. 3aroToBka PrKCUpyeTca C NOMOLLBIO BUHTA C yrny6neHMeM nop KoY.

HWXHss onopa ycTaHaBIMBaeTCs Ha NOAXOAALLY0 GOPMY C 3aroTOBKOM
1 3aTeM GUKCUpYeTCS.




TirRS

[etanu KOM6MHVIpOBaHHOFO nepenBmn>XHOro 3axknma

BerHFIﬂ 4acCTb NepeaBm>XHOro 3a>knma

i iRS

S h sW ]

ApTUKYN %;;7% MUH. |MaKe.| T |e&=—= 8 ) e
1120-0050 | 14-18 | O 50 8 - 860
1120-0051 | 14-18 | O 50 8 = 1050
1130-0060 | 14-22 | O 60 | 10 - 1680
1130-0061 [ 14-22 | O 60 | 10 - 2150
1150-0062 | 18-28 | O 65 | 12 - 2565
1150-0063 | 18-28 | O 65 | 12 - 3360
1160-2080 | 22-36 | 20 | 80 | 12 24 5050
1160-2081 | 22-36| 20 | 80 | 12 24 6900
1165-3080 | 22-36 | 20 | 80 - 24 6850

1120-1130-1150-1160-1165

BepxHsas 4acTb NepenBmXHOro 3axKvma: KoBaHas CTasib
3akaneHHblii MaTepuan

g o O

HuxxHs9 YacTb NepeaBMXHOMo 3aXkmma ¢ T-o6pa3HbiM NasoMm

2=
ApTukyn g ﬁ % % L b e
(r)
1120-045 | M1 11448 | 104 | 38 |355 750
M12
1120145 | M0 1218 | 130 | 38 | 39 | 950
M12
M12
1130-047 | 12 11828130 | 48 | 39 | 1275
1130147 | M12 14808 | 170 | 48 | 39 | 1700
M16
M16
1150-053 | M18 |18-28 | 140 | 55 | 42 | 1700
M20
M16
1150153 | M18 | 18-28 | 200 | 55 | 42 | 2500
M20
M20
1160-074 | M22 | 22-28| 178 | 74 | 55 | 3650
M24
1160-075 | M30* | 36 | 178 | 74 | 55 | 3650
M20
1160174 | M22 |22-28 | 256 | 74 | 55 | 5400
M24
1160-175 | M30* | 36 | 256 | 74 | 55 | 5400
M20
1165-085 | M22 | 36 | 205 | 85 | 55 | 5300
M24
1165-086 | M30* | 36 | 205 | 85 | 55 | 5300

1120-1130-1150-1160-1165

3akaneHHbI MaTepuan

106

HuxHsas onopa nepegBmn>XXHOro 3axkmma

=24
ApTukyn g ﬁ % ;Pg L b e

M10
1120-040 M12 14 104 38 38 820

M10
1120-140 M12 14 130 38 38 1030

M12
1130-045 M16 14 130 48 45 1630

M12
1130-145 M16 14 170 48 45 2150

M16
1150-048 M18 18 140 55 48 2070
M20

M16
1150-148 M18 18 200 55 48 3000
M20

M20

1160-059 M22 28 178 74 59 3980
M24

M20
1160-159 M22 28 256 74 59 5800
M24

(r)

1120-1130-1150-1160

« 3akaneHHbl MaTepuan

noaroTtoBkA K MPMUMEHEHUIO

1. HwxHsis onopa ycTaHaBnMBaeTCst Ha noaxoasLuyio GopmMy € 3aroToBKoM
1 3aTeM dukcmpyercs.

2. HyxHoe paccTosiHue gocturaeTtcs HapawmeaHmeM ornop K.K.S.P.

3. K.KK.S.P.ycraHaBnvBaetcs B T-06pasHbIii Na3 ¢ MOMOLLbIO BUHTa C
yrnybneHvem nog knoy n T-obpasHol rariku.

4. 3aroToBka GUKCUPYETCS C MOMOLLbIO BUHTA C YriybneHneM nog, kitou.




Hetann KOM6MHVIpOBaHHOFO nepenBmn>XXHOro 3axknma

BonT v ravka ong nogbemMa 3axvma

sw |
ApTUKYN m L — |o— 4 o 4
1120-0714 | M14 72 8 - 138
1130-0818 | M18 83 10 = 235
1150-0920 | M20 96 12 - 360
1160-1024 | M24 | 134 12 24 795
1165-1124 | M24 149 - 24 950

1120-1130-1150-1160-1165

3akaneHHbI MaTepuan
3almTHOE MOKPbITUE YEPHOrO LIBETA

\

e

DUKCUPYIOLLMIA BUHT C yrnybneHneM nog, Koy

ApTukyn m L d swW

()
1120-310 | M10 29 16,5 8 28
1120-312 | M12 29 16,5 34
1130-412 | M12 30 20,5 10 45
1130-416 | M16 34 | 20,5 10 75
1150-516 | M16 34 | 245 12 75
1150-518 | M18 38 24,5 12 90
1150-520 | M20 38 24,5 12 105
1160-620 | M20 45 34 12 170
1160-622 | M22 49 34 12 217
1160-624 | M24 | 45 34 12 390
1160-724 | M24 55 34 12 405
1160-730 | M30* | 66 | 38,5 12 450
1165-820 | M20 45 34 12 170
1165-822 | M22 49 34 12 217
1165-824 | M24 | 45 34 12 390
1165-924 | M24 55 34 12 405
1165-930 | M30* | 66 | 38,5 12 400

1120-1130-1150-1160-1165

[ns pe3bboBbix oTBEpCTUIN M12-M16-M18-M20
Knacc npoyHocti 10.9
3alWwmTHOE NOKPbITUE YEPHOIO LIBETA

108

sSw

Lo
—

DUKCUpYHOLLIMIA BUHT C yrnybneHneM nop, kKo 1 T-obpasHas raika

-l
ApTyKyn %W% m L d sw o g
1120-512 12 M10 29 16,5 8 48
1120-514* 14 M12 29 16,5 54
1130-614* 14 M12 30 20,5 10 80
1130-616 16 M12 30 | 205 10 100
1130-618 18 M12 30 | 20,5 10 130
1130-620 20 M12 36 | 205 10 180
1130-622 22 M12 36 | 205 10 220
1150-718* 18 M16 34 | 245 12 145
1150-720 20 M16 34 | 245 12 190
1150-722 22 M16 42 | 24,5 12 260
1150-724 24 M16 42 | 24,5 12 350
1150-728 28 M16 42 | 24,5 12 470
1160-822 22 M20 | 45 34 12 320
1160-824 24 M20 45 34 12 410
1160-826* 28 | M24 | 45 | 34 | 12 | 550 1120-1130-1150-1160-1165
1160-828 28 M24 55 34 12 580 e (a) 14-28: pukcaums B T-o6pasHOM nasy BUHTOM
1160-832 32 V24 61 34 12 603 . Ez;?é?;;r:owcl::?okgm n T-obpasHoit rankoin DIN 508
1160-836 36 M24 66 38,5 12 865 o 3aluTHOE MOKPbITUE YEPHOrO LiBETA
« Koppl, 0TMeYeHHble 3BE3[04KOW, O3HAYAIOT Hannyme
1165-922 22 M20 | 45 34 12 320 HKHero oniopHoro Gofra.
1165-924 24 M20 | 45 34 12 410
1165-926* 28 M24 | 45 34 12 550
1165-928 28 M24 | 55 34 12 580
1165-932 32 | M24| 61 | 34 | 12 | 603 MNepenHss sax1mHas ryoka
ApTukyn a b (o] gﬂ@
()
1120-DP 13,5 26,5 12 15
1120-BSP 15,5 26,5 12 18 7y
1120-ESP 18 26,5 12 21 © 1 E
Y DP
1130-DP 17 32 15 20
1130-BSP 19 32 15 30 c - b -
1130-ESP 22 32 15 30
1150-DP 19 38 18 40 BSP
1150-BSP 21 38 18 40
1150-ESP 25 38 18 50
1160-DP 22 44 22 55
1160-BSP 25 44 22 70 ESP
1160-ESP 28 44 22 80
1165-DP 22 a4 22 55
1165-BSP 25 a4 22 70
1165-ESP 28 a4 22 80

109



Jy = KoMB1HMPOBaHHbI 3aXMM Jy = KoMbuHMpoBaHHbIN 3aXnM
i iRRsS i iRRsS

) = v
Yeunue ‘cunvne
ApTukyn
ApTukyn % % ——— () pTuky. %W% 3aXxunma (kr)
1168-MB101112 12 1600 170 1168-MFB204112 12 1600 170 +L
1168-MB101114 1 1600 170 L 1168-MFB204114 14 1600 1,70 °
1168-MB101120 20 1600 170 ] @ 1168-MFB204120 | 20 1600 170 °© 65 | -t
- L ;
1168 © 45 1168 — i l—
117
15
105 LLnpurHa 40 mm
LLnpuHa 40 mMm HuxxHsis onopa KOMOMHUPOBAHHOMO 3a)KMMa
KOMOUHNPOBaHHBIN 3aKUM .
Yeunve
ApTukyn %W% 3aXuma
(kr)
- 1168-MFK204112 12 1600 0,80 T
ARG 7 ;’g a,y:,”lﬂ‘;‘; 1168-MFK204114 14 1600 og0 | T
(kr) 1168-MFK204116 | 16 1600 0,80
1168-MBL1OSMI2 | 12 1000 | 1580 168-MFK204118 | 18 1600 | 0,80 o
es-MBUT03114 | 14 1600 1.80 : 1168-MFK204120 | 20 1600 0,80 e
1168-MBU103116 16 1600 1,80
1168-MBU103118 18 1600 1,80 o 188 @ © 1168
1168-MBU103120 20 1600 1,80 g 2
17
| Mpvmepbl NpuMeHeHns
1168 5 LnpuHa 40 mm
107
LWnpuHa 40 Mm KoMBUHWPOBaHHbIN 3aKKUM
a
S
HuxxHsas onopa KOMBUHUPOBAHHOMO 3a)KMMa ATy T e
EW/E (kr)
. 1168-MEP501116 | 16 5000 2,80
Aprikyn a2 1168-MEP501118 | 18 5000 2,80
w (kr) 1168-MEP501120 | 20 5000 2,80 ﬂ
1168-MK1021 16 1,80 1168-MEP501122 | 22 5000 2,80 \
1 1
1168-MEP501124 24 5000 2,80 L
mes g O e
o -
1168 ° ©
= o
- \
s -
107 50 98
LLvpuHa 40 mm LnpuHa 72 mm
HwxxHss onopa KOMBUMHMPOBAHHOIO 3a)KMMa HVXHAS 0nopa KOMOUHMPOBAHHOrO 3aXMa
A a
a PTUKYN % %
A (kr)
PTUKYN % fg Cemesmasoa)
L) 1168-MPK5022 18 0,90
1168-MK1022 16 1,10 R -
1168 =
(s

55

98
LWnpuHa 72 mm

Mpumepbl NpUMeHeHns

105

Mpumepbl NpyMeHeHus

LUnpwrHa 40 mm

10 m



KOMBUHNPOBaHHbIN 3aXKUM

ApTukyn Ycnnue 3axnma
(kr)
1168-MP601214 2200 2,50
1168-MP601216 2200 2,50
1168-MP601218 2200 2,50
1168-MP601220 2200 2,50

1168

B03MOXHOCTb UCNONb30BaHMS C ABYX CTOPOH U Hann4yue
CTyneH4YaToro nogbemMa obecneuynBatoT npenmMyLLecTeso
npuMeHeHna B orpaHNM4YeHHOM MPOCTPaHCTBE.

Monoxexue 1

Monoxexue 2

10 - 40

MP 6012

25-65

flamal Monoxexue 3

MP 6012

LvpuHa 60 mm

=S

158

98

K0M6VIHMDOBaHHbIl71 COEAMHUTESNbHDIN 3aXKNM C perynmpyembiM OnopHbIM 6onTom

i 1333 N2 1610
ApTukyn L el e2 b1 E)]]:!B:ﬂ h L gijﬁ 90
al b2 (r)
1170-1010080 80 15 30 15 30 " M10x10x80 10-35 M10x42 370
1170-1212100 100 20 40 21 40 14,5 M12x12x100 12-40 M12x50 740
1170-1212125 125 20 40 21 50 14,5 M12x12x160 12-85 M12x95 940
1170-1214100 100 20 40 21 40 14,5 M12x14x100 12-40 M12x50 705
1170-1214125 125 20 40 21 50 14,5 M12x14x160 12-85 M12x95 965
1170-1616125 125 25 50 26 45 18,5 M16x16x125 15-50 M16x62 1115
1170-1616160 160 25 50 26 65 18,5 M16x16x160 15-85 M16x97 1870
1170-1618125 125 25 50 26 45 18,5 M16x18x125 15-50 M16x62 1540
1170-1618160 160 25 50 26 65 18,5 M16x18x160 15-85 M16x97 1900
1170-2020160 160 30 60 30 60 22,5 M20x20x160 15-45 M20x62 1675
1170-2020200 200 30 60 30 80 22,5 M20x20x200 15-80 M20x97 3295
1170-2022160 160 30 60 30 60 22,5 M20x22x160 15-45 M20x62 2730
1170-2022200 200 30 60 30 80 22,5 M20x22x200 15-80 M20x97 3340
1170-2424160 160 30 70 35 60 26,5 M24x24x160 16-60 M24x81 3465
1170-2424200 200 30 70 35 80 26,5 M24x24x200 16-95 M24x116 4660
1170-2428160 160 30 70 35 60 26,5 M24x28x160 16-60 M24x81 5560
1170-2428200 200 30 70 35 80 26,5 M24x28x200 16-95 M24x116 4755

HuHss onopa KOMBMHUPOBAHHOMO 3aXKMMa

1170

M3penvie nogxoguT ans yCTaHOBKM
B T-06pasHbiii nas DIN 650.

0,
&
o
Te]
‘ MP 6012
==
ApTukyn
%77/7% (kr)
1168-MY602114 14 0,60
1168-MY602116 16 0,60
1168-MY602118 18 0,60
1168-MY602120 20 0,60

1168

60

98

LunpuHa 58 mm

112

D
==
o
I B ~
T TE.
3 O T
L —
el e2 “-“
la]
KOM6MHV|pOBaHHb|l‘/J1 COE,D,VIHMTeﬂbeIVI 3a>K1M C perynnpyembiM OrnopHbIM 6onTom
N21330
= N2 1610 .
ApTUKyn L n‘- el e2 b1 h i g;ﬁ 90
al b2 (r)
1190-1010100 100 15 30 32 32 " M10x10x80 26-50 M10x42 405
1190-1212125 125 20 40 40 40 14,5 M12x12x100 33-60 M12x50 870
1190-1214125 125 20 40 40 40 14,5 M12x14x100 37-60 M12x50 890
1190-1616160 160 25 50 49 50 18,5 M16x16x125 41-75 M16x62 1785
1190-1618160 160 25 50 49 50 18,5 M16x18x125 41-75 M16x62 1810
1190-2020200 200 30 60 55 70 22,5 M20x20x160 46-75 M20x62 3105
1190-2022200 200 30 60 55 70 22,5 M20x22x160 46-75 M20x62 3155
1190-2424200 200 35 70 72 60 26 M24x24x200 52-95 M24x81 4695
1190-2428200 200 35 70 72 60 26 M24x28x200 52-95 M24x81 4790

1190

Mcrnonb3yeTcs Npu HaIMYMK OFPaHUYEHUIA Mo BbiCOTE.
M3penve nogxoauT ofis ycTaHoBKM B T-06pa3Hbivi a3

DIN 650.

-
o)

b2

N1 A

O

el

e2

2

13




s I -'E CoeauH1TeNbHbI 3a)KNM, OBYCTOPOHHNIA s I -'E KoM6MHMPOBaHHbIN CoeguHUTENbHbIN 3aXKNM, IBYCTOPOHHUI

a
S f
ApTukyn % % al a2 a3 b2xL b3 el e2 h2 k b1 m h1 Krc ApTukyn B1 DxF DB]:B:H h1
(r) DIN 787
1195-44115 10-12-14 27 | 125 | 12 | 44x115 | 30 | 25 | 30 | 21 1 13 | M12 | 0-55 | 3000 | 506 1195-10101005013 | 13 M12x50 M10x10x100 15-31
1195-55150 | 12-14-16-18 | 36 | 18 | 17 | 55x150 | 41 | 35 | 36 | 23 | 12 17 | M16 | 0-70 | 4000 | 1382 1195-12121605013 | 13 M12x50 M12x12x160 15-97
1195-63187 | 16-18-20-22 | 42 | 25 | 20 | 63x187 | 30 | 44 | 44 |325| 14 | 21 | M20 | 0-80 | 6000 | 2241 1195-12141605013 | 13 MI2X50 MI2X14x160 15-97
1195-70235 | 20-22-24-28 | 51 | 36,5 | 24 | 70x235 | 30 | 60 | 47 | 34 | 17 | 25 | M20 | 0-100 | 7500 | 3550
1195-12122006217 | 17 M16x62 M12x12x200 18-126
1195 1195-12142006217 | 17 M16x62 M12x14x200 18-126
* Martepuan: KoBaHasi cTasnb 1195-16162006217 | 17 M16x62 M16x16x200 18-126
o 3akaeHHbli MaTepuan
o 3almMTHOE NOKPbITUE YEPHOro LBeTa 1195-16182006217 17 M16x62 M16x18x200 18-126
1195-12122009717 | 17 M16x97 M12x12x200 18-120
1195-12142009717 | 17 M16x97 M12x14x200 18-120
1195-16162509717 | 17 M16x97 M16x16x250 39-161
b1 1195-16182509717 | 17 M16x97 M16x18x250 39-161
m
1195-16162506221 | 21 M20x62 M16x16x250 18-129
H H H H 1195-16182506221 | 21 M20x62 M16x18x250 18-129
[32]
° s 1195-20202506221| 21 M20x62 M20x20x250 18-129
IBIBIN 1195-20222506221| 21 | M20x62 M20x22x250 18-129
L 1195-16162509721 | 21 M20x97 M16x16x250 18-151
1195-16182509721 | 21 M20x97 M16x18x250 18-151
1195-20203159721 | 21 M20x97 M20x20x315 42-184 b1
KOMOBUHNPOBaHHbIN COEANHUTENBHBIN 3aXKUM, ABYCTOPOHHUI 1195-20223159721 | 21 M20x97 M20X22x315 42184
1195-20203156225 | 25 M20x62 M20x20x315 21-147 H H H H
1195-20223156225 | 25 M20x62 M20x22x315 21-147
g Yeunue ATA
1 o _
pomyn | b1 | b2 | et | W | k| m E]]]:[B]l s, 1195-24243156225 | 25 M20x62 M24x24x315 21-147 T
V”E DIN 787 Kre (r) 1195-24283156225 | 25 M20x62 M24x28x315 21-147
1195-1010100 | 13 | 44x115 | 25 | 0-55 | 11 | M12 | 10 | M10x10x100 | 2500 613 1195-20203159725 | 25 M20xS7 M20x205315 21182
1195-1212125 | 13 | 44x115 | 25 | 0-55 | 11 | M12 | 12 | M12x12x125 | 3000 | 686 1195-20223159725 | 25 M20x97 M20x22x315 1182
1195-1214125 | 13 | 44x15 | 25 | 0-55 | 11 | M12 | 14 | M12x14x125 | 3000 | 705 1195-24243159725 | 25 M20x97 M2AxoAx315 21182
1195-1212160 | 17 | 55x150 | 35 | 0-70 | 12 | M16 | 12 | M12x12x160 | 3500 | 1591
1195-24283159725 | 25 M20x97 M24x28x315 21-182
1195-1214160 | 17 | 55x150 | 35 | 0-70 | 12 | M16 | 14 | M12x14x160 | 3500 | 1610
1195

1195-1616160 | 17 | 55x150 | 35 | 0-70 | 12 | M16 | 16 | M16x16x160 4000 1798

1195-1618160 | 17 | 55x150 | 35 | 0-70 | 12 | M16 | 18 | M16x18x160 | 4000 | 1818 * Vispenve nopxopnT Ans ycTaHoBKY B T-06pasHbiv nas DIN 650.

1195-1616200 | 21 | 63x187 | 44 | 0-80 | 14 | M20 | 16 | M16x16x200 5500 2715

1195-1618200 | 21 | 63x187 | 44 | 0-80 | 14 | M20 | 18 | M16x18x200 5500 3018

1195-2020200| 21 | 63x187 | 44 | 0-80 | 14 | M20 | 20 | M20x20x200 6000 3018

1195-2022200| 21 | 63x187 | 44 | 0-80 | 14 | M20 | 22 | M20x22x200 6000 3060

1195-2020250| 25 | 70x235 | 60 [0-100| 17 | M20 | 20 | M20x20x250 7000 4368
1195-2022250| 25 | 70x235 | 60 |0-100| 17 | M20 | 22 | M20x22x250 7000 4410 b1
1195-2424250| 25 | 70x235 | 60 [0-100| 17 | M20 | 24 | M24x24x250 7500 4895
1195-2428250| 25 | 70x235 | 60 |0-100| 17 | M20 | 28 | M24x28x250 7500 4966 H H H H

b2

1195

* W3penue nopxogut Ans yctaHoBkM B T-06pasHbii nas DIN 650. H ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

L

14 15



S-06pasHbIi coeauHUTENbHbIN 3a)KUM

+*r |LIH
ApTukyn % % b1 b2xL d el e2 h
DIN 787 (r)
1200-50140 | 16-18 - 17 | 50x140 60 30 55 75 900
1200-60175 | 20-22 - 21 | 60x175 80 40 70 85 1600
1200-12125 12 M12x12x125 17 | 50x140 60 30 55 0-50 1070
1200-14125 14 M12x14x125 17 | 50x140 60 30 55 0-55 1080
1200-16160 16 M16x16x160 17 | 50x140 60 30 55 0-75 1270
1200-18160 18 M16x18x160 17 | 50x140 60 30 55 0-75 1280
1200-20200 20 M20x20x200 | 21 | 60x175 80 40 70 0-85 2300
1200-22200 22 M20x22x200 | 21 | 60x175 80 40 70 0-85 2370
1200
« Martepwuan: koBaHas cTasb
o LluHKoBOE NoKpbITUE
b1
€D
\
L
¢ Lo ,
ApTukyn b1 % % m h bxL c d el | kx
DIN 787 (r)
1205-017 | 17 | 16-18 - 93 |15-50 | 65x165 | 39 | 128 | 30 17 2100
1205-021 | 21 | 20-22 - 111 | 20-65| 75x189 | 43 | 146 | 33 19 3200
1205-025 | 25 | 24-28 - 126 |20-75| 85x213 | 49 | 164 | 39 21 4500
1205-031 | 31 36 - 143,5|20-85| 95x238 | 56 | 182 | 46 | 23 6300
1205-016 | 17 16 M16x16x125 | 93 | 15-50 | 65x165 | 39 | 128 | 30 17 2500
1205-018 | 17 18 M16x18x125 | 93 | 15-50 | 65x165 | 39 | 128 | 30 17 2500
1205-020 | 21 20 M20x20x160 | 111 |20-65| 75x189 | 43 | 146 | 33 19 3900
1205-022 | 21 22 M20x22x160 | 111 |20-65| 75x189 | 43 | 146 | 33 19 3900
1205-024 | 25 24 M24x24x200 | 126 |20-75| 85x213 | 49 | 164 | 39 21 5700
1205-028 | 25 28 M24x28x200 | 126 |20-75| 85x213 | 49 | 164 | 39 21 5700
1205-036 | 31 36 M30x36x250 | 143,5 | 20-85 | 95x238 | 56 | 182 | 46 | 23 8800
1205
o Ob6ecneynBaeT NpUMeHeHWe B Npeaenax
15-85 MM 6e3 onopbl.
« Martepwuan: koBaHas cTasb
o LlnHKOBOE NOKpPbITHE £

116

b1

CTyI'IeH‘-IaTbIﬁ COEOMHUTESbHDIN 3aXKNM

s Blim| SN —
Aptukyn | bl m h bxL G d el | kx4 o
07 DIN 787 (r) i i"‘
.
1210-013 | 13 | 12-14 - 52 | 0-40 | 40x90 28 | 48 | 23 | 14 340 ‘)fgf"e“
1210-017 | 17 | 16-18 = 80 | 0-60 | 58x130 | 38 | 74 | 29 | 18 990 g
1210-021 | 21 | 20-22 - 98 | 0-75 | 68x140 | 46 | 80 | 32 | 20 1450
1210-025 | 25 | 24-28 = 110 | 0-90 | 78x175 | 52 | 100 | 39 | 24 2360
1210-012 | 13 12 M12x12x100 | 52 | 0-40 | 40x90 28 | 48 | 23 | 14 400
1210-014 | 13 14 M12x14x100 | 52 | 0-40 | 40x90 28 | 48 | 23 | 14 420
1210-016 | 17 16 M16x16x160 | 80 | 0-60 | 58x130 | 38 | 74 | 29 | 18 1140
1210-018 | 17 18 M16x18x160 | 80 | 0-60 | 58x130 | 38 | 74 | 29 | 18 1145
1210-020 | 21 20 | M20x20x200| 98 | 0-75 | 68x140 | 46 | 80 | 32 | 20 1560
1210
e O6ecneunsaeT NpumeHeHue B npefenax 0-75 mm 6es onopsl.
« Martepuan: KoBaHas cTasb
« 3akaneHHbl MaTepuan c d
e LlMHkoBOE NoKpbITUE
1S
[ [
Ol D=
el | k |
L b1
CTyneH4aTbll KOMOUHNPOBAHHbBIA 3aXKNUM
a
ApTukyn h f ® L b
%W% MMH. - MaKc. ©®
1230-01 40-80 5 16 | 110 | 38 | 1200
1230-02 | 14-16-18-20-22| 70-125 | 10 | 16 | 110 | 38 | 1490
1230-03 120-175 | 10 | 18 | 110 | 38 | 2700
1230

B03MOXHOCTb MCMONb30BaHUS C BYX CTOPOH obecneynBaeT
NPeVMyLLEeCTBO NMPUMEHEHUS B OFpaHN4YeHHOM MPOCTPaHCTBE.
M3penve nopxoauT ons yctaHoBku B T-ob6pasHbivi nas DIN 650.
Matepuan 3axuvma: 3aKaneHHbli MaTepuan

Knacc npoyHocTtu 6onTos: 10.9

Kopnyc nokpallieH anekTpocTaTuyecknM MeTOA0M; OCTaslbHble
YacTW MMEIOT 3alLIMTHOE NOKPbITUE YePHOTro LBeTa.

MWH.-MakKcC.

K

17



KOMBUHWPOBaHHbIN COEANHUTENBHbIN 3aXKUM

Sirs

KoMGMHMpOBaHHbIN 3aXKNM C BTYKOM

a
S
pomon | 7 G D e L b m e Hew
' ' ! (r)
1250 - 02 80-137 3 |17 |110| 38 [M12| 19 2250 85 | 2015
1250 - 03(14-16-18-20-22| 125-224 | 3 | 17 | 110 | 38 |M12| 19 2250 85 | 2910
1250 - 04 160-300 | 3 | 17 | 110 | 38 |M12| 19 2250 85 | 3665
L
1250
o B0O3MOXHOCTb UCMO/b30BaHMS C IBYX CTOPOH U Hanmume
CTyrneH4YaToro nogbema o6ecrneymBaloT NPenMyLL,ecTBo
NPUMEHEHNS B OrPaHNYEHHOM NPOCTPaHCTBe. Ij: G:OD <
o [lopxoauT gna yctaHoBKM B T-06pa3Hbii nas DIN 650.
o TBepOocCTb 3aXMMa: 3aKaneHHbI MaTepuan
« Knacc npoyHocTy 6ontos: 10.9
e 3alMTHOE NOKPbLITUE YePHOr O LiBETa
—
[¢]
X
(0]
3
x
=
s
Be3onopHbIN 3aXXK1UMm
==
ApTukyn % % - -hmaKc DE]:‘B:H b1 e z L b
’ | DIN 787 (r)
1270-1012 12 0-45 M10x12x125 1 48 61 109 40 660
1270-1214 14 0-45 M12x14x125 13 48 61 109 40 705 #
1270-1416 16 0-55 M14x16x125 15 57 72 129 50 1190 .
1270-1618 18 0-55 M16x18x125 17 57 72 129 50 1265
1270 L
« ObecneynBaeT NpUMeEHeHWe B Npeaenax b1
0-55 MM 6e3 onopbl. T
« MaTtepwuan: koBaHas cTasb =
o TBepOocCTb 3aXMMa: 3aKaneHHbI MaTepuan o
« Knacc npoyHocTu 6onTos: 12.9 ]
o LlnHKoBOE NoKpbITHE l

MWH.-MaKcC.

Yrnybnenve| VYcunue LEIETED
ApTukyn a b c d e m sw | ml MOMEHT 3aTSXXKMN

NOA, K/oY | 3aXKNMa, Krc

(Hem) (r)
1275-3012| 30 | 28 | 16 | 40 | 23 |M12| 30 | M8 M10 750 20 300
1275-5012 | 50 | 32 | 20 | 45 | 40 |M12 | 36 | M12 M12 1000 30 500
1275-5016| 50 | 32 | 20 | 45 | 40 |M16 | 36 | M12 M12 1000 30 510
1275-6016 | 60 | 40 | 25 | 45 | 45 |M16| 41 | M16 M16 1250 45 750
1275
« [1ng Mcnonb3oBaHWs B OrpaHU4YeHHOM NPOCTPAHCTBE
» 3aKkaneHHbl MaTepuan lonoska P 1
o 3almMTHOE NOKPbITUE YEPHOT O LiBETA cyrnybneHnem _i_ _i__ _ m
nog, Knwo4

MaKC

MUWH

b
1\
).

KoMBMHMPOBaHHbIN 32XKNM C BTY/IKOWM

ApTukyn a 2l © d e f m m1 Heie
pTuKy. h7 9 ] 3a)KnUMa, Krc ©
1280-3010 30 22 58 80 28 16 30 M10 M8 23 750 220
1280-5012 50 26 70 90 | 32 20 40 M12 | M12 40 1100 400
1280-6016 60 32 74 95 | 40 25 40 M16 | M16 45 1250 610

1280

o KOMBWHMPOBaHHBIN 3aXKMM C BTY/IKOW

e Combined Clamp With Bush

o [1n4 Mcnonb3oBaHWs B OrpaHWYeHHOM NPOCTPaHCTBE
1 PasINYHBIX TPUMEHEHUI Ha nanTe

e 3akalNeHHbli MaTepuan

o 3alMTHOE NOKPbLITUE YePHOro LiBeTa

m1

T,

ga

ApTukyn F7) b c m

1280-3010 | 22 | 30 | 20 | M10

1280-5012 | 26 | 40 | 25 | M12

1280-6016 | 32 | 40 | 25 | M16

119



Ha>knMHon 601T ¢ MOBOPOTHOM FrONOBKOM

Ha)kMMHoM 60T C MOBOPOTHOW FOMIOBKOM

ApTukyn o b - d - ApTukyn a b m d sSwW
(r) (r)
1282-0825 25 12 M8 s 14 10 1283-0825 25 12 M8 8 14 10
1282-1030 30 17 M10 10 17 30 1283-1030 30 17 M10 10 17 30
1282-1235 | 35 | 22 | M12 | 12 | 22 60 12831236 | 36 | 22 | M2 | 12 | 22 60
12821642 | 42 | 26 | M6 | 14 | 27 | 125 e I I - I I =0
g°
1282 1283 F7
o o 3aXuUMHas NoBEepPXHOCTb NpeaHa3Ha4YeHa
o [1n5 HAKNOHHbIX OYULLEHHbIX MOBEPXHOCTEN. 60TbI C HAKNOHHBIMM HEOUMLLLEHHBIMM € % — —
o [lpumensieTca ¢ N2 1275 1 N2 1280 Ha HaKTIOHHbIX OYULLLEHHbIX AN pa -
MOBEPXHOCTAMMW.
MOBEPXHOCTAX. ]
3 o o 3akafeHHbI MaTepuan
L] aKaneHHbl MaTepuan b
. 33 e 3aluMTHOE NOKPbITUE YEPHOTO LIBETA
LLINTHOE NOKPbITUE YEepHOro LBeTa a
9° o o o o
W HaxxnMHo 601T ¢ NOBOPOTHOM rO/TIOBKOM (OJIMHHBIM)
© — — —
Q)e =
SW b ApTukyn D1 D2 L L1 SW
a (r)
1283-25T | M8 8 36,6 25 13 26
1283-30T | M10 10 457 30 17 42
1283-35T | M12 12 50,7 35 17 53
1283-40T | M16 14 60,7 40 24 17
1283-50T | M20 14 77,3 50 30 240 ow 9
HaxxnumHom 6onT ¢ NOBOPOTHOM FONOBKOW (A/IMHHbIN)
1283
«  3aXMMHas MOBEPXHOCTb NpeaHasHaveHa -
ansa pa60TbI C HakK/TIOHHbIMU HEOYULL,EHHbIMWU o
NMOBEPXHOCTAMMWN.
ApTUKyn D1 D2 L 1 SW « 3akaneHHbll MaTepuan
(r) L] 3au.w|THoe MOKpPbITNE YepHOro LBeTa L1
1282-25D M8 8 366 | 25 13 26 L
1282-30D M10 10 457 | 30 17 42
1282-35D M12 12 50,7 | 35 17 53 [ncTaHumoHHas BTyKa
1282-40D M16 14 60,7 | 40 24 17
1282-50D M20 14 77,3 50 30 240
1282 Apyn | a | 2l e | d e | f | m|n f
L] ﬂﬂﬂ HaKNOHHbIX OYULLLEHHbIX I'IOBerHOCTeIZ. (r)
o [MpumeHsetca c N21275 1 N2 1280 Ha HaKNOHHbIX OYMLLEEHHbBIX 1285-12080| 80 | 26 | 36 | 40 | 110 | M12 | M12 | 40 | 600
NOBEPXHOCTAX. 1285-12100 | 100 | 26 | 36 | 40 | 130 |M12 | M12 | 40 | 795
o 3aKaneHHbIn MaTtepuan Vi
«  3alWMTHOE NOKPLITME YEPHOrO LBETa 1285-16080| 80 | 32 | 46 | 50 | 110 | M16 | M16 | 40 | 945
1285-16100 | 100 | 32 | 46 | 50 | 130 | M16 | M16 | 40 | 1230 \\/
1285
o

« Kcnonbayetcsa coBmecTHO ¢ N2 1280
[NS 33XKMMa BbICOKWX AeTanew.

o 3akaneHHblin MaTepuan

E[ o 3awWwmTHOE NOKPbITUE YEPHOTO LiBETA

Ne 1280

Ne 1285
e —

is

|

o
obrF7
ad

E EE;@f - \'L

120 121



Mpu>KnMMHas rybka

MpwmxnmMHas rybka

ApTukyn oa b 73 ZS ApTtukyn Oa ob © d f g p é; Z;
(—0.13 ) (r) -0.13 ) (»0.13 ) (I')
1287-CT9120 12 7,8 13 1288-CT102| 10 | 12 | 6 | 79 | M5x08 | 8 | 23| 6
1287 1288-CT122| 12 | 12 | 6 | 95 | M5x0,8 | 8 | 3
5 5 1288-CT162| 16 | 12 | 6 | 127 | Mex1 |78 | 3 | 17
. akKaneHHbl MaTepuan
¢ 3AUWTHOE NOKPBITUE YEPHORO LIBETA 129, a 1288-CT202| 20 | 12 | 6 | 159 | Méx1 |78 | 3 | 28
b 1288-CT252| 25 | 12 | 6 | 191 | Mex1 |78 | 3 | 43
a
1288 d
o 3akafeHHblii MaTepuarn
. = z===cf e 3almTHOE NOKPbITUE YEPHOTO LiBETA
O; // J :7": e
N %) “’E’Uﬁﬁ:f’ \
M5x0.8
Mpw>KnMHas rybka
MpuXnMHas rybka
ApTukyn Oa ob d p Z§ Z§
(—0.13 ) (—0A13 ) (r)
a b
1287-HS9102 10 12 M5x0,8 2.3 75 Aptakyn | o) | (o ) d e p K(A)@
0. 0. =
1287-HS9122 12 12 M5x0,8 3 1 128805102 | 10 12 | M5x08 o 03 o
- %0, ;
1287-HS9160 16 12 M6x1 3 17 ee sz 1 2 | Me08 o s
) %0,
1287-HS9202 20 12 M5x0,8 3 33,5 eetsiez ] 16 " ot o s s
- X
1287-HS9252 25 12 M6x1 3 53 eens20n| 20 " o 5 5 ”
= X
1287 1288-HS252 | 25 12 M6x1 6 3 40
o 3akaNeHHbll MaTepuan © 1288
¢ 3aluMTHOE NOKPbITUE YEPHOrO LiBeTa
o 3akaneHHbllii MaTepuan
o 3almTHOE NOKPbITUE YEPHOTO LiBETA
MpuxnMHas rybka
MpwxunmHag rybka
ApTtukyn Oa ob c d Z§ Z§
(—0.13 ) (—OA13 ) (l-)
1287-HS9122C | 12 12 6,5 M4 10 ApTikyn o) (ob ) c d
-0.13 -0.13
1287-HS9160C | 16 12 45 M4 16 )
1287-HS9202C | 20 | 12 | 55 M5 31 1288-HS122¢ | 12 | 12 | 65 Ma 8
1287-HS9252C 25 12 45 M6 49 IS (L e & M4 15
1287 a 1288-HS202C 20 12 6.5 M5 23
1288-HS252C 25 12 6,5 M6 38

3akaneHHbI MaTepuan
3almTHOE NOKPLITUE YEPHOrO LIBETA

122

1288

o 3akaneHHblin MaTepuan
o 3almTHOE MOKPbITUE YEPHOTO LiBETA

123




3yb4yaTbin 3aXKUM

ApTykyn L | bl a | b2 | b3 | el | e2
MeTpuyeckasi| bputaHckas (r)
1290-06050 | 50 20 50
1290-06080 | 80 6.6 M6 1/4 10120 8 10 30 95
1290-08060 | 60 22 100
1290-08100 | 100 | ° - 516 112125110113 45| 170
1290-10080 | 80 30 190
1290-10100 | 100 1 M10 3/8 15130 | 121 15 45 225
1290-12100 | 100 45 435
1290-12125 | 125 14,5| M12-M14 1/2 20 1 40 | 14 | 21 55 580
1290-16125 | 125 55 855
1290-16160 | 160 18,5| M16-M18 5/8 25| 50 | 18 | 26 65 | 1175
1290 &
o
* VcnonbsyeTcs ¢ 3ybyaTtoli onopoit N2 1310 |/ f‘f ©
o 3aKaneHHbl MaTepuan
e 3almTHOE NOKPbITME YEPHOrO LiBeTa
el e2
3ybuatas onopa
ApTukyn h-H a b C | MMH.-MakKc.
(r) T
[&]
1310-01 | 37-85 | 57 | 35 | 60 | 0-40 | 505 ®
1310-02 | 48-112 | 73 | 45 | 76 0-60 825
1310-03 | 58-139 | 90 | 55 | 93 0-75 1250
b 30
1310
* cnonb3ayetcs ¢ 3ybuatoli onopoit N2 1290
e 3alWwuTHOE MOKPbITE YEPHOrO LiBETA
g
[
3
I
=
s
PasgBoeHHbIN 3aKnm
ApTUKyn b1 | L1 a | b2 | b3 |L2|L3 7§ 7§
MeTpuyeckas| bputaHckas (r)
1320-08100| 9 | 100 M8 5/16 15 | 30|16 | 32 | 18 | 240
1320-10125 | 11 | 125 M10 3/8 20 | 30 | 20 | 38 | 24 | 380
1320-12160 |14,5| 160 | M12-M14 1/2 25 | 40 | 24 | 47 | 30 | 800
1320-12200 |14,5| 200 | M12-M14 1/2 25 | 40 | 24 | 47 | 30 | 950
1320-16200|18,5|200| M16-M18 5/8 30 | 50 | 28 | 57 | 36 | 1500
1320-16250 |18,5| 250 | M16-M18 5/8 30 | 50 | 28 | 57 | 36 | 1850
1320-20250(22,5| 250 | M20-M22 3/4 40 | 60 | 35 | 68 | 45 | 2900
1320-20315|22,5| 315 | M20-M22 3/4 40 | 60 | 35 | 68 | 45 | 3600
1320-24250| 26 | 250 M24 1 40 | 70 | 43 | 83 | 56 | 3400
1320-24315| 26 | 315 M24 1 40 | 70 | 43 | 83 | 56 | 4300
1320-30315| 33 | 315 M30 1% 50 | 80 | 50 | 88 | 56 | 6000
1320-30400| 33 | 400 M30 1% 50 | 80 | 50 | 88 | 56 | 7300
3
1320 “’,7/ ‘ ‘ mI gH ‘ ( 5 8
o 3akaneHHbli MaTepuan 3
e 3awWwuTHOE MOKPbITVE YEPHOrO LiBETA <—>‘
L2
L1
124

Mpamoli 3aXKnM ¢ 0TBepCTMEM OJ1 OMOopbI

ApTukyn L b1 a b2 | b3 el e2 d
MeTpuyeckas| bpuTaHckas (r)
1330-06050| 50 | 6,6 M6 1/4 10 20 8 10 20 | M8 50
1330-08060 | 60 9 M8 5/16 12 25 10 13 22 | M8 | 105
1330-10080 | 80 1 M10 3/8 15 30 12 15 30 | M10| 210
1330-12100 | 100 21 40 465
133012125 | 125 14,5 | M12-M14 1/2 20 | 40 14 7 50 M12 590
1330-16125 | 125 45 930
1330-16160 | 160 18,5 | M16-M18 5/8 25 50 18 26 65 M16 1200
1330-20160 | 160 30 | 60 | 22 60 1710
1330-20200 | 200 | 22,5 | M20-M22 3/4 30 | 60 | 22 | 30 | 80 |M20| 2170
1330-20250 | 250 35 | 70 | 30 100 3885
1330-24160 | 160 30 70 26 60 1965
1330-24200 | 200 35 70 26 80 2920
1330-24250 | 250 26 M24 1 35 70 26 35 100 M24 3720
1330-24315 | 315 40 | 80 | 35 100 6435
1330-30250 | 250 40 100 4825
1330-30315 | 315 | 5 | M30 M4 | 5o | 80 | 34| 45 | 430 |M24] 7665
1330-36400 | 400 | 43 | M36-M42 11/2 58 | 100 | 43 | 100 | 150 | M30 |14490
1330 | L |
o 3akaneHHblin MaTepuan ‘ ‘
o 3alMTHOE MOKPbITME YEPHOTO LiBETa [—]— ;
Ly p pHOrO Ly a Eq = ols
el e2 d
©
©
"]
Mpsmol 3aXum
ApTukyn L b1 j a b2 b3 el e2
MeTpuyeckasn| bputaHckas (r)
1350-06050 | 50 | 6,6 M6 1/4 10 20 8 10 20 60
1350-08060 | 60 9 M8 5/16 12 25 10 13 22 110
1350-10080 | 80 " M10 3/8 15 30 12 15 30 185
1350-12100 | 100 21 40 480
1350-12125 | 125 Ve | iz Wz 20 wL e 21 50 610
1350-16125 | 125 45 980
1350-16160 | 160 18,5 | M16-M18 5/8 25 50 18 26 65 1240
1350-20160 | 160 60 1795
1350-20200 | 200 22,5 | M20-M22 3/4 30 60 22 30 80 2055
1350-24200 | 200 30 80 2570
1350-24250 | 250 26 M24 1 35 70 26 35 100 3875
1350-30250 | 250 40 100 | 4990
1350-30315 | 315 = b e 50 A . s 130 7885
1350-36400 | 400 | 43 | M36-M42 11/2 60 100 43 100 | 150 | 14450
DIN 6314 L
1350
o 3akaneHHblin MaTepuan Q I: ( ) 5 | N

o 3awuTHOE NOKPbITUE YEPHOTO LiBETA

el

e2

125



I'Ip9|M0171 CTyHeHLIaTbIVI 3a>XUM C OTBEpPCTMEM OJ14 ONOPbI

ApTykyn L | bl a | b2 | alxa2 | b3 | el | e2 | d
MeTpuyeckasi| puTaHcKas (r)
1370-10080 | 80 | 1 M10 3/8 15 | 30 5x8 12 | 15 | 30 |M10| 180
1370-12100 | 100 40 410
1370-12125 | 125 14,5 M12-14 1/2 20 | 40 | 8x10 14 | 21 50 M12 590
1370-16125 | 125 45 910
1370-16160 | 160 18,5 M16-18 5/8 25 | 50 |10x12,5| 18 | 26 65 M16 1180
1370-20160 | 160 60 1575
1370-20200 | 200 22,5/ M20-22 3/4 30 | 60 | 12x15 | 22 | 30 80 M20 2150
1370-24160 | 160 30 12x15 60 1800
1370-24200 | 200 | 26 M24 1 35| 70 | 14x17 | 26 | 35 | 80 |M24| 2875
1370-24250 | 250 35 14x17 100 3500
1370
o McnonbsyeTtcs B orpaHMYeHHOM NPOCTPaHCTBE ™7
0119 obecrieyeHns 3aX1Ma Ha Hy>XHOM BbicoTe. © |_I i i H | @
o 3akalNeHHbl MaTepuan a2
o 3alIMTHOE NOKPbITME YEPHOTO LiBeTa
L
‘“ ™
21[( )3 Q N
1
el e2 d
Pa3nBoeHHbIN 3aXUM
ApTUKyn L b1 a b2 b3 b4
MeTpuyeckas| 6putaHckas (r)
1390-06060| 60 | 6,6 M6 1/4 12 19 6,2 3 65
1390-08080| 80 9 M8 5/16 15 25 8 4 140
1390-10100 | 100 | N1 M10 3/8 20 30 9,5 5 240
1390-12125 | 125 700
1390-12160 | 160 | 14,5 | M12-M14 1/2 25 38 12 6 915
1390-12200 | 200 1235
1390-16160 | 160 27 8 945
1390-16200 | 200 | 18,5 | M16-M18 5/8 27 48 15 8 1215
1390-16250 | 250 37 10 2000
1390-20200 | 200 37 52 15 1650 < / g
1390-20250 | 250 37 62 20 2765 2 {’:
1390-20315 | 315 | 225 | M20-M22 | 3/4 37 | 62 | 20 | "9 3510
1390-20500 | 500 47 62 20 7200 L
1390-24200 | 200 37 2260 ‘
1390-24250 | 250 37 2740 ™
1390-24315 | 315 26 M24 L 37 66 20 10 3515 < Y I ‘ o
1390-24500 | 500 47 7100 S¥ ) )&
1390-30250 | 250 47 | 73 | 20 3500 [
1390-30315 | 315 47 73 20 4190
1390-30400 | 400 | 33 M30 1/4 47 73 20 12 5735
1390-30600 | 600 46 73 20 8455
1390-301000| 1000 57 93 30 28000
1390-36400 | 400 10800
1390-36600 | 600 40 M36 1/2 57 100 30 12 16500
1390-42600 | 600 | 43 M42 1/2 77 123 40 12 28800
DIN 6315B
1390

o bBnarogaps KOHCTPYKLMM 3aXK1MMa faHHOe 13fenne obecneymsaeTt yoobCcTBo
coeauHeHns GpacoHHbIX 3ar0TOBOK Ha CTyreH4YaTbiX MOBEPXHOCTSIX.

o 3akalNeHHbll MaTepuan

e 3aluTHOE MOKPbITUE YEPHOrO LiBETA

126

Hu3konpoobunbHbI NepeaBuXHOM 3aXKUM

ApTukyn L | bl a | b2 |alxa2| e1 | e2 | h
MeTpuyeckasi| 6puTaHckas (r)
1387-12070| 70 | 13 M12 1/2 21,51 40 | 8x6 | 11 | 40 | 14 | 255
1387-16070| 70 | 17 M16 5/8 29,5| 40 |10x7 | 11 | 40 | 22 | 290
1387
« O6ecneunBaeT NpenMylLecTBa paboTbl 6e3 ornopbl.
o 3akaneHHblin MaTepuan
o 3awuTHOE MOKPbITUE YEPHOTO LiBETA
e2 el
L \
T T
. | E | |
© : l[ | e} )\ o]
T - | |
LS 2 : :
Pa3gBoeHHbI CTyneH4YaTbil 3aXKUM C OTBEPCTMEM 0151 OMOpbI
ApTukyn L | bl a | e2 | alxa2 | b2 | d Z§ Z§
MeTpuyeckas bpuTaHckas (r)
1400-10100 | 100 | 11 M10 3/8 20 | 70 | 10x10 | 30 |M10| 260
1400-12125 | 125 |14,5| M12-14 1/2 25 | 90 | 12x12 | 40 |M12| 565
1400-16160 | 160 [18,5| M16-18 5/8 30 | 110 | 15x15 | 50 |M16| 1235
1400-20200| 200 |22,5| M20-22 3/4 40 [135| 20x20 | 60 |M20| 2460
1400
« 3akaneHHbl MaTepuan
e 3aluTHOE NMOKPbLITME YePHOrO LiBETa L
« O6ecneynBaeT NPeMMyLLLECTBA UCMONb30BaHMS ; | |
Ha CTyrneHYaTbiX NOBEPXHOCTSAX U B OrPaHNYEHHOM |_I | NL 3 N
NPOCTPaHCTBE. © A L
a2 e2 LdJ
Pa3,EI,BoeHHbIl7I 3a>XXNM C OTBEPCTMEM OJ19 ONOpPbI
ApTukyn L | b1 a el | e2 | b2 | d Z§ Z§
MeTpuyeckas| 6puTaHckas (r)
1410-10100 | 100 | 1 M10 3/8 20| 5 | 70 | 30 |[M10| 260
1410-12125 | 125 |14,5| M12-14 1/2 25| 6 | 90 | 40 |[M12| 560
1410-16160 | 160 [18,5| M16-18 5/8 30| 8 |1M0| 50 |M16| 1230
1410-20200 | 200 (22,5| M20-22 3/4 40 | 10 |135| 60 |M20| 1490
1410
« 3akaneHHbl MaTepuan
e 3aluTHOE NMOKPbLITME YePHOro LiBETa
o ObecneunBaeT NPenMyLLIECTBA UCMOMb30BaHMA
Ha CTyrneHYaTbIxX AeTansx BO BPeMsl 3aTAXKM B
NPSMOM HarpasneHnu.
/ B e—
‘q—)# i ‘ ‘
\ L | d

e2

127



3axxumm Z-tmna c oTBepCcTMeEM Osd onopbl

ApTUKYn L | b1 j a |a2 | b2 |b3| c |el|e2]| d 7; Z§
MeTpuYeckas| bpuraHckas (r)

1450-06060| 60 | 6,6 M6 1/4 10 |20 20|10 | 8 | 20 | 20 | M8 | 80
1450-08080| 80 | 9 M8 5/16 12 |24 | 25|12 | 9 | 25|25 | M8 | 170
1450-10100 | 100 | 11 M10 3/8 15 |30 |30 |15 | 12 | 32 | 32 |M10| 245
1450-12125 | 125 | 14,5| M12-M14 1/2 19 |40 | 38 | 20 | 16 | 40 | 40 |M12| 600
1450-16125 | 125 40 925
1450-16160 | 160 18,5| M16-M18 5/8 24 | 50 | 48 | 25 | 20 | 49 50 M16 1205
1450-20160 | 160 55 1705
1450-20200| 200 22,5/ M20-M22 3/4 29 | 58 | 58 | 30 | 24 | 55 70 M20 2145
1450-24160 | 160 53 | 55 2110
1450-24200| 200 | 26 M24 1 33|70 |70 | 35|28 | 72 | 60 |M24| 3070
1450-24250| 250 72 | 80 3710
1450-30250| 250 38 | 80 80 4635
1450-30315| 315 & LY L 48 | 100 AR 100 I 7050
DIN 6316 ! i\\

. |
1450 3 T T

= i -
o ObecneynBaeT NpeMMyLLECTBa 3axBaTa ==

CBEpPXY 1 BO3MOXHOCTb NpornyckaHus 6onta. c d
o 3aKafieHHbI MaTepuan
e 3almTHOE NOKPbITME YEPHOrO LBeTa ;
‘ 4
BE | 5 Og

BepTukanbHbIl 3aKnm

a 2
NG H1-H2 Yeunve ﬁ !
P %ﬁ% (Mm) 3aXM1Ma, Krc © = e
1472-02530 25-30 1000 1000 é:‘
.
1472-03035 30-35 1000 1150 ol <
I T
1472-03540 | 14-16-18-20-22 35-40 1000 1225
1472-04045 40-45 1000 1245
1472-04550 45-50 1000 1275 55
1472
o 3akaneHHbllii MaTepuan
. 3aLLI,VITHoe MOKpPbITUE YepHOro LiBeTa ‘ ‘
360
MPY>KMHHBIA YCTAHOBOYHbBIV LUTUDT
H CwmelleHve d
ApTukyn P(N) D (6] D1 H1 u': (+0.1
1) 0) (r)
1473-06001 | 76 10 1 6 10,7 1 10 4
1473-08001 | 102 | 12 13 8 |139 1,3 12 8
1473-10001 | 204 | 16 17 10 | 16,7 1,6 16 16
1473-06002 | 76 10 1 6 10,7 1 10 4
1473-08002 | 102 12 13 8 13,9 1,3 12 8
1473-10002 | 204 | 16 17 10 | 16,7 1,6 16 16
1473

o OTAnumTENbHBIE 0COBEHHOCTU
o lpeanbHo NoAXoamuT AN BPpeMeHHOro
3aXVMa HU3KOMPOGUIbHbIX 3arOTOBOK.

MeTopn ncnonb3oBaHus

I MpumevaHne

YKa3aHHoe 3HaveHne «P» 03HavaeT
MUWHMMasbHOe ycunne, Heobxoammoe Ons

nepemeLleHus Wtndra.
TennoctorikocTb: 90 °C

el e2
L
B1noYHbIN 3aXKMM C LUTUPTOBOM rONTOBKOM
ApTuUKyn L1 b1 a b2 | @d | L2 L3 Z§ Z§
MeTpuyeckas | 6puTaHckas (r)
1470-08100 | 100 | 9 M8 5/6 15 | 30 12 | 30 18 180
1470-10125 | 125 | N M10 3/8 20 | 30 | 16 | 36 | 24 290
1470-12160 | 160 715
1470-12200 | 200 14,5 M12-M14 1/2 25 40 20 45 30 815
1470-16200 | 200 1210
1470-16250 | 250 18,5 M16-M18 5/8 30 50 24 55 36 1550
1470-20250 | 250 2680
1470-20315 | 315 22,5 M20-M22 3/4 40 | 60 30 | 65 | 45 3435
1470-24250 | 250 3060
1470-24315 | 315 26 M24 1 40 | 70 | 38 | 80 | 56 4120
1470-30315 | 315 5600
1470-30400 | 400 34 M30 1/4 50 80 | 45 | 85 56 7135
DIN 6315C
1470
« O6ecneunBaeT GUKCaLWIO 3aroTOBOK L3
nyTeMm BBOAA B OTBEPCTHS B MOBEPXHOCTAX
Pa3IMYHbIX 3aroTOBOK. ]
«  3aKaneHHblit MaTepuar SE‘ ‘ EI N
«  3alMTHOE MOKPbITUE YEPHOrO LiBeTa ]
L2
L1
11 -
128

CyuiecTByloLee NpUMeHeHe

o

£ -

Bonee npocToi meTon YAEePXXaHWA 3aroToBKM ANs CHYXKEeHWA 3aTpar.

MpyXWHHbIE YCTaHOBOYHbIE LUTU(THI

=

® —— @ ¥ ®
‘ % <
WHCTPYMEHT 419 YCTaHOBKM MPYXXUHHbIX YCTaHOBOYHbIX LUTU(TOB
@D
Aptukyn | @D | @D1| H1 ﬁ i >
(r)
1473-06 | 10 | 62| 15 | 30
1473-08 | 12 | 82| 18 | 45 5
1473-10 | 16 |10,2] 21 | 80 ©

=
)

iy

MeTop ucnonb3oBaHus

129



TAroBbI 3a)KNUM

ApTtukyn S F7) H2 D1 (20,01) D M Dp R

1474-06000 2 12 10 28 50 65 M8 40 160

1474-08000 | 2,5 16 12 34 63 80 M10 50 180

Apiyi D2 H1 [onycTtmas paboyas | Yeunue 3axuma, | PekomeHgyembii gonyck EA@
Harpyska (H) Krc Ha TOJLLMHY 3aroTOBKWN -
1474-06000 26 36 600 600 +0,5 1,2
1474-08000 28 45 600 800 +0,8 2,2
1474

o 3awuTHoE NOKPbITNUE YePHOro LUBeTa

MpumevaHue
o 3aXMMHbIE WTUGTbI UM BUHTbI HEOBXOAMMO
3aKkasblBaTb OTAENbHO

h—1
i
gt

PyKOﬂTKy MOXHO CH$ITb, OCNabmB CTOI'IOprIVI
BMHT. [119 NOCTOS\HHOMO 3aKpenneHns PYKOATKN
y6€,D,I/ITECb, 4To CTOI'IOprIl‘/II BWHT NONTHOCTbIO

3aTaHyT. lNpegycMoTpeHbl 3 BapuaHTa

MOHTa>XHOI0 NONOXEHUA PYKOATKN.

Hesaxartoe nonoxeHue

[NonoxeHne Havyana 3axartus

PeKOMeH,ElyeMOG NoNoXXeHne 3axnma

N
o

[lnana3oH NonHoro nepemelleHns

'\ ‘\ 1\ [MNonoxeHne 3aBepLUeHNs 3axaTus

%

OddekTrBHAs rmybrHa oTBepcTus H2

BbicoTa 3axaTus

MepemeLleHne npu 3axatum

o

130

3aXXKUMHOW WTUGT

D2 | D1 L ﬁ
ApTukyn ) | (7) |(Toun. 0,1 mm) D L2 L1 D3 M M1 -
1475-00012 12 12 0<L<100 18 23 | 38 |215| 65 | M8 | M8 | 70~160
1475-00016 | 16 16 0<L<100 24 | 23 | 38 |21,5| 6,5 | M8 | M8 |175~ 265
1475 .
XBOCTOBUK ' ’a\
« TBepOoCTb: MHOYKLIMOHHAs 3aKanka
« ToyHoe wnndosaHne
lFonoska
« 3almTHOE NOKPbLITME YEPHOrO LiBETA
MpumeyaHne
o 3aXMMHble WTUGTbI B UHAMBUAYANbHOM
MCMONMHEHUN [OCTYMHbI MO 3anpocy. 5
: s
g 2 |8
= < =
L2 TonuwmHa 3arotoBku L 5 ‘; g MeToa ucnonb30BaHuA
CTOMOPHbI BUHT 2z i
H g
M — YcTaHoBouYHbI M1 1 L3 onoska § g
BUHT C LIECTUTD. \ \. = °
yrny6nexvem W | ( 1 Ne 1474
/ XBoCTOBYK T
B m=casEr
k % a
/ 7 Pasmep L perynupyetcs B npeaenax
// + 1 ¢ LUenblo COOTBETCTBUS
"onoBka ¢ HakaTKown aKTN4ECKON TOMNLLUMHE 3arOTOBKM.
3a>XMMHOW BUHT
ApTukyn D1 M L1 L D L2 L3 D2 W L4 7§ 7§
(r)
1476-00012 | 12 M12 13 38 20 21,5 6,5 10 4 40
1476-00016 | 12 M16 17 38 20 21,5 6,5 10 4 55
1476
e 3awWwmTHOE NOKPbLITME YEPHOrO LiBETA
I MpumeyaHue
o 3aXVIMHbIE BUHTbI B UHAMBUAYASIbHOM UCMOMHEHNN
(c ApyrMM pasmMepom pe3bbbl) LOCTYMHbI MO 3anpocy.
PekomeHayeMmblii 4OMyCK Ha UHTEpBarn YCTaHOBKN
NP1 UCMOSb30BaHWN 32XKMMHbIX BUHTOB
L1 L | |
M L2
BN L3
R i L4 Nr. 1476 3aroToBka

Nr. 1474

if ]

|
YCTaHOBOYHbIN WTUDT

131



BNOYHbIN TAFOBbLIN 3aXKNM HOBODOTHbIVI 3a>XXNM Ona perynmposkn MOMEHTa

Yeunume 3axuma, BbicoTa 3axaTus
UL Krc TG L KoHTakT c obpaboTaHHoM |KOHTaKT c HeobpaboTaHHoM| Xog npu
(kr) ApTukyn P P AT o 13 | L1 | 4| W | L | HA| B | Dp
NOBEPXHOCTbIO MOBEPXHOCTbIO 3aXaTum
1477-00012 1200 40 23 MwuH. Makc. MwuH. Makc.
1477 21,8 23,8 21,4 234
1479-0618 (218-24,8) | (23,8-26,8) | (21.4-24.4) | (23,4-26,4) 3 22 6 26 1,5 36 18 6 4,3 27
30,3 32,3 31,2 33,2
95 25 260 e (30,3-34,3) | (32,3-36,3) | (31,2-35,2) | (33,2-37,2) “ &0 . = (508 s e E o e
70 226 30,5 37 315 38
‘ . R ‘ ! At 14791030 | 0 6 | @4t | 315955 | (38.42) 4 37 | 8 | 45 |207 | 65 | 30 | 12 | 84 | 48
3 I N i
I = | ‘ | 34,5 44 37 46.5
S I) 1479-1240 5 45 8 55 | 254 | 85 40 15 10,5 | 64
. | Sl s . pist “f,@a (34,5-39,5) | (44-49) | (37-42) | (46.5-515)
gl 0 5 - Oy
] i | & IN©) ©/
| | | | o
i BHTOB 6 FOROBKOM R % YcranoBouHsIe BTy K o ApTikyn Ho| D | wi| w2 | H2 | W | M| H3 | w3 | m | Yowmesmxwe hﬁﬂ"gﬂ"('mb'h‘:) ﬁ
nog knoy M10 2 (13 komnnexTa) (r)
D43,
4 1479-0618 56,5 18 8 4,3 10 29 M4 22,8 10 M6 230 6 94
1479-0823 73,5 23 10 5,3 14 39 M5 28,5 13 M8 360 10,5 210
1. MineanbHoe peletie ans 1479-1030 91 | 30 | 16 | 84 | 18 | 48 | M8 | 455 | 17 | M0 600 30 515
06pa6oTkK Ha 5-0CEBOM CTaHKe Meton ucnonk3osaHus 1479-1240 M4 | 40 | 20 | 104 | 22 58 | M10 | 57 19 | M12 750 45 1100
BnoyHble TAroBble 3aXXNMbI WHTepBan mMexay AByMs OTBEPCTUSMN
MOHTMPYIOTCS MO/, 3arOTOBKOM, 11OF SEGIMHGIE BUTE! 1479
nenas ee obpabaTbiBaeMble 84 4 ﬂ ‘
MOBEPXHOCTM MOHOCTbIO | poonesayonsi soryor 03_| Kopnyc

OTKPbITbIMU 419 PEXYLLETO
MHCTPYyMeHTa. 3To nossonseT
BbIMOMHATb HECKO/bKO MPOLLECCOB
06paboTkn 0QHOBPEMEHHO.

* o 3akaneHHblii MaTepuan
‘ o 3awuTHOE MNOKPbITVE YEPHOTO LiBETA

§
! Jﬂa ;EL ! 3aXXUMHOW WNUHAENb

N Zentrierstifte *

Locating Pins

L1
THeBMaTUYECKN Qins yaanewus L2 I
nucronet . h
MeTannM4YECcKon CTPYXKKH L3
‘ 4 |
N

3aXnMHbIe BUHTbI

3. YcTpoicTBa AUCTaHLMOHHOIO
ynpaBfieHusi NPMBOAHbIM
ob6opyaoBaHMeM

Mpw ncnonb3oBaHWU B coveTaHUM
C YCTPONCTBaMW AUCTaHLMOHHOMO

BrouHble Tarosble
3aXNUMbI

YcTaHoBOuHbIe

. 3alumnTHOE NOKPbITHE YEPHOTO LiBeTa

2. YnyuJweHHas TEXHONOrMYHOCTb
BnoyHble TAroBble 3aXKVMbl
MO3BONSIOT SIErKO 3aKPENNSTh ynpaBieHUs NPUBOAHbIM
3aroToBKY, B OTIMYME OT o6opynoBaH1eM, 6/104HbIE TAroBblE
TPaAULMOHHOrO crocoba KpenieHns  3auMbl MOTyT yCTaHaBNMBaTbLCS

C MOMOLLIbIO BUHTOB C LIECTUIPaHHOM B ONTUMasbHOM MOSIOXEHWU MOA,
rOSIOBKOW, YCTaHAB/IMBAEMbIX CHU3Y.  3arOTOBKOM.

13 MexaHu3Ma CHUMUTE
60KOBbIE KPBILLKM

¥ BBINOMHUTE NPOAYBKY
CTpyeit BO3AyXa CBEPXY.

CHumaemble
KPbILLKV

3arotoska

BaroToBka

3aroToska
a

H1

Knioy

AT < e —1
C *
i Bar < M ¥ D \
C ronoskoun YCTPONCTBO ANCTAHLMOHHOTO o 2 F - -
. YNPaBNEHMsi NPUBOAHBIM =
TpaaULMOHHBI cnoco6 C NpUMeHeHWeMm TAroBOro BUHTa 060py0BaHMEM w L

3a>XMHOW BUHT

ApTuKYn M L EA@ I Mpumeuanne 5 5 3
) o BousbexaHne noBpexaeHun He NCMOoNb3yTe MeXaHN3NPOBAHHDIN
VHCTPYMEHT (yAapHbIV raikoBepT U T.4..) AN BpaLleHus ¢naHLeBON
1478-00012 M12x 21 75 CTPYMEHT (yAap PTVT.A.) AR BPALIEHIA GnaHL
raviku.
1478-00016 M16 28 98
1478
o 3akaneHHbli MaTepuan M
o 3alMTHOE NOKPbLITUE YePHOro LiBeTa €ToA ncnonk3oBaHus KoHTakT c HeobpaboTaHHoM KoHTakT c o6paboTaHHoM
<Dr|aHu,eBa;| ranka NOBEPXHOCTbIO NOBEPXHOCTbIO
L 30
3 /.13 1904
© o ol 22 Bp_au.LeHme dnaHueson g g
8 r i §¢ B ranku nossonaer 3aXUMHOIA WINUHAENb og
Q NoBepHYTb NPUXBaT 3axnuma as
i = — 1 B MONOXEHNe AnA 3axaTus ®

132 133



[MOBOPOTHbIM 3aXKNUM C 3KCLLEHTPUKOBOW PYKOSITKOM

’7’;@ HOBODOTHbIM 3aXnm ” 'm

ApTUKY H1 | S | S M 2 | L1 | W | L |H| d | P | H | D | W | H | w2|H3 Boicora saxatus
ApTukyn | KOHTaKT c 06paboTaHHoii| KonTakT ¢ HeobpaboTaHHoi Xoa npw | Mpepsaputensbil 5 | 12 | 14 | 14 | w | L | H5 | B
1480-00012 80 10 1 M12 55 66 90 50 15 1 70 | 139 | 50 22 30 19 29 MOBEPXHOCTbIO MOBEPXHOCTbIO 3axarum xon,
1480-00016 95 | 10 | 15 M16 65 | 79 | 100 | 60 | 20 | 13 | 80 | 165 | 60 | 28 | 35 | 24 | 35 Mut. Make. Mut. Makc.
1481-0100R| 22,8 24,8 22,4 24,4
1481-0100L | (22,3-23,3)|(24,3-25,3)| (21,9-22,9) | (23,9-24,9) | ° 08 2216 126 M5 3618 ) 6|43
Yeunuve 3axuma, | JlonycTMblin Hanpasnenve 1481-0150R 31,3 33,3 32,2 34,2
ApTUKY e | vowenT (Hem) | 3axam u 1481-0150L | (306-32) | (32,6-34) | (315-32,9) | (33,5-349) | * v 08 |® B3 %3853
1481-0200R| 32,5 39 335 40
1480-00012 600 28 no vacosovictpenke | 16 1481-0200L | (317-33,2) |(38,2-397) | (327-34,2) | (39,2-40,7) | "° 14 8718 | 45120765130 12 | 84
1480-00016 1000 55 o YacoBoOM CTpenke 2,9 _ 36,5 46 39 48,5
1481-0300R| oo 50 1| a5 a6.0) | @8-39.9) | 475404 | *° 17 45 | 8 | 55 |254| 85 | 40 | 15 | 10,5
1480
Kopnyc Aoyn | Dp | H | D | W1 | w2 | H3 | H2 | M | HA | R | A | w1 | Bomyctvmaspabouas | Youme,
Harpy3ka (H) Krc
o 3akaneHHbll MaTepuan (r)
. 3au.w|THoen0KpbleeqepHorou.BeTa -
1221_81885 27 | 49 | 18 | 8 | 43| 10 | 30 | M4 | 228 | 50 | 15 | 458 100 110 12
Mpuxeart
*  3aKaneHHblii MaTepuan 1481-0150R| 2 | 66 | 23 | 10 | 53 | 14 | 40 | M5 | 285 | 63 | 20 | 613 150 180 250
o 3aluMTHOE NOKPbITUE YePHOro LiBETa 1481-0150L
OTAMuMTeNbHbIE 0COGEHHOCTM o a3 | 82 | 30 | 16 | 84 18 | 50 | M8 |455| 80 | 26 | 765 200 220 | 570
. anIXBaT NoBOpavYMnBaEeTCAd B COOTBETCTBUN CO CKOPOCTbIO BpaLleHnsa
YIIAPHOTO FAIKOBEPTA. 1481-0300R| 64 | 100 | 40 | 20 | 104 | 22 | 60 | MO | 57 | 100 | 33 | 93 300 350 1200
. KOpOTKMPI Xo[, npuxeaTta No3BondeT 6bICTp0 OCYLLEeCTB/IATb 3aXKaTue.
1481
Kopnyc

e 3akaneHHblit MaTepuan
e 3almTHOE NOKPbITHE YEPHOTO LiBETa

L1 o b o
w2 x 2 3a)kKMMHOM WNVHAEeb
L2 g B
ﬁ - s o 3almTHOE NOKPbITUE YEPHOTO LiBeTa
T 1 x [y =aEE gy 3axaTvie NpOTUB YacOBOW CTPENKu
‘ ~ I PS8 S
T L ; S Mepewmeluexne
| MonoxeHne npy 3axartuu
| N I I "‘7 T 3aBepLUeHMs]
3axartusa
| | 50 ) e
| — } N
o ' ™
‘ T % < ‘ I I
% E | ‘ | M T
I < ©
| | ! | | T 1 o|X ‘ | : % =
i HE] T =t =
o' L ‘ [ 1 2
£ :
E W ? o MpenpapuTenbHblii Xoa
] Ny ——————
x
I np“MeanMe KOHTaKT ) KOHTaKT ) :'oe:g;::::az R : MonoxeHue Havana 3axatus
o BoOV3bexaHvie NoBpexaAeHNit He MPUKNafbiBaiTe MOMEHT, ¢ HeoBpaGoTarHoiA ¢ obpaGoraHHoit —
NOBEPXHOCTbIO NOBEPXHOCTLIO ~

HpeBbIUJaIOU.lM[/lI A0nycTuMoe 3Ha4yeHune, B TedeHne ganTenbHoro
BpeMeHU. PeKOMeH,D,yeTCFI ncnonb3oBaTtb y,n,apr||71 ra|7|KosepT
C HacTpanBaeMblM MOMEHTOM.

MoBopoT npuxeara

i

3axaTie nNo 4acoBoW cTpernke

.
Hesaxatoe

nonoxexue

TMoBopoT npuxeara

xoa

BeicoTa
3axartunsa

3axumHo

MeTop ucnonb3oBaHusi
wnuHaens

MpeaBapuTenbHbI

YpapHblit
rankosepT

LLlecturpaHHas
ronoska

MeTtoa ucnonb3oBaHus

e £
S 36 == D i
Monoxexne { ! v
3aBepLueHns t .
[MOBOPOTHBIV 3aXUM C BUHTOBbIM NPUBOAOM 3axaTna S5y
AN poGOTU3NPOBAHHBIX . saxatus

Mpuxsat

Mep
\ npu 3axaTnu

NPOM3BOACTBEHHbIX N HWA

134 135



[MOBOPOTHbIM 3aXKUM C SKCLIEHTPUKOBOWN PYKOSITKOM

BbicoTa 3axatus

Aptkyn KorTaKT ¢ 06paGoTarHoii | KoHTakT  HeobpaGoTakHoit| Xoanpy |MpeasapuTenshbiil| o | 1o | 11 | 1a | w | L | 15 | B

NMOBEPXHOCTbIO NMOBEPXHOCTbIO 3aXatum xon

MuH. Makc. MwuH. Makc.
1482-0150R | 313 33,3 32,2 34,2
1482-0150L | (30,8-31,8) | (32,8-33.8) | (317-327) | (337-347) | 15 30| 8 | 35/153) 45|23 8 |53
1482-0200R | 32,5 39 33,5 40
1482-0200L | (31,9-331) | (38.4-39,6) | (32,9-341) | (39,4-40,6) | "2 1 | B as AN B8 ) S ) s B
1482-0300R | 36,5 46 39 48,5
1482-0300L | (357-37,2) | (45,2-46,7) | (38,2-397) | (477-39,2) | "° 23 45| 8 | 55254/ 85 | 40 | 15 1105
Aptviyi Dp H D wi | w2 | h3 H2 M Ha R A H1 [onyctnmas paboyas | Yeunue 3axuma,

Harpy3ka (H) Krc ©

1482-0150R
15200 34 | 131 | 23 | 10 | 53| 14 | 40 | M5 285 63 | 19 | 68 150 150 272
1482-0200R
Tao20200R | a8 167 | 30 | 16 | 84 | 18 | 50 | M8 |455| 80 | 24 | 87 200 210 625
1482-0300R | 64 | 207 | 40 | 20 |10,4| 22 | 60 | M10 | 57 | 100 | 30 | 107 300 280 1340
1482
Kopnyc

o 3aKkaneHHbI MaTepuan
o 3alMTHOE NOKPbLITUE YePHOr O LiBETA

3aXMMHOW LINUHAENb

o 3awuTHOE NOKPbITUE YEPHOrO LiBETA

3axaTne NpoTUB HaCOBOW CTPEnKu 3axaTune no 4acoBoii CTpernke

L1 R
L2
§ @ L3, HesaxaToe nonoxexue
O

z ()
M ST I
[ LS 2= ooe <
IZ—0 <,
[GEED) °
W Te}
T
L4
KoHTakT KoHTakT
¢ HeobpaboTaHHoi c obpaboTtaHHoW ==
NOBEPXHOCTBIO NOBEPXHOCTbIO - (@)

3axumHomn
WwnuHaens

MonoxeHne Havana 3axaTus

BeicoTa
3axatua

MonHbIi xon,

MoHTaxHble oTBepcTusa

p

W
/ Pekomenayemoe

NoMNoXeHWe 3axaTus

MeTtop
UCNosb30BaHUA

MonoxeHwve
3aBepLUEHNs 3axKaTUs!

H1

Xop npu 3axatn W

136

s I - 'E BepTurKanbHbIl 3a>KMM C aKTUBaLMEN OJHUM AeNCTBUEM

BbicoTa 3axatus
o KoHTaKT ¢ 06paboTaHHol [KoHTakT ¢ HeobpaboTaHHoW| Xog npu L2 L5 W L Ha d p H % 3 | wi
NMOBEPXHOCTbIO NMOBEPXHOCTbIO 3axatum
MuH. Make. MuH. Makc.
32 40 35 43
1483-03240 (32-29,5) | (40-375) | (35-32,5) (43-40,5) 2.5 20 1 42 | 18 8 55| 32 | 81 |255| 25 | 26
37 48 42 53
1483-03748 (37-33,5) | (48-44,5) | (42-38,5) (53-49,5) 3.5 25 | 14 | 52 | 22 | 10 | 66 | 40 | 100 | 32 | 31 32

A w2 | H2 | M | H3 R b5 | La PerynupoBouHas | [lonyctumas paboyas | Yeunve 3axuma, | 3aXMmHomn ﬁ

pyKosiTka Harpy3ka (H) Krc MexaHu3m -

:

1483-03240 | 22 10 | 45 | M6 | 24 | 40 | 47 16 FKF8-BR 170 240 BUHT 242

1483-03748 | 28 12 55 | M8 |30,5| 65 | 63 | 20 FKF8-BR 210 420 BUHT 490
1483
Kopnyc

o 3akafieHHbli MaTepuarn
e 3almTHOE NOKPbITHE YEPHOTO LiBETA

3a)XXUMHOW WNUHAENb

o 3awuTHoE MOKPbITUE YepHOro LBeTa

e
\V

|
2z [ ® f
I T
Nl =
e T zla| - =z
v T
T
‘ LS|
N - L2
L4
KonTakt KoHTakt
¢ HeobpaboTaHHON c obpaboTaHHoM
NOBEPXHOCTbIO MOBEPXHOCTbIO

WnuHgens

BeicoTa
3axatusa

MepewmelleHvne
npu 3axatum

Xopa npw 3axatum

Gedffnete Stellung

MeTopn ucnonb3oBaHus

137



' I - 3a>X1M BHELLHEro OnamMeTpa ' I - 3axum BHYTPEHHEro n BHeLWWHero aMamMeTpa
RS g iRrs

G J P
ApTtukyn A B C D E F H K L M N Q R h d1 p [onyctumbii
(g6) (h6) (x0.02) ApTukyn d 0,07 | (g6) h1 M h2 dp (£0,02) w h3 M1 EreT (3
1484-06501 | 65 | 57 | 10 | 47 | 39 | 70 | 28 | 12 | 6 5 | 19 | M6 | 42 | 26 | 32 | 25 (5)
1484-09001 90 72 15 57 46 95 42 14 8 7 23 M8 60 36 38 28 1486-CP125.06501 65 25 28 12 M6 27 42 22 8 12 M8x1,25 15 0,8
1486-CP125.09001 90 30 42 14 M8 30 60 30 8 14 M10x1,5 25 17
. 1486-CP125.12001 120 35 55 18 M10 33 80 43 10 16 M10x1,5 40 35
Jy—— T U v W 7 Yeunume 3axuma, [onyctumbin
RTNKY, . MOMEHT (HeM) - 1486-CP125.16001 | 160 | 40 63 24 | M12 | 36 | 110 | 60 10 18 | M12x1,75 40 71
Kr
1484-06501 15 18 4 M4 M8 400 60 11 T — /_.r' = ‘\i
1484-09001 17 22 6 M5 M10 600 100 2,6 [nsa ynepxkaHus BHELLHUX GOpM [nga ynepxaHus BHYTPEHHUX GOpM [ a ( - ) ‘
ApTikyn Ycunue MomeHT npu ApTikyn Yeunve MomeHT npu L] = ’//
1484 3aXuMa, Krc | 3axaruu 3aXWMa, Krc | 3axatum = =
i
TexHnuyeckue paHHble 1486-CP126.06501 4,5 1486-CP127.06501 4,5 E\r , :I“
o TOBTOPSIEMOCTb MO3MLMOHMPOBaHUs AeTanu: 0,03 1486-CP126.09001 7 303 1486-CP127.09001 7 203 " J
. HOBTopﬂeMOCTb NOo3NLMOHNPOBaHNA NATPOHa: 10,02 1486-CP126.12001 10 ! 1486-CP12712001 10 '
| Mpmvesanme 1486-CP126.16001 12 1486-CP127.16001 10
o BousbexaHne nospexaeHuin n aedbopmalmm 3anpeLaeTcs 3atarveaTb
CTOMOPHbIN BUHT 6€3 YCTaHOBMIEHHOM feTanu. 1486 I Mpumeyanne

He obpabatbiBaliTe AeTanb Ha rny6uHy 6onblue A,oNYyCTUMON. e [1aTpoHbI 3aKa3biBalOTCS OTAENbHO.

« HwukeneBoe nokpbiTe
B komMmnnekTte o [loBTOpPSEMOCTb No3nLMoHMpoBaHusa getanu: +0,03
o [loBTOPSAEMOCTb NO3UNLIMOHMPOBaHMS NaTpoHa: =0,03

o =
e ] cTONOpHOE KOMbLO SE
o 1 yNNOLWEHHbIA WTUdT '8
~ o (=)
o 1 BUHT C LWIMHAPUYECKOW FOSIOBKOM 1 YrybneHneM Nog Kiou oA § ©
= MaTpoH ans yaepxaHus
3 )5\ BHELLHWX hOopM
o o
SO

LUNOHKA ‘
T
|

|
gi;;[g YnnoweHHbIN [ ] I
w 1 ‘ - wTndT U Tpe” U
EVE EPrE
[N 1 1IN [ w
@ -] é = RN

x%
r I
T

KoHUYeckuin BUHT ANs yaepxaHus
BHYTPEHHUX (POPM

CP126

P Mpuamatuyeckas oL
|
]
i

[inq BuHTOB
C LNMHppUYecKon
TONOBKOW W yrnyBneHunem
1107 Kntoy

aJ

e

Z — BUHT C LMNMHAPUYECKON Wtndr, 2 wr.

CTonopHoe KonbLo rONIOBKOV 1 yrnybnexnem
OF noA Koy ‘ d
‘
[NaTpoH A ‘

MaTpoH Ans yaepxaHus
BHELLUHWUX hopm

CP127
T T
HJ‘:”‘J | L:”H!J / 2
Sl g @
< o | Y
— \r—‘\
ApTukyn A B Cc D E F G H J K é; é; I = ¢ i Wrndt, 2 wr.
T
(r) ‘
1485-06501 65 25 10 15 19 28 18 4 M4 M10 170 d1
1485-09001 90 34 15 19 23 39 22 6 M5 M12 470
OTnuuYnTenbHble 0COGEHHOCTHU
a1 4-M2
e 8 @ e ey
N S al P - g4
VU225 g -
Kopnyc Jlerko cMeHsieMble NaTpOoHbI NO3BONAT ‘ p1
% § yoepXxuBaTtb pasnnyHblie aetanu. % Pa3Mepr I.IJTVId)TOB
z5
5'S d1 d2 1 ﬁ
o @ P
§ @ J ApTukyn (H7) Lf 67) Lf1 (20,02) M2 dp1 ApTuKyn OuameTp
qg @ CHsATMe naTpoHa 1486-CP125.06501 28 | 13 | 6 6 22 M6x1 42 1486-CP125.06501| @ 6h6
Pe3bboBoe oTBEpcTMe <] -
K Ans cHaTus natpoHa o E @G ‘ ECAM CHSATb NATPOH YCUIMEM PyKi 1486-CP125.09001 42 | 15 | 8 8 30 M8x1,25 | 60 1486-CP125.09001| @ 8h6
M T ‘ 3aTpyAHUTENbHO, BBEPHUTE GONT B pesbbosoe 1486-CP125.12001| 55 | 19 | 10 | 1 43 M10x1,5 | 80 1486-CP125.12001 | @10h6
QE o i OTBEpCTME ANA CHATUA NaTpoHa ¢ Lenbio
e é@ OTXKMMa NaTpoHa OT Koprnyca Ans obneryeHus 1486-CP125.16001| 63 | 25 | 12 | 13 60 M12x1,75 | 110 1486-CP125.16001 | @ 12h6
L ol @ CTonopHoe KornbLo ‘ CHATUSA.
P— T

138 139



Sirs

rlanOH 3a>knMa BHELWHero gnuamMmeTpa n3 MAarkoro meTasnia

CP126-16001

CP126-09001

CP126-06501

ApTukyn D d h1 h2 M h M d1 t
(r)
1486-CP126.06501 | 65 21 25 10 M8x20 | 29 M5 20 4 200
1486-CP126.09001 | 90 25 35 15 | M10x20 | 40 M6 24 5 500
1486-CP126.12001 | 120 | 25 40 20 | M10x25 | 46 M6 24 5 1100
1486-CP126.16001 | 160 | 29 45 25 | M12x25 | 52 M8 28 6 2200
1486
o Matepuan: antomunuin A7075
o 3alMTHOE NOKPbLITME CUHErO LiBEeTa
o MoMeHT npu 3axaTtuun: 0,15 Mm
M1
d1 s
" :
has o
lte}
o — g
f 58
s|o
CTonopHoe KomnbLo =l
=8
5>
olE
= Nl
N
Ny
- — =
|
\ YcTaHoBOYHOE
M — [Ins BUHTa C ronoBkomn oTBEpCTYE, 2 L.
noZA LeCTUrPaHHbINA Koy
|
L L R
3aroToBka
=
2
3 12
=S —
g8 g
S| © ~
8|5 N
5= X 6
== g 6
2 4
S
S 2

140

0

5

10

15 20 25 30 35 40

Yeunue 3atsxkun (Hem)

CP126-12001

naTDOH 3a>XMa BHYTPEHHEro aMamMeTpa 3 MArkoro Metanna

ApTukyn D h1 h2 h
(r)
1486-CP127.06501 65 25 10 28,5 200
1486-CP127.09001 90 30 15 34,5 400
1486-CP127.12001 120 35 20 40,5 900
1486-CP127.16001 160 40 25 46,5 1900

1486

« Martepuan: antomuHuii A7075
« 3aWwuTHOE NOKPbLITME CepebpucToro LBeTa
o MoMmeHT npu 3axatum: 0,15 Mm

s
x
=
o
O
S
3
s|o
S|lm
'5 I
= =
=)
o >
[=il=
N
e
\\ // —
= = T = —5 T
AU U
\ YcTaHoBO4YHOE

oTBepcTue, 2 WrT.

OKCLEHTPVKOBbIN
LUMnuHAp
CP127-12001
10 | | CP127-16001
© [ ]
g8 CPT27-0900]
2%
$ cpraroen| A
g 4
g
3aroToBka S 2
o
E >‘0 5 10 15 20 25 30 35 40
5 Ycunve 3atsikkn (Hem)
O
w2
g8
Slo
S| — ST
£ . e s
8¢ g o :
BonT ong natpoHa 3a)unma BHyTPEeHHEro aMamMeTtpa U3 MAarkoro Metasnsna
ApTukyn DL | M |U/|d | w b
(r)
1486-CP127.06501B | 22,5 | 29 | M8 | 10 | 13.2 50
1486-CP127.09001B | 27 | 35 |M10| 11 | 16 | 8 | 80 . _;.’i«
1486-CP12712001B | 29 | 41 |M10| 13 | 16 | 8 | 100
1486-CP12716001B | 33 | 47 |M12 | 14 | 18 | 10 | 150 - | o 5|
1486 M

¢ 3alMTHOE NOKPbITUE CepebpucToro LgeTa

141



y,uepxmsarom,mﬁ 3a>XMM BHYTPEHHEro guamMeTpa

D Mopxopsawme Ycunue

ApTukyn H H1 R L1 BUHTbI 3aXUMa,
MUWH. Makc. MWH. MakKc. C rofIoBKOM Krc (r)
1487-04001 19,5 24 9 2,5 R9.5 8 2,6 9,4 M4 200 20
1487-06001 23,5 29 13 4 R11.5 11,5 5 13 M6 500 45
1487-08001 28,5 36 17 55 R14 15 6 19 M8 900 90

1487

o 3aKaneHHbI MaTepuan
o 3almMTHOE NOKPbITUE YEPHOrO LiBETA

OTAnYnNTENbHbIE 0COGEHHOCTU

e 3T 32XUMbl 06ECMeUVBatoT yaep>XKaHMe Mo BHYTPEHHEMY
OMaMeTpPy 3aroTOBKM.
o KMHOBas KOHCTPYKLIMS NO3BOMAET HaAEeXHO 3aXKMMaTb 3aroTOBKY.
o [INVHHbIN X0[, 3aXKM1Ma naeanbHo NOAXOQUT A1 GprKcaumm
B OTBEPCTUAX OTAUTBIX UM rpy60 06paboTaHHbIX 3aroTOBOK.

MeTopa ucnonb3oBaHus

3axum obecrneuvBaeT
JIMHEMNHDBIA KOHTaKT
C 3aroTOBKOW B pexuvMe

3aXnMa. OTOT KOHTaKT
MOXET NoBpeanTb
@ NOBEPXHOCTb 3ar0TOBKWN
13 HEKOTOPbIX MaTeEPMaros,
No3TOMY MCMOMb30BaHWeE
3TUX 32XKMMOB Ha TOYHO
{

06paboTaHHbIX OTBEPCTUSAX
He pekoMeHayeTcs.
Pexum pasxvma Pexum 3axuma

MprMep NPUMEHEHMS C UCTMOMb30BaHMEM OBYX YOEPXMUBAOLLMX
3aXXKMMOB BHYTPEHHero anametpa.

[Insi BUHTOB C LNMHOPUYECKON
TFOJIOBKOW U LLECTUIPaHHbIM
yrnyoneHvem nog, Koy

(T

I MpumevaHue

e [N TOUHOrO MO3NLIMOHMPOBAHUS
MCMOSb3yNTE 3TN 3aXKMMbI C 6a3npyIoLLMM
3/1EMEHTOM, KaK MoKa3aHo HMXe.

3aroToBka

MHauBmayanbHbin
6asvpyowmmn anemeHT

Nl

N

142

y,u,epxmsarom,mﬁ 3a>XUM BHYTPEHHEro gnamMeTpa

d h Ycunue | JonycTtumbiii
ApTukyn h1 M L1 W | 3axuma, MOMEHT

MUH. | MaKc. | d MUH. | d Makc. Kre (Hem) (r)
1487-04001A| 8 | 103 | 55 46 |09 | M4x12| 73 | 25 900 21 3
1487-05001A | 10 | 123 | 6,4 56 | 11 |Mbx15| 91 | 3. 1500 4,3 B
1487-06001A | 12 | 16,3 | 8,6 7 13 |M6x18 | 11,2 | 4. 2100 73 9
1487-08001A | 16 | 22 11,5 94 |16 |M8x25|162| 5 4000 18 22
1487-04001B | 8 10,3 55 4,6 51 | M4x12 | 71 3 1500 2,7 4
1487-05001B | 10 | 123 | 6,4 56 |62 |M5x15| 9 4 2500 54
1487-06001B | 12 | 16,3 | 8,6 7 79 | M6x18 | 106 | 5 5000 91 "
1487-08001B | 16 | 22 11,5 94 |10,4|M8x25|154 | 6 9000 25 28

1487

o 3akaneHHblii MaTepuan
o 3awuTHOE MNOKPbITE YEPHOTO LiBETA

OTnnunUTENbHbIE 0COGEHHOCTU

o ITM 3aXMMbl 0GECTIEUMBAIOT yaepPXKaHWe Mo BHYTPEHHeMY AnameTpy
3aroToBKM.

o KnMHOBas KOHCTPYKLMS NMO3BONAET HAEXHO 3aXKMMaTb 3aroTOBKY.

o [INVHHbIN X0, 3aXM1Ma naeanbHo NoAXoAuT AN GpUKcaLmm B
OTBEPCTUAX OTAUTBIX UK rPyH0 06paboTaHHbIX 3aroTOBOK.

(naTpoH pasaBuraeTcs
noA HaKIMoHOM
npu ABWWKEHUN BHU3)
®m R @
® ®

©) rOpVI3OHTaﬂbHO HanpaeneHHoe aasneHune,
NPUNOXEeHHOE K 3arotoBke

@ BepTMKaﬂbHO Hanpae/ieHHOe AaBlieHne,
npegoTepallarollee noabemM 3aroToBkn

MeTopg ncnonbsoBaHus

MpumeyvaHus

o 3axuMm obecnevnmBaeT IMHENHDBIN KOHTAKT C 3aroTOBKOW B PeEXUMe
3aXKWnMa. TOT KOHTaKT MOXET NOBPeanTb MOBEPXHOCTb 3aroTOBKM U3
HEKOTOPbIX MaTepuasnos, MO3TOMY UCMOJb30BaHNE 3TUX 3aXKMMOB Ha
TOYHO 06pabOoTaHHbIX OTBEPCTUAX HE peKoMeHayeTca.

®
®

\W
)
%

1
\

’/‘,-\"\
'\;/
\

&

h1

L1

M — BuWHT ¢ notaviHon
ronoBKon

Z=X\\ M-BuHt

C LMNMHApUYeckon
) rornoBKoun
1 LIECTUrPaHHbIM
yrny6bnexvem
nog Koy

YnnoTtHutensHoe
KOnbLO
-
Ny
Ny
-
—

I'IpMMep NPUMeEHEeHns C UCNoNb3oBaHNEM OBYX KOMMAaKTHbIX
yaoep>XxuBaroLwmx 3a>KMMOB BHYTPEHHEro guamMeTtpa.

MpumeyaHne
15 TOYHOrO NO3MLMOHMPOBAHUS UCMONb3YINTE 3TU 3aXKMMbl
e c 6asvpyoLLMM 3M1EMEHTOM, KakK NOKa3aHO HUXeE.

%

N

2

Z.
\

3aroToBka

MHavBuayanbHbI
6asupyrownin
anemeHT

143



y,uepxmsarom,mﬁ 3a>XMM BHYTPEHHEro guamMeTpa

3aXWM ¢ aKTMBaLMen ogHUM OeNCTBUEM

Ycunue 3axnma

Ycunue nogbemMa

ApTukyn
H H
(H) (H) -
1489-0840R.06 600 100 220
1489-0840R.06N 700 - 215

1489

0840R.06 0840R.06N

OuameTp y d Yeunue | JonycTumblii PeK:r:;'gay::b'ﬁ [onycTtumoe
ApTUKyn Bﬁzﬂﬁirﬁw dl |d2 | h2| hl (S0s) h M L w | MI|L1| dp 3a>||(<;4cma, M(IczihffnT paciuMpeHys p:(;L;JhV;Z$;:Ie o
[vameTpa

1488-00004| @71-@12,4 |12,4 (7111516 (29,72|21,8/ M4 | 72 | 3 (M3| 6 | 21 | 420 5 0,07 0,13 45
1488-00006| @12,2-014,2 | 14,2 12,2/ 15 | 19 | 31,6 [249| M6 |11,2| 5 |[M3| 6 | 231 | 440 17 0,08 0,23 60
1488-00008| ©13,5-@20 | 20 13,5/ 15|19 | 3756 (249 M8 |13,2| 6 |[M3| 6 | 29 | 1100 34 0,08 0,30 95
1488-00010| @18-027 27 |18 |17,522,2 50 |28,6/M10|16,3| 8 M4 | 7 [39,4| 2000 60 0,08 0,35 190
1488-00012| @23-035,3 | 35,3 | 23 [20,6(25,4 56 |31,8|{M12|20,3|10 |M4| 7 |45,5| 2600 150 0,08 0,35 300
1488-0016A| @29,3-@42 | 42 [29,3| 27 |31,8/ 69,5 39,6 M16|21,4|14 (M5 | 13 |55,9| 4400 280 0,08 0,35 570
1488-0016B | @29,3-@51,5 | 51,5 [29,3| 27 |31,8| 75,5 |39,6 M16|21,4| 14 \M5 | 13 |63,9| 4400 280 0,08 0,35 750
1488-0016C| @29,3-0@77,7 | 77,7 |29,3[32,3/37,6/107,5|45,5|M16 (19,3 | 14 |[M6 | 14 | 92,6 | 4400 280 0,15-0,4 0,60 1800
1488-0016D| ©@29,3-@103 | 103 |29,3(32,3|37,6132,9|45,5|M16 (19,3 | 14 |[M6 | 14 |118,1| 4400 280 0,15-0,4 0,60 2900
1488-0016E | ©29,3-@175 | 175 [29,332,3/37,6/132,9/45,5|M16|19,3 | 14 | M6 | 14 |118,1| 4400 280 015-0,4 0,80 6500
1488-0016F (@29,3-@250,2|250,2(29,3/32,3/37,6(152,4|45,5|M16 | 19,3 | 14 | M6 | 14 |133,4| 2600 170 0,15-0,4 0,80 4800
1488
Kopnyc

L] 3aUJ,VITH06 NOKpPbITUE YepHOro LiBeTa
KoHuuyeckuii BUHT

o 3aKaneHHbI MaTepuan

OTAnunUTENbHbIE 0COGEHHOCTU

o [lo3BonseT yaepXnBaTb 3aroTOBKM Mo BHYTPEHHEMY ANaAMETPY.

e lpeanbHo NoaxoauT AN CXeM C yaepKaH1eM HECKOMbKUX AeTanei.

o [prMeHeHWe rMapaBINYecKmX TAroBbIX LLUIMHAOPOB AN 3aXKMMaBMeCTo
LLIECTMIPaHHBIX KNoYel MO3BOMSET UCMOMb30BaTb aBTOMATU3aLMIO.

o MoxeT nogsepraTbCcs MexaHN4eckom 0bpaboTke C Lienbio obecrneyeHns
COOTBETCTBMS 3arOTOBKaM.

l MpumeyaHus

e MuHUMarnbHbI paguyc yrioB Ha obpabaTbiBaeMoii feTany Ao/KeH
cocTaBnatb 0,5 MM ons 3aXkaTns HebGonbLUMX 3aroToBok. [1s
npeaoTBPaLLEeHNs KOHLEHTPALMM HaNpsXXeHWI B 3TUX yriax pagnyc
BbIMOJIHAETCS KaK MOXHO 60/1bLUMM.

o Ecnu pagmyc 6yaeTt MellaTb Nocagke B HAXHEN YacTy OTBEPCTUS
3aroToBKU, PEKOMEHOyeTCs 3aKpPenuTb Ha dnaHLLe KOMbL,O Uv OMNOpHbIe
niowanku.

M1 — BUHT ¢ noTanHom

TrOMNOBKOM U LLECTUrPaHHbIM
yrnyGneHvem nog Koy

LLlecTurpaHHbIN KntoY

ol

—] ]
oNa o]

mapasnuyeckui D
TAroBbIA LUNMHAP

17\ 3arotoBka

anMeHﬂeMaﬂ nnuta

KoHunueckuii BUHT

ny6uHa obpaboTku

H2
H1

L1

144

o 3awmuTHOE NOKPbITUE YepPHOro LBeTa

rny6uHa 5, 4 wr.

241
4-93.4
|

co.5| R04

M ’

< [MonoxeHwe 3aBepLUeHns 3axaTns

_______________________________________________________________________

@40 _
3
f ﬁ KpenexHas nnuta
[te)
0
ol |
A ) .
oy
@2506 @255% _ o
-y o "
OnopHa ra ; P,
0840R.06 0840R.06N il ‘-_iﬂ
3axxnMHas BTyJIKa C akTUBaLMEN OgHUM AeNCTBUEM
ApTukyn
(r)
1489-0840R 32
1489 @32H7
¢ 3alIMTHOE NOKPbITME YEPHOrO LiBeTa K C0.5 C05

%ﬁ

R0.4

145



s I - 'E BTynka ynpyroro 6asvpytoLero anemMeHTa (rnyxas) s I - 'E LLITndT ynpyroro 6asmpytoLero anemeHTa

D Yeunve ApTukyn H2 H M H1 d
6
ApTuKyn (06) H DI | H | M | H2 M1 Dp noabema (H) o (96) ")
1489-16032K | 32 | 65| 20 | 7 | M3 | 3 |M3x05| 25,5 10 60 1489-16032 | 16 | 55 | 11,56 | M5x0,80 | 6 8 18
1489-25050K | 50 | 10 | 32 9 M4 5 | M4x0,7 | 42 180 160 1489-25050 | 25 | 10 | 20 M8x1,25 | 116 | M 49
1489- 7 1 2 M10x1 1 14 17
1489-38070K | 70 | 15 | 48 | 14 | M5 | 9 |M5x0,8| 60 400 508 89-38070 | 38 5 9.5 0x1,50 8 6
1489-56095 | 56 | 22 |43,5| M16x2,00 | 28,5 | 20 569
1489-56095K | 95 | 22 | 70 | 21 | M6 | 15 | M6x1,0 | 84 690 1451 X
1489
1489
o Ycunve nogbema npencTaensieT cobom cuny BHYTPEHHEN NPYXXMHbI M
KOpMyca, BblTasKMBaIOLLYIO MOABMXKHYIO KOHUYECKYIO BTYJIKY. ;
o ECnu BUHTbI 3aTAMMBAIOTCA He B Haa/1exalleM nopsake, noBTopsieMocTb ~
MO3ULMOHMPOBaHNA MOXET 6bITb 6onee 0,01. T
o Ecnu oblas Harpyska npesblllaeT MakCUMarsibHYHO IPy30M0o4beMHOCTb, T f
NOBTOPAEMOCTb NMO3ULMOHNPOBaHNSA MOXET 6bITb 6oniee 0,01.
| 450
RO.4

M1
| 77 7%
t L}_I * JdeTtanu MoHTaXxa / /‘4% | Bo

I
o~ \ h i
I‘ l ‘ J T d1 H3 | [on o5 3
yck £0,02 2
E%F ApTukyn H7) (£0,05) M1 ‘ | a1
D1
5 1489-16032 16 6 M4x0,7
[leTan MoHTaxa 1489-25050 25 10,5 M6x1,00
1489-38070 38 15,5 M8x1,25
1489-56095 56 22,5 M12x1,75
ApTuKyn g o d1 H3 M
Py (H7) | (x0,05) | q |
1489-16032 32 7 21 18 M3x0,5 ‘,ﬂ | ;ﬂ
1489-25050 50 10,5 33 24 M4x0,7 4 \ V 63 ;:ri
| ! | X
1489-38070 70 15,5 49 35 M5x0,8 RO4 ?P}/ ‘ % <
1489-56095 95 22,5 71 51 M6x1,0 : : ‘ ‘
d‘ ] N\ M2 3alnTHad KpblWwKa ynpyroro 6asvpyowero anemMeHTa
BuHT
¢ yrnybneHvem
i [onyck +0,02 i noa Koy
| |
| | ApTykyn D H M W
/ / -
4 /| 1489-16032P 12 4 M3x0,5 2 3
MpHMepbI NPUMEeHeHNs 1489-38070P 19 6 M4x0,7 2,5
1489-25050P 29 7 M5x0,8 3 14
1489-56095P 44 8 M6x1,0 4 35
1489
D

‘ ‘ Oetanu MOHTaXxa

_/
P

T

146 147



s I - 'E BTynka ynpyroro 6a3vpytoLLero anemMeHTa (CKBo3Has) s I - 'E LLITndT ynpyroro 6asmpytoLero anemeHTa

Ycunue nogbema
Apyn | D | H HI| M i Aprayn | 0L | H1 | D | H M d QA@
(r) P )
1489-12025A | 259928 | 16 | 8 | M8x1,25 540 46 1489-12025 | 12 | 45| 15 | 10 | M10x1,50 | 85 6
1489-15032A | 321505 | 20 | 9 | M10x1,50 600 92 1489-15032 | 15 | 75 | 20 | 15 | M12x1,75 | 10,2 | 16
1489-20045A| 45 %" | 26 | 11 | M14x1,50 780 230 1489-20045 | 20 | 10 | 30 | 20 | M16x200 | 14 | 47
1489
* Ycunuve nogbema npencTaBnseT coboi cuny BHYTPEHHEN NPYXXMHbI d

KOpPMyCa, BbITafKMBAOLLYHO MOABUKHYK KOHUYECKYIO BTYIIKY.

o Ecnu BUHTbI 3aTArMBaloTCS He B Hag 1eXalleM nopsake, MoBTOPSIEMOCTb
NO3MLMOHMPOBaHNS MOXET 6bITb 6onee 0,01.

o Ecnu obluas Harpyska NpeBbiLLaeT MakCUMasibHYHO IPy30MOLbEMHOCTb, T
NOBTOPSAEMOCTb NMO3ULMOHUPOBaHMS MOXET 6bITb 6onee 0,01.

%
mil!

1
|

—
¥

——
W

@)

[deTtanu MOoHTaXa

o 4t -——4-

d
ApTukyn (H6) H2 M1 M2
1489-12025 12 55 M8x1,25 M6x1,00
1489-15032 15 8,5 M10x1,50 M8x1,25
1489-20045 20 " M14x1,50 M12x1,75
L[eTtanun MOHTaXxa
Honyck 0,02
ApTHKYA ¢ HZ dl | H3 M1 M2 ‘ | fnura

(H6) | (x0,05)

1489-12025 | 25 16,5 252 8 M6x1,00 | M10x1,50
1489-15032 | 32 20,5 322 | M M8x1,25 | M12x1,75
1489-20045 | 45 26,5 452 | 15 | M12x1,75 | M16x2,00

| Ve

20° d
d1 _ M2
} \ o Y RO.4 3 — 3almTHas KpbiLKa Ynpyroro 6a3upyoLLero sneMeHTa
T T :
\ \ -
| | \ I gz
‘ \ 2 ApTyikyn D H D1 M
RO.4 . M1 o z a1 ()
d — 1489-12025P 15 10 9 M4x0,7 2
30°
0 1489-15032P 19 | 13 1 M5x0,8 B
1489-20045P 29 18 16 M6x1,0 17
1489
Mpumepbl NpUMeHeHus
D OeTtanu MoHTaXa

148 149



lMHeBMaTUYeCKMIA 3aXXKNUM

d1 d3 [aBnexve Yeunve
ApTtukyn g6 h3 d2 h1 D h (h8) h2 d Lf da dp M Bo3gyxa (MMa) | saxmva (H) o
1489-18L4S | 24 8 23,41 295 | 40 8 12 1 45 | 35 8 32 - 0.5 250 154
1489-26L4S | 32 85 314 | 317 | 51 9,5 16 16 55 4 9,5 41 - 0,5 350 289
1489-18L4SG| 24 8 234|295 | 40 8 12 1 45 | 35 8 32 | M4x0,7 0,5 250 136
1489-26L4SG| 32 85 (314 | 317 | 51 9,5 16 16 55 4 9,5 41 | M5x0,8 0.5 350 252
1489
e Hvkenesoe nokpbiTne | | '
e To4yHOCTb NoBTOPsieMOCTH: =10 MKM |
— = —._: L -._-_
| - -
L4SG
7|
; T
; f
| 4-d
\
T
L4S L4SG
lNMHeBMaTM4ecKas 3axXnMHas BTYyNKa
Pneumatic Clamping Bush
D1 d
ApTykyn h2 d2 h1 D h d1 Lf d3 M dp
g6 e’/ ©) -
- @& -
1489-18BU | 20 75 | 196 | 105 | 36 8 121 | 45 | 35 8 | M4x0,7 | 28 57
1489-26BU | 25 7 246 | N 44 | 95 | 161 | 55 4 9,56 | M5x0,8| 34 97 =
1489 =4
» HvkeneBoe nokpbiTne KpenexHas
* ToyHOCTb MoBTORAeMOCTY: £10 MKM nnuTa Brynka
d2 d1

h1

OnopHast
nnuTa

ﬁm-lim/

Mopaya Bo3gyxa

Boinyck Bo3ayxa






OnopHbI 6onT 3akuma

ApTukyn DxF d1 k D
() M

1490-08032 M8x32 25 8 40 ]

1490-10042 M10x42 30 60

1490-12050 M12x50 36 10 110 -

1490-12095 M12x95 36 10 150

1490-16062 M16x62 45 13 240 o

1490-16097 M16x97 45 13 285 -

1490-16117 M16x117 45 13 310 M

1490-20062 M20x62 50 13 320

1490-20097 M20x97 50 13 390

1490-20117 M20x117 50 13 430

1490-24081 M24x81 50 14 445

1490-24116 M24x116 50 14 555

1490-30180 | M30x180 70 24 1650

OnopHbIi 6onT
1490 m
e 3alMTHOE NOKPbITUE YEPHOrO LIBETA |
MogbeMHas ornopa ¢ TpaneuneBuaHon pesbboi
=] . B[]

ApTyKyn {Eﬂ d =, e o
1510-023030| 23-30 | M16 34 32 | 1000 | 140
1510-040060| 40-60 | M16 34 32 | 1800 | 250 g
1510-042052 | 42-52 | Tr30x4 | 50 50 | 6000 | 570
1510-050070 | 50-70 | Tr30x4 | 50 50 | 6000 | 680

1510-070100 | 70-100 | Tr30x4 | 50 50 | 6000 | 960

1510-100140 | 100-140 | Tr30x4 | 50 50 | 6000 | 1395

1510-140220 | 140-220 | Tr30x4 | 54 54 | 6000 | 2285

1510-210330 | 210-330 | Tr30x6 | 58 58 | 8000 | 3950
1510-260430 | 260-430 | Tr30x6 | 68 68 | 8000 | 7250

1510

* [logbemHukn N21510 ncnonbaytotcs B 3axumax DIN 6314-6315-6316

B Ka4YeCTBE NOgbEMHOW onopeobl.

o OTBepcTre aMaMeTpoM @12 MM Ha NOABMXKXHOM KOMMOHEHTE

ncnonbayetcs ¢ nogbeMHukammn N21555-1560-1565-1570-1575 ans ux
YCTaHOBKM CBEpPXY, a Tak>Xe ANs fpYyrux Lenen.

o 3awuTHOE NOKPbITUE YePHOro LUBeTa

o OnopHbI 6ONT: 3aKaneHHbI MaTepuan

152

MarHuTHbI BAHTOBOW NOObEMHUK

212x50 | @12x80 @
ApTukyn HwmuH. | Hmake. | D1 | HIMuH.- | HIMUH.- | =—
H1make. | H1 makc. Kre (r)
1515-065085 | 65 85 50 | 93-113 | 123-143 | 3000 810
1515-085125 85 125 50 | 113-153 | 143-183 | 3000 | 1050
12
1515 —
o MarHuT no3BonseT BblaepXX1MBaTb COGCTBEHHDIV BEC MOABEMHUKA,
obecneynBas TeM CambiM MPEUMYLLECTBA UCTIONb30BaHUS NpU
rOPU30HTaNIbHOM 3aXKaTuK, OCOGEHHO Ha IMTEBbLIX MALLMHAX. .
o 3akaneHHbli MaTepuan g
e 3almMTHOE NOKPbITME YEPHOTO LiBETa = 6
T S
z =
3 T
I
BepTukansHoe
3axaTtune ‘_I I
MogynbHbIM MarHUTHbIN NOObEMHUK
HMWH.- | HMUH.- @
ApTukyn Makc. MaKc. TR d1 d2 d3 =
A B Kre ()
1517-04262 | 42-52 | 52-62 | 30x4 | 50 50 53,56 | 6000 700
1517-05080 | 50-70 | 60-80 | 30x4 | 50 50 53,56 | 6000 770
1517-70110 | 70-100 | 80-110 | 30x4 | 50 50 53,56 | 6000 1050
d2
1517 22
e 3almTHOE NOKPbITVE YEPHOTO LiBETa @ [
TR | N S
o . _
@
s
| =
= dt
7 T
MopaynsHoe
. MarHuTHoe OCHoBaHue
M38x2 ‘Eiz\
d3
OnopHbI brok
ApTuKyn HmuH. | Hmake. | bl b2 L S %
Krc (r)
1520-050063 50 63 - 40 | 63 | 8 | 4000 | 1890
1520-100125 | 100 125 15 | 60 | 125 | 14 | 10000 | 9910
1520-170190 | 170 190 145 | 80 | 175 | 22 | 25000 | 28480
1520
« Mcnonbayetca ong nogaepxaHvs v nogbemMa
TAXENbIX 3aroTOBOK 5
o 3akaneHHblin MaTepuan z §
e 3almTHOE NOKPbITHE YEPHOTO LiBeTa i T

153



s I - ,E MoabeMHas ornopa ¢ TpaneuueBnaHon pe3bboi s I - ,E 3anacHble YacTu N5 NogbeMHMKa C TpaneLuneBnaHoW pe3bboii

— i Bbinyknas onopa
ApTukyn z iﬁ d g k =
1 Kre (kr) =
1530-200 200-300 T40x7 69 28 8000 10,0 ApTikyn h ad A1 nsgenwvs ucnonbayrotes ¢ nsgenmem N2 1510-1517-1530-1550.
1530-280 | 280-460 | Tr40x7 | 69 28 6000 11,8 (r) @d
1530-430 | 430-750 | Tr40x7 | 69 28 5000 14,2 1555 10 37 75 R50
N T
1530-710 | 710-1250 | Tr40x7 | 69 28 4000 20,9 ( ) <
1555 | —
| ©
1530 ] e  OTOT KOMMOHEHT 0becneynBaeT yaobecTBo 12
* OTanogbemMHas oropa c TpaneuveBUaHom pe3bboli npegHa3HauYeHa i VICNOMb3OBAHNA HA HAKNOHHBIX TOBEPXHOCTAX.
/181 UCMOJIb30BaHMS C BbICOKUMU AETaNSMM. o * 3awwTHOE NOKPLITHE HEPHOFO LiBeTa
« Kopnyc nokpatleH anekTpoctatuyeckum MmetogomM. Obecneumsaet Cd)epVILIeCKaFI onopa

pasfnnyHble NPEUMYLLECTBA MPU UCMOMb30BaHUM OTBEPCTUS ONaMeTPOM
@12 mMm c nzgennammn N2 1555-1560-1565-1570-1575.

ApTtukyn h ad i' gﬂg )

1560 25 45 3000 220

A Jl KpenexHbin BUHT
T | 1560 ©
o OTOT KOMMOHEHT obecrneyrBaeT ygobcTBo @12

- MCMO/Mb30BaHMs Ha HEPOBHBIX MOBEPXHOCTAX. ad
e 3aluTHOE MOKPbITUE YEPHOTO LiBETA

h
@
h

V-06pasHas onopa

o
N
ApTukyn h ad .
MUH. | MaKC. (5] 7 s
MoagbeMHas ornopa ¢ TpaneuneBaHon pesbbon 1565 15 | 45 | 10 | 50 130 y
1565
N~ c
o V-06pa3Has onopa 419 LMAMHAPUYECKNX T 7
@ neTanei ©
ApTuKyn = d g k — e 3alMTHOE NOKPbITUE YEPHOTO LIBETA 212
Krc (Kr) 74
1550-100 | 100-140 | Tr30x6 49 18 6000 2.05
1550-200 | 200-320 | Tr30x6 49 22 4000 3.90
1550-320 | 320-550 | Tr30x6 49 22 2500 515
1550 ApTukyn h @gd |@d1| L @d1
(r)
« DOTanogbeMHas onopa ¢ TpaneuneBnaHom pe3bboi npegHasHayYeHa o
019 UICMOMb30BaHWUA C BbICOKMMU AeTansiMn. 1570 12 | 50 | 15 | 20 220
« Kopnyc nokpaltleH anekTpoctatuyecknum MetonoM. ObecneuvsaeTt <
pa3nuyHble NPEVUMYLLECTBA NPU UCTI0NIb30BaHUM OTBEPCTUS ANAMETPOM 1570 ©
212 mm c nzpenuamm N2 1555-1560-1565-1570-1575. «  3TOT KOMMOHEHT UCTONb3yeTCs B KauecTse 212
oropsb! Ans GacoHHbIX aetanemn ad

o 3awmuTtHoE MOKPbITUE YepPHOro LBeTa

37 [MpomMexxyTo4Has LeHTpupytoLLas onopa
6 KoHTprarika
- \
e () E; < 9 @d1
kj I Aptukyn | h | @d |@d1|@d2
T (I') de
87

1575 8 45 1358 30 105 Y w 2

S

_h
3

-8 L

1575
e OTOT KOMMOHEHT NpUMeHdeTCq B Ka4ecTse I'IpOMe)KyTO“IHOIZ @12
Ll,eHTpMpleLLI,eVI Onopbl NPpK NCMNOb30BaHUN ad

C NoAbeMHUKaMU C TpaneLmneBnaHoln pe3bboit
e 3alMTHOE NOKPbITME YePHOro LiBETa

154 155



’71 im CryneH4aTas onopa ’7 I im Perynupyemas ornopa

[onyctumbii FOV30MOTLEMHOCTS Yeunve
ApTUKyn h a c k b L b1 b2 Aptukyn | h | s M1 dl | d | M| L | w/| M L1 M2 MomenT | PY3CMOA MPYKNHbI
(krc)
(r) (Hem) a nopwHs (H)| ()
1580-050 | 13 8 13 37 52 50 52 78 460 1588-060 | 33 6 M6x12 | 14 | 28 | M6 | 10 4 22 141 | M6x16 75 400 10~22 150
1580-060 | 16 10 17 47 64 60 64 96 860 1588-080| 42 | 10 | M8x16 | 19 | 35 | M8 | 15 5 28,5 | 18,8 | M8x20 14 600 10~27 300
1580-070 19 13 18 57 76 70 76 14 1420 1588-100 | 50 | 10 | M10x20 | 22 | 42 |M10 | 14 6 34 23,8 | M10x25 18 750 14~28 540
1580 1588-120 | 60 | 10 | M12x24 | 26 | 50 | M12 | 17 8 42 28,5 | M12x30 22 900 15~30 865
1588-160 | 70 | 10 | M16x32 | 33 | 60 |M16| 22 | 10 47 26,5 | M12x30 25 900 15~35 | 1.390
e 3awWwuTHOE MOKPbITVE YEPHOrO LiBETA
1588
o 3awuTHOE MNOKPbITUE YEPHOTO LiBETA
- ‘ ‘ ‘ LlecturpaHHbIv
-° R TOpLEeBOW KoY
L
L d o
o
M1 ‘ d1 x
(]
OI'IOprIe 3JIEMEHTDI ;,{:,ﬁ .
N T B
LR=!
& |-
ApTukyn h-H e — )= |
Krc (r) ‘
1585-050 110-150 48x48 4000 1120 u b
1585-060 155-220 60x58 5000 2710 -
1585-080 220-340 80x78 6000 6560 M MOHTaXKHbI BUHT
1585
o UHTepBan nogbema (Wwar Hapeskun) CocTaBnseT 3 MM
e 3almTHOE NOKPbITME YEPHOrO LiBeTa
Mpumepbl npUMeHeHus
.......... I
. :
T

Perynupyemas onopa

156 157



i

Knacc NPOYHOCTH 60NTOB M 3HaYEHMS MOMEHTA

Knaccbl npoYHocTv 601TOB
10 10.9 12.9

DIN 787 N — - X
o ————
[= R

DIN 6379

DIN 6330B

DIN 6331 . . X - -
N21830

HoMuHanbHbIV Npeaen NpoYHOCTH
Ha pacTaxeHue [H/MM2]

1000 | 1000 | 1200

MwHMManbHbIV Npeaen

TekyyecTtun [H/MM2] - 200 1080
; 4;’3 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M18 M0 M2 M4 M7 M30 M36 M42 M48, . - [osicHeHMe K Ta6NMYHbIM XapaKTepucTMKam:
1000, = 10.9
600 > o [onycTumas Harpyska Ha 6onT: MakcumanbHas Harpyska Ha
400, pacTaXKeHWE; BUHT MOXET OblTb Harpy>XeH C y4ETOM BCEX AENCTBYOLMNX
200 — cun. 13 coobpaxkeHnii 6e3onacHOCTU Harpyska He npesbiaeT 80%
100! — npeaena Teky4yecTy.
60 o [onycTumoe ycunue npeaBapuTeNbHOMO HaMpsXXKeHUs:
40 = MakcurmanbHas Harpy3ka, KoTopast MOXET BbITb MPUNOXEHA K BUHTY
20 [N5 NPefBapUTENIbHOMO HaMNPsXXEHWs NPU 3aTSHXKKE OTBETHOM ranku.
10 TabnuyHble 3Ha4YeHWs 0eCTBUTENbHbI 418 KO3dhbULIMEHTa TPEHMUS L =
0,14 B ynopHbIX NOBEPXHOCTSX M pe3bbe, COOTBETCTBYIOLLLETO TPEHWUIO
CMasblBaeMbIx pabourx NOBEPXHOCTEN.
o [lonycTumoe NpefBapuTenbHOE HaTSXXeHUe C yYETOM CMasblBaHUs:
Yeunue npeaBapuTenbHOrO HanpsxkeHus, obecrieunBaemMoe Mpu ncnonb3oBaHWM BUHTOB U Faek Harpy3ka AO/MKHa PacCYnTbIBaTbCS
CTaHLAPTHBIM ragyHbIM KITIO4OM C y4eToM KoadpduLMeHTa TpeHus getanm i = 0,1.

3HaueHus NPOYHOCTU U MOMEHTA A1 60NTOB U raek:

Pesbba Knacc M6 | M8 | M10 | M12 |M14| M16 |M18 | M20 |M22| M24 |M27| M30 M36 M42 M48
LLlar pe3bbbl ‘MM npo4HoctTn| 1 1,25 | 1,50 1,75 2 2 2,50 | 2,50 |2,50 3 3 3,50 4 4,50 5
Faviku
TeepaocTb DIN 6330 /6331/ ~
6334 HRC 10 28-32
McnbitatensHoe yeunue no DIN
EN 20898-2 KH 10 20.9 ‘ 381 ‘ 60 ‘ 88 ‘ 121 ‘ 165 ‘203‘ 260 ‘ 321 ‘ 374 ‘486‘ 595 ‘ 866 ‘ ‘
laiiku gnsa T-o6pa3Hbix nasos DIN 508 / N2 1710
Pasmep M6x8 [M8x10[M10x12[M12x14] - [M16x18] - [M20x22 - [M24x28] - |M30x36]M36x42|M42x48]M48x54
TeepaocTb HRC 22-30
McnbiTaTenbHoe ycunue KH 16 ‘ 29 ‘ 46 ‘ 67 ‘ - ‘ 128 ‘ - ‘ 196 ‘ - ‘ 282 ‘ - ‘ 448 ‘ 653 ‘ 653 ‘ 653
Bontbi

10.9 32-39
TBepoocTb HRC 12.9 39-44

XapaKkTepucTUKn 3aTHXKKU

KH 109 21 38 60 88 (120) (163) (200) (255) (315) (367) (477) (583) (850) (1165) (1531)
(GG 129 (24) (45) 71 103 (140) 192 (234) 299 (370) 431 (560) (684) (997) (1367) (1797)
[onycTtuMas Harpyaka Ha 60T, He 6onee 80% npepena KH 10.9| 14 | 27 | 43 | 63 86 | 118 | 144 | 184 | 228 | 265 | 345 | 421 | 614 | 843 | 1107
Tekydectu 129 117 |32 | 51| 74 | 101 | 138 | 169 | 215 | 266 | 310 | 404 | 493 | 719 | 986 | 1296
109 |17 | 30 | 48 | 70 | (96) |(130)|(159) |(203)|(252) |(293)|(381) |(466)|(678) | (930) |(1222)

12.9 |(20)|(35)| 56 | 82 | (112) | 152 |(186) | 238 |(294)| 342 |(445)|(544)|(792) (1087)|(1428)

MuHVManbHoe ycunue paspbiBa

McnbitatensHoe yeunue (ASxSp) no DIN EN ISO 898, yactb 1 kH

[onycTruMoe ycunme npeasapuTeNibHOro HaTSXeHUsl, He KH 109 |13 | 25 | 38 | 55 77 | 107 | 130 | 167 | 208 | 240 | 315 | 384 | 561 | 773 | 1018
6onee 90% npenena Tekyvectn, koad. TpeHms u = 0,14 129 |15 | 29 | 44 | 65 91 125 | 152 | 196 | 243 | 281 | 369 | 449 | 657 | 904 | 1191
TpebyeMblii MOMEHT AJ151 OMYCTUMOrO yCunmns Hem 109 | 14 | 36 | 67 | 120 | 191 | 302 | 405 | 580 | 772 | 994 |1455|1930|3378| 5415 | 8162
npeaBapuTebHOro HanpsXXeHus, koad. TpeHus W = 0,14 129 | 17 | 43 | 79 | 141 | 223 | 354 | 474 | 679 | 903 | 1163 | 1703 | 2258|3953 | 6337 | 9571
Tpebyemas fnnHa pblyara o LOCTUXEHUS AOMNYCTUMOro MM 10.9 | 42 | 90 |175| 300 | 450 | 700 | 920 |1200|1560| - - - - - -
YCMIMS NPeBapUTENBHOTO HAMPSKEHMs 12.9| 51 | 110|210 360 | 550 | 830 [1100(1470[1860| - | - | - | - = =
MOMEHT, KOTOPbIN MOXET 6bITb LOCTUrHYT C UCTONb30BAHNEM Hem |~ 60 | 80 | 90 | 100 | 110 | 125 | 140 | 150 | 170 | 185 | 225 | 240 | 300 | 330 | 410
ﬁ;i;fﬁ;:‘;;fgf::m Knioka, Npu ROCTIDKERM ycunna kH | - |54|53|48| 43 | 43 | 43 | 43 | 42 | 42 | 43 | 45 | 43 | 45 | 46 | 50
I'IpM 3TOM yCUMNn NpeaBapuUTesibHOro Hanps>keHns 10.9 ocnabneHns 3aXX1UMHOro yCTpOVICTBa B Ha4vane npunoxeHua
BO3HMKaET ONaCHOCTb 12.9 paspeisa necbopmau.mm TAroBoro ycunus

As = HOMWHasbHOEe Sp = MUH. ycunue 3axnMma, Rm = MUH. koadpPULMEHT U = KO3OOULMEHT TPEHUS

nonepeyvHoe ceyeHne, Mm? H/mm? Harpyaku, H/Mm?

159



bonTt pna T-obpasHoro nasa

a XapaKkTepucTuku a XapakTepucTuku
ApTUKYN dx% % xL | b a | e | k SAlEDKKY ApTUKYN dx% % xL | b | a|e]|k SATDXIY
Hem KH (r) Hem KH )
1590-0606025 x25 | 15 8 1590-2224080 x80 | 55 465
1590-0606040| M6x6 | x40 | 28 | 57 |10 | 4 | 17 17 1 1590-2224100 X100 | 65 515
1590-0606063 x63 | 40 15 1590-2224125 X125 | 85 580
1590-0808032 32 | 22 13 1500-2224160 | M22x24 | x160 | 110 |23,7| 40 | 16| 903 | 266 | 660
1590-0808050| M8x8 | x50 | 35 | 77 |12 | 6 | 43 | 32 | 16 1590-2224200 x200 | 125 775
1590-0808080 80 | 50 20 1590-2224250 x250 | 150 805
1590-2224315 x315 | 190 1050
19901010040 xao | = e 1590-2424100 x100 | 70 550
- X 4 4 =
1238_1818828 M10x10 ng 53 97 |15 6 | 79 51 68 1590-2424125 x125 | 85 630
1590-1010100 x100| 60 70 1590-2424160 x160 | 110 725
1590-2424200 | M24x24 | x200 | 125 [237| 40 | 16| 1163 | 310 | 850
gl e € £y 1590-2424250 x250 | 150 990
gl e 2y 1590-2424315 x315 | 190 1180
jloglolns0 D | et &9 1590-2424400 X400 | 240 1410
1590-1012100 | M10x12 |x100| 60 | 117 |18 | 7 | 79 51 | 75
1590-1012125 x125| 75 90 1590-2428100 x100 | 70 660
1590-1012160 x160 | 90 105 1590-2428125 x125 | 85 730
1590-1012200 x200| 120 120 1590-2428160 x160 | 110 820
16901212050 0 | 35 65 | | 1500.0a26950 | 2428 | Xo00 160|277 44| 18| 163 | 310 | 1o
1590-1212063 X63 | 40 70 1590-2428315 x315 | 190 1300
1690-1212080 X80 | 55 80 1590-2428400 X400 | 240 1530
1590-1212100 | M12x12 |x100| 65 | 117 |18 | 7 | 141 | 74 | 100 1590-2428500 500 | 290 1800
1590-1212125 x125| 75 110
1590-1212160 x160 | 100 140 1590-3036125 x125 | 80 1280
1590-1212200 x200| 120 160 1590-3036160 x160 | 110 1440
1690-1214050 50 | 35 80 | |1200-3036950 | M3036 | X500 | 160 |356| 54 | 22| 2258 | 493 | 1520
1590-1214063 x63 | 45 90 1590-3036315 x315 | 200 2150
11228_11?12?38 M12x14 X%% gg 137 22| 8| 141 | 74 11(1)8 1990-3036500 X500 | 300 3010
18901214125 sl 7 | 135 1590-3642160 X160 | 100 2260
1590-1214160 X160 | 100 160 | | 19903572250 | M3exaz | X290 | 1701 m6) 65 | 26| 3953 | 719 | 5200
1590-1214200 x200| 120 180 - x400 | 250 4010
1590-3642600 x600 | 340 5900
1590-1416063 x63 | 45 15 1590-4248160 x160 [ 100 3550
1590-1416080 x80 | 55 140 1690-4248250 | M42x48 | x250 | 175 |47,6| 75 | 30| 6337 | 986 | 4530
1590-1416100 x100| 65 160 1590-4248400 x400 | 250 6160
1590-1416125 | M14x16 |x125| 75 |157 | 25| 9 | 223 | 101 | 180
1590-1416160 x160 | 100 220
1590-1416200 x200| 120 255 | DIN787
1590-1416250 x250 | 150 300 d
1590-1616063 x63 | 45 120 | 1590 —
1590-1616080 x80 | 55 160
1590-1616100 x100| 65 [ ° KreccnpouHocm12.9
1590-1616125 | M16x16 |x125| 85 | 157 | 25 | 9 | 354 | 138 | 225 ¢ 3alWwTHOe NOKPbITVE YepHOro LiBeTa
1590-1616160 x160 | 100 270
1590-1616200 x200| 120 315
1590-1616250 x250 | 150 380 o
1590-1618063 x63 | 45 170
15901618080 x80 | 55 185
1590-1618100 x100| 65 220 k -
1590-1618125 | M16x18 |x125| 85 | 177 | 28 | 10 | 354 | 138 | 245 \
15901618160 x160 | 100 295 A )y
1590-1618200 200/ 120 340 | Loctite 8150
15901618250 x250 | 150 405
1590-1820080 x80 | 55 260 | Pumeuanue:
1590-1820100 x100| 65 200 rlpVI MCMNOJIb30BaHUU Npu TeMnepartype a
1590-1820125 X125 | 85 340 Bbilwe 150 °C Bo BpeMms 3axaTus j\
1590-1820160 | M18x20 |x160 | 110 | 19,7 | 32 | 12 | 474 | 169 | 390 | MCMONb3yeTCs MPOTUBO3aAMPHAs
1590-1820200 x200| 125 455 cMaska Loctite 8150. E
1590-1820250 x250| 150 535 L—J
1590-1820315 x315 | 190 650 oe
1590-2020080 x80 | 55 300
1590-2020100 x100| 65 330
1590-2020125 x125| 85 380
1590-2020160 | M20x20 | x160 | 110 [ 19,7 | 32 | 12 | 679 | 215 | 450
1590-2020200 x200| 125 535
1590-2020250 x250 | 160 635
1590-2020315 x315 | 190 760
1590-2022080 x80 | 55 345
1590-2022100 x100 | 65 380
1590-2022125 x125| 85 435
1590-2022160 | M20x22 | x160 | 110 | 21,7 | 35 | 14 | 679 | 215 | 500
1590-2022200 x200| 125 590
1590-2022250 x250 | 150 695
1590-2022315 x315 | 190 820

160

BonT nna T-obpasHoro nasa c ramkom u wanbom

161

a XapakTepucTukmu a XapakTepucTmkm
ApTukyn d% ?E xL b a e | k SelPRKN ApTukyn dx% % xL b a e | k SALDKRA
Hem | «kH ) Hem | kH |~ )
1610-0606025 x25 | 15 19 1610-2224080 x80 | 55 700
1610-0606040 | M6x6 | x40 | 28 [57 |10 | 4 | 17 17 25 1610-2224100 x100 | 65 740
1610-0606063 x63 | 40 36 1610-2224125 x125 | 85 805
1610-2224160 | M22x24 | x160 | 110 |23,7| 40 |16 | 903 266 890
SOOI || 2 B 1610-2224200 x200 | 125 1000
1610-0808050 | M8x8 x50 |35 (77|12 | 6 43 32 45 1610-2224250 %250 | 150 15
EIUS0E05080 REONIES0 S 1610-2224315 x315 | 190 1280
12}8-1818823 ng ‘212 gg 1610-2424100 x100 | 70 885
- X 1610-2424125 x125 | 85 970
1610-1010080 | 110 | yg0 | 50 | 97| 1| & 79 o 90 1610-2424160 x160 | 110 1060
1610-1010100 x100 | 60 110 1610-2424200 | M24x24 | x200 | 125 (23,7| 40 |16 | 1163 | 310 | 1180
1610-1012050 x50 | 35 85 1610-2424250 x250 | 150 1320
1610-1012063 x63 | 40 95 1610-2424315 x315 190 1515
1610-1012080 x80 | 55 100 1610-2424400 x400 | 240 1750
1610-1012100 | M10x12 | x100 | 60 |11,7| 18 | 7 | 79 51 110 1610-2428100 x100 | 70 1000
1610-1012125 X125 | 75 125 1610-2428125 x125 | 85 1065
1610-1012160 X160 | 90 140 1610-2428160 x160 | 110 150
1610-1012200 x200 | 120 160 1610-2428200 |\ o) oo | X200 125 | ol | uo | e | gqg | 1280
1610-1212050 <50 | 35 120 1610-2428250 x250 | 150 ! 1425
1610-1212063 <63 | 20 128 1610-2428315 x315 | 190 1640
1610-1212080 <80 | 55 140 1610-2428400 x400 | 240 1870
1610-2428500 x500 | 290 2170
1610-1212100 | M12x12 | x100 | 65 (11,7 | 18 | 7 141 74 160 1610-3036125 <125 | 80 1900
:g}g_g'g%g X125 75 170 1610-3036160 x160 | 110 2065
B X160 1100 195 1610-3036200 x200 | 135 2250
1610-1212200 x200 | 120 220 1610-3036250 M30x36 %250 | 150 35,6/ 54 | 22| 2258 493 2500
1610-1214050 x50 | 35 140 1610-3036315 x315 | 200 2770
1610-1214063 x63 | 45 150 1610-3036500 x500 | 300 3630
16101214100 | Mi214 | 100 | 68 [137] 22 | 8 | 141 | 78 | 15 | | 1o seamreg e e .
- X X . 1610-3642250 x250 | 175 3930
1610-1214125 x125 | 75 195 1610-3642400 | M3842 | 400 | 250 |416| 65 | 26| 3983 | 719 | g
1610-1214160 x160 | 100 220 1610-3642600 x600 | 340 6900
1610-1214200 x200 | 120 240 1610-4248160 x160 | 100 4600
1610-1416063 x63 | 45 200 1610-4248250 | M42x48 | x250 | 175 |47,6| 75 |30 | 6337 | 986 | 5600
1610-1416080 x80 | 55 230 1610-4248400 x400 | 250 7200
1610-1416100 x100 | 65 245
1610-1416125 | M14x16 | x125 | 75 [15,7| 25 | 9 223 101 270
1610-1416160 x160 | 100 310 DIN787
1610-1416200 x200 | 120 340 1610
1610-1416250 x250 | 150 390
1610-1616063 x63 | 45 260 » Knacc npoyHocTtn 12.9
1610-1616080 x80 | 55 285 e 3alMTHOE NOKPbITUE YEPHOrO LIBETA
1610-1616100 x100 | 65 310
1610-1616125 | M16x16 | x125 | 85 [15,7| 25 | 9 354 138 345 d
1610-1616160 x160 | 100 385 T
1610-1616200 x200 | 120 435 )
1610-1616250 x250 | 150 505
1610-1618063 x63 | 45 290
1610-1618080 x80 | 55 305
1610-1618100 x100 | 65 340
1610-1618125 | M16x18 | x125 | 85 [17,7| 28 |10 | 354 138 370
1610-1618160 x160 | 100 415
1610-1618200 x200 | 120 460 <
1610-1618250 x250 | 150 525
1610-1820080 x80 | 55 405
1610-1820100 x100 | 65 435 -
1610-1820125 x125 | 85 480
1610-1820160 | M18x20 | x160 | 110 [19,7 | 32 | 12 474 169 535
1610-1820200 x200 | 125 610
1610-1820250 x250 | 150 680
1610-1820315 x315 | 190 790
1610-2020080 x80 | 55 480
1610-2020100 x100 | 65 515
1610-2020125 x125 | 85 570 R
1610-2020160 | M20x20 | x160 | 110 (19,7 | 32 | 12| 679 215 635 V)
1610-2020200 x200 | 125 725 —
1610-2020250 x250 | 160 820 Oe
1610-2020315 x315 | 190 950
1610-2022080 x80 | 55 530
1610-2022100 x100 | 65 565
1610-2022125 x125 | 85 620 MpumeyaHme:
1610-2022160 | M20x22 | x160 | 110 | 21,7 | 35 |14 | 679 215 690 Mpu ucnonbsoBaHUK Npu TemnepaTtype
1610-2022200 x200 | 125 775 k Bbie 150 °C Bo BpeMms 3axaTus
1610-2022250 x250 | 150 880 : MCMosb3yeTcs NPOTUBO3aaMpHas
1610-2022315 x315 | 190 1050 Loctite 8150 cmaska Loctite 8150.




KoM6uHMpoBaHHbIN 60nT ons T-obpa3Horo nasa

5
ApTukyn dx xL | a e k h-H | el | e2

XapakTepucTuku
SwW 3aTAXKN

Hem KH (r)

1630-2022200 |M20x22x200|21,7| 35 | 14 |25-75| 49 | 69 | 92 | 12 | 30 | 30 | 679 215 | 1635
1630-2022250 | M20x22x250| 21,7 | 35 | 14 |70-120| 49 | 69 | 92 | 12 | 30 | 30 | 679 215 | 1720
1630-2424200 | M24x24x200|23,7| 40 | 16 |25-75| 53 | 74 | 92 | 12 | 30 | 36 | 1163 310 | 2075
1630-2424250 | M24x24x250|23,7| 40 | 16 |70-120) 53 | 74 | 92 | 12 | 30 | 36 | 1163 310 | 2250
1630-2428200 |M24x28x200|27,7 | 44 | 18 |25-75| 53 | 74 | 92 | 12 | 30 | 36 | 1163 310 | 2180
1630-2428250 | M24x28x250 | 27,7 | 44 | 18 |70-120) 53 | 74 | 92 | 12 | 30 | 36 | 1163 310 | 2340
1630-3036200 |[M30x36x200(35,6| 54 | 22 |25-75| 68 | 88 | 94 | 14 | 30 | 46 | 2258 | 493 | 3660
1630-3036250 |M30x36x250|35,6| 54 | 22 [70-120| 68 | 88 | 94 | 14 | 30 | 46 | 2258 | 493 | 3910

1630

o Bnaropaps cBoe KOHCTPYKLMM C KOMMEHCUPYIOLLEN 3aTSXKOM
npenoTBpaLLaeT ocnabneHne, KOTopoe MOXeT BO3HMKHYTb U3-3a
BMBpPaLMN BO BpeMs paboTbl C TSXKENbIMU MpeccamMu 1 60bLIMMM
npecc-popmamu.

e Knacc npoyHoctn 12.9

o 3alMTHOE NOKPbLITUE YEPHOrOo LiBETa

MpumeyvaHue:

[Mpu ncnonb3oBaHWUM Npu TemMnepaTtype
BbiLe 150 °C Bo BpeMms 3axaTus
ncnonb3yeTcs NpPoTUBO3aampHas
cMaska Loctite 8150.

Loctite 8150

g

162

dacoHHbIN 6onT ans T-06pa3Horo nasa

d
L I XapakTepucTukm
ApTukyn dx % % x L b a e k 3aTsXKKKN
Hem KH (r)
1650-1214050 x50 | 35 70
1650-1214080| M12x14 | x80 | 55 | 13,7 | 22 8 141 74 100
1650-1214125 x125 | 75 120 a
1650-1618063 x63 | 45 160
1650-1618100 | M16x18 | X100 | 65 | 177 | 28 | 10 354 138 220
1650-1618160 x160 | 100 280
1650-2022080 x80 | 55 330
1650-2022125| M20x22 | x125 | 85 | 217 | 35 | 14 679 215 430
1650-2022200 x200 | 120 570
1650-2428100 x100 | 70 650
1650-2428125| M24x28 | x125 | 85 | 277 | 44 | 18 1163 310 770
1650-2428250 x250 | 150 1150
1650
e Bnautaxc T-OﬁpaSHblM na3om npegycMoTpeHa BO3MOXHOCTb
BBegeHud T—OGpaSHOFO HaKOHeYHWKa CBepXy.
e Knacc npouHoctn 12.9
. 3aLIJ.VITHoe MOKPbITUE YepPHOro LBeTa
MpumeyvaHue:
[Mpu ncnonb3oBaHWM Npu TemMnepaTtype
BbiLe 150 °C Bo BpeMms 3axaTus
I/ICI'IO}'Ib3yeTCﬂ npoTnBO3agnpHas
cmaska Loctite 8150. Loctite 8150
LLInnnbka nop, rae4HbIn KoY
XapakTepucTukm d
ApTukyn d L b b1 m sw 3aTAXKN
Hem kH Q) _
1670-12130 130 | 65 160
167012160 | M? | 160 | 90 | | 4| 120 63 185
1670-14130 130 | 65 216
1670-14160 | M4 | 160 | 00 | B | B | B i = 246
1670-16140 140 | 70 310 <
1670-16160 | M | 160 | 95 | 32 | 16 | 17| 802 18 340
1670-18150 150 | 70 395
167018180 | M8 | 180 | 95 | 3% | 1O | 19| 405 [ 450 -
1670-20150 150 | 70 520 —
1670-20180 | M%° | 180 | 95 | 40 | 22 | 22 580 184 575
1670-22150 150 | 70 610 =
1670-22180 |M?2 | 180 | o5 | 0| 22 | 24 | 772 228 705 . @ L
1670-24170 170 | 75 875 = — -
1670-24205 | M24 | 205 | 105 | 47 | 22 | 27 994 265 990 o
1670-24250 250 | 140 1125 L v
1670-30250 250 | 135 1950
1670-30315 | M30 | 315 | 195 | 9 | 32 | 36 | 1930 | 421 | oo
1670

o O6nacTy NpUMeHeHnsa: ITa LWNWbKa NpegHa3HayYeHa
0719 UICMOMb30BaHNA Ha NUTbEBbIX MALLWMHAX U C NAUTaMn
C pe3bboii M12-14-16-18-20-22-24-30.

« Knacc npoyHoctn 10.9

o 3almTHOE NOKPbITUE YEPHOrO LiBeTa

MpumevaHue:

Mpwv ncrnonb3oBaHWM Npu TeMnepaType
Bbilwe 150 °C Bo BpeMms 3axaTus
MCrob3yeTcs NPOTMBO3aaVpHas
cmaska Loctite 8150.

Loctite 8150

163



MNpsmas wnunbka

164

XapakTepucTtukm XapakTepuctukm
ApTukyn dxL b1 b 3aTsKKM ApTukyn dxL b1 b 3aTAXKN
Hem KH (r) Hem KH (r)
1690-08040 x40 20 10 1690-36160 x160 80 1100
1690-08063 x63 40 15 1690-36200 x200 125 1340
1690-08080 | \\o | x80 | ;. | 50 36 27 20 1690-36250 X250 160 1710
1238-821% Qgg ‘752 3‘5) 1690-36315 | M36 | x315 | 51 | 200 | 3378 614 | 2150
| |1esoseo " ano| | 20 700
Jlo-Og uno0 x50 25 20 1690-36700 X700 400 4750
1690-10063 x63 32 25
1690-10080 x80 50 35 1690-42315 x315 200 2950
1690-10100 |M10 | x100 | 13 | 63 67 43 45 1690-42400 | M42 | x400 | 59 | 250 5415 843 3750
1690-10125 x125 75 55 1690-42500 x500 315 4690
1690-10160 x160 100 70
1690-10200 x200 125 95 DIN 6379
1690-12050 x50 25 35
1690-12063 x63 32 40 1690
1690-12080 x80 50 55
1690-12100 |M12 | x100 | 15 | 63 | 120 63 70 + Knacc npouroctin 10.9
1690-12125 x125 75 90 . 3aLLI,I/ITHoeI'IOKprTVIeLIepHOFOLlBeTa
1690-12160 x160 100 115
1690-12200 x200 125 140
1690-14063 x63 32 60 d
1690-14080 x80 50 75
1690-14100 x100 63 95
1690-14125 |M14 | x125 | 17 | 75 | 191 86 120 .
1690-14160 x160 100 150
1690-14200 x200 125 195
1690-14250 x250 160 240
1690-16063 x63 32 85
1690-16080 x80 50 105
1690-16100 x100 63 130
1690-16125 x125 75 160 5
1690-16160 |M16 | x160 | 19 | 100 | 302 18 205 !
1690-16200 x200 125 260
1690-16250 x250 160 325
1690-16315 x315 180 405 B
1690-16500 x500 315 650
1690-18080 x80 50 130
1690-18100 x100 60 160
1690-18125 x125 75 200
1690-18160 |M18 | x160 | 23 |100 | 405 144 260
1690-18200 x200 125 320
1690-18250 x250 150 400
1690-18315 x315 180 50 |
1690-20080 x80 32 155 3 3
1690-20100 x100 60 200 3 ;
1690-20125 x125 70 250 S J
1690-20160 X160 100 330 N—
1690-20200 |M20 | x200 | 27 | 125 | 580 184 400
1690-20250 X250 160 510
1690-20315 x315 200 640
1690-20400 x400 250 815 .
1690-20500 35001 315 1020 L —
1690-22125 );125 70 305 Bbiwe 150 °C Bo Bpems 3axatus k
1690-22160 x160 100 400 MCNoJsib3yeTcsd NPoTUBO3aaAnpHasa ] )
1690-22200 |M22 |x200 | 31 | 125 | 772 228 | 500 cmaska Loctite 8150. Loctite 8150
1690-22250 x250 160 620
1690-22315 x315 180 780
1690-22400 x400 250 1010
1690-24100 x100 45 290
1690-24125 x125 70 365
1690-24160 x160 100 470
1690-24200 x200 125 580
1690-24250 |M24 | x250 | 35 | 160 | 994 265 730
1690-24315 x315 200 920
1690-24400 x400 250 1170
1690-24500 x500 315 1470
1690-24630 x630 315 1860
1690-30125 x125 56 570
1690-30200 x200 125 910
1690-30250 X250 160 1150
1690-30315 |M30 | x315 | 43 | 200 | 1930 421 1435
1690-30500 x500 315 2315
1690-30700 x700 400 3215
1690-301000 x1000 400 4700

CoeauHUTENbHDbIE
3/1eMeHTbI




[nnHHas T-obpasHas ranka » I -
i IRS

T-obpasHas ranka

e g
ApTukyn dx a e | h k ApTuKyn dx % % a e h k
%W% (r) (r)
1710-0608 | M6x8 77 13 26 10 6 14 1758‘828: ngg 57 12 % g ‘(‘)
1750- M6x 77 1 1 1
1710-0810 M8x10 97 15 30 12 6 25 1750-0810 MEXT0 07 15 1 6 T
1710-1012 | M10x12 17 18 36 14 7 49 1750-0812 M8x12* o i » ; 22
1710-1214 M12x14 137 22 44 16 8 82 1750-1012 M10x12 ' 20
1750-0814 M8x14* 40
1710-1416 | M14x16 | 15,7 25 50 18 9 120 LA, 1780-1014 M10x14* 137 2 6 8 3
1710-1618 | M16x18 177 28 56 20 10 165 1750-1214 M12x14 30
1710-1820 | M18x20 | 197 32 64 24 12 260 1750-0816 M8x16* 60
1750-1016 M10x16* . o . 9 55
1710-2022 | M20x22 | 217 35 70 28 14 365 | 1750-1216 M12x16* : 55 a
1710-2224 | M22x24 | 23,7 40 80 32 16 535 _‘ 1750-1416 M14x16 45
1750-0818 M8x18* 90 :
1710-2428 M24x28 277 44 88 36 18 745 1750-1018 M10x18* 87 J
1710-3036 | M30x36 | 35,6 54 108 44 22 1390 1750-1218 M12x18* 177 28 20 10 80 < L
1750-1418 M14x18* 75 o
1710 o 1750-1618 M16x18 65 ,
1750-1620 M16x20* .- - - - 115
o OTOT 3aXMM obecneynBaeT 3aWmTy T-o6pasHoOro nasa B YyBCTBUTENbHbIX 1750-1820 M18x20 ! 105 Oe
K MOBPEXAEHMAM NAnTax 1750-1622 M16x22* 170
o 3akaneHHbll MaTepuan 1750-1822 M18x22* 21,7 35 28 14 160
o 3almTHOE NOKPbITUE YEPHOr O LiBETA 1750-2022 M20x22 150
+ Knacc npoyHoctn 10 I 1750-1624 M16x24* 260
1750-2024 M20x24* 23,7 40 32 16 240
- © 1750-2224 M22x24 220
Y 1750-1628 M16x28* 375
1750-2028 M20x28* 350 ©
1750-2228 | M22xog* | 277 44 36 18 330
1750-2428 M24x28 330
1750-2436 M24x36* 665
1750-3036 | M30x36 | 2O i o5 22 585
1750-3642 M36x42 41,6 65 52 26 1025
DIN 508
1750
"i" . ,D,J'Iﬂ obecrnevyeHns AO0NroBe4yHoCTU T—06p33H017| raku 3aBUHYMBaHNE AO/MKHO
ApTuKyn % Zp a e h k BbIMOMHSITLCS N0 BCeli pe3bbe.
(r) o 3akaneHHblli MaTepuan
1730-06 6 5'7 10 8 4 4 . iaLIJ.MTHoe I'IOKprT’ll/lOe YepHoro uBeTa
. JlaccC NPOYHOCTHN - Y
1730-08 8 77 13 10 6 10 CtyneH4yaTas T-obpa3Has rarka
1730-10 10 97 15 12 6 16
1730-12 12 17 18 14 7 27 3
S
1730-14 14 13,7 22 16 8 50 ApTukyn dx | 7 ;vg a e h k
1730-16 16 15,7 25 18 9 70 )
1770-0810 M8x10 97 15 12 6 10
1730-18 18 17,7 28 20 10 95 17701012 | M10x12 17 18 14 7 15
= _ *
1730-20 20 19,7 32 24 12 150 a 1;;81 g} 2 mo;gﬁ 137 2 16 8 gg
1730-22 22 21,7 35 28 14 210 = "
1770-1416 M14x16 15,7 25 18 9 40
1730-24 24 23,7 40 32 16 310 — 17701018 | M10ox18* 70
1730-28 28 27,7 44 36 18 430 c I | 17701618 | miexig | 7 28 20 10 60
) 1770-1620 | M16x20* 95
1730-36 36 35,6 54 44 22 800 xf et M0 19,7 32 24 12 %
1730-42 42 41,6 65 52 26 1400 . e
1770-1622 | M16x22* 217 35 28 14 135
oe 1770-2022 | M20x22 125 d
1730 1770-1628 | M16x28* 330 LNy "
y 1770-2028 | M20x28* 277 44 36 18 295
o B03MOXHOCTb MPUMEHEHMs NPON3BOSIbHOWN Hape3Ku pe3bbbl 1770-2428 M24x28 265
1770
e Bnnutaxc T-OGpaSHbIM Nna3om npegycMoTpeHa BO3MOXHOCTb OCYyLLEeCTBNEHNA

166

coefnvHeHUs CBepXY.
« 3akaneHHbl MaTepuan
e 3alWwmTHOE NOKPbLITME YEPHOrO LiBETA
« Knacc npoyHoctn 10

167




' I - LLlecturpaHHas raiika
i IRsS

Aptukyn | TIC]|  sw e m r ﬁ
() N
1790-06 M6 10 11,5 9 9 5 r
1790-08 M8 13 15 12 12 9 1S
1790-10 M10 17 19,6 15 15 20
1790-12 M12 19 219 18 17 25 —
1790-14 M14 22 254 21 20 40
1790-16 M16 24 27,7 24 22 55 e
1790-18 M18 27 31,2 27 24 80
1790-20 M20 30 34,6 30 27 110
1790-22 M22 32 36,9 33 30 130 V/R\
1790-24 M24 36 415 36 32 190 2
1790-30 M30 46 531 45 41 400 ( ) @
1790-36 | M36 | 55 | 63,5 | 54 | 50 | 680 "~/ |,
1790-42 M42 65 75 63 58 1150 )
DIN 6330B
1790

Mnockas noBepxHOCTb Ucrnonb3ayeTtcs ¢ Wwaibon DIN 6340.

OTa ravika ucnonbayeTcs ¢ BbinykbiMu Wwanbamm DIN 6319D n DIN 6319G.
3akaneHHbI MaTepuan

3almMTHOE NOKPbITUE YEPHOrO LiBETa

Knacc npoyHoct 10

[avika c wanbon

Aptukyn | TIC]| sw e m a d1

(r)

1810-08 M8 13 | 147 | 12 35 18 12
1810-10 M10 177 1192 | 15 4 22 25
1810-12 M12 19 | 215 | 18 4 25 30
1810-14 M14 22 | 249 | 21 4,5 28 50
1810-16 M16 24 | 272 | 24 5 31 65
1810-18 M18 27 | 306 | 27 5 34 90
1810-20 M20 30 34 30 6 37 130
1810-22 M22 32 | 33| 33 6 40 | 155
1810-24 M24 36 | 40,8 | 36 6 45 | 220
1810-30 M30 46 | 523 | 45 8 58 | 465
1810-36 M36 55 62 54 10 68 | 500
1810-42 M42 65 75 63 12 80 | 1340

DIN 6331

1810

o 3akaneHHblli MaTepuan
e 3awWwuTHOE MOKPbITHE YEPHOrO LiBETA

« Knacc npoyHoctn 10 o
YonvHutenbHas ranka

Aptukyn | O T(] SwW e m gﬁg
(r)

1830-06 M6 10 1,7 18 8 ()

1830-08 M8 13 15 24 19

1830-10 M10 17 19,6 30 40

1830-12 M12 19 21,6 36 59) €

1830-14 M14 22 25,4 42 90

1830-16 M16 24 277 48 115

1830-18 M18 27 31,2 54 165

1830-20 M20 30 34,6 60 230

1830-22 M22 32 36,9 66 245

1830-24 M24 36 41,5 72 400 e

1830-30 M30 46 53,1 90 840

1830-36 M36 59) 63,5 108 1430

1830-42 M42 65 75 126 2330 N\
DIN 6334 ( @ ) 3
1830 — '

Mcnonb3ayetcsi ¢ T-o6pasHbiMu winunbkamu DIN 787 v npsambiMu wnnnsbkamm DIN 6379.
3aKaneHHbIn MaTepuan

3almTHOE NOKPbLITUE YEPHOr O LiBETa

Knacc npoyHocTtu 10

168

'I -m BbiCcTpo3axxnmMHas ranka
ApTtukyn a d1 e m Sw é; é; ﬁ;
pa3smep

MeTpuueckuin
= [ =

= “

1840-16 | M16 | 1,5 | 34 | 307 | 275 | 27 | 105 e o
1840-20 | M20 14 | 44 |388| 33 | 34 | 210 ®— .
1840-24 | M24 | 185|504 | 46 | 35 | 41 | 365 s E 1
—— - ™

1840
« O6ecneynBaeT HGbICTPOE NPOABUXKEHNE “{ E
Mo AJIMHHBIM Pe3b60BbIM YaCTSM Npu

OTKPbITOM MONOXEHUN Fraliku.
o 3akaneHHbllii MaTepuan

d1
¢ LlnHkoBoe nokpbiTue
« Knacc npouHocTn 10
2
n
e

e

b7 by

[akka ¢ NoaBMXXHOM rofIOBKOWM

ApTyikyn — sw d1 m ﬁ
(r)
1850-08 M8 13 17 14 10
1850-10 M10 17 21 18 30
1850-12 M12 19 24 22 40
1850-16 M16 24 30 28 70
1850-20 M20 30 36 35 140
1850-24 M24 36 44 43 260
1850

o ObecneunBaeT NPeNMyLLECTBA NPU UCMONb30BaHUM Ha HAKJTOHHbIX
NMOBEPXHOCTAX 3a CYET NEPEMELLEHNS BXOOALLEN B KOHCTPYKLMIO
Lanbbl.

o 3akaneHHblin MaTepuan

e 3alMTHOE NOKPbITME YePHOro LiBETa

« Knacc npoyHoct 10

LLlanba
é’A@

ApTukyn d1 d2 S

MeTpunyeckas 6pMTaHCKaﬂ (r)
1870-06 M6 1/4 64| 17 | 3 6
1870-08 M8 5/16 84| 23 | 4 10
1870-10 M10 3/8 105| 28 | 4 16
1870-12 M12 112 13 13 | 5 | 30
1870-14 M14 - 15 | 40 | 5 | 40
1870-16 M16 5/8 177 | 45 | 6 | 60
1870-18 M18 - 19 | 45 | 6 | 60 d1
1870-20 M20 3/4 21 |50 6 | 70 "
1870-22 M22 7/8 23 | 50 | 8 | 90
1870-24 M24 7/8 25 | 60 | 8 | 140 Y 7
1870-30 M30 11/8 31 | 68 | 10 | 215 ‘ ‘
1870-36 M36 11/4 38 | 80 | 12 | 360 d2
1870-42 M42 11/2 44 | 98 | 15 | 640 ‘

DIN 6340

1870

o 3akaneHHblli MaTepuan

o 3awuTHOE MNOKPbITUE YEPHOTO LIBETA

169




Bbinyknas wainba

Sirs

Aptukyn | LIC]|  d1 d3 h2 r
(r)

1890-06 M6 6,4 12 2,3 9 1,5
1890-08 M8 84 17 32 12 2,5
1890-10 M10 10,5 21 4,0 15 5
1890-12 M12 13 24 4,6 17 7
1890-14 M14 15 28 5,0 22 10
1890-16 M16 17 30 53 22 15
1890-20 M20 21 36 6,3 27 20
1890-24 M24 25 44 8,2 32 40
1890-30 M30 31 56 11,2 iyl 95
1890-36 M36 37 68 14,0 50 190
1890-42 M42 43 78 17,0 58 297

DIN 6319C

1890

o Orta walba ncnonbsyetcs ¢ waribamu DIN 6319G Ha HaKMOHHbBIX

NMOBEPXHOCTSX.

o 3aKafieHHbI MaTepuan
e 3almTHOE NOKPbITME YEPHOrO LiBeTa

£
\

KoHunyeckas wanba

Aptukyn | C—TIC] | makc.kH | d2 da h3
(r)

1910-06 M6 9 71 12 2,8 2
1910-08 M8 17 9,6 17 35 4
1910-10 M10 26 12 21 4,2 6,5
1910-12 M12 38 14,2 24 5 10
1910-14 M14 53 16,5 28 5,6 10
1910-16 M16 73 19 30 6,2 15
1910-20 M20 117 23,2 36 75 25
1910-24 M24 168 28 44 9,5 55)
1910-30 M30 269 35 56 12 120
1910-36 M36 394 42 68 15 220
1910-42 M42 542 49 78 18 365

DIN 6319D

1910

o Orta Wwalba ncrnonbayeTcs ¢ BbinykabiMu Wwakbamm DIN 6319C Ha
HaK/IOHHbIX MOBEPXHOCTAX.

o 3aKasfieHHbI MaTepuan

e 3almTHOE NOKPbITME YEPHOro LiBeTa

120°

Aptukyn | C——LI(] d2 da h3
(r)

1930-06 M6 71 17 4 55
1930-08 M8 9,6 24 5 13
1930-10 M10 12 30 5 19
1930-12 M12 14,2 36 6 32
1930-14 M14 16,5 40 6 45
1930-16 M16 19 44 7 65
1930-20 M20 232 50 8 90
1930-24 M24 28 59 10 150
1930-30 M30 35 68 10 180
1930-36 M36 42 79 12 285
1930-42 M42 49 100 15 640

DIN 6319G

1930

o OrtawWwaliba ncronbayeTcs ¢ BbinykabiMuy Wwakbamm DIN 6319C Ha
HaKJTOHHbIX MOBEPXHOCTSIX.

o B cooteetcTtBum ¢ DIN 6319D, ncnonb3yeTcsi B OTBEPCTUSX OOSbLLErO
avameTpa.

o 3akaneHHbili MaTepuan

o 3alWwmTHOE NOKPbITUE YEPHOr O LiBETa

d4
%\&
KoHunyeckas wainba
120°
V ™
e
d2
d4

VY,

Ckpebok ana T-obpasHoro nasa

A
ApTukyn
(r)
1950-1214 12-14 25
1950-1618 16-18 45
1950-2022 20-22 45
1950-2428 24-28 70
1950

OTOT CKPeBOK MCronb3yeTcs As 04MCTKM T-06pasHbiX Na3os.

=y

Kpbliwka T-obpasHoro nasa

ApTukyn LnpwuHa (MMm) OnuHa (Mm) Konnyectso
1955-T010 10 300 6
1955-T012 12 400 6
1955-T1014 14 400 6
1955-T016 16 400 6
1955-T018 18 450 6
1955-T181 18 1000 5
1955-T205 20 500 10
1955-T1020 20 1000 5
1955-T022 22 1000 5
1955-T1024 24 1000 5
1955-T028 28 1000 5
1955-T036 36 1000 5

1955

MpenoTBpallaeT HeHyXHoe 3arps3HeHne CTPYXXKOW. VicnonbayeTcs
0115 nopAep>XaHunsa B Ynctote T-o6pasHbIX Na3os.
Matepuan: antoMmUHUI




MogaynbHbitt T-6nok

B

F..

sm"" P

MNopbeMHag wanba

a
ApTukyn % %
(r)
1960-110 | 14-16-18-20 1160
1960
e 3akaneHHblit MaTepuan
e 3almTHOE NOKPbITME YEPHOro LiBeTa
* ObecneuymBaeT yoo6CcTBO HUKCALMM 3aroTOBKM B MOAXOALLEM MECTE
Ha NANTE NPU CMELLEHUN.
70
14 o] 11
m 1522 I g
= O O
5 g 2| 3
‘ O Q2
i 725 0 tj ! :kj -
W ] N 0 ! ! ‘
M12 S - I Y I
= 32 B <
5 QL
Aptukyn |C—TLIC]| @D 2d L L1
(r)
1970-10 M10 27 10,5 35 20 65
1970-12 M12 27 12,5 40 33 70
1970-14 M14 28 14,5 40 30 60
1970-16 M16 37 16,5 45 30 110
1970-18 M18 37 18,5 45 40 115
1970-20 M20 37 21 45 42 105
1970-22 M22 37 23 45 45 120
1970-24 M24 45 25 50 45 170
1970

Ota waiba obecneunBaeT ygobCTBO NPU UCMOMNb30BaHMM B NMpoLieccax

coeguMHeHna n oeMHTaxX<a 3a c4eT paBHOMEPHOro nogbemMa 3a>kmuMa.
3alwmTHOE NOKpbITUE YepHOro LiBeTa

L1

172

~
| /]

[

Habopbl
coeAUHUTENIbHbIX 3JIEMEHTOB



' I -m Ha6op COeaMNHUTESIbHbIX pe3b6OBbIX 3an1eMeHToB C NogbeMHUKOM ' I -m Ha60p COeAMNHUTESIbHbIX 3JIEMEHTOB C 3y6‘-|aTbIM 6nokom

I"

—r KA@ DIN 6379 —r ﬁ DIN 6379
ApTkyn (. u dIxL O Aptuiyn | dx £ % ' o daxL T
1990-1012 M10x12 265x255 6,44 M10x80-100-160-200 2010-1012 | M10x12 | 330x255 7,27 M10x80-100-160-200
1990-1214 M12x14 305x255 8,72 M12x80-100-160-200 2010-1214 | M12x14 | 380x255 9,26 M12x80-100-160-200
1990-1416 M14x16 435-255 12,98 M14x80-100-160-200 2010-1416 | M14x16 | 435x255 | 12,29 | M14x80-100-160-200
1990-1618 M16x18 435-255 16,30 M16x80-100-160-200 2010-1618 | M16x18 | 435x255 | 15,62 | M16x80-100-160-200
1990-1820 M18x20 495x255 17,82 M18x80-100-160-200 2010-1820 | M18x20 | 495x255 | 18,00 | M18x80-100-160-200
1990-2022 M20x22 540x255 2310 M20x100-125-160-200 ! | ? ol aman \ ——
L . ] ! 2010 E ' ' q S
1 ; : I
1990 ‘ L o Habop coefMHUTENbHBIX 9N1EMEHTOB U3 CTaNW, NPefHasHaYeHHbIX ANs 3akpennenwms [T ==
H 3aroTOBKW WU/M YCTPOICTB Ha cTone BbicTpbIM 1 6e30MacHbIM COCO60M. L
* Habop coeanHUTENbHbIX 3N1EMEHTOB U3 CTaNw, NPeAHA3HAYEHHbIX AJ1s 3aKPENEHUs!
3aroTOBKW UM YCTPOWCTB Ha cTose BbiCTPbIM 1 6€30MacHbIM COCO6OM.
ApTukyn L b1 .0-’ a e2 b2 l/ | f
©
; ; r— :I 80 30
Apukyn | L | bl S a |e2 | b2 ( ‘ | B | © 1290 00 | 1 M10 15 25 | 30 J L
\
100 45 ‘
1330 80 " M10 15 |30 | 30 .
L 1290 125 14,5 M12-M14 20 55 40 —_— N IV% R / |
1330 100 [ ] G P Ee] o) I/ L__ 1 J
14,5 M12-M14 20 | 40 | 40 ‘ 125 65
1330 125 ] 1290 185 M16-M18 25 50
1330 125 45 C j [ Al 160 65 e2
- = ( =\
1330 160 18,5 M16-M18 25 65 50 o o I |G| I
|4 A
1330 160 60
1330 200 22,5 M20-M22 30 80 60 e2 5
>'—'< & @ @ - . : - -.;.
/17%5 DIN 508 DIN6330B ApTukyn 1830 DIN 6331 DIN 6340
a
e 12 M10 M10 M10 M10 M10 z
(. = o 6 via \iia via iia i1a e D 1
16-18
DIN 508 DIN6330B ApTukyn 1830 DIN 6331 DIN 6340 18 M16 M16 M16 M16 M16 1950 2005
12 M10 M10 M10 M10 M10 20 M18 M18 M18 M18 M18
14 M12 M12 M12 M12 M12 &
16 M14 M14 M14 M14 M14 NI 1 {214
18 M16 M16 M16 M16 M16 16-18
20 M18 M18 M18 M18 M18 1950 2022 | ]
22 M20 M20 M20 M20 M20 & 1
ApTukyn h-H a MVH.-MaKC. S
x
®©
1310 37-85 57 0-40 © T i
Sl 11 |
ApTykyn h H d D 1310 48-112 73 0-60 s ! - 1
( ) 1310 58-139 90 0-75
1510 23 30 M16 34 T 1310 66-165 108 0-90 .
1510 40 60 M16 34 < <=5,
1510 70 100 Tr 30x4 50
1510 100 140 Tr 30x4 50 D
Cocras: 52 anemeHTa Cocras: 52 anemeHTa
e T-obpasHas rarika DIN 508 (M20x22, 4 wr.), 6 wr. e T-obpasHas ravika DIN 508 (M20x22, 4 wr.), 6 WwT.
o LUnunbka DIN 6379, 16 wr. o LUnunbka DIN 6379, 16 wr.
o OnopHas ravika DIN 6330B, 6 wT. o OnopHas ravika DIN 6330B, 6 wT.
o [alika c warbon DIN 6331, 4 wr. o T[alika c wanbo DIN 6331, 4 wr.
o YanuHutenbHas rarvika N2 1830, 2 wr. o YanuHutenbHas ravika N2 1830, 2 w.
o Tonctag wanba DIN 6340, 4 wr. o ToncTag wanba DIN 6340, 4 wr.
o 3axum N2 1330 c oTBepcTMEM AN Onopsl, 4 LWUT. e 3yb6uatbii 3axunm N21290, 4 wr.
« BuHTOBast nogbemHas onopa N2 1510, 8 wr. « 3axum N21310 c oTBepcTHEM A1 OMOPbI, 8 LWT.
o Ckpebok ans T-obpasHbix nasos N2 1950, 1 wrT. o Ckpebok ans T-obpasHbix nasos N2 1950, 1 wr.
o CranbHas paMa, oKpaLleHHas 31eKTPOCTaTUYECKUM MeToaoM, 1 wrT. o CrTanbHas paMa, oKpaLleHHasi 3NeKTPOCTaTUYECKUM MeToaoM, 1 wT.
o [Mpumeyanue: 1990-2022= wecTurpaHHas raika c wanbon, 4 wr.
e 1990-1012 1 1990-1214= onopa N2 1510, 6 wr.
| |

174 175



CTtakHas uenb

Sirs

h1 MuH. - h1 makc.

KptokoBol anemMeHT

[ Ycunve
ApTUKyn 14 % ?g M?_mm, 3axuma, | L m n
Krc (r)
2020-120125 M12 45 1500 125 | 20 | 15 1414
2020-120250 M12 14-16-18 45 1500 | 250 | 20 | 15 1528
2020-120500 M12 45 1500 | 500 | 20 | 15 1755
2020-121000 M12 45 1500 [1000| 20 | 15 2210
2020-160125 M16 90 4000 | 125 | 33 | 21 3495
2020-160250 M16 18-20-22-24 90 4000 | 250 | 33 | 21 3810
2020-160500 M16 90 4000 | 500 | 33 | 21 4480
2020-161000 M16 90 4000 |1000] 33 | 21 5820
2020
o VicnonbsyeTcs ans 3axuMa UMIMHAPUYECKMX Y OBaSIbHbIX 3arOTOBOK.
o 3akaneHHbl MaTepuan
o 3awWwuTHOE MOKPbITUE YEPHOTO LIBETA
a M M . Ycunve
ApTukyn % % a b c | el | f M. Imake. ﬁ@ sl 3a>|§rc|:v|a, o
2020-12125| 14-16-18 |36 |36 |18 |49 | 21| 96 | 125 | M12 | 35| 1500 | 580
2020-16162 | 18-20-22-24| 37 |44 | 25 |64 | 29 | 117 | 162 | M16 | 45 | 4000 | 1275
2020
o 3aKkaneHHbI MaTepuan
o 3awuTHOE MOKPbITHE YEPHOTO LiBETA
-2 Yeunvne
ApTukyn % % a|b|c|e2|f2 thi Mrafc m | s2 | sw MT_ITTAHT’saxmma,
] | Kre ()
2020-12127| 14-16-18 |36(36|18 54|49 111|127 M12| 16 | 36| 45 1500 | 945
2020-16170|18-20-22-24|37 |44 25|70 62|140| 170 [M16| 30 | 46 | 90 4000 1890

2020

e 3akalNeHHbll MaTepuan
e 3aluTHOE MOKPbITUE YEPHOrO LiBETA

ApTukyn L1 L2 45 45

(r)

L1

sw
©

N
=) ‘“l E
J T =
Je2 §
o =
=

| of

l U

f2

HataxuTtenb uenm

2020-127 | 127-173 97 350
2020-164 | 164-225 126 800
2020

||

L2

e VcnonbsyeTca ang npefoTepalleHns NepekpyYnBaHng Lenu.
o 3akaneHHbli MaTepuan
e 3awWwuTHOE MOKPbITUE YEPHOrO LiBETA

ApTUKYn SW SW1
(r)
2020-36 36 1/2 320
2020-46 46 1/2 520
2020

o 3akaleHHbll MaTepuan
e 3almTHOE MOKPbITHE YEPHOrO LiBETA

SW

[aeYHbI K/t0Y C OTKPbITbIM 3€BOM

SwWi1

176

3a)KuMHble 3/1eMeHTbl




Sirs

Habop 60KkoBbIx HaCOHHbIX 3aXXKNMOB

-2 Yeunve | JonycTtumbii
ApTukyn % % c|L|b|n k1 | k2 [L1| d | dl|d2|sw |3aXnuMa,| MOMEHT,
Krc (Hem) (r)
2030-14 | 14 3490
2030-16 | 16 5 190 (23|47 |47 |26 |26 |65 |M12M12|M12| 10 | 2000 35 3670
2030-18 18 5000
2030-20 | 20 5355
2030-22 | 22 5 195|28|57|52|26 |26 |65 |M12M12M12| 10 | 2000 35 5720
2030-24 | 24 6190
2030-28 | 28 6650
2030
o [pu 3axaTnm 3aroTOBKW B HaMNpaB/iEHM yropa C UCMOo/b30BaHUEM AaHHbIX
npucrnocobneHuii NepBoHayasbHas GopMa 3aroToBKM He U3MeHsIeTcs.
e 3akalNeHHbll MaTepuan
e 3alWwuTHOE MOKPbITHE YEPHOrO LiBETA
« Habop nocraensgeTtca B N1acTMacCoOBOM Kelice. L
k k1
\
O NA | e
M\
\
sw

—_— —
aﬂ* .' “
|

178

CocrTaB Habopa —
=7 | — | —
Konnyectso 2 2 10 10 1 1
Kopnyc 60koBoro ¢gpacoHHoro 3axvma
2
ApTukyn % %
2035-14 14
2035-16 16
2035-18 18
2035-20 20
2035-22 22
2035-24 24
2035-28 28
Ynop 60koBoro ¢pacoHHOro 3axnma
2
ApTukyn % %
2040-14 14
2040-16 16
2040-18 18
2040-20 20
2040-22 22 MpuMeyanue: OUKCUpyeMbili yriop MOXeT
2040_24 24 ncnonb3oBaTbCa ABYyMA crnocobamu:
CKOLLeHHad CTopOoHa ncnosb3yetca ansa
2040-28 28 TOHKMX 3aroToBOK, a npsaMas — aJid TONCTbIX.

Sirs

Ha6op 60k0BbIX HpacOHHbIX 3a>KMMOB (C NapasnenbHbIMU 3/1IeMeHTaMM)

-l b Yeunnve | JonycTuMbiii 5 W
ApTMKyﬂ% % c|lL|L1|L2|L3|b n|k|klk2| d | dl | d2 |sw|saxuma,| MOMEHT ea r" \
S Krc (Hem) (r) f |
2050-14| 14 5920 : \
2050-16! 16 51|110/90|85|65 (41| 18 |47|47|26(26|M12|M12|M12|6 | 1000 15 6210 f ﬂl ‘ - .\
2050-18| 18 8090 W
2050-20| 20 8440
2050-22| 22 |5|115/95|85|65|46| 18 |57|52|26|26|M12M12|M12| 8 | 1250 20 8825
2050-24| 24 10080
2050-28| 28 10750

2050

. I'Ipm 3a>XXaThn 3arotoBku B Hanpas/eHUU yrnopa ¢ UCNoJib30BaHMEM OaHHbIX I'IpVICnOCOﬁﬂeHVIVI
rnepBoHavanbHas GopMa 3aroToBKN HE M3MEHSIeTCS.

« bnaronapsa napanienbHOCTM NMPOLLECC CBEPSIEHNS MOXET 6bITb MPUMEHEH K 06pabaTbiBaeMoit AeTanu.
o 3aKaneHHbl MaTepuran
e 3alWwyuTHOE NMOKPbLITME YEPHOrO LiBETa
« Habop noctaenseTcs B N1acTMacCOBOM KeliCe.
L3 L1
k2 k k1
e R - s \
E ; ol
— QOO -
HEIE | DY
[ ‘ i
Ridedid |
d1 SW
CocrtaB Habopa
i g p—
KOMMOHeHT @@ & I‘ =
Konnyectso 2 2 10 10 2 1

Kopnyc 60koBoro ¢pacoHHOro 3a)kmma (napannenbHbiia)

T
ApTukyn %W%
2055-14 14
2055-16 16
2055-18 18
2055-20 20
2055-22 22
2055-24 24
2055-28 28
i
ApTVKyN %W%
2060-14 14
2060-16 16
2060-18 18
2060-20 20
2060-22 22
2060-24 24
2060-28 28

MpumeuaHme: GuUKCUpyeMbIi yriop MOXeT
MCMoNb30BaTbCa ABYMS criocobamu:
CKOLLEHHas CTOpoHa UCMonb3yeTcs AN
TOHKMX 3arOTOBOK, a MpsiMas — A1 TONCTbIX.

179



» I - Habop 60K0BbIX CKOMb3SLLMX 3aXKUMOB
g irs

[ Yeunue | [JonyCTuMbIiA
ApTukyn % % c L b b1 n nl | n2 k k1 | k2 | sw I h h d d1 |3axuma,| MOMEHT
Krc (Hem) (r)
2070-14 14 3575
2070-16 16 10 |142 | 24 | 8 | 37 (125|185 65 | 54 | 26 | 6 | 65 | 23 | 10 |M12|M12| 850 15 3710
2070-18 18 5215
2070-20 20 14 |145| 28 | 10 | 48 [125|185| 74 | 56 | 26 | 8 [ 65 | 28 | 11 |M12|M12| 1000 35 5400
2070-22 22 5610
2070

o bBnarogaps ckonb3siei KOHCTPYKLMM NepepBUXHOMN ry6Ku
OCYLLECTB/AETCA 3a>KNUM 3aroTOBKW B HAaNpaB/IEHUW yropa 1 MunTbl.
BonbLoi ananas3oH nepemelLeHns rybku obecneunsaeT yao6CcTBo

NP NPUCOEAMHEHNMN Y AEMOHTaXe 3arOTOBKM. =

CoBMecTuUMOCTb ¢ T-06pa3HbiM na3om DIN 650 : \
TBepaoCTb ry6Ku: 3aKasieHHbI MaTepuan

3almTHOE NOKPbLITUE YepPHOTO LiBETa

Habop nocTtaenserca B N1acTMacCoOBOM Kelice.

L
k2
k k1
| |
% é (‘77 = (El i
p=
d
PaccTosiHne
e S
i MpumeyaHue: Grkcnpyembiii ynop MoXeT

MCNonb3oBaTbCa ABYyMSA cnocobamu:

CKOLLeHHas CToOpOHa ncnosnb3yetcq ang

TOHKMX 3aroToBOK, a npsaMas — a1 TONICTbIX.

CocTaB Habopa
]
Komnorent | | 6E | i & ‘I‘ oS
KonunyecTso 2 2 8 8 2 1
Kopnyc 60oKoBOro CKOJb34Lero 3a>xXnMa
=24

ApTtukyn % ?E
207514 14
2075-16 16
2075-18 18
2075-20 20
2075-22 22
2075-24 24
2075-28 28 Ynop 60K0BOr0 CKOJb3SLLErO 3aXXnUma

=2
ApTukyn % %

204014 14
2040-16 16
2040-18 18
2040-20 20
2040-22 22
2040-24 24
2040-28 28

180

’7lim Habop 60KoBbIX 3a>XXNMOB

-
ApTukyn Ycunue 3axuma
A u
2070-MBS701214 14 2500 314
2070-MBS701216 16 2500 314
2070-MBS701218 18 2500 314
2070-MBS701220 20 2500 314

2070

« bBnaropaps noaBuXHOM KOHCTPYKL N obecrneynBaet
HaeXHoe 3aXkaTne fia>ke Ha HepPOBHbIX NMOBEPXHOCTAX,
NOBTOPAS CYLLECTBYIOLLYIO GOPMY NMOBEPXHOCTH.

70
‘ * o 1 1T ]
8 ’ R - &
15 40 40 |15 —
120 '
LLnpuHa 40 Mm LLnpuHa 40 Mm
Kopnyc 6okoBoro 3axuma
2=
ApTtukyn % %
(kr)
2070-MS701114 14 0,87
2070-MS701116 16 0,87
2070-MS701118 18 0,87
2070-MS701120 20 0,87
2070

« Bbnaropapsi NoABUXHOM KOHCTPYKLMK 06ecrneynBaeT HagexHoe
3aXxKaTue gaxke Ha HEPOBHbIX MOBEPXHOCTSIX, MOBTOPSS CYLLECTBYIOLLYIO
$opMy NOBEPXHOCTU.

Ynop 60koBoro 3a)xuMa

e
ApTukyn
PTUKY. %W% x
2070-MD702114 14 0,65
2070-MD702116 16 0,65
2070-MD702118 18 0,65
2070-MD702120 20 0,65

2070

181



» I -'E Habop 60Kk0BbIX 3a>XKMMOB (C NapannenbHbIMU 3NeMeHTaMK) » I -'E BokoBble 3aX1Mbl

2= Yeunue | JonycTymbii
ApTVKyN % % Yennue saxuma ApTukyn A B C D E F G H J K L M | saxuma, | MOMEHT
(kr) Krc (Hem) (r)
2070-MBS801114| 14 2500 615 2072-08016 | 395 | 65 | 75 | 25 | 45 | %6 | 7 | 15| 7 | a4 | M8 | 25 | 400 8 160
2070-MBS801116 16 2500 6,15
2070-MBS801118 18 2500 615 2072-12022 60 85 10 40 60 22 12 2 9 6 M12 35 900 26 450
2070-MBS801120 20 2500 6,15 2072-16030 77 100 14 50 70 30 14 2 13 8 M16 40 1700 60 900
2070 2072
« Bnaropaps noaBUXHOM KOHCTPYKLMM oBecrieunsaeT «  3almTHOE MOKPbITUE YEPHOrO LiBeTa

HafeXHoe 3axaTue faxe Ha HePOBHbIX MOBEPXHOCTSX,
MOBTOPSAA CYLLECTBYIOLLYIO0 GOPMY NOBEPXHOCTU.

Ty S o : . A
o | |1 L0 ‘ A >X e ‘
N L] L] | i S }g
T T 5 s o G N
I R R I — W N\
15 40 ’ ’ 40 |15 - o 4 N H
90 140 o 0
I
WnpuHa 40 Mm npuHa 40 Mm T s| -5 —|- L Wl m
| | . L — onst BUHTOB
| ! ‘ | | C UMNUHAP. rOJI0BKOWA / B
L‘——‘—H H—‘——Hr W WeCTUrpaHHbIM
Kopnyc OOKOBOI0 3a)XnMa : - yrnyGneH1eM nog Koy
bBokoBble 3aXKnMbl
e
ApTukyn % %
(kr)
2070-MS801214 14 1,86 Yeunve | JonycTuMbin
2070-MS801216 16 1,86 ApTukyn A B © D E F G H J K L M 3aXuMa, MOMEHT
2070-MS801218 18 1,86 kre (Hem) )
2070-MS801220 20 1,86 2073-08016 39,5 65 19,5 25 45 16 7 15 7 4 M8 25 400 8 180
2070 2073-12022 60 85 29 40 60 22 12 2 9 6 M12 35 900 26 500
. 2073-16030 77 100 38 50 70 30 14 2 13 8 M16 40 1700 60 1010
o bBnarogaps NOABMXXHOWM KOHCTPYKLMK o6ecrieynBaeTt
HafleXHoe 3axaTue faxe Ha HePOBHbIX MOBEPXHOCTSX, 2073
MOBTOPSA CYLLECTBYIOLLYIO0 GOPMY NOBEPXHOCTU.
« TBepOoCTb rybKu: 3aKaneHHbI MaTepuan
o 3alWwmTHOE NOKPbITUE YEPHOTO LIBETA
Ynop 60K0BOro 3axxnMa
A
D

o3 [©
ApTukyn
(kr)
2070-MD802214 14 118 s 4 - L wlo
2070-MD802216 16 118
2070-MD802218 18 118 L — Ans BuHTOB §
C LMIUHAP. FONOBKOM \
2070-MD802220 20 118 1 WECTUrPaHHbIM /
yrny6neHuem nog ko4

2070

182 183



BokoBoW 3a)Xnm

ApTUKYN A B C D E F G H J K L M N
2077-08001 44 32 20 8 28,5 26,5 23 7 15 19 10 M8x1,25
2077-10001 54 40 25 10 35 5 33 29 9 16 24 12 M10x1,5
2077-12001 62 46 30 12 39,5 55 375 35 1 17 27 14 M12x1,75

ApTikyn p Yeunve [onycTumbii

3aXXUMa, Krc | MOMEHT (HeMm) ©
2077-08001 6 350 45 160
2077-10001 8 550 55 310
2077-12001 10 700 70 490
2077
o 3almMTHOE NOKPbLITUE YEPHOr O LiBETa P
F E )
| o =
al| ¢ m|= -
o T TS : i {T I @?D
1

I l N4
N — BuHT c ronoBkou

1 yrnybneHvem nog knov

BuHT ¢ ronoskoii n
yrnybneHnem nog kntoy
dnaHueBas BTynka
i OKCLEHTPUK

BokoBol 3axum

MeTopa, ucnonb3oBaHus

o 3advKcupyiiTe Kopnyc 1 hraHLeByo BTYKY
C OMOLLbIO BUHTA C FOI0BKOV U Yrny6neHneM nog,
KJIt0Y 1 3aTEM MOBEPHUTE IKCLLEHTPUK C MOMOLLbIO
raeyHoro KJ/o4a 4s 3aXaTis 3aroToBku.

Bl

ApTukyn %7/7% A H L S 3a>¥<(;wn;1:?<rc o
2080-014 14 61 57 /108 | 5 1500 1850
2080-016 16 61 57 | 108 | 5 1500 1850
2080-018 18 61 57 | 108 | 5 1500 1850
2080-020 20 61 57 | 108 | 5 1500 1850
2080-022 22 61 57 /108 | 5 1500 1850
2080-024 24 61 57 1108 | 5 1500 1850
2080-028 28 61 57 1108 | 5 1500 1850

2080

. BepTMKaJ‘IbeIIZ NPUXXUM U TOPU3OHTaNlbHOE YyCUNne 3a>katua
obecneuymBaloTcs O[HOBPEMEHHO 3a cHeT nencTeus Pbl4a>XHOro BUHTA.

Kopnyc

. OKpaLIJVIBaHVIe 3M1eKTPOCTaTU4EeCKMM METOOOM
l'y6ka

o 3aKaleHHbli MaTepuan

=w s

184

Sirs

Habop 60K0oBbIX 3a)KMMOB C BOPOTKOM

ApTukyn

2=

k1

k2 | k3

k4

h1

d1

Ycnnve

3aXKUMa,

Krc

(r)

2090-14
2090-16
2090-18
2090-20
2090-22
2090-24
2090-28

14
16
18
20
22
24
28

3,5

30

95

99 | 26

26

65

28

10

M12

M12

3500

7925
8490
4610
8850
9030
9490
9800

2090

. I'Ipvl 3aTArMBaHUM Mo 4YacoBoOM CTpesike cneynanbHoO npegHasHa4eHHbIM

019 3TOro KNo4YoM sKCUEHTPUKOBaa CUCTEeMa 3a>KMMaeT 3aroToBky

C BbICOKMM yCUTMEM B HanpasneHnn yrnopa v nanTbl.
1. I'IepeMeu.l,eHMe 9KCUEHTpUKa Ha BOOKOBOM 3aXKMMe nog, BOPOTOK

cocTaBnseT 3,5 MMm.

A OWON

Ha unsgenunn no YacoBoW CTpenike.

n

CoBMecTMMOCTb ¢ T-06pasHbiM nasom DIN 650
TBepAOCTb raiku: 3aKaneHHbI MaTepuarn
3aLIJ,VITHOE NMOKPbITUE YEPHOr O LiBETa
acTMacCOBOM Kelice.

. N3penve cmelaetcsa Ha 1,5-2 MM 6nnxKe K 3aroToBKe.
. BuHTbI 3aTArnBatoTCa C NOMOLLBIO TOPLOBOrO K/toya Ha 10 MMm.
. durKcaLms 3aroTOBKM OCYLLECTBAETCSA NOBOPOTOM rae4yHoro Kioya

k1

185

CocrtaB Habopa
PaccTosiHne
i nepemeLleHus
KoMroHeHT 8/ & ‘I‘ ﬁ = 3,5 Mm
— B
Konunuectso 2 2 1 8 1 \ \ ' %\\\‘%\\“\\\
Kopnyc H60oKOBOro 3aXkmuma nopa, BOPOTOK
a

ApTukyn % %

2090-114 14

2090-116 16

2090-118 18
2090-120 20
2090-122 22
2090-124 24
2090-128 28

yI'IOp OOKOBOro 3aXXnma nopa BOPOTOK
=2

ApTukyn % ;?g

2040-14 14

2040-16 16

2040-18 18

2040-20 20

2040-22 22 MpumeyaHmne: GrKCMpyeMbiii yrop MoXeT

2040-24 24 MCrONb30BaThCS ABYMS CrOcobamm:

CKOLLEHHas CTOPOHa UCTIONb3yeTes NS
2040-28 28 TOHKWX 3aroTOBOK, @ NPSIMas — 115 TONCTbIX




BnoyHbIi 65OKOBOM 3aXKUM

-l N F1 F2

| 5|25 | e U || o | e (B
2095-571| 14-16-18 37137157119 | 8 78-98 185 | 10 2250 350 3,68
2095-761|20-22-24-28| 37 |45 |76 |26 | 11 98-118 |240| 14 3000 450 7,66

2095

« O6ecrneurBaeT 3a)aTyie 3aroToBOK B HarnpaBieH!M yrnopa 1 nanTbl;
0COBEHHO MOAXOAMT A1 BbICOKMX 3ar0TOBOK.

o TBepOocTb rybKku: 3aKkaneHHbI MaTepuan

e 3almTHOE NOKPbITME YEPHOro LiBeTa

g,
]
c 3
I
=
s
BnoyHbIN 6OKOBOM 3aXKMM
-2 h F1 F2
ApTukyn % % al|a2| b |bl| c T L |sw| ycunve ycunue
3aXMMa, Krc| 3aXKnuma, Kre | (kr)
2095-572| 14-16-18 |37 |37 57|19 | 8 78-98 |185| 10 2250 350 3,6
2095-762|20-22-24-28| 37 |45 |76 | 26 | 11 | 98-118 |240| 14 3000 450 6,7

2095

o ObecneunBaeT 3aXKaTue 3aroTOBOK B HaMpPaBIeHUW yriopa v NnTbl;
noaxoauT s 3aXaTus 6oMbLIMX MAACTUH.

o TBepOocTb rybKu: 3aKaneHHblli MaTepuan

o 3awWwuTHOE MOKPbITUE YEPHOTO LIBETA

h
MMH.-MaKC.

186

Ynop 657104HOF0 6OKOBOMO 3aXKMMa

=2
ApTukyn % % a2 | b | b1l h L
(kr)
2098-571 14-16-18 37 | 57 |19 | 85 |124 | 2,025
2098-761 20-22-24-28 | 45 | 76 | 26 | 105|154 | 4185
2098

« lcnonb3yetca B kavecTse yrnopa Ans 3axumos 2095-571n 761.
e 3alWmTHOE NOKPbLITME YEPHOrO LiBETA

o
E[
©
L
5@
Ynop 65104HOro 60KOBOro 3axkmMma
==
ApTukyn % % a2 | b | bl h L
(kr)
2098-572 14-16-18 37 | 57 | 19 | 47 | 12| 2,800
2098-762 | 20-22-24-28 | 45 | 76 | 26 | 49 |140 | 4,185
2098

« lcnonb3yeTcs B kavecTse ynopa A5 3axunmon 2095-572 1 762.
e 3almMTHOE NOKPbITHE YEPHOTO LiBETa




i iRS

BnoyHbIi 65OKOBOM 3aXKUM

e
ApTukyn % % Ycunue saxuma
(kr)
2105-MYB404114 14 3000 2,80
2105-MYB404116 16 3000 2,80
2105-MYB404118 18 3000 2,80
2105-MYB404120 20 3000 2,80
2105-MYB404122 22 3000 2,80
2105-MYB404124 24 3000 2,80
2105 R .
L /
o) o AR
al | / ~
o |
(o] o |
© | T T T T
| S m P
(I [
K K
15—
162 42
WnpuHa 54 mm
BrnoyHbIn 6okoBOM 3a)KMM
2=
ApTukyn % % Yeunue saxnma
(kr)
2105-MYB901120 20 3000 6,85
2105-MYB901122 22 3000 6,85
2105-MYB901124 24 3000 6,85
2105-MYB901128 28 3000 6,85
2105 T~ 7
=
| ¥
m)|
o L 105
S
(] (]
C i D%
230 | 70 =l
LnpnHa 68 mm
BnoyHbIn 6oKoBON 3aXKNUM
=
ApTukyn % ;Pg Yeunuve 3axnma
(kr)
2105-MYB303114 14 3000 2,80
2105-MYB303116 16 3000 2,80
2105-MYB303118 18 3000 2,80
2105-MYB303120 20 3000 2,80
2105-MYB303122 22 3000 2,80
2105-MYB303124 24 3000 2,80
2105
I I I
! a o o
| [ ™
| [
42
159

LvpuHa 54 mm

i iRS

i
ApTukyn

PTUKY. %W% u
2105-MD404214 14 1,86
2105-MD404216 16 1,86
2105-MD404218 18 1,86
2105-MD404220 20 1,86
2105-MD404222 22 1,86
2105-MD404224 24 1,86

2105

40

75

=

15 4
15 WnpuHa 54 mm
==
ApTukyn % %
(kr)
2105-MD902120 20 4,50
2105-MD902122 22 4,50
2105-MD902124 24 4,50
2105-MD902128 28 4,50
2105 o
<
105 0
1] T
2 | (T 3
L B
20 ‘ o ‘ LWupuHa 68 mm
165
=
ApTukyn % %
(kr)
2105-MD303214 14 117
2105-MD303216 16 117
2105-MD303218 18 117
2105-MD303220 20 117
2105-MD303222 22 117
2105-MD303224 24 117
2105
70
| |
1 | 1 g g
A || |
P L
15 42
95 LUvpuHa 54 mm

189

Ynop 65104HOF0 6OKOBOMO 3aXKMMa




» I - BokoBoli 3aX1M ¢ ABYMS 3axBaTaMu » I - BokoBoli 3axnm
g irs g irs

= Yeunve saxima | Mcronb3oBaHue 6e3 ycTpoiicTBa MPOTUBOCKONbXeHMs (yropa) | McnonbsosaHue ¢ yCTPONCTBOM NPOTUBOCKONbXEHUS (YNOPOM)
ApTukyn % % @ h b L L1 L2 | sw d 1 2 é é APTUKYN
Krc Krc (r) Ycunue 3axunma, Krc [onycTnMbi MOMeHT (HeMm) Ycunue 3axunma, Krc [onycTnMbIi MOMeHT (HeMm) (kr)
2110-12 12 1600 60 415
2110-14 14 3 20 40 80 39 26 6 M10 2200 90 425 2135-1260 2900 38 6900 90 2,4
AL 2 Y | 1Y s B KoMmnnekT BXxoaAaT 4 wanbbl ona 6ontos M12
2110-18 18 4 25 50 | 100 | 46 34 8 M14 | 3600 | 140 810 :
2110-20 20 3600 | 140 850 2135
2110-22 22 3600 140 2275 Kopnyc
2110-24 24 5 285| 78 | 140 | 65 50 10 | M20 | 3600 140 2360
2110-28 | 28 4000 | 160 | 2500 * Marepuan: uyryn

. 3aLLI,VITHoe MOKpPbITUE YepHOro LBeTa
ly6ka

e 3akaneHHblit MaTepuan
e 3almTHOE NOKPbITHE YEPHOTO LiBETA

2110

o O6ecneuvBaeT 3aXaTe3aroToBKM B HanpaeneHu/ yriopa v niuThbl.
Mo3BonseT JOCTUraTh BLICOKOIO yCUus 6arofapst KOHCTPYKLMM
3axumMa.

o 3aKkaneHHbI MaTepuan

o 3almMTHOE NOKPbITUE YEPHOrO LiBETA

bont

o TBeppoCTb: UHAYKLMOHHASA 3aKaska
e 3alMTHOE NOKPbITME YePHOro LiBETa

L2
L 50 4 155
. 20 90 ‘ M1 2x1.75
Liununapuyeckuin yrnop \
A ; h6 | 5-06 | C_ | d+001|n=0,01 0,022 |h3| ot O e I
= + + + _ i I
pTKYN %,,/7% a "© IDIN650| 9 " = =0 ] i) . 5 g R @
1 T o]
2120-1425| 14 |0-0,01 14 24 32 25 - 9 | 8 | M8x35 200 r;l j.— ]:j NJ ! ! | !
2120-1450| 14 |0-0,011| 14 24 32 - 50 |9 |8]| M8x60 | 355 ‘ ! !
2120-1825| 18 |0-0,01 18 30 40 25 - 15|10 | M10x40 | 360 5 o
2120-1850| 18 |0-0,011| 18 30 40 - 50 |15/10| M10x65 | 600 OKOBOW 3aXVM
2120-2225| 22 |0-0,013 22 38 40 25 - 15 |14 | M10x50 410
2120-2250| 22 |0-0,013] 22 38 40 - 50 15 114 | M10x75 650
2120 e
Imbus -~

e 3aKaneHHbIi MaTepuan %, ApTuKyn Ycunue 3axnma, krc | Jonyctumbii MOMEHT (Hem)
o 3alWMTHOE NOKPHITUE YEPHOrO LBETa < R (kr)

- ”7”'***‘(“ 2137-16060 5800 150 29

< [

Lo B KoMnnekT BXoanaT 2 cpepuyeckue Wanbbl ong suHToB M12 u M16.

2137

Kopnyc

* Martepwuan: 4yryH

o 3awuTHOE MOKPbITUE YEPHOrO LiBETA
ly6ka

« 3akaneHHbl MaTepuan

Ynop 3axxnma

a o 3awuTHOE NOKPbITE YEPHOTO LIBETA

ApTukyn % ?E n e c d b h k L sw bont
() o TBeppocCTb: HOYKLMOHHAS 3aKanka

2130-12 12 M,7 18 18 M8 9 3 7 36 6 100 o 3alWmTHOE NOKPbITUE YEPHOTO LiBETA
2130-14| 14 13,7 22 22 M8 1 4 8 44 6 180
2130-16| 16 15,7 25 25 M12 12,5 5 9 50 10 270
2130-18| 18 17,7 28 28 M12 14 5 10 56 10 355
2130-20| 20 19,7 32 32 M16 16 5 12 64 14 570
2130-22| 22 21,7 35 35 M16 17,5 6 14 70 14 770
2130-24| 24 237 40 40 M20 20 6 16 80 17 1180 50 80 30 2 cihepuueckue Waiibhi

2130-28| 28 277 44 44 M20 22 6 18 88 17 1560

2130 Sl \ ] §\

» Mcnonbsyetcs Ans BbICTaBIEHUS ONOPHOWA ] ] == NN T o QIR
TOYKM B MPOL0SIbHOM U MOMEPEeYHOM ‘ 1 o2 L2
HarnpaBneHusx. ﬁ - % = © %

o 3aKkaneHHbI MaTepuan | J

o 3alWuTHOE MOKPbITHE YEPHOTO LiBETA ‘

c b d
L

190 191



OKCLLEHTPUKOBbI TOPLIEBON 3aXNM

Sirs

ApTukyn W1 W2 H1 H2 M P1 H4 L4 W L3 H5 d L5 P
2139-32150| 45 15 27 18 M4x0,7 30 18 13 75 20 8 6,6 3 60
2139-40200| 60 20 33 22 M5x0,8 40 22 17 100 26 10 8,6 4 80

ApTukyn H L L2 R L1 H3 M1
2139-32150 32 51 48 63 51,5 18 M4x0,7
2139-40200| 40 67 63 80 67 22 M5x0,8

ApTikyn A Xog npu Paboyas Ycunue 3axuma,

3axartumn Harpy3ka (H) Krc ")
2139-32150 19 16 150 200 620
2139-40200| 24 2,2 200 300 1360
2139
e 3awuTHOE MOKPbITVE YEPHOrO LiBETA
L
L2 Hesaxartoe nonoxeHve
L3
PykosiTka P1 M «—-I\_5
v 1T
o] ;] @lo]
: : d
0 2oz EIf RN PekoMeHayemoe
* M ‘: nonoXxeHne 3axatusa
iy \ \ MepemelieHmne
) npu 3axaTtum
OTAnunTenbHble 0CO6EHHOCTU Xof npu 3axaTin 5 P
o OKCLEHTPUKOBAs PYKOSTKa 06eCNeUnBaET BbICTPOE3aXATIE B OIHO L4 L1 Monoxene
3aBeplleHna 3axaTusa

nencTeme.

o [peumnsnoHHo oTwIndOoBaHHas rybka naeanbHO NoaxXoauT ANs 3axaTus
3aroToBKW ¢ 06paboTaHHOM NOBEPXHOCTbLIO.

o [pw 3axaTnm rybka obecneyvBaeT HanpaBneHHOe BHU3 ycune
0019 NpefoTBpaLLeHVs NoAHATUA AeTann.

Iy6ka

S

MeTop,
Mcnosb3oBaHUs

PykosiTka

192

C wecturp. yrnybnexvem
noA Kntou, 2 L.

M1 — yCTaHOBOYHbIN BUHT /

N3meHeHue nonoXxxeHus PYKOSATKN

Ban pykosiTku nmeeT 4 pa33eHKOBaHHbIX OTBEPCTUS
ans obecneyeHns 4 BapuaHTOB MOMOXEHUS PYKOSTKM
C uHTepBanom 90°.

Sirs

BokoBoW 3axum

ApTukyn PG Wi | w2 | H3 H4 L2 w L H2 d P H5 L1
3axaTtum
2141-00010 1 38 8 6 3 15 45 335 10 52 36 5 30,5
2141-00015 2 60 12 9 5 22 70 50 15 8,2 55 7 46
ApTikyn H D HA R A w3 M1 JonycTuMbii Ycunue 3axnma,
MOMEHT (HeMm) Krc ©
2141-00010 30 13 20 63 12 6 M4x0,7 10 400 85
2141-00015 46 19 30 100 18 10 M5x0,8 27 600 290
2141
Kopnyc
o 3aWwuTHOE NOKPbLITME YEPHOrO LiBETa
ly6ka
« 3akaneHHbl MaTepuan
e 3alWynTHOE NMOKPbLITME YEPHOr O LiBETa
L MeTop, ucnonb3oBaHus
L1 Hesaxatoe i
BwHT ¢ umnuHap. .
H—J‘/ nonoxexue ronoBKOW U wecTurp. g
! yrnybnexvem
2-d ‘ | PekomeHpyemoe =
- i P nonoxeHune 3axaTus 2
i Do g
i Q
i o
= o [«%
; LWecTurp.
; KIo4
Xopn npw 3axatum ‘ MepemeleHne I
D npu 3axatuu N ] 12 A —
L2 H x| —
1 Monoxexune <
_—[:LI\ 3aBepLUeHnsa 3axaTua T
BokoBoli 3aKum
D Yeunve | JonycTuMbii
ApTukyn S | W WI|H | U P H2 | M L H T |3axuma, MOMEHT
(h7)
Krc (Hom) (r)
2143-08015| 3 | 25 | 10 | 25 |21,5| 10 | 6 M8 | 32|15 | 16 700 25 115
2143-10019 | 4 |30 | 11 |32 |26 |12 | 6 M10| 40 | 19 | 2 850 50 225
2143-12023 | 5 | 35|12 (38|33 |16 | 8 | 10 [M12| 50 | 23 | 23| 2000 90 390
2143-16025| 6 |40 | 14 | 45|40 | 20 | 10 | 10 [M16| 60 | 25 | 3,2 | 3000 150 640
2143 S
(%)
o 3aKafieHHbli MaTepuan — T\ E%j
o 3alWMTHOE NOKPbITUE YEPHOrO LiBETa ! AN
| \g=n
T ; |
\
R @4
MO.ETOJJII NCnoJib3oBaHUA U YCTaHOBKU N D Ejjj
3 M — BUHTbI C umMnuHAp.
ronoBKoW 1 wecrturp.
‘ yrnybnexviem nog knoy
CTONOpHbIit ApTukyn M1 | d |Lf| P1 %; L
wTnet - L1
g CP107-08015| M 8 10 (LD ‘
~=42=  |cp107-10019 |M10 | © | 8|12 ey
| ( ==
] CP107-12023 |M12 | 8 " 16 ; N — ’§§§§§1
M1 |CP107-16025 M16 10| ""| 20 AN xt = e

P1_

I'IpocsepnMTe OTBEepCTUE Noa BUHT C Ll,VIﬂVIH,D,pI/I‘-{eCKOVI rOfIOBKOW
M oTBepCcTHeE nog, CTOI'IOprIVI LWTNGT, Kak yKasaHo BblLLE.

o

KR

XXX
QXK

XX

oo

s

193



BokoBoW 3a)Xnm

ApTukyn s | w | wl | m || P (}?7) h2 | M | L h t yc“”"'?:f’"””'a hﬂ?gﬂ"("“_"""b:')
(r)
2144-08015 3 25 10 245 | 10 6 M8 35 15 16 7,000 25 100
2144-10019 4 30 1 29 12 7 M10 | 43 19 2 8,500 50 185
2144-12023 5 35 12 37 16 10 M12 54 23 2,3 20,000 90 320
2144-16025 6 40 14 10 45 20 10 10 M16 65 25 3.2 30,000 150 520
2144
o 3akaneHHbll MaTepuan
e 3awyTHOE MOKPbITVE YEPHOTO LiBETA
L M — BUHTbI C LMNNHAP. FONOBKOMN
L1 W WwecTturp. yrnybneHnem nog krtou
=
T
PAJ_#Iﬁ
w
| 1 1
~ N
| = N
| ==
! I i N ¢
! I <1 #,
Mpumepbl npuMeHeHUs
| Eﬁ;’ ‘\’E
1
CTOMOpHBbIN ApTuKyn M1 | d | Lf | p1 T+T
WTNUT o —
+0.1
aﬁ_m 2144-08015 M8 | 6 | 8 | 10
o [ 2144-10019 M10 12
-4 214412023 | M12| 8 | 11 | 16
7 M1
1 2144-16025 M16 | 10 | 11 | 20
P
194

T-06pa3sHbI 6GOKOBOM 3aXKNM

a
Yeunve ﬁ
ApTukyn % ;’g sl m sw L h k n b T, TS o
2150-08 8 1.4 5 4 23 | 95| 6 77 | 13 310 25
2150-10 10 1.4 5 4 23 | 14 6 | 97 | 15 310 35
2150-12 12 12 7 5 28 | 15 7 |17\ 18 340 60
2150-14 14 17 7 7 30 | 22 8 | 137 | 22 800 95
2150-16 16 17 | 10 8 30 | 22 9 |157 | 25 1500 130
2150-18 18 2 10 8 35 | 28 | 10 | 177 | 28 1500 190
2150-20 20 2513 | 10 | 40 | 32 | 12 | 19,7 | 32 2000 290
2150-22 22 25|13 | 12 | 45 | 38 | 14 | 21,7 | 35 2000 390
2150
o T-06pa3Hbii BbICTYN 3OS NMOMHOCTbIO BBOAUTCS B Na3 cTona. [Mockonbky Hag,
NMOBEPXHOCTbIO CTO/MA OCTAETCS TOMbKO 3KCLEHTPUKOBbIN HAKOHEYHMK, 3TO obecrnevnBaeT
NpOCTOe 3aXxaThe TOHKMX AeTanewn.
« CosmecTuMocTb ¢ T-06pasHbiM nasom DIN 650
« 3akaneHHbl MaTepuan
e 3alWwmTHOE NOKPbLITME YEPHOrO LiBETA
| —
e [ 1] ¢
n DUKCUPYIOLLNIA BUHT
o
T
M
KJ'Ieu.I,eBVI,D,HbIVI 3aKUM
2= n ycunve saxumMa
ApTukyn % % © X L b | ml | sw
MVH. | MaKc. flkrc | f2krc (r)
2170-12 12 2 2 6 4 |46 | 21|10 | 5 500 60 120
217014 14 25|25 | 75 5 51|26 10 | 6 550 70 200
2170-16 16 3 125 85 6 | 61 |275| 12 | 6 800 90 290
2170-18 18 8 2 8 6 |67 3|13 | 8 900 100 420
2170-20 | 20 4 | 25 11 85|78 |38 |13 | 10 | 1200 140 640
2170-22 22 (45|25 | 12 95|87 |39 |165| 10 | 1600 190 830
2170

« O6ecneynBaeT 3axKaTue 3aroToBKM B HaMpaBneHUn ynopa v nnunTbl.
« YcraHoBka B T-06pasHbIii Na3 No3BOMSET BOCNOMb30BaTbCs npeunMyuiecTsamMmu UCNoNb3oBaHNA

Ha pas/fMYHOW BbicoTe.

« CoBMecTuMOCTb ¢ T-06pa3HbiM nasom DIN 650

o 3akaneHHblin MaTepuan
o 3awmTHOE MOKPbITUE YEPHOTO LiBETA

N Makc.

n MWUH.

f

2

195



i iRS

BokoBoli 3axnM ¢ ABYCTOPOHHUM paCKpbiBOM

c e e Yeunue

ApTukyn % % m b | L 3aXUMa,
MWH. | Makc. L Kre (r)
2190-5055| 50 55 |14-16-18-20-22| 35 30|42 M12 1750 390

2190

Mo3BonseT ocyLLEeCTBAATL MPOLLECC 3a)KaTus U3 0OHOM TOUKM B ABYX 6OKOBbIX

HanpasfieHNAaX U NO HanpaBeHUIO K NnTe.

VcnonbsyeTcs B namTax ¢ pe3bboit M12 1 pasmepom (a) 14-16-18-20-22

Mcnonb3oBaHue B T-06pa3Hbix Nasax
3akaneHHblli MaTepuan
3alWwmTHOE MOKPbITUE YEPHOrO LIBETA

ObecneunBaeT 3axaTue B AByx 60KOBbIX

HanpasneHunax, a Takke B HanpasneHun BHU3

C
MakKc.

C
MWH. X
‘,,7
A%
Lo R
£ BEessssd
Lo R
Lo R

E

BokoBoWi 3aX1M C IBYCTOPOHHMM PacKpbiBOM

M12
c A e Yeunue
ApTukyn % ;?g m b | L 3aXUMa,
MWH. | Makc. Lz Kre (r)
2210-4954| 49 54 |14-16-18-20-22| 23 30|42 M12 1500 280

2210

MNosBonset OCyLLEeCTBNATb MPOoLEeCC 3a>XaTna 13 O[HOW TOYKM B OByXx B6OKOBbIX

HanpasneHnax.

Vcnonb3yetcs B namTax ¢ pe3bboit M12 1 pasmepom (a) 14-16-18-20-22

McnonbsoBaHue B T-06pa3Hblx nasax
3akaneHHbI MaTepuan
3almTHOE NOKPbITUE YEPHOrO LIBETA

ObecneunBaeT 3axaTue B AByX

60KOBbIX HanpaBneHnax

C <>
Makc.

—

C
MWH.

-

196

TirRS

Ha6op napannenbHbIX 3/1EMEHTOB

ApTukyn

hxbxL

Lonyck h

Honyck b

(kr)

Konnyectso

2230-028

14x10x150
16x10x150
18x10x150
20x10x150
22x10x150
24x10x150
26x10x150
28x10x150
30x10x150
32x10x150
35x10x150
40x10x150
45x10x150
50x10x150

+0,01

+0,01

10,8

NNNNNNNNNNNNNN

2230

McnonbayeTcs ona napannenbHoro CoeguHEHNs 3aroTOBOK U B Ka4ecTBe
OCHOBaHWS 711 TOYHON 06paboTKK.
28 aneMeHTOB.

3akaneHHbIn MaTepuan
MocTaBnseTcsa B oepeBSHHOM Kelce.

>}

//10.002[B]

Habop napannenbHbiX 371€MEHTOB

ApTukyn

hxbxL

Lonyck h

Lonyck b

(kr)

Konnyectso

2250-016

20x6x100

23x8x100

28x10x100
36x12x150
42x14x150
48x16x150
58x18x150
65x22x150

+0,01

+0,01

10,6

NNNNNNNN

2250

McnonbayeTcs gnsa napannenbHoro CoeguHEHNs 3aroTOBOK U B Ka4ecTBe
OCHOBaHWS 19 TOYHOM 06paboTKu.
16 anemMeHTOB.

3akaneHHblli MaTepuan
MocTaBnsieTcs B [epeBsSHHOM Kelce.

{//]0.002]D]

197




V-06pasHbI 3aXKMMHOM 610K

i iRS

Qv

ApTtukyn a b c
MVH. Makc. )

2270-140 140 82 40 20 110 1980

2270-204 204 115 66 15 150 6150

2270

« Martepuan: nuTbe

* VicnonbsyeTcsa ansg napannenbHOro CoeAnHeHUs LIUINHAPUYECKUX
3aroToBOK M B Ka4eCTBe OCHOBaHMWS /11 TOYHON 06paboTKy.

« CocTouT 13 oByX oeTanen.

2290

 Martepuan: nuTbe

* VicnonbsyeTcs ansg napannenbHoro CoeAnHeHUs LINHAPUYECKUX
3aroToBOK M B Ka4eCTBe OCHOBaHWS /1 TO4HOM 0bpaboTku. bnarogap
X-ob6pasHoii hopme, obecrneunBaeT NPenMyLLLECTBA UCMONb30BaHWS C
Pas3nMYHbIMMN NOBEPXHOCTAMM.

o CocTouT 13 gByX oeTanen.

s
4

a Cc
XV-006pasHbIin 3aXKMMHOM 610K
v @v2 @v3 ova
ApTukyn a b ®
MUH. | MaKC. | MUH. | MaKC. | MMUH. | MaKC. | MUH. | MaKcC. (r)
2290-120 | 120 | 100 | 60 12 40 12 60 12 75 12 90 2840
2290-150 | 152 | 132 | 74 15 80 15 95 15 110 15 120 4975

198

i iRS

5-oceBoe 3a)KMMHoe yCcTporcTBo gna Yry

ApTukyn L h a al b b1 swW
(r)
2295-090 20 39 55 73 7 21-35 8 1480
2295-115 115 49 65 82,5 8,5 31-42 10 2690
2295-130 130 56 75 98 10 37-48 12 4160 '
2295 '
o YCTPOMCTBO COEAMHAETCSA C 3aroTOBKOW NyTeM 3axBaTta Tuna
«NACTOMKMH XBOCT».
o 3akaneHHblin MaTepuan
o 3awuTHOE MOKPbITHE YEPHOTO LiBETA
L b1 HenoaswxHas
MoaBuxHas rybka ryGka
o *7
O O 60°] !
- 1l0© o O N
N—1 TAroBbI BUHT
sw a
al
Onopa 5-0ceBoro 3a>xxMMHoro yctporctea gns Yry
ApTukyn a h L d
(r)
2297-090 55 58 87 M10 2110
2297-115 65 68 110 M12 3750
2297-130 75 80 126.5 M12 5830

2297

o 3akaneHHblin MaTepuan
o 3awWwmTHOE MOKPbITUE YEPHOTO LiBETA

199




TUcKn

rVI,D,paBJ'II/I‘-IeCKMe LEeHTpupyoLwine TUMCKun

A
ApTukyn MIAH.—MaKC. Xop, B C D E F oG H K K1 N N1 S S1 M (@)} Q2
(kr)
2300-130 142-162 | 10x2 | 90 | 83 | 60 | 130 | 10 86 | 143 9 22 76 64 | 106 | 60 | M8 " 6 8,50
2300-170 170-210 | 20x2 | 100 | 96 78 | 170 | 12 98 | 174 | 1 30 136 | 74 | 106 | 80 |M10O| T 8 14
2300-190 202-242 | 20x2 | 125 | 101 | 80 | 190 | 16 | 121 | 181 M 36 [ 144 | 96 | 110 | 100 | M12 | 13 8 21
Ne 2300-130 Ne 2300-170 Ne 2300-190
¢ > g 22 g
;o - P 2 e %
g o A g 2 1000
8w L
400 700

100

20 30

40 50 60 70

80

wpopaenuyeckoe aaBneHue, 6ap

2305

o OTO U3aenme puKcupyeT obpabaTbiBaeMblii MaTepUan M OQHOBPEMEHHO 06eCreYnBaeT ero LIeHTPOBKY. MperMyLLecTBO 3TON CUCTeMbl OCOBEHHO
nposiBAseTCs Npu 06paboTke 3aroTOBOK, UMEIOLLMX Pa3HbIi HAPYXKHbIN AMaMeT]p, MOCKOSbKY AaHHbI MPOLLECC BbiNOHAeTCs 6e3 nsMeHeHus LeHTpa. [pyron
OT/INYMTENBHOM OCOBEHHOCTbIO SIBNISIETCS NMPUMEHEHWE NOoAXoaALLeN /1 obpabaTbiBaeMol fetann GopMbl ¢ MArkUMKM rybkamm (cMm. puc. 1-2-3-4-5un 6).
Bcs noBepxHOCTb NMOABMXHOMN YacTy NPeLM3NoHHO OTLLNMGOBaHa 1 3aKasieHa.
Hannune rugpaenmnyeckoit cucTeMl
Bnyck Macna — Bbinyck Macna
3alUmMTHOE MOKPbITUE YEPHOr O LiBETa

30 40

50 60 70

Mmapaenuyeckoe aasnexve, 6ap

80 30

40

napaenuyeckoe Aasnexue, 6ap

50 60 70

80

B

]

A MUWH.-maKc.
F H7
0 -
J— —
T
G
E
dopma 3

lMHeBMaTUYECKUNE LEeHTpupyoine TUMCKun

A MHeBMaTuyeckoe | Ycunue
ApTukyn Xop,
MMH.-MaKC. OaBneHne, 6ap |3axuma Krc i)
2307-0188 0-188 8,5x2 6 750 18,5
2307
o Hanuune NHeBMaTUYECKOWN CUCTEMDI
10 A MVH.-Makc. 10

230

E
i

13.5

1

2195

180.3

218.3

150

150




CTtanbHble TUCKK C ABYCTOPOHHUM pacCKpbiBOM

i iRS

PaCKObIE Pasmep b2 Yeunve | Oonyctumbiv
ApTukyn a L | c/2 PeIB, 3aroToBKWN b b1 b3 | p1 | p2 | s s2 | 3axuma MOMEHT S

2 X MM +0,02

(Mm) Krc (Hem) (kr)

2310-060 | 60 | 120 | 90 20 120 23,5/70,5| 675 | 91 | 174 | 124 | 150 | 100 800 45 9 7
2310-078 | 78 | 180 | 130 30 180 33 | 97 93 | 126 | 224 | 124 | 200 | 100 | 1500 110 12 14
2310-100 | 100 | 220 | 154 38 220 35 | 99 95 | 130|274 | 174 | 250 | 150 | 1500 110 12 22
2310-125 | 125 | 260 | 174 47 260 38 | 108 | 103 | 141 | 324 | 174 | 300 | 150 | 2000 190 14 35
2310-157 | 157 | 350 | 208 75 350 46 | 123 | 118 | 164 | 424 | 224 | 400 | 200 | 2200 210 17 65
2310

o OT0u3genve pukcupyet obpabaTbiBaeMblii MaTepMan U O4HOBPEMEHHO 06eCrneymBaeT ero LLEeHTPOBKY.

MpenMyLLecTBO 3TON CUCTEMbI OCOBEHHO NPOABNSETCA NPY 06PaboTKe 3ar0TOBOK, UMEIOLLMX Pa3HbIN
Hapy>HbI1 AMaMeTp, MOCKOJIbKY AaHHbIN MPOLLECC BbIMONHAETCS 63 M3MeHeHns LeHTpa. [Jpyroi

OT/IMUUTENBbHON 0COBEHHOCTbIO ABNAETCS NMPUMEHEHME NoaxoasLLei ansa obpabaTbiBaeMol aetanm

$GopMbl ¢ MArknmm rybkamm (cMm. puc. 1-2-3-4-5un 6).

o O6nactb NPUMEHeHUs: 310 U3penue NPUMEHSAETCSH B Pa3/INYHbIX NPOMBbILLIEHHbIX MalLMHaX, TakKUX Kak

cTaHKku ¢ YIY n mexaHnyeckme dppesepHble, WNPOBabHbIE Y CBEPANIIbHBIE CTaHKM.
» Bcs noBepxHOCTb MOABMXXHOM YacTW NPELM3NOHHO OTLLIMdOBaHa U 3aKarneHa.

o [ybKM NpUOBPETAOTCS OTAENBHO.
o 3alWwuTHOE NOKPbITUE YEPHOTO LIBETA

p1
\ |
a ﬂ12.54€}‘ o
T [:00 OO:‘
® Q G}EI EE}
< 00 | oo
! ors2
Sw c/2
L
CMeHHas msrkas rybka
| — J
[/7]0.01 TATB]
TN
A
MopswxHas

msirkas rybka

TOYHOCTb MOMOXEHWS MPU MOHTaxe
1 fieMOHTaxe Msirkux rybok coctaensiet +0,02.

Xoa mydThl

-

b1

Xop MydThI

— fa—

-

1 | 1
L

1 }

—o e

CmeHHast
msirkasi rybka

202

B5-oceBble TUCKN C OBYCTOPOHHNM pPaCKpbiBOM

i iRS

PaCKObIB b2 Yeunve |OonycTtumbin
Aptukyn | a L |c/2 p I b1 p1 | p2 | s1 |3axuma| MOMEHT | sw

2 X MM +0,02

Krc (Hem) (r)

2315-060| 60 | 120 | 90 20 |117,5(114,5/174 | 56 | 150 | 800 45 9 41
2315-078 | 78 | 180 | 130 30 159 | 155 | 224 (73,5/200| 1500 110 12| 10
2315-100 | 100 | 220 | 154 38 159 | 1565 | 274 | 95 |250| 1500 110 12 | 17,2
2315

«  OT0 n3penve dpukcupyet obpabaTtbiBaeMbli MaTepUan U 0AHOBPEMEHHO 0GECMEeUMBAET €ro LIeHTPOBKY.
MpenMyLLECTBO 3TOIN CUCTEMbI OCOBEHHO NPOSBASIETCS NPU 06PaboTKe 3aroTOBOK, UMEIOLLMX Pa3HbIN
Hapy>KHbI AuaMeTp, NOCKOSbKY AaHHbIV NPOLECC BbINOMHSAETCS 683 U3MEeHEHUs LIeHTpa.

o O6nacTb NpPUMeEHeHUs: ITO U3fenue NPUMEHSIETCS B Pa3IMYHbIX MPOMbILLIEHHBIX MaLUMHAX, TaKMX Kak

cTaHku ¢ YIY 1 mexaHnyeckme 5-ocesble GpesepHble CTaHKMU.

Bcs noBepxHOCTb NOABUXKHOM YaCTU MPELIU3MOHHO OTLLMbOBaHA U 3aKaneHa.

o [y6KM NprobpeTatoTcs OTAENbHO.

o 3alWwuTHOE NOKPbLITME YEPHOrO LiBETa

c/2
=| Iy
=) =)
N o o
| b1 |
s1
000 —— 00O
& |p MR
coo 000 2125

203



Fy6|<|/| Ons 5-0ceBbIX TUCKOB C ABYCTOPOHHUM pacCKpbiBOM

ApTukyn MVIH.-fMaKC. h h1 L1 a
2310-23150601 10-50 16,5235 | 45 | 60
2310-23150781 10-70 26 | 33 | 65 | 78
2310-23151001 10-86 28 | 35 | 77 | 100
2310-23151251 10-104 31 | 38 | 87 | 125
2310-23151571 10-160 39 | 46 | 104 | 157

o 3akaneHHbI MaTepuan
» HvikeneBoe nokpbiTne f
MWH.—MakKcC.

e

—
=

00

00

- e

MoaxoguT ons uagenun
2310 n 2315

ApTukyn MVIH.—fMaKC. h h1 L1 a
2310-23150602 8-48 20,5235| 45 | 60
2310-23150782 8-68 29 | 33 | 65 | 78
2310-23151002 8-84 31| 35 | 77 | 100
2310-23151252 8-102 34 | 38 | 87 | 125
2310-23151572 8-158 46 | 46 | 104 | 157

3akaneHHbI MaTepuan
HukeneBoe nokpbiTe

Q0

— -

MoaxoaouT ons nagenun
2310 n 2315

f
ApTukyn MUH~MEKC. h h L1 a
2310-23150603 10-50 16,5 1235| 47 | 60
2310-23150783 10-70 26 | 33 | 67 | 78
2310-23151003 10-86 28 | 35 | 79 | 100
o 3akaneHHbI MaTepuan
o HukeneBoe nokpbiTve
f
MWH.—MakKC.

5° makc.

©©

©Q

=

h1

-—

Mogxogut Ans nusgenuit
2310 n 2315

204

Fy6|<v1 ons 5-0ceBbiX TUCKOB C OBYCTOPOHHUM pPaCKpbiBOM

f
ApTukyn gH'-MaE h h1 1 a
2310-23150604 | 46-72 | 23-63 |23,5| 275 45 60
2310-23150784 | 59-95 | 23-83 | 33 37 65 78
2310-23151004 | 77-124 | 23-99 | 35 39 77 | 100
o [lpu 3akase crneayeT ykasaTb XapakTePUCTUKN FyOKu
(3ybyaTas unuv npsmas).
o 3akaneHHblin MaTepuan
o 3alWuTHOE NOKPbLITME YePHOrO LiBETa f
of MWH. — MakcC.
3ybyatas 1.5
<
c
L1
f
MWH. — MaKcC.
a o
‘ ‘ Mpsamas 19 /T f\
O —— 0O )
Q Q - —) —
c
L] Moaxoaut ans usgenui
[ 2310 n 2315
L1
ApTyiiyn f f him | g|U| a
MMH.-MaKC. | MMH.-MaKC.
2310-23150605 10-50 20-60 7 1235195 | 45 | 60
2310-23150785 10-70 20-80 10| 33 | 16 | 65 | 78
2310-23151005 10-86 20-96 10| 35 | 18 | 77 | 100
2310-23151255 10-104 20-114 10| 38 | 21 | 87 |125
2310-23151575 10-160 20-170 10 | 46 | 29 | 104|157
o 3akaneHHblin MaTepuan
* HukeneBoe nokpbiThe 1
a MWH. — MaKcC.
| i .
= -
O O fac
MWH. — MaKcC. .
Q Q o MNoaxoauT Ans uaaenui
23101 2315
[T
\ L1
ApTukyn a b ®
2310-23150606 | 60 | 23,5 | 45
2310-23150786 | 78 33 65
2310-23151006 | 100 | 35 77 - -
2310-23151256 | 125 | 38 87
MNoaxoauT Ans usaenui
2310-23151576 | 157 | 46 | 104 2310 1 2315

205



CMeHHble YacTu o5l CTasnbHbIX TUCKOB C ABYCTOPOHHUM paCKpbiBOM

ApTukyn a h L c |@fH7 | d (0]

(kr)
2310-060P | 56 | 65 | 174 | 50 18 150 | 12,5 2,4
2310-078P | 74 | 80 | 224 | 100 18 200 | 12,5 4,9
2310-100P | 96 | 80 | 274 | 100 18 250 | 12,5 8,7
HwuxHag onopa

| D —

| 1D

=]

—

]

| !

of

Jg

L B ¥

Vass

ApTukyn

2310-2315-060AG
2310-2315078AG

2310-2315100AG

2310-2315125AG

2310-2315157AG

OnopHbIi Kopnyc

ApTukyn

2310-2315060GC
2310-2315078GC
2310-2315100G¢
2310-2315125GC
2310-2315157GC

MopBwxHas ryéka

ApTukyn

2310-2315060M
2310-2315078M
2310-2315100M
2310-2315125M
2310-2315157M

CTtep)xeHb

-

—-—

’71 '- m 5-oceBble TUCKM

ApTukyn a|h | L C cl c2 b | bl |[b2| e |el :IE d Komzﬂj]zgum Kom 3;&”&:20 Hem | sw -
2315-046120| 77 | 77 |120|6-63|45-100| 39-95 | 27 | 3 | 13 |{100| 25 |M5| 52 | 2315-08 2315-052 1400 70 |12 | 3,00
2315-046160| 77 | 77 |160|6-103|45-140|39-135| 27 | 3 | 13 |100| 25 |M5 | 52 | 2315-08 2315-052 1400 70 | 12 | 3,90
2315-077105 | 77 | 77 |105|6-40 | 72-85 | 66-80 | 27 | 3 | 13 | 80 | 27 (M6 | 52 | 2315-08 2315-052 1400 70 |12 | 3,30
2315-077130 | 77 | 77 |130|6-65 |72-110 |66-105| 27 | 3 | 13 |100| 27 M6 | 52 | 2315-08 2315-052 1400 70 |12 | 3,50
2315-077160 | 77 | 77 |160|6-95 |72-140(66-135| 27 | 3 | 13 [100| 27 (M6 | 52 | 2315-08 2315-052 1400 70 | 12 | 4,40
2315-077180 | 77 | 77 |180(6-115|72-160|66-155| 27 | 3 | 13 |100| 27 |[M6 | 52 | 2315-08 2315-052 1400 70 | 12 | 4,80
2315-077210 | 77 | 77 |210(6-145|72-190|66-185| 27 | 3 | 13 |100| 27 M6 | 52 | 2315-08 2315-052 1400 70 | 12 | 5,50
2315-097105| 97 | 77 |105|6-40 | 72-85 [66-80 | 27 | 3 | 13 |80 | 27 (M6 | 52 | 2315-08 2315-052 1400 70 | 12 | 6,50
2315-097130| 97 | 77 {130|6-65 | 72-110 |66-105| 27 | 3 | 13 |100| 27 [M6 | 52 | 2315-08 2315-052 1400 70 |12 | 6,70
2315-097160 | 97 | 77 |160|6-95|72-140|66-135| 27 | 3 | 13 |100| 27 |[M6 | 52 | 2315-08 2315-052 1400 70 | 12 | 7,60
2315-097180 | 97 | 77 |180|6-115|72-160|66-155| 27 | 3 | 13 |100| 27 |[M6 | 52 | 2315-08 2315-052 1400 70 | 12 | 8,00
2315-097210| 97 | 77 |210|6-145|72-190(66-185| 27 | 3 | 13 [100| 27 (M6 | 52 | 2315-08 2315-052 1400 70 | 12 | 8,70
2315-125160 |125| 92 |160|6-70 |92-138|86-130| 32 | 3 | 13 |100| 35 |M8 | 96 | 2315-10 2315-096 2000 100 | 14 | 9,50
2315-125210 |125| 92 |210|6-120|92-188|86-180| 32 | 3 | 13 |100| 35 |[M8 | 96 | 2315-10 2315-096 2000 100 | 14 | 11,50
2315-125260 | 125 | 92 |260|6-170|92-238|86-230| 32 | 3 | 13 |150| 35 |[M8 | 96 | 2315-10 2315-096 2000 100 | 14 | 13,70
2315-125310 |125| 92 |310 |6-220|92-288|86-280| 32 | 3 | 13 |150| 35 |M8| 96 | 2315-10 2315-096 2000 100 | 14 | 15,80
2315-125360 | 125 | 92 |360|6-270/92-338/86-330| 32 | 3 | 13 |150| 35 |[M8 | 96 | 2315-10 2315-096 2000 100 | 14 | 17,50

2315

« 3Tou3genve pukcupyet obpabaTbiBaeMblii MaTepUan 1 0AHOBPEMEHHO
obecrneynBaeT ero LIeHTPOBKY. [perMyLLIEeCTBO 3TOI CUCTEMbl 0COBEHHO
nposienseTcs npu 06paboTke 3aroTOBOK, MMEIOLLMX Pa3HbIi Hapy>KHbI
[IMaMeTp, MOCKO/bKY AaHHbIN MPOLIECC BbINOHAETCA 6e3 M3MeHeHNs
LeHTpa.

o O6nacTb NpUMeHEHM: ATO U3AeNne NPUMEHSETCS B Pa3NNYHBIX
MPOMBILLNEHHbIX MaLLMHAX, TakUX Kak cTaHku ¢ UMY n MexaHnyeckune
5-oceBble ppesepHble CTaHKM.

¢ BcsanoBepxHOCTb MOABUXXHOM YaCTW MPELM3NOHHO OTLNdOBaHa
1 3aKasneHa.

¢ BoamoxHocTb 06paboTkun 5 nosepxHocTelt. MNpesocxogHas
ynpasnsieMocTb 61aroaaps KOMMakTHOMY 3axBaTy. 3aXKVMHble ryoKu
MOTYT noBopaumeaTtbcs Ha 180°, TeM caMbIM pacLLMPAs BO3MOXHOCTH
3axaTus.

e 3almTHOE NOKPbITUE YEPHOTO LiBETa

] il E
BALEES Er—

| L

d

I

.- i

® ©
© ©

e

ApTtukyn 2315-046120
o Aptukyn 2315-046160

207



7’ -'E ToYeYHbIN 3a)KUM

[ Hem
ApTukyn a L h b b1 b2 G SW d N ]
Komb6uHaums -
(kr) 4 -_ -
2315-052 | 116 | 150 | 27 | 100 | 50 | - | 52 | 8 | 12 | 231508 | 30 | 2.9 e T

2315-096 | 156 | 192 | 27 | 150 | 50 | 100 | 96 8 12 2315-10 30 55

|
2316

o [pyMeHsieTCs ANS FOPU3OHTANbHDBIX M BEPTUKabHbIX 06pabaTbiBatoLmx LEeHTPOB, 3-4-5-0ceBbix
cTtaHkoB ¢ "IMY n genuteneit c YNy. bnarogaps To4eUHOMY 3aXKMMY MOXHO USMEHSTL GOPMY
1 HanpaB/ieHWe 3aXaTusi TUCKOB 3a HECKOJIbKO CeKyHA,. Tak>ke BO3MOXHa CMeHa yCTPOICTBa.

Komb6uHauum:

N22315-052 ¢ N°2315-046
N22315-052 ¢ N°2315-077
N22315-052 ¢ N22315-097
N22315-096 ¢ N22315-125
N22315-096 c N22315-5296

: el [

¢ @

b2
b1
7
AD. A

[[coc N

Taroeas wnunbka

ApTukyn | m h | M d | d KoMﬂ
(r)

2315-08 | M8 | 20 5 12 | 16 2315-052 35
2315-10 | M10 | 20 5 16 | 20 2315-096 50
2316

m

208

Ap,anTep 019 CMeHbl LileHTpa TOYe4YHOro 3a>XkmmMma

Aptukyn | a | L | h | ¢ | cl | sw |Hem KOGHaMﬂ EA@
(kr)

2315-5296| 116 | 150 | 27 | 62 | 96 | 8 30 2315-096 | 2,90

2315
« Tak>xe BO3MOXHa CMeHa yCTPOICTBa.
Kom6uHauuu:

N22315-096 ¢ N°2315-125
N22315-096 ¢ N22315-5296

cil

A
N2
fox
\\&/

@@4

S

[ 6D | ]
=

Ne 2315-10
HuxHas onopa and 5-oceBbix TUCKOB
f . A B o
ApTuKyn h|a|L|b|g]|c =1 i L o F | d|e
Kom6uHaums | KoMbuHaums (kr) -
2315-04680 | 80 | 97 |226|200(12,5| 52 | 2315-08 2315-046 |100| 18 | 6,8 -

2315-07780 | 80 | 97 |226|200\12,5| 52 | 2315-08 2315-077 |100| 18 7
2315-09780 | 80 | 117 |226|200/12,5| 52 | 2315-08 2315-097 |100| 18 | 8,6
2315-12580 | 80 |145(278|250(12,5| 96 | 2315-10 *2315-125 (150( 18 | 13,3
2315-12581 | 80 |145/380|350(12,5/ 96 | 2315-10 | **2315-125 |150| 18 | 21,3

2315

Kom6uHauuu:

o N92315-12580 gnsa Trckos *N22315-125160 1 N22315-125210
o N92315-12581 ons tuckoB **N22315-125260, N22315-125310 1 N22315-125360

! ol o

Cc

ger i © @
) A\QQW%H JOL ﬁgﬁ

[ITC o >

209



Tuckm npegBapuUTeNlbHOro 0b6X1ma

ApTukyn a b L
(kr)
2315-340 125 340 620 44
2315

o TUCKM NpeaBapuUTeNbHOro 06X1Ma peKoMeHAYHTCA An9 paboTbl
C 3aroToBKaMu, TPEBYHIOLLIMMM MOBbILLEHHOMO YAEPXMUBAIOLLErO YCUNS.

[nanasoH 3axaTus cocTaBnset 6-355 mm.

210

Oor—O

Bbicokne 5-oceBble TUCKU

Yeunuve D]]]Dﬂ deesen

AT a 2l u - ¢ ) 4 € d 3a)KuUMa, Krc | s KombuHauus | KombuHauus

(kr)
2315-100160 | 100 | 125 | 175 | 220 (30-160| 7 22 200 96 3000 130 14 2315-10 2315-096 13,70
2315-130225 | 130 | 155 | 175 | 285 [30-225| 7 22 250 96 3000 130 14 2315-10 2315-096 | 20,50

2315

« OT0 n3penve dpukcupyet obpabaTbiBaeMblii MaTepuasn u O4HOBPEMEHHO
obecneynmBaeT ero LLeHTPOBKY. MpenMyLLecTBO 3TON CUCTEMDI
0COBEHHO NPOoABNAETCa NpU 06pPaboTKe 3aroTOBOK, UMEIOLLMX Pa3HbIi
Hapy>XHbIli QuaMeTp, NOCKOSIbKY AaHHbIV NPOLECC BbINoNHsAeTCs 6e3
M3MEHeHWs LieHTpa.

o O6nacTb NPUMEHeHWs: ITO U3fenmne NPUMEHSIETCS B Pa3INYHbIX
MPOMBILLNEHHbIX MaLLUMHAX, Takmx Kak cTaHku ¢ YIY n mexaHnyeckne
5-oceBble PppesepHble CTaHKMK.

* Bcsi noBepXHOCTb MOABMXKHOW YacTW NPELM3NOHHO OTWndOoBaHa 1
3aKaneHa.

o 3alWnTHOE NOKPbLITME YEPHOr O LiBETa

=
|
i ~
18
L
e
d
@12,5

21



rM,D,paBJ'IVIHeCKI/Ie TUCKN

ApTukyn

Ycunue 3axnma

Krc (kr)

2320-160200

0-200

4500 60

2320

« O6nactb NnpumMeHeHus: CtaHku ¢ UMY n mexaHnyeckune dpesepHbie

CTaHKW, cBepnuibHble CTaHKW, pa3/inyHble NPOMbILLNIEHHbIE MaLUUHbI.

* Bcsa NOBEPXHOCTb NOABUXKHOM YacTun npeLm3noHHo oTwndoBaHa u

3aKaneHa.

142
|

205
- 590 -
270 70
205 ‘
"

é ,
200

L]

sw 19

0.02[60[A

[ =

L

T 0.01/150A]

IE]TW

CTtonopHas wainba ==

160

240

PUKCUPYIOLLMI CTEPXKEHD

212

YanuHutens

Pbluar

MexaHun4eckme CTasnbHble TUCKU

Yeunuve | Jonyctumbii
ApTukyn a b c|L| d|e]| f|h 1 | n s 3aXnma,|  MOMEHT

Krc (Hem) (r)
2330-127160(127 |0-160 | 60 |422| 99 | 78 |160|115|125|55| 200 4500 170 28
2330-157200|157 |0-200| 60 (462| 99 | 78 [160|115|150| 55| 200 4500 170 46
2330-157300|157 |0-300| 60 |562| 99 | 78 |160|115|150| 55| 250 4500 170 51
2330-197300]197 |0-300| 60 [562| 99 | 78 |160|115|150| 55| 250 4500 170 66
2330-197400/197|0-400| 60 |662| 99 | 78 |160|115|150|55| 350 4500 170 73
2330-197500/197 |0-500| 60 |762| 99 | 78 |160| 115 |150| 55 |250/250| 4500 170 80
2330-197600|197 |0-600| 60 |862| 99 | 78 |160| 115 |150| 55 |250-250| 4500 170 86

2330

* MexaHnyeckmne cTasibHble TUCKN NOABEPraloTCs 3aKanke u y,D,O6HbI B paboTe 6narogaps NpeLm3MoHHO
OTWNNPOBAHHBIM MOBEPXHOCTAM.

« O6pabaTbiBaeMbli MaTepuan durKCHpyeTca 1 OQHOBPEMEHHO NPUXUMAETCS K OCHOBaHWIO TUCKOB
I'IO,EI,I'Ipy)Kl/IHeHHOlZ cucTemon MOAYNbHbIX ry60|<. Bcsi noBepxHOCTb NMOABMXKHON YacTW NPELM3NOHHO

oTlwnmdosaHa. PaccTosHme Mexay I'yGKaMM MOXeT BbICTPO perynmpoBaTtbCs, OﬁeCﬂeHMBaQyﬂDﬁCTBO

MCNoNb30BaHUSA.

o O6nacTb npuMeHeHmus: CtaHku ¢ UMY 1 MexaHuyeckune GppesepHble CTaHKK, WAMdOoBasbHbIE 1

CBepnunbHble CTaHKK, pa3nindHble MPOMbILLNEHHbIE MaLUWHbI

o Bcs noBepxHOCTb NOABMXKHOM YacTW NPELM3NOHHO OTLLIMPOBaHa 1 3aKaneHa.

d b e f
T T |
Sl e

|

©}C)
o

00

B

npOMe)KyTOHHbIVI ANeMeHT ang coeanHeHus AByx 3arotoBokK

ApTukyn b1
(kr)
2330-127 50 31
2330-157 50 3,8
2330-197 50 4,7

npumeqauue: Ons obecneyeHnss BOSMOXHOCTH

NMPOMEXYTO4HbIE 3/TEMEHTbI.

3aXKaTusi HECKOJIbKUX 3aroToBOK TpebytoTcs

213



MO,EI,yJ'IbeIe MeXaHn4eCcKune CtaljibHble TUCKU I'y6|<M 0nga MexaHn4yecknx ctalibHbIX TUCKOB C ynopoM

Sirs

a
€ o
Yeunve| [onycTuMbIi A-H ‘HMHHMHMMHMHH‘
Aptukyn | a L L1 | bl b C h I n | @d [3axumal MOMEHT ApTtukyn a b d a
Krc (Hem) (kr) (r)
2345-127| 127 | 202|260 | 53 |0-58| 60 | 115 |163,5| 55 | 12,5 | 4500 170 28 2333-127 | 127 | 45 - 760
2333-157 | 157 | 45 - 935
2345
2333-197 | 197 | 45 - 1180 o
o bBrarogaps CKOLLEHHbIM MOABUXKHbIM Fy6KaM, OBUraloLLIMMCS B MPOTUBOMOJOXHbIX HanpasieHusIX,
3aroToBKa NpUXmnMaeTcsa BHU3. TUCKM COCTOSAT U3 ABYX YacTel, napaniesnbHbix Apyr Apyry, YTo 2333 /SR F—
obecrieumBaeT BOSMOXHOCTb MPOCTOrO 3aXaTus 60/bLINX MHCTPYMEHTOB, Hape3aHWUs pe3bbbl . — .
1 BbIMOSIHEHWS APYTUX CXOXMX MPOLLECCOB. o 3aKaneHHblil MaTepuan
e Bcs noBepxHOCTb MOOBMXHOMN YaCTW NPELM3NOHHO OTLAMdOBaHa 1 3aKaneHa.
a
\
Aptukyn a b d
(r) <
2334-127 | 127 | 45 - 765
2334-157 | 157 | 45 - 960
2334-197 | 197 | 45 - 1185
o
2334
L L1 « 3akaneHHblin MaTepuan
:H]E ©s© O—©
® 00 ]
_g:l 0O . a
! =% !
ApTukyn a b d —
ad (r) ﬂ
2335-127 | 127 | 45 - 760
2335-157 | 157 | 45 - 935
(7100771508}
:I[[E 2335-197 | 197 | 45 - 1180
)
J 2335
: o 3akaneHHblin MaTepuan
e o|T a N
°. 2|7 ‘ :
ApTtukyn a b d —
(r) <
2340-127 | 127 | 45 34 950
2340-157 | 157 | 45 34 1010
2340-197 | 197 | 45 34 1290
o
2340
o 3akaneHHblin MaTepuan
L] =7 2
ApTMKyﬂ a b d é é \4‘» ‘lllllliLLlilLlilLlilLlll‘
e}
2336-127 | 127 | 45 34 950
2336-157 | 157 | 45 34 1010
2336-197 | 197 | 45 34 1290
2336 o
« 3akaneHHbl MaTepuan

214

215




MOJJ,yJ'IbeIe CMeEHHbIe YaCTh Oond MexaHn4YeCKnx CtalJibHbIX TUCKOB

' - CMeHHble YacTu o MeXaHNYeCKNX CTaNbHbIX TUCKOB ' -
i IRS i iIRS

ApTukyn

ApTukyn

Mpumeyvanue: [ns obecrneyeHns BO3MOXHOCTH
3a)KaTusi HECKOJIbKMX 3aroTOBOK TpebytoTcs

NMPOMeXYTOYHbIe 3/IEMEHTbI.

o 2345-127SAG

2345 ‘u‘ F_F
o Henopsu>HblIli OMOPHBbI Kopnyc

e
-
.‘\

2330-127160AG
2330-157200AG
2330-157300AG
2330-197300AG
2330-197400AG
2330-197500AG

2330

o OnopHbIv Kopryc

ApTukyn
ApTukyn
2345-127GAG
2330-127SC yas
2330-157SC .
2330-197SC o [ToaBUXKHbI OMOPHbIA KOpMyc
2330 =
* HenopswxHas rybka
ApTukyn ApTukyn
2330-127GC 2345-127SC
2330-157GC u" _F
2330-197GC © 2345 = !
2330 _ h'.;—— [ Ep— u e HenopgpwxHas rybka

o [ogswxHas rybka

2330

o [logsukHas raiika

ApTukyn

2330-127SK
2330-157SK
2330-197SK
2330

* KnunHosow ynop

ApTukyn

2330-127157197M

2330

o CrepxeHb

216

ApTukyn ApTukyn
2330-127GS 2345-127GC
2330-157GS
2345
2330-197GS G .

o [logswuKHas rybka

ApTukyn

2345-127SS

2345

« HenopguxHas raika

ApTukyn

2330-127157197M

2345

o CTrepxeHb

|

-

w

E




[MHeBMaTU4ECKNE TUCKN

Sirs

n Yeunuve MomeHT
ApTukyn a|lb|c|k|L|d|e]|h I +0.01 3aXNMa, | Ha pacCTosHUU
! Krc nepemelleHuns | (kr)
2350-160E |160|160| 58 |310|530|130|145|160|190| 105 | 2000 4 62

2350

o Pabouee gaBneHue Bo3ayxa — 6 6ap. bbicTpoe 3axaTue 1 pa3xaTie obecrneymsaloTca
NMHEBMAaTUYECKON CUCTEMO.

e Ycunue 3axuma 3arotoBku coctaenget 2000 krc. Yeunume 3axkma MOXHO perynmpoBaTb.

o O6nacTb NpumMeHeHus: CTaHku ¢ UMY 1 MexaHuyeckue dppesepHble CTaHKU, CBEPNUIbHbIE
CTaHKW, pasiNyHbIe MPOMBbILLIEHHbIE MaLLMHbI

¢ Bcs noBepxHOCTb NOABMXKHOM YacTU NPELM3NOHHO OTLWIGOBaHa M 3aKaneHa.

k
d b e L
o | |
b T 1
' s o]
- o o
D O ~° ® 1l [
O
i 18
£0.02_| c
|
0.02[60[A] -
{//]0.017150[B]
=
R | |
° o o Paamep «k» obecneunsaetcs s
4‘,(3 (@) @) CMeHHbIMM rybkamn. CMeHHble
ry6KVI He BXOOAT B KOMMMEKT.

[MHeBMaTU4YECKNE TUCKK

n Yennve MomeHT
Aptmkyn | a |al | b | c | k| L|d|e]|h ' 001 3aXMMa,| Ha paccTosHUN

! Krc | nepemellenns | (kr)
2370-051 (130|188 60 | 58 |135|327| 64 |209|160| - | 105 | 1100 4 37
2370-052 |130|185|140| 63 |225|400| 69 |300(160|173| 105 | 2200 4 44
2370-053 |160|201|200| 63 [300|485| 93 |353|166|170| 105 | 3300 4 63
2370-054 |200|240|250| 63 |360|530| 93 |410|166|185| 105 | 4100 4 81

2370

« Pabouee foaBneHne Bo3ayxa — 6 6ap. boicTpoe 3axaTune u pasxaTve obecneymBaloTcs
NMHEBMaTUYECKON CUCTEMO.

* Ycunue 3axunma 3arotoBku coctaenseT 1100 n 4100 kre. Yeunume 3axmnma MOXHO perynmpoBaTb.

o O6nacTb NpuMeHeHus: CTaHku ¢ UMY n MexaHnyeckune ppesepHble CTaHKK, CBEPINIIbHBIE CTaHKK,
pasnuyYHblE NPOMbILLNEHHbIE MALLMHbI

* Bcs noBepxHOCTb NOABMXXHOMN YacTW NPELM3NOHHO OTLLIMdOBaHa U 3aKaneHa.

K L

d b e

L ! 8
gt R — ]
= f T ©
I [/ I N ! o DetanbHbiii Bug, 2370-051
18
+0.02 I 80 75
— N

155

Pa3mep «k» obecneunBaercs

o ’7 CMeHHbIMM rybkamu. CMeHHble
! ry6Ku He BXOAST B KOMMMEKT. ﬂi

218

a
ApTUKYn @ i L @D . B M
MWH. - MaKc. MWH. - MaKc. )
2377-12512 12 85-125 90 6 30-50 37 M10 780
2377-12514 14 85-125 90 6 30-50 37 M10 780
2377-12516 16 85-125 90 6 30-50 37 M10 780
2377-12518 18 85-125 90 6 30-50 37 M10 780
2377-16512 12 85-165 90 6 50-95 37 M10 865
2377-16514 14 85-165 90 6 50-95 37 M10 865
2377-16516 16 85-165 90 6 50-95 37 M10 865
2377-16518 18 85-165 90 6 50-95 37 M10 865
2377

o bBnaropaps ¢oyHKUMKU 5-0CceBoi peryMpoBKkM obecrneymBaeT BbICTPYIO MEPEHACTPONKY U YHUBEPCaNbHOCTb
NMPUMEHEHWS Ha CTaHKax W NPy NPoBefeHNN CEOPOYHbIX PaboT.

|

iz

H makc.

Mpumepbl NPpUMeHeHns

219



'ppaBnavyeckune
npucrnocooneHus

VlHCprMeHT 0n4a co3gaHuna npeun3noHHbIX OTBepCTMVI

ApTukyn d di h h1 L
(kr)
2385-130 48 32 91 60 151 3,05
2385

o ObecneunBaeT Nony4eHne oTBepcTuii gmameTpom 9-130 Mm
n rnybuHon 145 mm ¢ TouHocTbto 0,01. Bnarogaps cCMeHHbIM Hacagkam

naeanbHO NoaxoauT Osis paboTbl.

o
Yol

)

@ 22-32

MpumeyaHue: HaumHas c guameTpa 52, rnybuHa
e 105 MM pocTuraeTcs ycTaHOBKOM BCTaBKY, a

rny6vHa 145 MM — yCTaHOBKOW YA IMHUTENS.

b=
_@d1
R
agd
< )
Yo
=
1 —
ﬁ SO L Z O\
3 @ 50-82 @ 80-130
[To]
wn
YanvuHutenb
'\_Q_J'
@ 28-44  ©@3656 ’

ApTukyn Tun I BpalueHne FRELI e a
pTVKY. BCTaBKM paLl o oJinHe P
2386-00918| CmeHHas BcTtaBka 09-18 | CCMT 06 | 2700 d/dk. F75 0,1-0,5 Mm
2386-01424 | CmeHHas BcTaBka 14-24 | CCMT 06 | 2500 d/dk. F75 0,1-0,5 Mm
2386-02232| CMeHHas BcTaBka 22-32| CCMT 09 | 2000 d/dk. F 50 0,1-1Mm
2386-02844 lonoska 28-44 CCMT 06 | 1800 d/dk. F 60 0,1-1MmMm
2386-03656 lonoska 36-56 CCMT 06 | 1500 d/dk. F 65 0,1-1,5MmMm
2386-05082 [onoeka 50-82 CCMT 09 | 1500 d/dk. F70 0,1-2 Mm
2386-80130 lonoska 80-130 CCMT 09| 360 d/dk. F75 2 MM
2386-00055 YanuHutenb - 400 d/dk. F75 1,5 MM

221




I?II.

RS

MpucnocobneHune ans o6paboTkn oTBEPCTUIM

ApTukyn JxM k h | hl| e L | L1 |L2

()
2390-010 |I1SO30-M12 6030
2390-015 |1SO40-M16 6555
2390-020 | ISO50-M24 85 9110
2390-025 | BT40-M16 6900
2390-030 | BT50-M24 9840
2390-035| SK40-M16 | 83 | 99 | 35 | 18 | 95 | 128 | 26 | 6750
2390-040 | SK50-M24 8970
2390-045| MK4-M16 6180
2390-050 | MK4 (knuH) 132 6880
2390-055 | MK5-M20 7785
2390-060 | MK5 (knuH) 7450
2390

o (Ob6ecneunBaeT TO4HOCTb 06paboTkm 0,02 Ha rnybuHy oT 18 po 210

MM. Mo,qyanaﬂ KOHCTPYKLUNA CUCTEMDI obecneymBaeT y,D,O6CTBO

ncnosib3oBaHUA.

o [pegycMoTpeHa BOSMOXHOCTb MPUMEHEHUS Ha cTaHKax ¢ Yy n

MexaHUYeCcKMx CTaHKax NyTeM cMeHbl fepxaTens. [ocTaBnseTca B
[EePEBSHHOM Kelce B KoMriekTe ¢ 4 BcTaBkamu U 1 ckpebkom ans
T-o06pasHbIX Na3oB..
o CMeHHble gepxxaTenu:
* MoxeT ucnonbsoBatbcs ¢ koHycamm ISO30-40-50 BT 40-50 SK40-50

MK4-5.
Tun
Aptukyn| L L1 e pexyLiero
WMHCTPYMeHTa|  (r)
2395-1| 85 - 18 DCMT 112
2395-2 | 95 - 18 DCMT 130
2395-3 | 132 - 18 DCMT 200
2395-4| - 128 | 18 - 360
2 cl O6/MuH
MUH. Makc.
18 95 50 400-450
18 95 63 400-450
100 170-220

o MoxHo yBennuntb gruametp ¢ 18 0o 100 mm,
yCTaHaB/IMBasi BCTaBKM B HUXHWE OTBEPCTUS
M30ENNS, N OCYLLIECTBNATL 06PaboTKy Ha rybuHy

0-100 mm.
(/]
c2 O6/MuH
MUH. Makc
55 90-170
65 90-170

o YcTaHaBNMBas MPOMEXYTOYHbIE 3/1EMEHTbI
B 6OKOBOE OTBEPCTUE U3AENNS, MOXHO YBE/IMYNTD
nomnametp ¢ 95 no 210 MM 1 ocyLLLEeCTBNATb
06paboTky Ha riny6uHy 0-65 Mm.

TL'&:'I —

MopynbHas KOHCTPYKLUMS.
Mpouecc pukcauum
OCYLLIECTBNSIETCA BPaLLEHNEM
0 YacoBOW CTPENKe.

222

Sirs

NHCTpyMeHTanbHbI KOHYC hpe3epHOro CTaHka

m
ApTukyn ISO d d1 L L1 m
(r) -
2410-3016| 1SO 30 16 48 125 17 M12 665
2410-3022| 1SO 30 22 48 125 19 M12 760
2410-3027| 1SO 30 27 48 125 21 M12 790
2410-3032| 1SO 30 32 63,5 125 22 M12 1020 n
2410-4016| 1S0O 40 16 63,5 153 17 M16 1170
2410-4027| 1SO 40 27 63,5 153 19 M16 1360 | T
2410-4032| 1SO 40 32 63,5 153 24 M16 1605 d1 ol L
2410-4040| 1SO 40 40 73,5 153 27 M16 1795
2410-5016| 1SO 50 16 98 195 17 M24 3250 i -
2410-5022| ISO 50 22 98 195 19 M24 3350 d
2410-5027| 1SO50 27 98 195 21 M24 3400
2410-5032| 1SO 50 32 98 195 24 M24 3590
2410-5040| 1SO50 40 98 195 27 M24 3750
24101S0 30-40-50
o 3akaneHHblit MaTepuan
o [lpeumnsnoHHoe WindosaHue .
MHCprMeHTaJ'IbeIVI KOHYC ppe3epHOro ctaHka
ApTukyn MK d d1 L L1 m '
(r)
2415-0416| MK4 16 40 168 17 M16 945
2415-0422| MK4 22 48 168 19 M16 1010
2415-0427| MKA4 27 53 168 21 M16 1135
2415-0432| MK4 32 63,5 168 24 M16 1255
2415-0516| MK5 16 63,5 208 17 M20 2145
2415-0522| MK5 22 63,5 208 19 M20 2375
2415-0527| MK5 27 63,5 208 21 M20 2360 ) "
2415-0532| MK5 32 63,5 208 24 M20 2500 —
2415-0540, MK5 40 73,5 208 27 M20 2700 [- ]
2415 MK4-MK5
o 3akaneHHblin MaTepuan
o [peumnsmnoHHoe wnndosBaHme
peu ® CDpesepHaﬂ rOsI0BKa
Tun pexyLiero
ApTukyn d h d1 p e . o di
2420-0804 | 80 52 32 | 145 | 22 4 TPKN 800
2420-1005 | 100 52 32 | 145 | 22 5 TPKN 1320
2420
o 3akaneHHblin MaTepuan
o 3aWwuTHOE NOKPbLITME YEPHOrO LiBETa
ApTukyn d Pesbba | TopLLOBbIM KoY
2420-06 |40-50-63| M6x0,75 4
2420-08 | 80-100 M8x1 5
2420
o 3akaneHHblil MaTepuan
e 3awWwyuTHOE NMOKPbLITME YEPHOrO LiBETa
223



MHOrOMECTHbIN 3a)KUM

KonmuecTso Yeunue | JonycTuMmbli
ApTtukyn L n h1 h2 h o e f b c k 1 pH7 3aXNMa, MOMEHT
MecT
Krc (Hem) (kr)
2430-055300| 300 | 55 | 50 | 32 | 72 |125| 36 | 65 | 100 | 50 | 100 | 100 | 18 2 1750 o5 9
2430-055500| 500 | 55 | 50 | 32 | 72 [125| 36 | 65 | 100 | 50 | 100 | 300 | 18 4 15
2430-075400| 400 | 75 | 65 | 37 | 102 |125| 48 | 77 | 100 | 50 | 100 | 200 | 18 2 2000 35 20
2430-075600 | 600 | 75 | 65 | 37 | 102 [125| 48 | 77 | 100 | 50 | 100 | 400 | 18 4 33
2430-100400 | 400 | 100 | 65 | 37 | 102 |12,5| 48 | 80 | 100 | 50 | 100 | 200 | 18 2 2500 50 27
2430-100600 | 600 | 100 | 65 | 37 | 102 |12,5| 48 | 80 | 100 | 50 | 100 | 400 | 18 3 41
2430
« ObecneynBaeT NpucoeamHeHNe HECKOMIbKNX 3aroToBOK. 'YBKM nMetoT
MOZY/bHYI0 KOHCTPYKLMIO U MOTYT PEry/IMPOBATbCS MO HY XKHbIV
pasmep.
o Teno 3aroToBKM MOXET pa3MeLLaTbCs Ha MArKMX ornopax, CoeauHeHHbIX
C rpynnamu.
o [lpeunsnoHHoe WwnmdoBaHne
o [ybKM NprobpeTatoTcs OTAENbHO.
L[oc1]A ViEEIEDE b IL
T p H7
—— Ecati R Lt S 0= - 5 =<
! ! ! I 5] P
c k 0 n (7] GEiin |

o]
L om e]

XapaKTepVICTI/IKVI NMOoABUXXHbIX ry60K ANA 3aXKaTua 3arotoBok

13aroToBka 2 3aroToBKu 3 3aroToBKM 4 3aroToBKM 5 3arotoBok
ApTukyn
2430-055300 196 MM 65 Mm 22 MM - -
2430-055500 394 mm 165 mMm 88 MM 50 MM 26 MM
2430-075400 268 MM 95 MM 38 MM - -
2430-075600 472 Mm 197 mm 106 MM 60 MM 32 MM
2430-100400 265 MM 93 MM 35 MM - -
2430-100600 469 MM 195 Mm 103 MM 57 MM 30 Mm

MpumeyvaHwne: Pasmepbl 6e3 y4yeTa CoeaAUHUTESTbHbIX 3/1EMEHTOB MATrKMX OMnop.

224

MHOroMecCTHbI 3aXKUM

Yeunve | Jonyctumbii
ApTtukyn L n h1 h2 h o e f b c k I pH7 | 3axuma MOMEHT
Krc (Hem)
2435-055300 | 300 55 50 32 82 12,5 32 37 100 50 100 100 18
2435-055500 | 500 55 50 32 82 12,5 32 37 100 50 100 | 300 18 1750 2
2435-075400 | 400 75 65 37 102 | 12,5 37 57 100 50 100 | 200 18
2435-075600 | 600 75 65 37 102 | 12,5 37 57 100 50 100 | 400 18 2000 %
2435-100400 | 400 | 100 65 37 102 | 12,5 37 57 100 50 100 | 200 18
2435-100600 | 600 | 100 65 37 102 | 12,5 37 57 100 50 100 | 400 18 2500 %0

2435

o [1BOViHOW pacKpbIB

o [y6KkM NnprobpeTatoTcs OTOENbHO.

0.01/150

0.01/150[B]

C z p H7
WesE U B @2 1 DR
- - - - - 0 G <\ & & R Yo X —
t i H i i i i H P L
5 =
é Cc k 6] n 7] 6.C1/150 [
1 om [
XapaKTepuCTHKMN MOABUXKHBIX N'YGOK C ABYCTOPOHHUM PACKPbIBOM A/1sl 3a)KaTus 3aroTOBOK
2 3aroToBKM 3 3aroToBKM 4 3aroToBKM
g 2 U W
o R B
2435-055300 75 MM 37 MM 16 MM
2435-055500 173 Mm 103 Mm 66 MM
2435-075400 107 mm 55 Mm 28 MM
2435-075600 209 MM 123 Mm 79 MM
2435-100400 104 mm 53 Mm 26 MM
2435-100600 206 MM 121 Mm 77 MM
5 3arotoBok 6 3aroToBoOK 7 3arotoBOK

2435-055300

2435-055500 45 mm 30 MM 20 MM
2435-075400 13 Mm - -
2435-075600 54 Mm 45 mm 24 Mm
2435-100400 12 Mm - -
2435-100600 52 MM 34 mMm 22 MM

MpumeyaHme: Pasmepbl 6e3 y4yeTa CoeaANHUTESbHbIX 3JIEMEHTOB MArKK1X Orop.

225




' I -m XKecTkme ry6|<v1 019 MHOroMeCTHOr o 3a>kmmMma ' I -m CMEeHHble YacTh g1 MHOrOMECTHOMO 3aXKMma

ApTukyn a b (o] ApTukyn a b G
2430-24350551 | 53 14 34 E’% 2 ‘ 2430-2435055300AG | 55 | 300 | 50
2430-24350751 | 73 14 39 ~ ‘ 2430-2435055500AG | 55 | 500 | 50
2430-24351001 | 98 14 39 o 2430-2435075400AG | 75 | 400 | 65

5 @ @ 2430-2435075600AG | 75 | 600 | 65
L e — 2430-2435100400AG | 100 | 400 | 65
2430-2435100600AG | 100 | 600 | 65

o OnopHbIi Kopnyc Ans
nocefoBaTtesbHbIX TUCKOB

ApTukyn a b c "‘%R.
2430-24350552 | 53 14 34 4 a ‘

\ |
2430-24350752 | 73 14 39 = H ‘ ApTUKyn a b c
2430-24351002 | 98 14 39 R 2430-2435055GC 54 | 65 | 32
o @ @ 2430-2435075GC 74 | 77 | 37
o 3aKaneHHblii MaTepuan
» Hvikenesoe nokpbiTne 2430-2435100GC 99 | 80 | 37
b | '

o [lopBukHas rybka ons nocnenosaTesbHbIX
TUCKOB

ApTukyn a b c d o i \.
L}
2430-24350553 | 53 22 34 17 5 a ‘W
2430-24350753 | 73 25 39 20
2430-24351003 | 98 25 39 20

\_ T
d %)
e 3akaneHHbli MaTepuan @ @ AoTukvA a b c
¢ Hukenesoe nokpbiTue PTUKY.
2430-24350551 b W= 2430-2435055DA | 54 | 36 | 32
2430-24350751
2430-24351001 2430-2435075DA 74 | 48 | 37
2430-2435100DA 99 | 48 | 37
« Ynop a1 nocnegosaTtesibHbIX TUCKOB
ApTtukyn a b ©
2430-24350554 | 53 19 34 19 a
2430-24350754 | 73 19 39 H
2430-24351004 | 98 19 39 4
o
o 3akalleHHbll MaTepuan s
e Hukenesoe nokpbiTue N%
b
ApTukyn a b c
2430-2435055CA 54 | 36 | 32
2430-2435075CA 74 48 37
ApTukyn a b © a
P 2430-2435100CA 99 | 48 | 37
2430-24350555 | 53 14 34 ‘
2430-24350755 73 14 39 5 % ‘ e bnokc ABYCTOPOHHUM pacCKpblBOM
%) i [N nocnefoBaTeibHbIX TUCKOB
2430-24351005 | 98 14 39 <P
e Msrkag rybka ans nocnefoBatesibHbiX
TUCKOB LL_J =0 ‘@‘ ——
\

226 227



MocnepoBaTesibHble TUCKW

[MocnepoBaTtenbHble TUCKK

ApTukyn a b (o] d

2440-SL080400 | 35 400 80 |0-289
2440-SL080500 | 35 500 80 |0-389
2440-SL080600 | 35 600 80 |0-489

2440

Tunbl NOABUXXHDIX N'y60K

4

Tunbl ynopos

NocnepoBaTenbHble TUCKU

**
ApTukyn a b c d d |
3 y /a

2440-SL120300 60 300 120 0-90 * i
2440-SL120600 60 600 120 0-390 : - _..'.-—-"'" r
2440-SL120800 60 800 120 0-590 - __,__..-—":M-
2440
Tuvnbl NOABUXKHbIX N'Y60K Tunbl ynopos

*%*

ynop anda nocnegoBartesibHbIX TUCKOB

ApTukyn

2440-SL80120

2440

229



anpaanmquKMVl MHOIFOMECTHBIN 3aXNM

rVIJJ,paBJ'IW-IeCKMﬁ MHOIOMECTHDbIN 3aXKNM

ApTukyn L n n1 h h1 h2 o) e f a b (o] k 1 pH7 KON BETEE Xop, VI E
MecT Krc
2443-055300 | 300 | 125 | 55 | 148 | 105 | 43 | 12,5| 38 | 815|100 | 50 | 100 | 100 | 200 | 18 1 8 750
2443-055500 | 500 | 125 | 55 | 148 | 105 | 43 | 12,5 | 38 | 81,5 | 100 | 100 | 150 | 200 | 300 | 18 2 8 750
2443-075400 | 400 | 175 | 75 | 158 | 115 | 43 |12,5| 48 | 88 | 150 | 50 | 100 | 200 | 300 | 18 2 8 1100
2443-075600 | 600 | 175 | 75 | 158 | 115 | 43 | 12,5 | 48 | 88 | 150 | 100 | 150 | 300 | 400 | 18 - 8 1100
2443-100400 | 400 | 175 |100| 158 | 115 | 43 |125| 48 | 88 | 150 | 50 | 100 | 200 | 300 | 18 2 8 1100
2443-100600 | 600 | 175 |100 | 158 | 115 | 43 | 12,5 | 48 | 88 | 150 | 100 | 150 | 300 | 400 | 18 - 8 1100
2443
o [lpu 3aKkase ykaxuTe KOMYeCTBO 3aXXMMaeMbIX AeTanei.
o [ybKM NpUobpeTaOTCS OTAENBHO.
L
MepepsuxHoit ynop  MoaBuxHas rybka
e f b ) | . MakomeTp n
Pl e #@ ‘ ‘
q Xop @T‘ ° Xog ° @ ﬁk" $ @
= - (=] 93 © DUTUHP |
=~ Mopaya macna
1 - - 49 : Df
p H7 c ‘ K ‘ Hunnens
e f o
- 2443-075400
TD [@T 2443-055600
2443-100300
< = — o 2443-100500
= - 800 — 1200,
L 700
o0 /, 1000
200 4 800
g 400 - £ 600
300 400
200 200
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 50 100 150 200 250 300 350 400
6ap Gap
XapakTepuCTUKM NOABUXKHBIX FYOOK OJ1s 3aXKaTus 3aroTOBOK
1 3arotoBka 2 3aroToBKM 3 3aroToBKM
ApTukyn
OO 1 NE-T-1 [
2443-055300 182 Mm - -
2443-055500 = 128 mm -
2443-075400 - 68 MM -
2443-075600 - 170 Mm 68 MM
2443-100400 - 68 MM -
2443-100600 - 170 Mm 68 MM

MpumeyaHue: Pasmepbl 6e3 yyeTa COeANHUTENbHBIX 3/IEMEHTOB MAMKNX OMop.

230

ApTukyn L n n1 h h1 h2 [o) e f a b © k 1 pH7 KR EETED Xop, ISR
MecT Krc
2445-055300 | 300 | 125 | 55 | 148 | 105 | 43 |125| 38 | 51,5 | 100 | 50 | 100 | 100 | 200 | 18 2 8x2 750
2445-055500 | 500 | 125 | 55 | 148 | 105 | 43 |12.5| 38 | 51,5 | 100 [ 100 | 150 | 200 | 400 | 18 4 8x2 750
2445-075400 | 400 | 175 | 75 [ 158 | 115 | 43 | 12.5| 48 | 51,5 | 150 | 50 | 100 | 200 | 300 | 18 2 8x2 1100
2445-075600 | 600 | 175 | 75 [ 158 | 115 | 43 | 12.5| 48 | 51,5 | 150 | 100 | 150 | 300 | 500 | 18 4 8x2 1100
2445-100400 | 400 | 1775 | 100 | 158 | 115 | 43 | 12.5| 48 | 51,5 | 150 | 50 | 100 | 200 | 300 | 18 2 8x2 1100
2445-100600 | 600 | 175 | 100 | 158 | 115 | 43 | 12.5| 48 | 51,5 | 150 | 100 | 150 | 300 | 500 | 18 4 8x2 1100
2445
o [ybKM NprobpeTatoTcs OTAENbHO.
L
MepenguxHoit ynop MogewkHas rybka b I
i i MaHomeTp
7@*& w‘
= 93 NI UTUHI
| = . Mopava macna
- - 3—/:“] = %% {%@ EHMI’!I’!eJ‘Ib
p H7 c ‘ k \\\\fl
T
q @ r 2445-075400
2445-055600
c o @ o 2445-100300
2445-100500
= = 800 — 1200,
700
o9 /, 1000,
500 _— 800
g 400 - g 600
300 400
200 200
0
Oo 50 100 150 200 250 300 350 400 0 50 100 150 200 250 300 350 400
6ap 6ap
XapakTepuCTUKM NOABUXKHBIX FYBOK C ABYCTOPOHHMM PACKPbIBOM A5 3aXKaTus
3aroToBoK
2 3aroToBKM 4 3aroToBKM
A ol D C g T Rl
2445-055300 87 Mm -
2445-055500 - 60 MM
2445-075400 125 Mm -
2445-075600 - 75 MM
2445-100400 125 Mm -
2445-100600 = 75 MM

MpumeyaHue: Pasmepbl 6e3 yyeTa COEANHUTENbHBIX 3/IEMEHTOB MAMKUX OMop.

231




XecTkmne Fy6KVI andarugpasnmn4eckoro MHOromMeCcTHOro 3aXkmma

ApTukyn a b [
5 a
2443-24450551 55 14 38 \
2443-24450751 | 75 14 | 38 ™ \
2443-24451001 100 14 38 2) @ @
o 3akaNeHHbll MaTepuan
* Hukeneeoe nokpbiTue
L b |
ApTukyn a b c 4 a
2443-24450552 | 55 14 38 < .E PO O=C==C=4 “‘"R‘
2443-24450752 | 75 14 38 ‘ \
2443-24451002 | 100 | 14 | 38 © @ @
o 3aKkaneHHbI MaTepuan
¢ Hukenesoe nokpbiTve b
ApTukyn a b c d 5 a &
i
2443-24450553 | 55 | 22 | 38 | 17 “[P ST \.
2443-24450753 | 75 25 38 | 20 = \ \
2443-24451003 | 100 | 25 | 38 | 20 Ld @ @
o 3aKkaneHHbln MaTepuan
* Hukenesoe NoKpbITHE 2443-24450551 b
2443-24450751
2443-24451001
ApTukyn a b c
2443-24450554 | 55 | 19 | 38 19 a ~
2443-24450754 | 75 19 38 H
2443-24451004 | 100 19 38 4
o =
.
b
ApTukyn a b c a
2443-24450555 | 55 14 38
2443-24450755 | 75 14 38
2443-24451005 | 100 14 38 ©
o Markas rybka
b
ApTukyn a b C a
2443-24450556 | 55 14 38 \
2443-24450756 | 75 | 14 | 38 . N
2443-24451006 | 100 14 38 @ @ N
o Markas rybka b
232

CMeHHble YacTn gnsi rngpasjin4eCcKkoro MHOroMecTHoOro 3a>xmmMa

ApTukyn a b c e
2443-055300AG| 55 300 | 105 | 125
2443-055500AG | 55 500 | 105 | 125
2443-075400AG| 75 400 | 115 | 175
2443-075600AG | 75 600 | 115 | 175
2443-100400AG | 100 | 400 | 115 | 175
2443-100600AG | 100 | 600 | 115 | 175
o [MapaBnnYecKunii oNopHbI Kopryc

ApTukyn a b G
2443-055HC 55 81,5 43
2443-075HC 75 88 43
2443-100HC 100 88 43
o [logswkHas rybka

ApTukyn a b ®
2443-055MHC 55 81,5 43
2443-075MHC 75 88 43
2443-100MHC | 100 88 43
o [logsuKHas rybka

ApTukyn a b ©
2443-2445055GD | 55 38 43
2443-2445075GD | 75 48 43
2443-2445100GD | 100 48 43
o [lepepBvxHol ynop

ApTukyn a b [
2443-2445055MGD | 55 38 43
2443-2445075MGD | 75 48 43
2443-2445100MGD | 100 48 43

MarHuTHbIN NepeaBUXHOW yrop

233



CMeHHble YacTn gns rnapasian4yeckoro MHOroMeCTHoOro 3a>xmmMma

ApTukyn a b (] e
2445-055300AG | 55 300 | 105 | 125
2445-055500AG | 55 500 | 105 | 125
2445-075400AG | 75 400 115 175
2445-075600AG | 75 600 | 115 | 175
2445-100400AG | 100 | 400 | 115 | 175
2445-100600AG | 100 | 600 | 115 | 175

o [MgpaBnnyecKkuii onopHbIV Kopryc

ApTukyn a b ©
2445-055HC 55 51,5 43
2445-075HC 75 51,5 43
2445-100HC 100 | 51,5 43

o [logBukHas rybka
ApTukyn a b c
2445-055MHC 55 51,5 43
2445-075MHC 75 51,5 43
2445-100MHC | 100 | 51,5 43

o TopsuxHas rybka

234

'nppaBnunyeckoe

obopyaoBaHue



PeBoJibBepHbIe roJIOBKU
AenuTesibHO-MOBOPOTHDbIX
CTOJ/IOB

PeBoanepHa;l roJsioBKa ansa aenntesnibHO-rnoBOPOTHOIoO CTO1a

ApTtukyn L

@16H7 | @16H7

(kr)

2450-415L | 503,5 | 415 | 45

- 1256|135 | 31 | 30 | 72 100 100 | 29,25

2450-615L | 703,5 | 615 | 50

- | 160 | 35 | 31 | 30 | 90 100 300 | 46,75

2450

« PeBonbBepHas ronoeka nogcoeamHsaeTCa K 0ennTesibHO-NoOBOPOTHOMY CTONY BEPTUKASIbHOIO

BcTaBka Ne2460

06pabaTbiBalOLLErO LIEHTPa W o6ecneyrBaeT BO3MOXHOCTb MCMOSb30BaHUS YETBEPTOM OCU
¢ noBopoToM Ha 360 rpagycos.

o 3aroToBka, pasMellaeMas Ha PeBOJIbBEPHOI FONI0BKe, MOXET BbITb 3aKperieHa HenocpeaCcTBEHHO,
a TakXe C UCMo/b30BaHWEM TUCKOB M Pa3fINYHbIX MPUCTIOCOBNEHMIA.

o [lpwv 3aKka3e ykaxknute MapKy AeNMTeNbHOro YyCTPOWCTBa 1 HOMEP MOAENN.

o [locTymnHa HUXHSAS NIacTHa AN LLEHTPOBKW MO BbiCOTE.

 Martepuan: nuTbe

L ‘ [BotiHoi conarer; Ne2471
[ I k
=~ - 55_ 50 ® /w
‘ E (’l} (‘} 9 o el é
e} (o O - 0 - 5|
ol L] q R o
y— c L - L
105 J i Jgrenr
@30 : i l
o= M12
: ﬂ_“ M12 0
i @ i
w T Al e
mt ot - 7
[ HH Z
[ s 7
200 Pe3ab60Boii kopnyc Pe3b60B0i1 Kopnyc
240 Ne2450
PeBOﬂbBepHaﬂ ronoBkKa ong aennTenbHoO-NMoBOPOTHOIO CTOMNA
ApTtukyn L 1 n k e c 01§H7 2lond

(kr)

2470-415K | 502 | 415 -

35 30 31 100 100 33

2470-615K | 702 | 615 =

35 30 31 100 300 42

2470

o PeBonbBepHas ronoeka NoacoeanHseTca K AeNUTeNlbHO-MOBOPOTHOMY CTONY
BEpTMKaNbHOro obpabaTbiBatoLLEero LIEHTPa 1 obecrneymBaeT BOSMOXHOCTb
MCMOJb30BaHUS YETBEPTOW OCU C MOBOPOTOM Ha 360 rpagycos.

o 3aroToBka, pasMelLaemMas Ha PeBOJIbBEPHOM FOIOBKE, MOXET GbITb 3aKpen/ieHa

BcraBka Ne2460

HENOCPEeLCTBEHHO, @ TakKe C UCMOIb30BaHNEM TUCKOB U Pa3NINYHbIX
npUcnoco6eHni.
 Martepuan: nuTbe

[BownHown chnaHer, Ne2471

C |
55 100 @16 H7
w T T _ ]
}‘,:ﬂ?g | i L | |
]
230
| }
ﬂ“ﬂf( M12 0
i"o
©
al7e
%/ 2

Pesb6oBoit kopnyc
Ne2470

Pesb6oBoii kopnyc

i
M12
%3 7 |

237



' -m MnuTa pgnga HyneBoro 3a>xnmmMa ' -m Mnuta ons 5-ocesoro HyneBoro saxumma

KonnuectBo | = R
ApTUKYN a| b | c | d Hynesbix | (@) | Younue saxuma, kre ApTUKYN a b c d e | {©)
saxumos/wr. | (kr) & = k)
3 - -
2475-50400 | 50 | 400 | 160 | 200 4 @120 | 4x2500=10000 krc 24 9 FAS | ﬁ e 2481-50630 50 630 800 200 200 | @120 60
-
2475-50500 | 50 | 500 | 200 | 350 4 @120 | 4x2500=10000 krc 30 -
=
2475-50630 | 50 | 630 | 250 | 200 6 @120 | 6x2500=15000 krc 44 2481
Q . o MaTepuan: anoMuHmiz
2475 < -

o Martepuan: antoMuUHUiA Y .

o O6nacTb NPUMEHEHUS U3aenus

b He orpaHn4ymBaeTCd yKka3aHHbIM B TaGJ‘IVIU,aXA
+0.02 Bo3MOXHbI pasnnyHble BUabl NPUMEHeHNA. QW
’T‘é g T - )
T 2 L ’—‘ = T \ I 5 ‘—‘
d b
KpenexHble oTBepcTns d d

PeBoanepHaﬂ roJioBKa anga oenmtenbHO-NMoBOPOTHOIO CTO1a <

KonuyectBo R
ApTukyn a b c d g HynesbiX {..’ SEIBERTIEY KA@ L_“-"!"r

Krc
3aXKUMOB/ LUIT. (kr)

2480-400200 | 680 | 400 | 200 | 200 | 50 12 2120 | 3x2500=7500 krc 100 A
2480-500200 | 680 | 500 | 200 | 350 | 50 12 2120 | 3x2500=7500 krc m
2480-630250 | 680 | 630 | 250 | 200 | 50 12 2138 | 3x2500=12000krc| 178

i

P~ .
‘a |
2480 ’%1 @
L] MaTeleaﬂI anoMUHUN ) i L
e
L)

.

ﬂ..\
J

T
©
a5

an

/
b

200 b

o O6nacTb NPUMEHEHUS U3aenus
= He OrpaHWYMBaETCs yKa3aHHbIM B Tabnmuax.
B0o3MOoXHbI pa3nnyHble BUObI MPUMEHEHMS.

200

o d

: I B
g $ Bnyck Boaayxa

238 239



s l - Mogay/bHbIN HYNIEBON 3aXNM
] iRS

Ycunue 3axnma,

ApTtukyn Kre

(kr)
2482-0120 2500 13,4

2482

e 3almTHOE NOKPbITME YEPHOro LiBeTa
o lUnndosaHne MenKo3epHUCTbIM abpasnmBom

R 25

2135

@120

51

75
75
190
178

147.21

24

25 65.01

31.39 115.01

MogaynbHbI HyNeBomn 3aXKum

Aptukyn a b c d e h h1 PELITTS
3aXuUMa, Krc
(kr)
2483-0090 | 105 | 90 [ 220|160 | 13 | 50 | 36 1250 4,2
2483-0120 | 135 | 120 | 180 | 130 | 13 | 65 | 51 2500 84
2483-0138 | 160 | 138 | 250 | 200 | 17 | 80 | 61 4000 15,7

2483

e 3almTHOE NOKPbITME YEPHOrO LiBeTa
o nndosaHne MenKo3epHNUCTbIM abpasmBom

Ja
b

h1
h

NpuMepbl NPpUMEeHeHNs
HYN1eBOro 3sakxmma

14

240



» I -m l'opu3oHTanbHas 3axumHas nanneta c Yy

AP | G 0,02

(kr)

2490-7540014| 75 |400|320| 14 | 55 | 18 | 160 | 80 71
2490-7550014| 75 | 500|400 | 14 | 75 | 18 | 200 | 100 115
2490-7563014| 75 | 630|500 | 14 | 100 | 18 | 250 | 125 188
2490-7540018| 75 |[400 320 | 18 | 55 | 18 | 160 | 80 65
2490-7550018| 75 |500 | 400| 18 | 75 | 18 | 200 | 100 107
2490-7563018| 75 | 630|500 | 18 | 100 | 18 | 250 | 125 178

2490 f I
//]0.02/300
« Martepuan: nuTbe 1
o COBMECTMMOCTb CO CTaHZaPTHbIMMU
COEAMHUTENbHBIMUN 3IEMEHTaMMU.
« Pasmep T-obpasHoro nasa 14—18 mm
cooTBeTcTBYeT cTaHgapTy DIN 650.
Q| o
N
(&)
c/2
c 170.02/300 |
b

[opu3oHTanbHaga 3axumHas nanneta c Yry

ApTukyn +0,02 b G d e % ﬁ
Kr

2510-7540012| 75 | 400|320 | 55 | 25 M12 80
2510-7550012 | 75 | 500 | 400 | 75 | 25 M12 127

2510-7563012| 75 | 630|500 | 100 | 40 | M12 204
2510-7540016| 75 | 400|320 | 55 | 25 | M16 79
2510-7550016| 75 |500|400| 75 | 25 | M16 125
2510-7563016| 75 | 630 | 500|100 | 40 | M16 200 oosE
Pesb60oBoi kopnyc % ‘ V;
ApTukyn 10?02 b c d e % gﬂg Ne2510 7 e
(KI') M12
2520-7540012| 75 | 400|320 | 55 | 25 | M12 80
2520-7550012| 75 | 500|400 | 75 | 25 | M12 127 01635 -
2520-7563012| 75 | 630|500 | 100 | 40 | M12 204 | E
2520-7540016| 75 | 400|320 | 55 | 25 | M16 79 SR A
2520-7550016| 75 | 500|400 | 75 | 25 | M16 125 mie [

2520-7563016| 75 | 630 | 500 | 100 | 40 M16 200

2510

Matepuan: nuTbe
CoBMECTUMOCTb CO CTaHO4APTHbIMM
COeaVHUTENbHBIMU 3/IEMEHTaMU.

o Llar mexpgy otBepctusammn M12-M16 Ha 1 - A
3 aXM M bl noeepxHocTh coctaenset 50+0,02. . 18 i
o Pesb60oBble cTanbHble BTYNKU SBASAOTCS S Bl N%
[+]
[+]
/

E—

0.02/300

Q

3aKasleHHbIMU. ol o

2 O
¢
Q
o
o
o
|0

=]
o
[~}
o
o]
o
[¢]

c/2
o
[*]
o
[«]
[+]
[¢]
o

/o
¥ o
o o
[N
25
o o
3>— O

ol|©

243



» I -m Mnuta png BepTukanbHom 06paboTkum ¢ Yy

ApTukyn a b ad e f t ApTukyn a b @d e f t
(kr) (kr)
2530-040012 400 | 600 18 - - M12 73 2530-040016 400 | 600 18 - - M16 87
2530-050012 500 | 600 18 - - M12 112 2530-050016 500 | 600 18 - - M16 | 108
2530-060012 600 | 800 18 - - M12 | 162 2530-060016 600 | 800 18 - - M16 | 155
2530-140012 400 | 800 18 - - M12 119 2530-140016 400 | 800 18 - - M16 115
2530-145012 450 | 900 18 - - M12 151 2530-145016 450 | 900 18 - - M16 | 146
2530-150012 500 [1000 | 18 - - M12 | 173 2530-150016 500 | 1000 | 18 - - M16 171
2530
o Matepuan: nuTbe T . e L=
o COBMECTMMOCTb CO CTaHAAPTHbIMU COEAMHUTENBHBIMU S/IEMEHTAMM. SRED e omieE i e @ =Y
 LUar mexay oteepcTuamu M12-M16 Ha nosepxHocTn cocTasnsiet 50 + 0,02, B T e i SN

Pe3b6oBble cTanbHble BTYNKU ABNAIOTCA 3aKaNleHHbIMW.

t ad 110.02/300 .
0.02/300 t 012 135 ‘

)
| O,
o] oéo o o oéo B o ogo o %lvg
c olo o o olo o o o'o o | /
=~ 7 M12

Pesbb6oBoit kopnyc
© ¢ © 0o o o 0 o 0o O O O Ne2530

@16:55%°

o] o] o] [} o o o} o o] o o [e] e 1

20 |16] 0.5

7
R S S wis 1
© 0,9 0 o° ols o @ o/,° © [ CrarnbHasi BTyrka
‘ + No254
e | e 50:0.02 02540
b
MnuTa gns BepTMKanbHoM 06paboTku ¢ Yy
ApTukyn a b |[c|d| e f |@g|lh |1 ] ] ApTuKyn a| b |c|d]|e f | @g|h |1 ] ]
(kr) (kr)
2550-040014 |400|600 |60 | 14 | 50 |[100| 18 | - | - |50 | 90 2550-040018 |400|600| 75 | 18 | 50 |100| 18 | - | - | 50 | 108
2550-050014 |500|600 |60 | 14 | 50 |[100| 18 | - | - | B0 | 115 2550-050018 |500|600| 75 | 18 | 50 |[100| 18 | - | - | 50 | 135
2550-060014 |600|800 60| 14 | 50 |100| 18 | - | - | 50 | 198 2550-060018 |600|800| 75 | 18 | 50 |100| 18 | - | - | 50 | 216
2550-140014 |400|800 |60 | 14 | 50 |100| 18 | - | - |50 | 120 2550-140018 |400/800| 75 | 18 | 50 [100| 18 | - | - | 50 | 143
2550-145014 450|900 (60| 14 | 75 |100| 18 | - | - | 50 | 162 2550-145018 |450(900| 75 | 18 | 75 |100| 18 | - | - | 50 | 183
2550-150014 |500|1000{ 60 | 14 | 50 |[100| 18 | - | - | 50 | 199 2550-150018 |500{1000( 75 | 18 | 50 |100| 18 | - | - | 50 | 225
2550

 Martepuan: nuTbe
o COBMECTUMOCTb CO CTaHOAPTHbIMU COEANHUTENbHBIMU 31EMEHTaMMU.
« Pasmep T-o6pasHoro nasa 14—18 mm cootBeTcTBYET cTaHaapTy DIN 650.

Qg I | I
i

f £0.02

| F@ﬁﬁF‘%L

=, T, et BakyyMHble NUTbI

244



Sirs

HacocHbiit arperat

Aptukyn (M3/4| B

YpoBeHb
BaKyyma

KBT

Iy

(kr)

2657-022| 22 | 400

150-50 m6ap

0,83

50

463

432

602

45,5

2557-045| 45 400

150-50 mbap

1,20

50

515

572

743

57

2557-065| 65 |400

150-50 mbap

2,40

50

515

572

743

72

2557-100 | 100 | 400

150-50 Mb6ap

3,85

50

525

620

920

110

2557-150 150 | 400

150-50 mbap

4,00

50

710

845

1100

200

2557-198 | 198 | 400

150-50 mbap

5,50

50

710

845

1100

220

2557-232| 232

400

150-50 mb6ap

7,50

50

710

845

1100

240

2557

* Cucrtema yoaneHunsa XXNaKoCcTu U CTPYXXKKU

BakyyMHas nnvTa

ApTukyn

2560-200300

200

300

10

2560-300400

300

400

10

2560-400400

400

400

10

2560-400600

400

600

10

2560-600900

600

900

10

2560

ApTukyn

\

2563-200300

200x300

2563

HacocHbii arperat
ApTtukyn A L KB:EE;;:” P
ApTtukyn ApTtukyn (kr)

2565-200300 200 | 300 20 *2557-022 | *2567-095969 | 6,20
2565-300400 | 300 | 400 20 *2557-022 | *2567-095969 | 12,30
2565-400400 | 400 | 400 20 *2557-022 | *2567-082105 | 16,40
2565-400600 | 400 | 600 20 *26557-022 | *2567-082105 | 24,60
2565-600900 | 600 | 900 20 *2557-022 | *2567-080156 | 55,40
2565

Qﬁ' « Matepuan: anoMuHuin

[ ] o *HacocHbli1 arperat 3akasblBaeTcs OTAENbHO.

§_200 L

7\ \

O o 1OO0OO000O0000000000000 000000
1OO0OO000O0000000000000 000000
1OO0OO000O0000000000000 000000
1OO0OO000O0000000000000 000000

N 1OO0OO000O0000000000000 000000
I H 1OO0OO000O0000000000000 000000
1OO0OO000O0000000000000 000000
B <| [0000000000000000000000000 ARSI
1OO0OO000O0000000000000 000000 [Zl001150B]
I N
I N
MepexoaHas NnacT1Ha ! A EEEE R
I DDDDDDDD@[
! EEEEE R R

-

BakyyMHbIn Hacoc

CwHMIN BaKyyMHbI NpUcoc ApTukyn mM3/4| B ry | Yposerb | g 06/MUH ob | Macno | A B C D E F G
Bakyyma ()
2567-095969 10 | 230 | 50 20mb6ap | 0,37 | 30001/MuH | 59 03n 301 | 234 | 297 | 100 | 83 | 150 | M8 24
2567-281548 10 | 400 | 50 20 mb6ap | 0,37 | 30001/MuH | 59 03n 301 | 234 | 297 | 100 | 83 | 150 | M8 24

<

2567-082115 16 | 230 | 50
2567-082116 16 | 400 | 50
2567-080156 21 | 230 | 50
2567-080078 21 | 400 | 50

20Mb6ap | 0,55
20 Mb6ap | 0,55
20mMbap | 0,75
20 mbap | 0,75

30001/MunH | 60
30001/muH | 60
30001/MuH | 62
30001/MuH | 62

03n | 301 | 234 | 297 | 100 | 83 | 150 | M8 | 10,3
03n | 301 | 234 | 297 | 100 | 83 | 150 | M8 | 10,3
0,5n | 401 | 223 | 254 | 131 | 127 | 210 | M8 22
0,5n | 401 | 223 | 254 | 131 | 127 | 210 | M8 22

2567

« CucTtema cyxoro Tvna

247



[Opn30OHTaNbHbIW
3a)KMMHOU Ky6 ¢ YNy

L-obpa3sHasa nnnTta

|
ApTukyn a b © d e f g h (%] % k s sl
(kr)
2570-30012| 300 | 300 | 220 | 100 | 250 | 90 | 40 | 30 | 18 |M12| 75 | 25 | 170 | 50
2570-40012| 400 | 400 | 280 | 160 | 320 | 90 | 40 | 30 | 18 |M12| 75 | 30 | 240 | 88
2570-50012| 500 | 500 | 345 | 200 | 400 | 90 | 50 | 35 | 18 |[M12| 75 | 35 | 300 | 175
2570-63012| 630 | 630 | 435 | 250 | 500 | 100 | 50 | 40 | 18 | M12 | 105 | 40 | 360 | 298
2570-30016| 300 | 300 | 220 | 100 | 250 | 90 | 40 | 30 | 18 |M16| 75 | 25 | 170 | 45
2570-40016| 400 | 400 | 280 | 160 | 320 | 90 | 40 | 30 | 18 |M16| 75 | 30 | 240 | 84
2570-50016| 500 | 500 | 345 | 200 |400| 90 | 50 | 35 | 18 |M16| 75 | 35 | 300 | 170
2570-63016| 630 | 630 | 435 | 250 | 500 | 100 | 50 | 40 | 18 |M16 | 105 | 40 | 360 | 293
2575-30012| 300 | 300 | 220 | 100 | 250 | 90 | 40 | 30 | 18 |M12| 75 | 25 | 170 | 50
2575-40012| 400 | 400 | 280 | 160 | 320 | 90 | 40 | 30 | 18 |M12| 75 | 30 | 240 | 88
2575-50012| 500 | 500 | 345|200 | 400 | 90 | 50 | 35 | 18 |[M12| 75 | 35 | 300 | 175
2575-63012| 630 | 630 | 435 | 250 | 500 | 100 | 50 | 40 | 18 | M12 | 105 | 40 | 360 | 298 PeabGOBO# KopryG
2575-30016| 300 | 300 | 220 | 100 | 250 | 90 | 60 | 30 | 18 |[M16| 75 | 25 | 170 | 60 N22570
2575-40016| 400 | 400 | 280 | 160 | 320 | 90 | 60 | 30 | 18 |M16| 75 | 30 | 240 | 1M
2575-50016| 500 | 500 | 345 | 200 | 400 | 90 | 60 | 35 | 18 |[M16| 75 | 35 | 300 | 176
2575-63016| 630 | 630 | 435 | 250 | 500 | 100 | 65 | 40 | 18 |M16 ] 105 | 40 | 360 | 313
012 9% .
2570 1 °
I
« Martepuan: nutbe % e
* lcnonb3yeTcs Ha ropn3oHTasIbHbIX U BEPTMKasbHbIX 06pabaTbiBatoLLmX LeHTpax ¢ YIY.
o COBMECTMMOCTb CO CTaHAAPTHLIMU COEAMHUTENIbHBIMU 3/IEMEHTaMM. Mi12
o Llar mexay otBepcTusamMmn M12 - M16 Ha noBepxHocTu cocTasnsieT 50 + 0,02. 016:8%°
o Pe3b6oBble CTasbHbIe BTY/KM SBASIOTCS 3aKaNeHHbIMMU. 3
50 e g . / } % f
e T o | A
o %% o o - [170.02/300 | el2 M16
[e] (l) C‘) o o] —— + f
— ,@,, ,,,®7
(e} (e [e] o] Q
© kel
o © © 0 O |
= 7'@7 rﬁ
[+] [e] [e] [s] o - - ; -
B b s
L s1
L-obpasHasg nnuTa
ApTuKyn a b © d e f g h (%] j k L s s1
(kr)
2590-30014| 300 | 300 | 220 | 100 [ 250 | 90 | 60 | 30 | 18 | 14 | 100 | 50 | 25 | 170 | 50
2590-40014| 400 | 400 | 300 | 160 | 320 | 90 | 60 | 30 | 18 | 14 | 100 | 50 | 30 | 240 | 100
2590-50014| 500 | 500 | 350 | 200 | 400 | 90 | 60 | 35 | 18 | 14 | 100 | 50 | 35 | 300 | 185
2590-63014| 630 | 630 | 450 | 250 | 500 | 100 | 65 | 40 | 18 | 14 | 125 | 65 | 40 | 360 | 315
2590-30018| 300 | 300 | 220 | 100 | 250 | 90 | 60 | 30 | 18 18 | 100 | 50 | 25 | 170 | 50
2590-40018| 400 | 400 | 300 | 160 | 320 | 90 | 60 | 30 | 18 18 | 100 | 50 | 30 | 240 | 98
2590-50018| 500 | 500 | 350 | 200 | 400 | 90 | 60 | 35 | 18 18 | 100 | 50 | 35 | 300 | 174
2590-63018| 630 | 630 | 450 | 250 | 500 | 100 | 65 | 40 | 18 18 | 125 | 65 | 40 | 360 | 286
2590
« Martepuan: nutbe
« lcnonb3yetcs Ha ropnsoHTanbHbIX U BEPTUKasbHbIX 06pabaTbiBatoLLmxX LeHTpax ¢ YIY.
o COBMECTUMOCTb CO CTaHAAPTHLIMU COEAMHUTENBHBIMU 3NIEMEHTaMK.
« Pa3smep T-o6pasHoro nasa 14—18 mm cootBeTcTBYET cTaHaapTy DIN 650.
- g
[ ‘ (1]0.02/300[B]

HIN




s -'E BunouHas 3axunmMHas cToika s -'E Tucky Ans BblpaBHMBaHUA 3KCTPY3UOHHOW GOPMbI

Yeunue ’ . -

ApTUKYN b d © ¢l | AMuH. | Amake. 33XKIMa, KIC Hem \ e oy Aptukyn E H CMuH. | Cmake. | AMUH. | AMakc. ycm”i:’fx"Ma
2600-400400 | 400 | 160 | 320 - - - 5000 135 2600-160350 | 250 275 0 130 160 350 2500
2600-500500 | 500 | 200 | 400 - - - 5000 135
2600-630630 | 630 | 250 | 500 - - - 5000 135 2600

o OTMYMTENbHDBIE 0COBEHHOCTU: 3HAUUTENBHO CHUXAET Harpy3Ky Ha onepaTopa npu
BblpPaBHMBAHWNM 3KCTPY3MOHHOMN GpopMbl. BpalleHne popMbl Ha 360° BOKpYr COGCTBEHHOM
OCV MO3BOSISET JIETKO NMOBOPAYNBaTh [eTaslb U KOPPEKTUPOBATb NONOXeHWe BCEX YacTen
OTHOCUTESbHO APYrMX HEMOABWKHBIX 911EMEHTOB.

2600

« Ob6nacTb NpuMeHeHus: [NoBbiwaeT yaobcTBo paboTbl ¢ 06enMm CTOPOHAMM LIMTMHAPUYECKUX
3aroToBOK Ha FOPU30OHTasIbHbIX CTaHkax ¢ YlMY 1 cBepnnnbHO-PacTOYHbIX CTaHKaXx.
o BcanoBepxHOCTb NOABMXHOM YacT MPELM3MOHHO OTLLNMGOBaHA 1 3aKaneHa.

lr
, @ & @ A Makc.

\ /
\ @ @ 7 -
/
N 18 C MUWH-Makc,
\ ’ ]

MoaBuxHas rybka ronosku

3aroToBka

360°

CmeHHas rybka

250 251



Ky6 nns ropusoHTanbHon obpaboTku ¢ YIMy

ApTtukyn a b G d e f g
(kr)
2610-400250 | 500 400 250 320 200 55 50 180
2610-500300 | 600 500 300 400 250 75 50 240
2610-630350 | 700 630 350 500 315 100 50 390
2610
o 3aKpenneHne Ha MOBEPXHOCTU HYXHbIM CIOCOGOM.
* Matepuan: nutbe
B« {//10.02/300[B]
c c d
| |
| | AT
- 1.180}.
« i i
M16 |:| D
M16 — = 110.62/300[C]
il o X ‘ 4
Ll o~ 1| ﬁ| o f,{ ] 218
5], = uf b
e e
ApTukyn a b c d e f g I k
2630-40025014 | 500 | 400 | 250 | 320 | 200 55 50 150 | 100
2630-50030014 | 600 | 500 | 300 | 400 | 250 75 50 150 | 100
2630-63035014 | 700 | 630 | 350 | 500 | 315 | 100 50 150 | 125
2630-40025018 | 500 | 400 | 250 | 320 | 200 55 50 150 | 100
2630-50030018 | 600 | 500 | 300 | 400 | 250 75 50 150 | 100
2630-63035018 | 700 | 630 | 350 | 500 | 315 | 100 50 150 | 125
2630
o 3aroToBKa MOXET YyCTaHABNMBATLCS C YETbIPEX CTOPOH.
o COBMECTMMOCTb CO CTaHAAPTHbIMU COEANHUTEbHBIMW 3/IEMEHTaMMU.
« Pa3smep T-o6pasHoro nasa 14—18 mm cooTtBeTcTBYET cTaHaapTy DIN 650.
 Martepuan: nuTbe
rL.‘ c
© j d N
| M16 |
| o = ‘
[ ———- ‘ ﬁ X 7
Eom— o 018
é 5w gl — b % [1]0.02/301
1]0.02/300[D
e e

252

Ky6 ansa ropnsoHTtanbHon obpaboTku ¢ UMy

t
ApTHKyn a b c d e f g a7,
% (kr)
2650-40025012 | 500 | 400 | 250 | 320 | 200 55 50 M12 170
2650-50030012 | 600 | 500 | 300 | 400 | 250 75 50 M12 230
2650-63035012 | 700 | 630 | 350 | 500 | 315 100 50 M12 380
2650-40025016 | 500 | 400 | 250 | 320 | 200 55 50 M16 168
2650-50030016 | 600 | 500 | 300 | 400 | 250 75 50 M16 228
2650-63035016 | 700 | 630 | 350 | 500 | 315 100 50 M16 376
2650
« Matepuan: nuTbe
o 3aroToBKa MOXET yCTaHaBNMBATbCS C YETHIPEX CTOPOH.
+ COBMECTUMOCTb CO CTaHAAPTHLIMU COEAUHUTENBHBIMU SNIEMEHTaMMU.
o LUlar mexpy otBepctuaMu M12-M16 Ha nosepxHocTu cocTaensieT 50 = 0,02.
B {//10.02/300]8]
9] Cc
‘ t ‘ d
° olo o 4 s ole e {1]0.02/300]C | 1
S . A+ N t
o 1 e o 1 o s ‘ D D > “
© o oic e o a0 o = S " i s
o o%a © M16 o a%o o g T D D
ooleo [ — o olo e R
6 ole o o o ojob- i i /
L R 7
T | ——" ) v
% || o P 218 o
% Fephe ! b ﬁ
e e
Ky6 ons ropuaoHTanbHol obpaboTku ¢ YUy
ApTukyn a b c d e f g %
(kr)
2660-40025012 | 500 | 400 | 250 | 320 | 200 55 50 M12 170
2660-50030012 | 600 | 500 | 300 | 400 | 250 75 50 M12 230
2660-63035012 | 700 | 630 | 350 | 500 | 315 100 50 M12 380
2660-40025016 | 500 | 400 | 250 | 320 | 200 55 50 M16 168
2660-50030016 | 600 | 500 | 300 | 400 | 250 75 50 M16 228
2660-63035016 | 700 | 630 | 350 | 500 | 315 100 50 M16 376

2660

Martepwan: nutbe

3arotoBka MoXeT YCTaHaB/IMBaTbCA C YETbIPEX CTOPOH.

COBMECTUMOCTb CO CTaHAAPTHbIMY COEANHUTENbHBIMU 3/1IEMEHTaMM.
Lar mexpy otBepctnamm M12 - M16 Ha noBepxHocTu cocTaBnsieT 50 = 0,02.

Pe3bboBble cTanbHble BTYNIKU ABNAIOTCA 3aKaleHHbIMW.

Bl

[//]0.02/300[B]

—

ooin ouinn 477 %\ '

o ojo o 6 oo o ; ;

e ole o o olo o “ DD

© “ "3“ © < “3“ @ g Eo) i i o012 1935 016 19925

oooo | M16 o alo o b B < 2o 0 88 0

o oloo | — osloe B Dl:l \1 :: "IVE

cieif o . olod ; | AT A=
A L R e 7 s
7y [ - ] v T |
‘ —— 218 ﬁ Z

Bl f b Miz [ M16

[L[0.02/300 [A ] A
e e



Ky6 nns ropusoHTanbHon obpaboTku ¢ YIMy

ApTtukyn a b G d e f g
(kr)
2670-400150 | 500 | 400 | 150 | 320 | 200 55 50 175
2670-500200 | 600 | 500 | 200 | 400 | 250 75 50 265
2670-630250 | 700 630 250 500 315 100 50 484
2670
e 3akpensieHne Ha MOBEPXHOCTU HYXHbIM CNIOCOB0M.
* Matepuan: nutbe
B] (/710027300 [B|
c b d
~ R
c Sl e R
M16
- ; | T
‘ 2 ‘ ‘ X 4
[ ¢ T I @18 a
5. l ﬂ — b
[o]
-
e e
Ky6 ons ropusoHTanbHom obpadotkm ¢ Uy
K J
ApTukyn a b ® d e f g I (£0,02) (0,02)
- 0 (kr)
2690-40015014 | 500 | 400 | 150 | 320 | 200 | 55 | 50 | 150 100 14 165
2690-50020014 | 600 | 500 | 200 | 400 | 250 | 75 | 50 | 150 100 14 240
2690-63025014 | 700 | 630 | 250 | 500 | 315 |100 | 50 | 150 125 14 455
2690-40015018 | 500 | 400 | 150 | 320 | 200 | b5 | 50 | 150 100 18 152
2690-50020018 | 600 | 500 | 200 | 400 | 250 | 75 | 50 | 150 100 18 238
2690-63025018 | 700 | 630 | 250 | 500 | 315 |100 | 50 | 150 125 18 450
2690
e 3aroToBKa MOXET YCTaHaBMBATLCA C YETbIPEX CTOPOH.
¢ COBMECTMMOCTb CO CTaHAAPTHLIMM COEAVHUTENbHBIMU SfIEMEHTaMM.
« Pasmep T-o6pasHoro nasa 14—18 mm cootBeTcTBYET cTaHaapTy DIN 650.
* Matepuan: nutbe
B . b
ﬁl
5 g ”
9 G ‘
° | a- [ M16 " <
o b 4 ) Iul
= - ch |
25 | w f
EEZEDE) g 2-th = B 002500 F]
e e
254

Ky6 ansa ropnsoHTtanbHon obpaboTku ¢ UMy

o
ApTUKYN a b c d e f g 7%
(kr)
2710-40015012 | 500 400 150 320 200 55 50 M12 170
2710-50020012 | 600 500 200 400 250 75 50 M12 250
2710-63025012 700 630 250 500 315 100 50 M12 475
2710-40015016 500 400 150 320 200 55 50 M16 164
2710-50020016 600 500 200 400 250 75 50 M16 248
2710-63025016 700 630 250 500 315 100 50 M16 470
2710
* Matepuan: nutbe
e 3arotoBka MOXET 6bITb 3aKperieHa C ABYX CTOPOH.
¢ COBMECTMMOCTb CO CTaHAAPTHbIMU COEANHUTENbHBIMU 3IEMEHTaMM.
o Llar mexay otBepcTusmmn M12 - M16 Ha noBepxHocTu cocTanset 50 + 0,02.
c b
t d
B ol PSS SRS~ Zs I:l ™N t
© SRS SEOS o e = ¢ o
M16 o o o 5 o 0o o
/ 38, e
[ [ | I ; a
ﬁ Bl e | f l] 218 b
A e e
Ky6 ansa ropnsoHTtanbHon obpaboTku ¢ UMy
ApTukyn a b c d e f g %
(kr)
2720-40015012 500 400 150 320 200 55 50 M12 170
2720-50020012 | 600 500 200 400 250 75 50 M12 250
2720-63025012 | 700 630 250 500 315 100 50 M12 475
2720-40015016 | 500 400 150 320 200 55 50 M16 164
2720-50020016 | 600 500 200 400 250 75 50 M16 248
2720-63025016 | 700 630 250 500 315 100 50 M16 470
2720
 Martepuan: nuTbe
e 3arotoBka MOXeT 6bITb 3aKpernsieHa C ABYX CTOPOH.
¢ COBMECTMMOCTb CO CTaHAAPTHbIMY COEANHUTENbHBIMU 3IEMEHTaMM.
o Llar mexay otBepcTusamMmn M12 - M16 Ha noBepxHocTu cocTasnsieT 50 + 0,02.
e Pe3bboBble CTasbHbIe BTYIKW SBNAIOTCS 3aKaneHHbIMU.
c b
A -
Toole) | 23 :::// AT N Y
SN S I:l o238, olNE
© AR S o| | |5 5| 2 [ [ o° T~ s
| | 7S A7E
M16 seeefreey I:l | © | =
gl x LI o 7
L lee 11 1 I Y S I 1 M M12 M16 ‘
L . I @18 b
e

255



Sirs

PbIM-60N1T An15 NepemMelleHna npecc-popm

Ycunuve nogbemMa
ApTukyn m a b c Sw e g h | ogHoro pbimM-6onTa,
Krc (r)
2730-016 |M16| 39 | 85 | 35 | 30 | 30 | 45 | 10 660 370
2730-020|M20| 39 | 85 | 35 | 30 | 30 | 45 | 10 1000 390
2730
o Pasmep coeamHeHus: M16 - M20
e 3awuTHOE MOKPbITVE YEPHOrO LiBETA
® <
. g e
b
PbiM-60nT gns nepemellerHns npecc-doopm
Yeunue nogbema
ApTukyn a b c d e f g h 1 n s opHoro poiM-60nTa,
Krc (r)
2750-044 | 44 1108 | 32 | 27 | 15 | 22 | 23 1 37 1 22 400 525
2750
o Pasmep 6ontoBoro coeamHeHus: DIN 912 M10x35, TopLieBoi Kntoy
o 3alMTHOE NOKPbLITUE YePHOro LiBeTa
5
Vo4
h 1 g f e )
‘ | \ | | K 'v
® W‘\ ‘\[ © .
» Ln
b .

256

Msirkas cMeHHas rybka ans obpabotkm ¢ 4y

Pa3mep, n . (%]
ApTukyn e LLar L b h 7 © k j e m S | H o
2770-0612 6" 15x60 | 72 | 32 | 32 | 12 5 5 | 20 | 1 22 | 10 | 6,5 | 1460
2770-0814 8" 1,5x60 | 98 | 37 | 37 | 14 5 24 | 25 | 13 | 22 | 14 | 85 | 2785
2770-1016 10" 1,5x60 | 110 | 42 | 42 | 16 5 30 | 30 | 13 | 29 | 14 | 10 | 4060
2770-1218 12" 1,5x60 | 130 | 50 | 52 | 18 5 39 | 30 | 15 | 32 | 17 12 6510
2770-1221 12" 1,5x60 | 130 | 50 | 52 | 21 5 39 |30 |17 | 32| 19 | 12 6575
2775-0612 6" 1,5x60 | 72 28 37 12 5 15 20 " 17 10 | 6,5 1415
2775-0814 8" 1,5x60 | 95 | 35 | 67 | 14 5 24 | 25 | 13 | 19 | 14 | 85 | 4465
2775-1016 10" 1,5x60 | 110 | 38 | 77 | 16 5 30|30 | 13 |19 | 14 | 10 | 6850
2775-1218 12" 1,5x60 | 130 | 48 | 77 | 18 5 39 | 30 | 15 | 23 | 17 12 | 10075
2775-1221 12" 1,5x60 | 130 | 48 | 77 | 21 5 39 |30 |17 | 23| 19 | 12 9600
L
2770-2775 b
e [nsnatpoHoB 6" - 8" -10" n 12" Kk =
r—T—> s
e
A;} Im
1.5 hatve e n o
1.5 halve
T-obpa3Has raika Markom ryokm ans obpabotkm ¢ Yy
Pasmep, n X

ApTukyn T L h T6 n1 h1 d j

(r)
2790-0610 6" 38 |185| 12 | 18 | 75 |M10| 20 55
2790-0812 8" 45 215 14 | 21 | 85 |M12 | 25 85
2790-1012 10" 52 |215| 16 | 22 | 85 |M12| 30 115
2790-1214 12" 55 [335| 18 (26,5135 | M14 | 30 225
2790-1216 12" 55 | 27 | 21 29 |13,5 | M16 | 30 210
2790
« [nanatpoHoB 6" - 8" -10"n12"
« 3akaneHHbll MaTepuan
o 3awmTHOE MOKPbITHE YEPHOTO LIBETA

L

‘;T
/ 1

257



CospaHue wabnoHa no cneuvanbHOMYy 3aKa3y

1330 1350 1590
MpsMoli 3aXKUM COTBEPCTMEM 151 OMOPbI [Mpsamoli 3axxmm T-obpasHbii 6onT

=
P

ER —
H Yy
ag C 1 ¥ —
1! =

|
ap
' ¥ |
£ ]
- § 1670 1690 1750
' * L il 1o MpsiMas Wwnunbka T-3axu M
-

1790 1810 1870
7 " 6o aliba

CneuuanbHble NpUHaaJIe)XXHOCTU
0151 KOHKPEeTHbIX MPOEeKTOB

259



MpaBunbHOEe/HeNpaBUIbHOE NPUMEHEHUEe MpaBunbHOEe/HeNnpaBUIbHOE NPUMEHEeHUne

_ e O
V) ¥ F by

—

—

——
—— | —
— —
——— Y6enuTecs, 4To MopynbHas ——
1 y ———1
— LIECTUrpaHHas raitka —
§ — 1 T-06pa3Has raiika nonHoOCTbI — — \
1 HaKpYYeHbl Ha LLMWIbKY. e —
— —
— — o 20 O
— — . 50
—— — J'
— | —
——] ——1 A4
—— |‘
: ( [

DP Mfexie0

V) &
<P

MHeBMaTUYeCKUIA
YLapHbIli rarikoBepT

260 o6



s I - 'E OnpOCHbIN NIUCT Ha NUTbEBYIO MaLLIMHY / CUCTEMY BbICTPON CMeHbI Npecc-hopMm

’ ’ ' Injection Machine/Quick Die Change System Information Form
MpaBunbHOEe/HeNpaBUIbHOE NPUMEHEHUEe

HaunmeHoBaHWe koMnaHum:

ALpec 1 KOHTaKTHbIN TenedoH:

YNoNHOMOYEHHOE NnLLO:

< / > MowHocTb npecca:
Mapka/Mogenb/Tun CnpaBoyHbI HoMep npecc-¢opPMbl:
Bepx Hwns
Pasmepbl nnnTbl npecca:
ﬂ ), ST Yioonn. ), S Yionn.

MOMEHT, pa3B1BaeMblii MPecCoMm:

[ | MMeeTcs nm B npecce U-06pasHblii nas? Oa

.............. HeT ..o pasMepbil ..............

Huns Bepx

T-06pa3Hbili Nas npecca

Pasmepsbl T-o6pasHoro nasa npecca:

(o

BepxHuii cTon: A Bt Cieee D:.........

HwxHWiA cTon: A..... B:......... Ciereene D..........

Pa6ouas TeMnepaTypa npecc-popMbi:
Bupa TpaHcnopTpoBaHus npecc-GopMbl:

NHdbopMaums o ruapasimyeckoM 3axmnme

Hwus Bepx
Bbibop 3axumma: TonwmHa NAnTbI H H

MHbopMaums o rmapaBnMyYeckoM NogbeMHMKe npecc-Gopm

Macca npecc-popmbl Pa3mepbl npecc-dopmbi: ) SR ) S YA

— MHdbopMaLms o KOHCOM Ans npecc-popM:

(o

lpy3onogbeMHOCTb: mMopenb 60nbLIoN r/n mMopenb Masnow r/n

Hanuume onopbl? Oa....... HeT..oovee.

L= H= W=
Mogenb RS:
[nnHa npecc-dopmbl BbicoTa Hag, nonom Macca npecc-¢$opMbl

KoMnaHwus 3akasbiBaeT HanaaKy BCel CUCTEMbI? Oa........... HeT..covee.

Ota vyacTb 3anonHsetcs IRS

NHdopMaums o mogenm/kom 060pyaoBaHus, UCMOSb3YEMOro B CUCTEME:

262 263



OnpPOCHbIN IUCT Ha NIUTbEBYHO MaLLIWHY / CUCTEMY BbICTPOM CMeHbI Npecc-hopMm

Sirs

Injection Machine/Quick Die Change System Information Form

HaunmeHoBaHWe koMnaHum:

ALpec 1 KOHTaKTHbIA TenedoH:

YNonHoMoYeHHoe nLLo:

MoLLHOCTb NNTbEBOW MaLLIMHbI:

Mapka/Mogenb/Tun

CnipaBoYHbI HOMep npecc-$opMb:

NHpopMaLms 0 pexxrme MHXEKLMM:

Mpwn Hannumn pe3b603bIX OTBepCTI/II‘/‘I B MallMHe — UHTepBan Mexay ueHTpamMu:

JleBas yacTtb [NpaBas yacTb
Pa3mepbl MHXXEKLIMIOHHOM MANTbI Koo Yiooonnn ) G Yoo
PaccTosiHVe NpunoXeHUst MOMEHTa MPU MHXEKLN:
*PE3bBA* B MalLNHe Oa..... HeT .o pasmep..............

JleBas yacTb
T-06pa3Hblii Na3 MMTbeBO MaLLMHbI

[NpaBast YacTb

Pasmepbl T-o6pasHoro nasa:

JleBblIii cToN: A....... Bi.oooe Ciren (D
N
o
o H
MpaBblicTon:  A......... B......... Cioeen D.......... ©
o
VHTepBan Mexay LeHTpaMun NasoB.: 5 X
R |
Pabouas Temnepatypa:
MHdopmMaLms 0 rmopaBiMyeckoM 3axKume:
JeBas yacTtb [NpaBas yacTb
Macca npecc-popmbi: TonwmHa NanTbI: H:.... H:.....
KomnaHnwus 3akasbiBaeT HanagKy BCen cUCTeMbl? Oa..... HeT ..o

OTa vacTb 3anonHsetcs IRS

MHbopmaums o Mogenn/kon 06opynoBaHMs, UCNOMb3yeMOro B CUCTEME:

264

MNpumevaHne

265



Y3HanTe 6onbLue
Ha cauTe

HaM

r. Mockga, 10-a Napkosas ynuua, 20
+7 (800) 100-90-21

+7 (495) 021-18-55

irobs.ru

Otoen npopax:
offer@irobs.ru

A ires

Intellectual Robot Systems

NA3SEPHOE
OBOPYOOBAHUE

NPOMbIWNEHHBIW
KPEMEX

OBOPYOOBAHUWE
ANnANoaroToBKK
U OBPABOTKH
MOBEPXHOCTEW

KATANOT
OBOPYOOBAHMA

Hanuwwmte Ha offer@irobs.ru
N NOy4nTE 3TU U gpyrmue
KaTanorm KoOMnaHmm




	5-осевой зажимной блок
	Система быстрой замены пресс-формы
	Система быстрой замены пресс-форм
	Гидравлические приспособления
	Гидравлические компоненты
	Нулевой зажим ER-EL
	Зажимные
приспособления
	Опорные элементы
	Болты
	Соединительные
элементы
	Наборы
соединительных элементов
	Зажимные элементы
	Тиски
	Гидравлические приспособления
	Последовательные тиски
	Гидравлическое оборудование
	Револьверные головки делительно-поворотных столов
	Примеры применения нулевого зажима
	Башенные и многоместные
зажимы
	Вакуумные плиты
	Горизонтальный зажимной куб с ЧПУ
	Специальные принадлежности для конкретных проектов

